
Zespoły łożyskowe SNR  
w oprawach stalowych lub żeliwnych

 bonne proportion OK

Couleur NTN 
C : 100
M : 30
J : 0
N : 0

Couleur SNR bleu
C : 100
M : 60
J : 0
N : 0

Couleur SNR Jaune
C : 0
M : 0
J : 100
N : 0

www.ntn-snr.com With You



„Więcej niż standardowe łożyska” -  to nie tylko pusty 
frazes. SNR jest z jednym z czołowych producentów 
zespołów łożyskowych już od ponad 35 lat.  
Ma bogate doświadczenie w przeróżnych aplikacjach 
przemysłowych.

Poza niezwykle szeroką ofertą standardową, SNR oferuje 
również specjalistyczne rozwiązania dopasowane do 
wymagań klientów końcowych.

Takie rozwiązania to, na przykład, specjalna obróbka 
powierzchni, jak specjalne malowanie, cynkowanie, 
niklowanie, różne sposoby mocowania, czy uszczelnienia 
łożysk, dopasowanie wymiarów, czy dostępność kilku 
typów opraw.

W niniejszym katalogu znajdą Państwo ofertę 
standardową zespołów z łożyskami kulkowymi SNR  
w oprawach żeliwnych i stalowych.

Oprawy wykonane są z żeliwa szarego lub ze stali. 
Powierzchnia opraw żeliwnych jest poddawana 
pasywizacji i pokrywana farbą chroniącą przed korozją. 
Oprawy stalowe są cynkowane.

Łożyska wahliwe SNR są wyposażone w kute pierścienie, 
które zwiększają ich trwałość.

Łożyska wahliwe to łożyska kulkowe ze sferycznym 
pierścieniem zewnętrznym, który, w pewnym stopniu, 
może wyrównywać niewspółosiowość i wygięcia wału. 
Mocowanie do wału odbywa się za pomocą śrub 
mocujących, mimośrodowych pierścieni mocujących 
lub tulei wciąganej. SNR oferuje opcję dodatkową, czyli 
montaż w pozycji swobodnej.

Do pracy w niezwykle zanieczyszczonym otoczeniu,  
SNR proponuje łożyska z uszczelką trójwargową L3.

Ponadto, oprawy żeliwne mogą być wyposażone  
w dodatkowe pokrywy ochronne (otwarte lub zamknięte) 
zrobione ze stali nierdzewnej.

Gama standardowa SNR zawiera również zespoły 
łożyskowe do pracy w wysokich i niskich temperaturach.

W sytuacji gdy nośność serii 200 nie jest wystarczająca, 
można wybrać zespoły z serii 300. Opcjonalnie, dostępne 
jest również mocowanie na wale.

Jeśli w katalogu nie ma łożyska odpowiedniego do 
Państwa aplikacji, zachęcamy do zapoznania się  
z katalogami zespołów łożyskowych ze stali nierdzewnej 
lub w oprawach termoplastycznych. 

Zachęcamy również do kontaktu z dystrybutorem 
lub najbliższą placówką NTN-SNR, by zaprojektować 
odpowiednie rozwiązanie dopasowane do Państwa 
potrzeb. Przekonają się Państwo, że zespoły z  łożyskami 
kulkowymi SNR - to więcej niż łożyska standardowe.

Przygotowanie i publikacja niniejszego katalogu 
pochłonęły dużo pracy, jednakże, zastrzegamy sobie 
prawo do uzupełniania jego treści  i nie ponosimy 
odpowiedzialności za jakiekolwiek błędy, czy pominięcia.

Ten dokument jest wyłączną własnością NTN-SNR ROULEMENTS. Wszelkie całkowite lub częściowe powielanie niniejszej publikacji, bez uprzedniej zgody NTN-SNR ROULEMENTS jest surowo zabronione. Działania prawne mogą być wytoczone przeciwko każdemu naruszeniu warunków niniejszej informacji.

NTN-SNR ROULEMENTS nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne błędy lub braki, które mogą pojawić się w niniejszym dokumencie, mimo staranności przy jego sporządzaniu. Z uwagi na politykę ciągłych badań i rozwoju, zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania poprawek do całości lub części 
opisów produktów i specyfikacji wymienionych w tym dokumencie bez uprzedniego powiadomienia.

© NTN-SNR ROULEMENTS, międzynarodowe prawa autorskie 2017.

Zespoły z  łożyskami kulkowymi  
SNR - więcej niż standardowe łożyska

Ogólne



SNR Industry

3

1. Ogólne		
Wstęp	 ......................................................................	 2
Oferta zespołów łożyskowych  	  .....................................................................	 4 - 5
Oznaczania  	 ......................................................................	 6
Prefiksy i sufiksy	 ......................................................................	 7
Oprawy	 ......................................................................	 8 - 9

2. Zespoły z łożyskami kulkowymi
Oprawy z żeliwa szarego	 ......................................................................
Budowa	 ......................................................................	 10
Materiały/Powierzchnie	 ......................................................................	 11
Nośność	 ......................................................................	 12 - 13
Oprawy stalowe	 ......................................................................
Budowa	 ......................................................................	 14
Materiały/Powierzchnie	 ......................................................................	 15
Nośność	 ......................................................................	 15
Łożyska wahliwe	 ......................................................................
Budowa	 ......................................................................	 16 - 17
Materiały/Powierzchnie	 ......................................................................	 18
Mocowanie na wale	 ......................................................................	 19 - 21
Momenty dokręcania	 ......................................................................	 22
Uszczelnienie	 ......................................................................	 23
Temperatura pracy	 ......................................................................	 24
Luz łożyska	 ......................................................................	 24
Nośność osiowa łożysk wahliwych	 ......................................................... 	 25
Nośność i prędkości graniczne	 ......................................................................	 25
Obliczanie trwałości	 ......................................................................	 26 - 28
Pokrywy ochronne	 ......................................................................
Budowa	 ......................................................................	 29
Materiały/Powierzchnie	 ......................................................................	 29
Mocowanie w oprawie	 ......................................................................	 29
Montaż	 ......................................................................	 30
Uszczelnienie	 ......................................................................	 30
Zespoły	 ......................................................................	
Budowa	 ......................................................................	 31
Montaż	 ......................................................................	 31 - 33
Smarowanie i konserwacja	 ......................................................................	 34

3. Tabele wymiarowe
Zespoły z łożyskami kulkowymi	 ......................................................................	 36 - 159
Łożyska wahliwe	 ......................................................................	 160 - 183

4. Tolerancje i montaż opraw
Tolerancje opraw żeliwnych 	 ......................................................................	 184 - 189
Tolerancje opraw stalowych	 ......................................................................	 190 - 191
Montaż opraw	 .............................................. 	 192
Tolerancje łożysk wahliwych	 ......................................................................	 193 - 195

5.  Zespoły łożyskowe na zamówienie
Zespoły łożyskowe na zamówienie	 ......................................................................	 196

6. Tabele
Konwersja cale - mm	 ......................................................................	 197
Konwersja mm - cale	 ......................................................................	 198

Spis treści� Strona



Oferta zespołów łożyskowych
Zespoły w oprawach żeliwnych, seria 200

SNR Industry

4

Z
es

po
ły

 s
to

ją
ce

Z
es

p
o

ły
 k

o
łn

ie
rz

o
w

e
Z

es
po

ły
 n

ac
ią

go
w

e,
 

ka
se

to
w

e,
 w

is
zą

ce

	 36

	 40

	 44

	 52

	 56

	 60

	 64

	 68

	 72

	 80

	 84

	 96

	100

	108

116

120

128

132

136

138

146

	 36

	 40

	 44

	 52

	 56

	 60

	 64

	 68

	 72

	 80

	 84

	 88

	 94

	 96

	100

	108

	112

	114

116

120

128

132

138

146

	 36

	 40

	 44

	 52

	 56

	 60

	 64

	 68

	 72

	 80

	 84

	 88   

	 94

	 96

	100

108

112

114

116

120

128

132

138

146

	 36

	 40

	 44

	 52

	 56

	 60

	 64

	 68

	 72

	 80

	 84

	  

	 96

	100

108

	  

	  

116

120

128

132

 

138

146

	 36

	 40

	 44

	 52

	 56

	 60

	 64

	 68

	 72

	 80

	 84

	  

	 96

	100

108

 

 

116

120

128

132

 

138

146

	 36

	 40

	 44

	 52

	 56

	 60

	  

	 68

	 72

	

	 84

	  

	  

	 96

	100

 

 

116

120

128

132

Łożyska	 UC200	 US200	 ES200	 EX200	 UK200+H	 Nakładki
	       160	      161	      162	      163	       164	 ochronne	
				  
Oprawy

PE	 UCPE	 USPE	 ESPE	 EXPE	 UKPE+H	 CO/CC

PLE	 UCPLE	 USPLE	 ESPLE	 EXPLE	 UKPLE	 CO/CC

P	 UCP	 USP	 ESP	 EXP	 UKP+H	 CO/CC

PH 	 UCPH	 USPH	 ESPH	 EXPH	 UKPH+H	 CO/CC

PAE	 UCPAE	 USPAE	 ESPAE	 EXPAE	 UKPAE+H	 CO/CC

PG	 UCPG	 USPG	 ESPG	 EXPG	 UKPG+H	 CO/CC

PA	 UCPA	 USPA	 ESPA	 EXPA	 UKPA+H		        

FE	 UCFE	 USFE	 ESFE	 EXFE	 UKFE+H	 CO/CC

F	 UCF	 USF	 ESF	 EXF	 UKF+H	 CO/CC

FCE	 UCFCE	 USFCE	 ESFCE	 EXFCE	 UKFCE+H		

FC	 UCFC	 USFC	 ESFC	 EXFC	 UKFC+H	 CO/CC

FEE	  	 USFEE	 ESFEE	  	  	  	

FTE	  	 USFTE	 ESFTE		   	  	

FLE	 UCFLE	 USFLE	 ESFLE	 EXFLE	 UKFLE+H	 CO/CC

FL	 UCFL	 USFL	 ESFL	 EXFL	 UKFL+H	 CO/CC

FLZ	 UCFLZ	 USFLZ	 ESFLZ	 EXFLZ	 UKFLZ+H	  	

FD		  USFD	 ESFD				  

FAE	  	 USFAE	 ESFAE	  	  	  	

FA	 UCFA	 USFA	 ESFA	 EXFA	 UKFA+H	 CO/CC

T	 UCT	 UST	 EST	 EXT	 UKT+H	 CO/C

T+WB	 UCT+WB	 UST+WB	 EST+WB	 EXT+WB	 UKT+H+WB	 CO/CC

SP	 UCSP	 USSP	 ESSP	 EXSP	 UKSP+H	 CO/CC

SPR	 1 – 24							     

C	 UCC	 USC	 ESC	 EXC	 UKC+H		

EHE	 UCEHE	 USEHE	 ESEHE	 EXEHE	 UKEHE+H		

	

Ogólne

S
tr

on
a

S
tr

on
a

S
tr

on
a

S
tr

on
a

S
tr

on
a

S
tr

on
a



SNR Industry

5

Z
es

po
ły

 
st

oj
ąc

e

Łożyska 	 UC300	 EX300 	 UK300+H
	      165	      166	       167

Oprawy						    
	

P	 UCP	 EXP	 UKP+H	

F	 UCF	 EXF	 UKF+H	

FS	 UCFS 	 EXFS 	 UKFS+H	

FL	 UCFL 	 EXFL 	 UKFL+H
	

T	 UCT	 EXT	 UKFL+H	

C	 UCC	 EXC	 UKC+H	

Zespoły w oprawach żeliwnych, seria 300  

Zespoły w oprawach stalowych, seria 200

S
tr

on
a

S
tr

on
a

S
tr

on
a

Z
es

po
ły

 
st

oj
ąc

e
Z

es
p

o
ły

 
ko

łn
ie

rz
o

w
e

Ze
sp

oł
y 

na
ci

ąg
ow

e,
 

ka
se

to
w

e,
 w

is
zą

ce
Z

es
p

o
ły

 k
o

łn
ie

rz
o

w
e

	 44

	 72

	 90

	100

	120

	138

	 44

	 72

	 90

	100

	120

	138

	 44

	 72

	 90

	100

	120

	138

150

152

154

156

158

150

152

154

156

158

Łożyska wahliwe z walcowym pierścieniem zewnętrznym

168 169 170

Łożyska	 US200		  ES200	
Strona	      161		       162

Oprawy					   

PP	 USPP		  ESPP

PF	 USPF		  ESPF

PFL	 USPFL		  ESPFL

PFT	 USPFT		  ESPFT

PFE	 USPFE		  ESPFE

S
tr

on
a

S
tr

on
a

Łożyska	 CUC200	  CUS200	 CES200	 CEX200
		

171

S
tr

on
a

S
tr

on
a

S
tr

on
a

S
tr

on
a



Sposób oznaczania

SNR Industry

6

Łożyska wahliwe

Pierwszy człon oznaczania (np. UC) określa typ 
łożyska wahliwego będącego częścią zespołu z 
łożyskami kulkowymi SNR.

UC205

Szczegółowe informacje na temat różnych typów 
łożyska znajdują się na stronach 16 i 17.
Pierwsza cyfra określa serię średnicy (200 lub 300).

UC205

Ostatnie dwie cyfry określają otwór. Są one 
1/5 wartości średnicy wału (np. “04” = 20 mm,  
“06” = 30 mm).
Wyjątkiem są mniejsze wartości średnicy wału, 
od 12 do 17 mm. 

UC205

Serie o wymiarach calowych

Ostatnie dwie cyfry określają średnicę otworu 
w calach. Dokładne wartości średnic podano  
w tabelach wymiarowych dla łożysk wahliwych 
na stronie 160.

  
UC205-16

Zespoły łożyskowe

Oznaczenie zespołów z łożyskami kulkowymi SNR 
składa się z symbolu łożyska, typu obudowy i 
średnicy wału.
Pierwszy człon odnosi się do typu łożyska 
wahliwego (np. „UC”). 
 

UCP205

Następny do typu oprawy (np. „P”).

UCP205

Pierwsza cyfra określa serię średnicy  
(200 lub 300).

UCP205

Ostatnie cyfry informują o średnicy wału  
(np. „205” = wał o średnicy 25 mm).

UCP205

Dodatkowe cechy zespołów określają sufiksy  
(zob. strona 7).

Szczegółowe informacje na temat różnych typów 
opraw znajdują się na stronach 8 i 9.

Przykład

Zespoły stojące
UCP205CC (jedna otwarta i jedna zamknięta pokrywa 
ochronna)
UCP205CO (dwie otwarte pokrywy ochronne)

Zespoły kołnierzowe
UCF205CC (jedna zamknięta pokrywa ochronna)
UCF205CO (jedna otwarta pokrywa ochronna)

Ogólne

Kod otworu Średnica wału
01 12 mm
02 15 mm
03 17 mm
04 20 mm
05 25 mm
06 30 mm
: :

10 50 mm



SNR Industry

7

Prefiksy i sufiksy

Prefiksy i sufiksy Opis

C3 Luz wewnętrzny promieniowy większy niż normalny.

C4 Luz wewnętrzny promieniowy większy niż C3.

CC Zamknięta pokrywa końcowa ze stali nierdzewnej.

CO
Otwarta pokrywa końcowa ze stali nierdzewnej z podwójną uszczelką war-
gową.

G2 System smarowania SNR.

H Tuleja wciągana do łożysk wahliwych z otworem stożkowym.

L3 Uszczelka trójwargowa

M Otwór stożkowy metryczny

N Rowek w oprawie do mocowania pokryw ochronnych

PN Niklowana powierzchnia oprawy

PZ Cynkowana powierzchnia oprawy

S Stal nierdzewna (prefiks)

T04 Łożyska wahliwe odpowiednie do pracy w niskich temperaturach do -40°C

T20 Łożyska wahliwe odpowiednie do pracy w temperaturach do +200 °C



Oznaczenia

SNR Industry

8

Oprawy

Ogólne

Budowa Opis Wymiary  
na stronie

C200
Oprawa kasetowa walcowa z żeliwa szarego, możliwe ponowne 
smarowanie 

138

C300
Oprawa kasetowa walcowa z żeliwa szarego, możliwe ponowne 
smarowanie

138

EHE200
Oprawa wisząca z żeliwa szarego z gwintami mocującymi w rozmiarach 
metrycznych, możliwe ponowne smarowanie

146

F200
Oprawa kołnierzowa kwadratowa z żeliwa szarego z 4 otworami 
mocującymi, możliwe ponowne smarowanie

72

F300
Oprawa kołnierzowa kwadratowa z żeliwa szarego z 4 otworami 
mocującymi, możliwe ponowne smarowanie

72

FA200
Oprawa kołnierzowa owalna z żeliwa szarego z 1 otworem mocującym, 
możliwe ponowne smarowanie

116

FAE200
Oprawa kołnierzowa owalna z żeliwa szarego z 1 otworem mocującym, 
możliwe ponowne smarowanie

114

FC200
Oprawa kołnierzowa okrągła z żeliwa szarego z elementami oporowymi i 4 
otworami mocującymi, możliwe ponowne smarowanie

84

FCE200
Oprawa kołnierzowa okrągła z żeliwa szarego z elementami oporowymi i 4 
otworami mocującymi, możliwe ponowne smarowanie

80

FD200
Oprawa kołnierzowa płaska owalna z żeliwa szarego z 2 otworami 
mocującymi lub gwintowanymi, możliwe ponowne smarowanie

112

FE200
Oprawa kołnierzowa kwadratowa z żeliwa szarego z 4 otworami 
mocującymi, możliwe ponowne smarowanie 

68

FEE200
Oprawa kołnierzowa okrągła z żeliwa szarego z elementami oporowymi i 4 
otworami mocującymi, możliwe ponowne smarowanie

88

FL200
Oprawa kołnierzowa owalna z żeliwa szarego z 2 otworami mocującymi, 
możliwe ponowne smarowanie

100

FL300
Oprawa kołnierzowa owalna z żeliwa szarego z 2 otworami mocującymi, 
możliwe ponowne smarowanie 100

FLE200
Oprawa kołnierzowa owalna z żeliwa szarego z 2 otworami mocującymi, 
możliwe ponowne smarowanie

96

FLZ200
Oprawa kołnierzowa owalna z żeliwa szarego z elementami oporowymi i 2 
otworami mocującymi, możliwe ponowne smarowanie

108

FS300
Oprawa kołnierzowa kwadratowa z żeliwa szarego z elementami oporowymi 
i 4 otworami mocującymi, możliwe ponowne smarowanie

90

FTE200
Oprawa kołnierzowa trójkątna z żeliwa szarego z 3 otworami mocującymi, 
możliwe ponowne smarowanie

94



SNR Industry

9

Oprawy

Budowa Opis Wymiary  
na stronie

P200 Oprawa stojąca dzielona z żeliwa szarego z 2 otworami mocującymi, możliwe 
ponowne smarowanie 44

P300 Oprawa stojąca dzielona z żeliwa szarego z 2 otworami mocującymi, możliwe 
ponowne smarowanie 44

P300 Oprawa stojąca dzielona z żeliwa szarego z 2 otworami gwintowanymi do 
mocowania od spodu, możliwe ponowne smarowanie 64

P300 Oprawa stojąca dzielona z żeliwa szarego z 2 otworami gwintowanymi do 
mocowania od spodu, możliwe ponowne smarowanie 56

P300 Oprawa stojąca dzielona z żeliwa szarego z 2 podłużnymi otworami do 
mocowania, możliwe ponowne smarowanie 36

P300 Oprawa kołnierzowa okrągła ze stali z 3 lub 4 otworami do mocowania, bez 
możliwości ponownego smarowania 152

PFE200 Oprawa naciągowa trójkątna ze stali z 4 otworami do mocowania, bez 
możliwości ponownego smarowania 158

PFL200 Oprawa kołnierzowa owalna ze stali z 2 otworami do mocowania, bez 
możliwości ponownego smarowania 154

PFT200 Oprawa kołnierzowa trójkątna ze stali z 3 otworami do mocowania, bez 
możliwości ponownego smarowania 156

PG200 Oprawa stojąca z żeliwa szarego z 2 otworami gwintowanymi do mocowania od 
spodu, możliwe ponowne smarowanie 60

PH200
Oprawa stojąca dzielona z żeliwa szarego do wałów o podwyższonym środku 
ciężkości, z 2 podłużnymi otworami do mocowania, możliwe ponowne 
smarowanie

52

PLE200 Oprawa stojąca dzielona z żeliwa szarego z 2 otworami mocującymi, możliwe 
ponowne smarowanie 40

PP200 Oprawa stojąca dzielona ze stali z 2 otworami mocującymi, bez możliwości 
ponownego smarowania 150

SP200 Oprawa napinacza przenośnika taśmowego z żeliwa szarego, możliwe ponowne 
smarowanie 132

SPR Rama napinacza przenośnika taśmowego wykonana ze stali 136

T200 Oprawa naciągowa z żeliwa szarego, z gwintowanym prętem i nakrętką,  
rowkiem prowadzącym po obu stronach, możliwe ponowne smarowanie 120

T300 Oprawa naciągowa z żeliwa szarego, z gwintowanym prętem i nakrętką,  
rowkiem prowadzącym po obu stronach, możliwe ponowne smarowanie 120

WB200 Rama napinacza do oprawy naciągowej T200 ze stali 128



SNR Industry

10

Oprawy z żeliwa szarego

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR

Zalety zespołów łożyskowych SNR  
w oprawach żeliwnych

Budowa

•	�Ochrona przed korozją dzięki 
pasywizacji powierzchni

•	Możliwość ponownego smarowania
•	Łożyska wahliwe
•	�Serie 300 idealne do aplikacji o 

wysokich obciążeniach
•	Kompletna gama standardowa

Zespoły łożyskowe SNR są dostępne z oprawami dzielonymi, kołnierzowymi, naciągowymi, kasetowymi i wiszącymi. 
Każda z nich ma różne opcje mocowania, na przykład przy pomocy otworów mocujących, czy gwintowanych. 
Wszystkie oprawy żeliwne SNR mają otwory gwintowane do montażu kalamitek umożliwiających ponowne 
smarowanie.

Warunki wysyłki

Zespoły łożyskowe SNR są dostarczane w postaci 
zmontowanej. Łożysko wahliwe jest nasmarowane 
dożywotnio (więcej informacji w rozdziale «Smarowanie i 
konserwacja» na stronie 34). Otwór stożkowy do montażu 
kalamitki jest zamknięty przy pomocy plastikowej 
zaślepki. Pasująca kalamitka, jest dostarczana  
w zestawie.

Niewspółosiowość

Zespoły łożyskowe SNR z żeliwa są samonastawne 
dzięki sferycznemu gniazdu łożyska. 
Zamontowane łożysko wahliwe umożliwia ruch kątowy 
we wszystkich kierunkach. Kompensuje to, do pewnego 
stopnia, niewspółosiowość wału. Takie wyrównanie 
powinno mieć miejsce tylko raz, nie może pojawiać się 
nieustannie podczas pracy.	

jeśli zespół łożyskowy należy smarować 
α = ± 2 °

jeśli zespołu łożyskowego nie należy smarować 
α = ± 5 °

zespół łożyskowy z pokrywami ochronnymi 
α = ± 1 °



SNR Industry

11

Materiały/Powierzchnie

Materiały

Oprawy żeliwne SNR, w zależności od ich typu, 
wykonane są wysokiej jakości szarego żeliwa GG20 
lub GG25.

Powierzchnie

Oprawy żeliwne SNR po poddaniu pasywizacji są 
malowane farbą w kolorze RAL 5010.
Na życzenie, oprawy mogą być pomalowane inną barwą 
lub poddane niklowaniu lub cynkowaniu.

Potrzebujesz oprawy wykonanej na 
zamówienie?
Aplikacja wymaga innych materiałów takich 
jak np. żeliwo sferoidalne lub stal?
Powierzchnia oprawy powinna być 
niklowana lub cynkowana jeśli potrzebujesz 
oprawy w innym kolorze?

Skontaktuj się z nami, mamy bogate 
doświadczenie w projektowaniu 
nietypowych rozwiązań. Produkcja małych 
partii również nie jest problemem.

Krótkie terminy dostawy i duża dostępność 
produktów to kolejna zaleta NTN-SNR.

Zespoły z  łożyskami kulkowymi  
SNR - więcej niż oferta standardowa.

Żeliwo

Pasywizacja

Farba



SNR Industry

12

Nośność
Oprawy SNR umożliwiają pełne wykorzystanie nośności łożysk wahliwych. Można założyć, że dynamiczna nośność 
promieniowa łożysk wahliwych, to wartość nośności całych zespołów.
W przypadku opraw z serii T200 lub T300 wartość dynamicznej nośności promieniowej należy pomnożyć przez 0,3. 
Maksymalna wartość nośności osiowej łożysk wahliwych to 0,5 x C0r (statyczna nośność promieniowa).
Dla różnych typów obciążeń, należy wziąć pod uwagę następujące współczynniki bezpieczeństwa:

Oprawy z żeliwa szarego

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR

Rodzaj obciążenia Współczynnik bezpieczeństwa
Stałe obciążenie statyczne 1
Obciążenie dynamiczne 1 - 1,5
Średnie obciążenia udarowe 2
Duże obciążenia udarowe > 3



SNR Industry

13

Dynamiczna nośność promieniowa (Cr)  
łożysk wahliwych z serii
UC200 / UC300 / US200 / ES200  
EX200 / EX300 / UK200 / UK300

D
yn

am
ic

zn
a 

no
śn

o
ść

 p
ro

m
ie

ni
o

w
a 

[k
N

]

Średnica otworu [mm]



SNR Industry

14

Budowa

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR w oprawach 
stalowych dostępne są w wersji z oprawą stojącą, 
kołnierzową lub naciągową. Otwory w oprawach 
ułatwiają montaż. Zespołów w oprawach stalowych 
nie można ponownie nasmarować

Warunki wysyłki

Oprawy stalowe SNR są dostarczane w postaci 
zmontowanej. Znajdujące się w środku łożyska wahliwe 
są nasmarowane dożywotnio. Są przymocowane do 
opraw.

Niewspółosiowość

Zespoły łożyskowe SNR w oprawach stalowych są 
samonastawne dzięki sferycznemu gniazdu łożyska. 
Wmontowane łożyska wahliwe mogą poruszać się we 
wszystkich kierunkach. Kompensują niewspółosiowość 
wału do 6 stopni. 

Zespoły łożyskowe  
w oprawach ze stali 
α = ± 5 ° do 6 °

Oprawy stalowe

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR



SNR Industry

15

Materiały/Powierzchnie

Nośność

Materiały

Zespoły łożyskowe SNR z oprawami stalowymi są 
wykonane są z blachy stalowej walcowanej na zimno.

Powierzchnie

Zespoły łożyskowe SNR z oprawami stalowymi mają 
cynkowaną powłokę.

Maksymalna wartość nośności oprawy w kierunku promieniowym:

	 Zespoły kołnierzowe:	 Cr x 0.25
	 Zespoły stojące dzielone: 	 Cr x 0.10

	
Maksymalna wartość nośności oprawy w kierunku osiowym:

	 Zespoły kołnierzowe:	 Cr x 0.10
	 Zespoły stojące dzielone:	 Cr x 0.10

	 Cr = dynamiczna nośność promieniowa łożyska.

Blacha stalowa

Powłoka cynkowa



SNR Industry

16

Budowa
Budowa wewnętrzna łożysk wahliwych przypomina budowę standardowych łożysk kulkowych z serii 6200 i 6300. 
Jednak mają szersze pierścienie wewnętrzne, co ułatwia montaż na wale lub otwory stożkowe, do montażu z tuleją 
wciąganą.
Wszystkie łożyska wahliwe są uszczelnione z obu stron i są dostępne z walcowymi i sferycznymi pierścieniami 
zewnętrznymi.

Serie UC200/UC300 (sferyczny pierścień zewnętrzny)
• możliwość ponownego smarowania
• szerszy pierścień wewnętrzny z obu stron
• mocowane na wale przy pomocy śrub mocujących
• możliwość montażu w pozycji swobodnej
• uszczelki po obu stronach z dodatkowymi odrzutnikami
• dostępne z uszczelką trójwargową

Serie CUC200 (walcowy pierścień zewnętrzny)
• �otwór w pierścieniu zewnętrznym pod montaż oprawy przy 

pomocy pierścienia osadczego
• rowek w pierścieniu zewnętrznym z otworami smarowymi
• pozostałe parametry jak dla UC200

Serie US200 (sferyczny pierścień zewnętrzny)
• możliwość ponownego smarowania
• szerszy pierścień wewnętrzny z jednej strony
• mocowane na wale przy pomocy śrub mocujących
• możliwość montażu w pozycji swobodnej
• uszczelki po obu stronach

Serie CUS200 (walcowy pierścień zewnętrzny)
• bez możliwości ponownego smarowania
• �rowek w pierścieniu zewnętrznym pod montaż oprawy przy 

pomocy pierścienia osadczego
•pozostałe parametry jak dla US200

Serie ES200 (sferyczny pierścień zewnętrzny)
• możliwość ponownego smarowania
• szerszy pierścień wewnętrzny z jednej strony
• �mocowanie na wale przy pomocy mimośrodowego 

pierścienia mocującego
• uszczelki po obu stronach
 
Serie CES200 (walcowy pierścień zewnętrzny)
• bez możliwości ponownego smarowania
• �rowek w pierścieniu zewnętrznym pod montaż oprawy przy 

pomocy pierścienia osadczego
• pozostałe parametry jak dla ES200

Łożyska wahliwe

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR



SNR Industry

17

Budowa

Warunki wysyłki

Budowa

Serie EX200/EX300 (sferyczny pierścień zewnętrzny)
• możliwość ponownego smarowania
• szerszy pierścień wewnętrzny z obu stron
• �mocowanie na wale przy pomocy mimośrodowego 

pierścienia mocującego
• uszczelki po obu stronach z dodatkowymi odrzutnikami
• dostępne z uszczelką trójwargową

Serie CEX200 (walcowy pierścień zewnętrzny)
• rowek w pierścieniu zewnętrznym z otworami smarowymi
• pozostałe parametry jak dla EX200

Serie UK200/UK300 (sferyczny pierścień zewnętrzny)
• możliwość ponownego smarowania
• �pierścień wewnętrzny z otworem stożkowym do montażu  

z tuleją wciąganą
• mocowane na wale przy pomocy tulei wciąganej
• uszczelki po obu stronach z dodatkowymi odrzutnikami
• dostępne z uszczelką trójwargową

Serie 6200SEE (sferyczny pierścień zewnętrzny)
• bez możliwości ponownego smarowania
• wymiary i tolerancje jak dla łożysk kulkowych z serii 6200
• �mocowane na wale przy pomocy odpowiedniego 

dopasowania
• uszczelki po obu stronach
 

Zespoły łożyskowe SNR są dostarczane w postaci zmontowanej. Łożyska wahliwe są nasmarowane 
dożywotnio odpowiednim smarem. Podczas normalnych warunków pracy, nie trzeba ich smarować 
ponownie.
Razem z zespołem dostarczane są odpowiednie elementy potrzebne do jego montażu.
Łożyska wahliwe SNR są montowane w odpowiedniej oprawie lub są dostarczane oddzielnie.



SNR Industry

18

Materiały

Mocowanie na wale 

Pierścienie wewnętrzne i zewnętrzne oraz elementy toczne łożysk wahliwych SNR są wykonane z utwardzanej stali 
łożyskowej 100 Cr6.
Są zazwyczaj dostarczane z nitowanym dwuczęściowym koszykiem stalowym.
Uszczelki wykonane są z gumy nitrylowej i cynkowanej stali.

Jedną z zalet zespołów łożyskowych SNR z łożyskami kulkowymi jest ich minimalny wpływ na wał, na którym 
pracują. Wał ten nie musi być utwardzany, czy szlifowany, wymagania dotyczące jego powierzchni są bardzo małe.

Zalecamy, by wał był wykonany z materiałów o wytrzymałości na rozciąganie o wartości przynajmniej 500 N/mm. 
Maksymalna dopuszczalna prędkość zależy od geometrii łożyska, ale również od tolerancji średnicy wału, co widać 
na powyższym wykresie.
Dla większości aplikacji odpowiednią metodą mocowania pierścienia wewnętrznego na wale są gwintowane śruby. 
Podczas mocowania przy pomocy mimośrodowych pierścieni mocujących, zaleca się, by wały były produkowane 
zgodnie z wartościami h6-h9 dla gniazd łożyska. Jeśli wykorzystywane są tuleje wciągane do otworów stożkowych, 
tolerancja wału o wartości między h9 a h11 jest wystarczająca. W przypadku ciężkich warunków pracy ze wstrząsami 
i drganiami, zaleca się pasowanie z wciskiem.

P
rę

d
ko

ść
 [

m
in

-1
]

Rozmiar łożyska 

serie

serie

serie

serie

serie

serie

serie

serie

Łożyska wahliwe

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR



SNR Industry

19

Mocowanie Specyfikacja Aplikacja

Śruba mocująca 
z gniazdem 
sześciokątnym

• �2 śruby mocujące 
oddalone o 120°, 
gniazdko sześciokątne,  
radełkowany koniec

• Normalne obciążenie
• Prędkości niskie i średnie
• Łatwy demontaż

Mimośrodowy 
pierścień 
mocujący

• �Mocowanie przy pomocy 
mimośrodowego 
pierścienia mocującego i 
śruby mocującej  
z gniazdem 
sześciokątnym

•�Normalne obciążenie ze 
stałym kierunkiem obrotu

• �Nieodpowiednie do pracy 
z trybem wstecznym

• �Prędkości niskie i średnie

Tuleja wciągana • �Tuleja wciągana 
stożkowa z podkładką 
blokującą i nakrętką 
rowkową

• �Mocowanie na wale 
koncentrycznym

• �Prędkości wysokie
• �Odpowiednie do pracy  

z trybem wstecznym
• Wyjątkowo cicha praca

Dopasowanie • �Mocowanie  
z dopasowaniem na wale

• �Prędkości średnie i 
wysokie

• �Obciążenia normalnie i 
wysokie

• Mało przestrzeni

Śruba w łożysku 
swobodnym

• �Śruba dwustronna  
w otworze wału, może się 
przemieszczać  
w kierunku osiowym

• �Niskie prędkości i 
obciążenia

•� �Duży stopień 
przesunięcia liniowego 
(np. z powodu temperatury)

Opcje mocowania wału

Dokładna specyfikacja poszczególnych sposobów mocowania znajduje się na kolejnych stronach katalogu. 



SNR Industry

20

Śruby
mocujące

Łożysko wahliwe Maks. 
moment 

dokręcania

Gniazdo
sześciokątneUC

CUC
US

CUS
ES

CES
EX

CEX

M5 x 0.8 201-203 3.5 2.5
M6 x 1 201-206 305-306 204-207 201-206 201-206 5.5 3.0
M8 x 1 207-209 307 208-210 207-210 207-210 305-307 11.5 4.0
M10 x 1.25 210-212 308-309 211-212 211-212 211-215 308-312 22.0 5.0
M12 x 1.25 213-218 310-314 216-218 313-314 33.0 6.0
M14 x 1.5 315-316 42.0 7.0
M16 x 1.5 317-319 315-317  64.0 8.0
M18 x 1.5 320-324 75.0 9.0
M20 x 1.5 326-328 318-320 120.0 10.0

Śruby
mocujące

Łożysko wahliwe Maks. 
moment 

dokręcania

Gniazdo
sześciokątneUC

CUC
US

CUS
ES

CES
EX

CEX

10# - 32 UNF 201-08 3.2 3/32
203-11

1/4 - 28 UNF 201-08 305-14 204-12 201-08 201-08 3.7 1/8
206-20 306-19 206-20 205-16 205-16

5/16 -24 UNF 207-22 307-20 207-22 206-18 206-18 305-14 8.0 5/32
209-28 307-23 211-35 210-31 210-31 307-23

3/8 -24 UNF 210-30 308-24 212-36 211-32 211-32 308-24 16.8 3/16
213-40 309-28 212-39 212-39 215-48 312-39

7/16 -20 UNF 214-44 310-30 217-52 313-40 27.1 7/32
217-52 314-44 218-56 314-44

1/2 -20 UNF 315-47 33.9 1/4
218-56 315-48

5/8 -18 UNF 317-52 315-48 54.5 5/16
320-64 317-52

3/4 -16 UNF 318-56 65.2 3/8
320-64

Śruby mocujące 
do łożysk wahliwych

Metryczne

Calowe

Łożyska wahliwe

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR



SNR Industry

21

Oznaczenia 
śrub w łożysku 
swobodnym Gwint WA

SH 06 x 075 M6x1 3
SH 06 x 090 M6x1 3
SH 06 x 100 M6x1 3
SH 06 x 110 M6x1 3
SH 08 x 105 M8x1 4
SH 08 x 115 M8x1 4
SH 10 x 110 M10x1.25 5
SH 10 x 125 M10x1.25 5
SH 10 x 135 M10x1.25 5
SH 12 x 145 M12x1.25 6
SH 12 x 155 M12x1.25 6
SH 12 x 175 M12x1.25 6
SH 14 x 200 M14x1.5 6
SH 16 x 215 M16x1.5 8
SH 16 x 235 M16x1.5 8
SH 18 x 250 M18x1.5 8
SH 18 x 300 M18x1.5 8
SH 20 x 330 M20x1.5 10

Oznaczenie Wymiary 
pasowania [mm]

Łożyska wahliwe Śruba h w

UC 201 SH 06 x 110 3.0 4
UC 202 SH 06 x 110 4.5 4
UC 203 SH 06 x 090 3.5 4
UC 204 SH 06 x 075 3.5 4
UC 205 SH 06 x 075 3.5 4
UC 206 SH 06 x 090 4.5 4
UC 207 SH 08 x 105 4.5 6
UC 208 SH 08 x 105 4.5 6
UC 209 SH 08 x 105 5.0 6
UC 210 SH 10 x 110 5.5 7
UC 211 SH 10 x 125 6.0 7
UC 212 SH 10 x 135 6.5 7
UC 213 SH 12 x 125 6.5 7
UC 214 SH 12 x 145 6.5 9
UC 215 SH 12 x 145 6.5 9
UC 216 SH 12 x 155 7.5 9
UC 217 SH 12 x 175 8.5 9
UC 218 SH 12 x 175 7.5 9

Oznaczenie Wymiary 
pasowania [mm]

Łożyska wahliwe Śruba h w

UC 305 SH 06 x 090 4.5 4
UC 306 SH 06 x 110 4.5 4
UC 307 SH 08 x 115 5.0 6
UC 308 SH 10 x 125 5.0 7
UC 309 SH 10 x 135 5.5 7
UC 310 SH 12 x 145 5.5 9
UC 311 SH 12 x 155 6.0 9
UC 312  SH 12 x 155 5.5 9
UC 313 SH 12 x 175 6.5 9
UC 314 SH 12 x 175 6.0 9
UC 315 SH 14 x 200 7.5 10
UC 316 SH 14 x 200 6.5 10
UC 317 SH 16 x 215 7.5 12
UC 318 SH 16 x 235 9.0 12
UC 319 SH 16 x 235 8.0 12
UC 320 SH 18 x 250 8.0 13
UC 321 SH 18 x 250 7.5 13
UC 322 SH 18 x 300 11.5 13
UC 324 SH 18 x 300 9.0 13
UC 326 SH 20 x 330 10.0 15
UC 328 SH 20 x 330 8.5 15

Wymiary pasowania dla śrub  
w łożysku swobodnym,  

serie 200 

Wymiary pasowania dla śrub  
w łożysku swobodnym,  

serie 300

Wymiary, śruby  
w łożysku swobodnym

Wymiary otworu wału

WA



SNR Industry

22

Momenty dokręcania dla nakrętek 
rowkowych z pasowaniem tuleją 
wciąganą

Oznaczenia odpowiednich tulei wciągających znajdują się  
w tabelach wymiarowych. 

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR

Łożyska wahliwe Moment 
dokręcania

Klucz 
nastawny

DIN 1810 A
[Nm] rozmiar

UK 205 UK 305 20 38-45
UK 206 UK 306 30 45-50
UK 207 UK 307 40 52-55
UK 208 UK 308 50 58-62
UK 209 UK 309 60 65-70
UK 210 UK 310 70 65-70
UK 211 UK 311 95 68-75
UK 212 UK 312 125 80-90
UK 213 UK 313 150 85-92
UK 215 UK 315 350 98-105
UK 216 UK 316 400 98-105
UK 217 UK 317 450 110-115
UK 218 UK 318 550 120-130

UK 319 650 120-130
UK 320 800 120-130
UK 322 1050 135-145
UK 324 1350 155-165
UK 326 1650 155-165
UK 328 1900 180-195



SNR Industry

23

Uszczelnienie

Opis Aplikacje

Uszczelka z odrzutnikiem

Dwuczęściowy system 
uszczelnienia składający się  
z podkładki stalowej z nitrylową 
uszczelką jednowargową 
i dodatkowego odrzutnika 
stalowego

• �Dodatkowe zabezpieczenie 
mechaniczne uszczelki przed 
zanieczyszczeniami

 • �Prędkości średnie i wysokie

Uszczelka jednowargowa

Uszczelka składająca się  
z podkładki stalowej  
z wulkanizowaną wargą z gumy 
nitrylowej 

• Normalne warunki otoczenia
• Prędkości średnie i wysokie

Uszczelka trójwargowa

Jednoczęściowa uszczelka 
składająca się ze stalowej 
podkładki z wulkanizowaną 
uszczelką trójwargową

• �Duże zanieczyszczenie 
otoczenia

• Prędkości niskie i średnie

Uszczelnienie odporne na 
wysokie temperatury

Dwuczęściowa stalowa uszczelka 
bezstykowa

• �Temperatury do +200 °C



SNR Industry

24

Temperatura pracy 

Luz łożyska

Standardowe zespoły łożyskowe SNR są odpowiednie dla wszystkich aplikacji pracujących 
w zakresie temperatury od -20 °C do +100 °C.

Łożyska wahliwe SNR do pracy w wysokich temperaturach zostały specjalnie zaprojektowane do aplikacji o wyższych 
wartościach temperatury. Wyposażone są w stalowy koszyk, tak jak łożyska wahliwe. To co je różni, to smar do 
wysokich temperatur (+ 200 °C.). Sufiks tych łożysk to T20 i dodaje się go do oznaczenia przy składaniu zamówienia.

Dla aplikacji pracujących w temperaturach niższych niż powyższy zakres (poniżej - 40 °C) dostarczamy łożyska  
z oznaczeniem T04. Wyposażone są w koszyk stalowy oraz wypełnione smarem odpowiednim do niskich temperatur. 
Podczas składania zamówienia należy dodać sufiks na końcu oznaczenia, np. “UCP206T04”.

Szczegółowa specyfikacja smarów znajduje się w dziale «Smarowanie i konserwacja» na stronie 34.

Standardowe zespoły łożyskowe są produkowane ze zwiększonym luzem z grupy C3.
Łożyska wahliwe z otworem stożkowym pod tuleję wciąganą oraz łożyska do pracy w bardzo niskich i wysokich 
temperaturach mają luz o wartości C4.
Poszczególne wartości luzu zostały podane w poniższych tabelach:

Łożyska  
z otworem walcowym

Łożyska  
z otworem stożkowym

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR

Otwór
Rozmiar 

nominalny 

Wewnętrzny luz promieniowy 
[µm]

[mm] normalny C3 C4
od do min. maks. min. maks. min. maks.
10 18 3 18 11 25 18 33
18 24 5 20 13 28 20 36
24 30 5 20 13 28 23 41
30 40 6 20 15 33 28 46
40 50 6 23 18 36 30 51
50 65 8 28 23 43 38 61
65 80 10 30 25 51 46 71
80 100 12 36 30 58 53 84
100 120 15 41 36 66 61 97
120 140 18 48 41 81 71 114

Otwór
Rozmiar 

nominalny 

Wewnętrzny luz promieniowy 
[µm]

[mm] normalny C3 C4
od do min. maks. min. maks. min. maks.
24 30 13 28 23 41 32 50
30 40 15 33 28 46 39 60
40 50 18 36 30 51 43 68
50 65 23 43 38 61 54 84
65 80 25 51 46 71 64 99
80 100 30 58 53 84 74 114
100 120 36 66 61 97 89 134
120 140 41 81 71 114 109 159



SNR Industry

25

Nośność osiowa łożysk wahliwych

Nośność i prędkości graniczne

Nośność osiowa łożysk wahliwych zależy od rodzaju mocowania na wale. Budowa wewnętrzna bieżni i elementów 
tocznych ma tu małe znaczenie. Kolejnym czynnikiem jest tolerancja wału.

Aby utrzymać jak największą możliwą wartość nośności osiowej dla danego mocowania, należy zabezpieczyć 
narzędzie montażowe (np. tuleja wciągana, gwintowany kołek) wykorzystując odpowiednią wartość momentu 
obrotowego.

W przypadku aplikacji z dużymi wibracjami i wstrząsami, zaleca się montaż pierścienia wewnętrznego na ramieniu 
wału i jeśli to konieczne zabezpieczenie nakrętką rowkową i podkładką blokującą. Nośność osiowa łożysk wahliwych 
może być wtedy wykorzystana w pełni jak w przypadku standardowych łożysk kulkowych. Może wynosić do 0,5 
wartości promieniowej nośności statycznej C0r. Takiej aplikacji należy poświęcić więcej czasu biorąc pod uwagę 
odpowiednie warunki obciążenia.

Wartości nośności i prędkości granicznych łożysk wahliwych są podane w tabelach wymiarowych rozpoczynających 
się na stronie 160. Wpływ tolerancji wału na prędkości graniczne został pokazany na wykresie na stronie 18.



SNR Industry

26

Obliczanie trwałości
Budowa wewnętrzna łożysk wahliwych SNR do zespołów łożyskowych jest identyczna jak budowa standardowych 
łożysk kulkowych. Produkowane są z tego samego materiału, mają tę samą klasę dokładności i poddawane są tej 
samej kontroli jakości.
Trwałość i nośność łożyska oblicza się z wykorzystaniem metod zgodnych z ISO 281 i ISO 76.   

Określanie rozmiaru łożyska
Przed obliczeniem trwałości zespołów łożyskowych, należy określić występujące obciążenia. Wymagany rozmiar 
łożyska, zależy przede wszystkim od obciążenia i prędkości. Jeśli obciążenie występuje głównie w czasie, gdy łożysko 
obraca się, jest to obciążenie dynamiczne. Jednak, jeśli łożysko działa głównie podczas gdy łożysko jest nieruchome, 
przy bardzo niskich prędkościach lub przy nieznacznych obrotach, określa się je jako obciążenie statyczne.

Siły przykładane z zewnątrz i ich wpływ na łożysko nie mają tu znaczenia. Określenia „dynamiczne” i „statyczne” 
odnoszą się tylko do sytuacji, gdy łożysko pracuje.

Dynamiczne obciążenie równoważne 
Jeśli na łożysko wahliwe działają zarówno siły promieniowe i osiowe, należy je przełożyć na odpowiednie obciążenie 
(P) potrzebne do obliczeń:

P = X • Fr + Y • Fa    [kN]

P	 =	 dynamiczne obciążenie równoważne  [kN]
Fr	 =	 rzeczywiste obciążenie promieniowe [kN]
Fa	 =	 rzeczywiste obciążenie osiowe [kN]
X	 =	 współczynnik promieniowy  
Y	 =	 współczynnik osiowy  

e	 =	 wartość graniczna

C0r	 =	� nośność promieniowa statyczna 
(zob. tabele wymiarowe dla zespołów  
z łożyskami kulkowymi)

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR

Fa
C0r

Fa   
≤ e

Fr

Fa   
> e

Fr

  e X Y X Y
0.014 0.19 2.30
0.028 0.22 1.99
0.056 0.26 1.71
0.084 0.28 1.55
0.110 0.30 1 0 0.56 1.45
0.170 0.34 1.31
0.280 0.38 1.15
0.420 0.42 1.04
0.560 0.44 1.0



SNR Industry

27

Gdy jednocześnie występują statyczne obciążenia promieniowe i osiowe, należy określić odpowiednie obciążenie 
równoważne (P0):

P0 = X0 • Fr + Y0 • Fa    [kN]

ale: P0 = Fr, 	 if	       ≤ 0.8
			    

			 
P0	 =	 statyczne obciążenie równoważne [kN]
X0	 =	 statyczny współczynnik promieniowy  
Y0	 =	 statyczny współczynnik osiowy

Wartości dla wszystkich łożysk wahliwych:
X0	 =	 0.6
Y0	 =	 0.5

Współczynnik ƒs pomaga określić, czy zapewniono wystarczające wymiarowanie statyczne dla łożyska:

 ƒs = 					  
         					  

Wartości standardowe:
ƒs 	= 0.7 	 wartości minimalne pozwalające na prawidłowe działanie i ruch obrotowy
ƒs 	= 1.0 	 sporadyczne obroty łożyska, standardowe wymagania do prawidłowego działania
ƒs 	= 2.0	 wysokie wymagania do prawidłowego działania

Należy zauważyć, że ten współczynnik nie zapewnia ochrony przed uszkodzeniem lub innym problemem, ale zamiast 
tego jest zabezpieczeniem przed zbyt dużą deformacją powierzchni styku (kulka/bieżnia)

Obliczanie trwałości łożyska

Podczas obliczania trwałości zespołów łożyskowych, należy stosować:

 L10 = 	(       )3		  [10 6  obrotów]

Jeśli trwałość łożyska należy wyrazić w godzinach:

 L10h = (      )3   
 · 	 	 [h]

n	=	prędkość  	 [min-1]

Statyczne obciążenie równoważne

Cr
P

Fa

Fr

Cr
P

10 6

60n

C0r
 P0



SNR Industry

28

Trwałość zespołu z łożyskiem kulkowym UCP210 pracującego w następujących warunkach:

Obciążenie promieniowe:	 Fr	 =  	 2 kN
Obciążenie osiowe:	 Fa	 =  	 1.7 kN
Prędkość przy normalnych warunkach pracy:	 n	 =  	 1800 min-1

Dane o zespole UCP210:	 Cr	 =  	 35.1	 kN
	 C0r	 =  	 23.2	 kN

Dynamiczne obciążenie promieniowe równoważne:

P = X  •  Fr + Y • Fa		  [kN]

Z 	   = 	      = 0.073  oraz            =             = 0.85

Tabela 1:

gdy Fa/C0r = 0.073, e określane jest na ≈ 0.28

gdy Fa/Fr = 0.85 > e = 0.28 

→ X=0.56                Y=1.55

P = 0.56 • 2 kN + 1.55 •1.7 kN = 3.76 kN

L10h = (     )    •  ( 	  )	   [h]

	 następnie         

L10h = 	(       )   •  (	            )   =   7532 h

Teoretyczna trwałość zespołu łożyskowego przy normalnych warunkach pracy to 7532 godziny.

Przykład:

Fa
C0r

Cr
P

35.1
3.76

10 
6

60x1800

Fa
Fr

1.7 kN
23.2 kN

1.7 kN
2   kN

10 
6

60n

3

3

Obliczanie trwałości

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR



SNR Industry

29

Większość zespołów łożyskowych SNR można zabezpieczyć pokrywami ochronnymi ze stali nierdzewnej, które 
stanowią dodatkowe uszczelnienie, chronią przed obracającymi się wałami, czy uszkodzeniami mechanicznymi  
w ciężkich warunkach otoczenia.   Pokrywy są dostępne w wersji otwartej lub zamkniętej z uszczelką dwuwargową 
dla średnic od 201 do 213.

Pokrywy ochronne są wykonane ze stali nierdzewnej, a uszczelka dwuwargowa z gumy silikonowej.

Do montażu pokryw ochronnych na oprawie 
nie potrzebne są żadne specjalne narzędzia. 
Pokrywę wsuwa się w rowek na oprawie  
i zabezpiecza poprzez jej dokładne dociśnięcie 
i dopasowanie.

Uwaga: Oprawy z odpowiednim rowkiem należy 
zamówić dodając specjalny sufiks "N" np. 
“UCP.206.N”

Pokrywy ochronne

SCC - pokrywa ochronna 
zamknięta na koniec wału

SCO - pokrywa ochronna otwarta z uszczelką 
dwuwargową  do wałów przelotowych

Budowa

Materiały

Mocowanie w oprawie



SNR Industry

30

Montaż pokryw ochronnych

Montaż pokrywy ochronnej Demontaż pokrywy ochronnej

Uszczelnienie

Uszczelka dwuwargowa pokrywy ochronnej SNR jest 
produkowana z gumy silikonowej i nadaje się do pracy 
w temperaturze do +200 °C. 

Pokrywy ochronne

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR



SNR Industry

31

Budowa

Montaż

Zespoły łożyskowe SNR są dostarczane w postaci gotowej do montażu. Jeśli niezbędne jest smarowanie, należy 
zamontować załączoną kalamitkę.

Sferyczne gniazda łożyska są produkowane w dwóch tolerancjach ISO.
Średnice otworów do 180 mm są produkowane w klasie tolerancji J7.

Większe średnice są produkowane w klasie H7. W takim przypadku łożysko wahliwe jest zabezpieczone kołkiem 
w pierścieniu zewnętrznym.

Oprawy stojące SNR i  łożyska wahliwe z mimośrodowym pierścieniem mocującym

Oprawy stojące SNR i łożyska wahliwe z mocowaniem przy pomocy śrub

1. �Poluzuj śruby mocujące i wsuń 
oprawę na wał.

2. �Przytwierdź oprawę do płaskiego 
podłoża dokręcając śruby.  
W ten sam sposób zamontuj 
oprawę na drugim końcu wału.

3. �Dokręć śruby mocujące stosując 
zalecane momenty dokręcania.

1. �Nasuń zespół na wał. Nie dokręcaj 
mimośrodowego pierścienia 
mocującego.

2. �Delikatnie dokręć śruby. Zamontuj 
zespół na drugim końcu wału 
w taki sam sposób. Dokręć 
bezpiecznie śruby.

3. �Dokręć mimośrodowy pierścień 
mocujący ręcznie w kierunku, 
w którym obraca się wał.

Zespoły



SNR Industry

32

Montaż

4. �Zamontuj podkładkę blokującą i 
nakrętkę rowkową, a następnie 
dokręć je zgodnie z zalecanym 
momentem obrotowym.

5. �Zabezpiecz tuleję wciąganą (zegnij 
krawędź podkładki blokującej w 
szczelinę w nakrętce rowkowej).

Oprawy stojące SNR i łożyska wahliwe z mocowaniem przy pomocy tulei wciąganej

1. Nasuń tuleję wciąganą na wał. 2. Nasuń zespół łożyskowy na wał. 3. �Wyrównaj zespół na wale  
i ostrożnie przykręć oprawę.

4. �Dokręć mimośrodowy pierścień 
mocujący przy pomocy trzpienia 
i młotka.

5. Dokręć śruby montażowe.

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR



SNR Industry

33

Aby zapobiec jakimkolwiek uszkodzeniom łożyska 
wahliwego wynikającym z niepoprawnego montażu, 
oprawę należy zawsze najpierw przykręcić do 
odpowiedniej podstawy lub ramy, przed zaciśnięciem 
pierścieni wewnętrznych łożyska wahliwego na wale 
w pozycji końcowej. W przeciwnym razie, może mieć 
miejsce niepożądane zniekształcenie w kierunku 
osiowym, które doprowadzi do przedwczesnego 
uszkodzenia łożyska.

Aby ułatwić montaż końce wału powinny być sfazowane.

Należy upewnić się, że śruby mocujące łożyska 
wahliwego są przykręcone w odpowiedniej odległości 
i nie przechodzą do otworu pierścienia wewnętrznego.
Taka sytuacja mogłaby utrudnić pracę, a nawet 
uszkodzić wał. Zazwyczaj, pierścienie wewnętrzne 
łożyska nasuwa się na wał stosując pasowanie z luzem. 
Jeśli okaże się, że niezbędne jest pasowanie z wciskiem, 
pierścienie wewnętrzne należy pasować przy pomocy 
odpowiedniego kawałka rury, najlepiej wykonanej  
z mosiądzu lub plastiku.

Dostarczamy również wszystkie niezbędne narzędzia 
potrzebne do montażu łożysk wahliwych jak i łożysk 
standardowych.

Należy unikać bezpośredniego uderzania młotkiem 
w łożysko i w oprawę, co może uszkodzić zespół 
łożyskowy.

Po zakończeniu montażu, wał należy przekręcić ręcznie, 
by upewnić się, że jego obrót nie napotka na żaden opór.
Podczas pracy, oprawy żeliwne powinny być poddawane 
siłom nacisku, a nie napięciu. Zespoły naciągowe należy 
ustawiać w takiej pozycji, by śruby dociskały oprawę 
podczas pasowania. 

Oprawy żeliwne nie są odpowiednie do pracy z bardzo 
zmiennymi obciążeniami lub dynamicznymi obciążeniami 
osiowymi. W takich przypadkach należy użyć opraw  
z żeliwa sferoidalnego lub ze stali.

Montaż łożysk o wielkich rozmiarach oraz łożysk 
narażonych na działanie dodatkowych obciążeń 
osiowych, z powodu niezwykle zmiennych temperatur 
może wymagać specjalnych rozwiązań, jak na przykład 
montażu w pozycji swobodnej. 

Dodatkowe informacje na temat montażu

Zabezpieczenie oprawy

Jeśli wymagane jest precyzyjne pozycjonowanie zespołu 
łożyskowego, niektóre oprawy można zabezpieczyć przy 
pomocy specjalnych kołków ustalających, prostych lub 
stożkowych. 

Typy opraw, które można zabezpieczyć przy pozycji 
kołków ustalających są podane w tabeli na stronie 190.



SNR Industry

34

Smarowanie i konserwacja

Zespoły łożyskowe SNR są smarowane dożywotnio 
podczas produkcji. Tak wiec dodatkowe smarowanie 
podczas montażu nie jest konieczne.

W normalnych warunkach pracy, niepotrzebne jest 
również ponowne smarowanie zespołu.

Przy ciężkich warunkach pracy, jak wysokie prędkości, 
wysokie temperatury (ponad +70 °C temperatury 
roboczej), wysokie obciążenia, wysoka wilgotność lub 
zanieczyszczenie, ponowne smarowanie może okazać 
się potrzebne.

Ponowne smarowanie zależy również od rozmiaru 
łożyska wahliwego. Należy je wykonywać podczas pracy 
urządzenia (łożysko powinno się obracać w temperaturze 
pracy). Odpowiedni smar należy wciskać do momentu, 
kiedy świeża warstwa smaru nie wypełni uszczelki.

UWAGA: Stary smar musi wydostać się z łożyska bez 
żadnych przeszkód.

System ponownego smarowania

Oprawy żeliwne są wyposażone w rowki smarne na 
otworze sferycznym.
Łożyska wahliwe mają 4 otwory smarne na pierścieniu 
zewnętrznym, które są odpowiednio rozłożone.

Z powodu rozłożenia otworów smarnych, łożyska 
wahliwe SNR mogą być montowane w prawie 
wszystkich typach opraw z rowkami smarnymi.

Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR



SNR Industry

35

Smar

Kalamitka

Dostępna kalamitka jest wykonana ze stali, ma ocynkowaną 
powierzchnię.
Dostępne są następujące rozmiary kalamitek: 

M6x1, M8x1, M10x1 and R1/8“

Specyfikacja odpowiednich kalamitek   dla odpowiednich 
opraw znajduje się tabelach wymiarowych na końcu katalogu.

Warunki wysyłki: Kalamitki są dostarczane w zestawie  
z zespołem łożyskowym. Nie są zamontowane. Otwór smarny 
w oprawie jest zabezpieczony plastikową zaślepką.

Łożyska wahliwe w zespołach łożyskowych SNR są smarowane dożywotnio jeszcze w fabryce. Jeśli niezbędne 
jest uzupełnienie smaru z uwagi na ciężkie warunki pracy, należy użyć smaru o takiej samej bazie i konsystencji. 

Smary zespołów łożyskowych SNR mają następujące właściwości:

Gama smarów Baza smar Zakres 
temperatury

[°C]

Konsystencja
IDIN 51 818
klasa NLGI

Charakterystyka 
prędkości
(n • dm)  

[min-1 • mm]

Lepkość
przy 40°C
[mm2/s]

Standard Mydło litowe -20 do +120 II 500 000 100

Wysokie
temperatury
(np., “T20”)

Olej 
perfluoropolieteru 

i PTFE
-40 do +260 II 300 000 400

Niskie
temperatury
(np., “T04”)

Mydło litowe -60 do +120 III - 25



SNR Industry

36

Zespoły stojące dzielone
Oprawa PE200, możliwe ponowne smarowanie
		

UCPE200

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	  [kg] 

	 12	 UCPE201	 130	 33,3	 19	 32	 97	 11	 19	 40,0	 14,5	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PE204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPE201	 125	 30,2	 18 	 30	 95	 11	 19 	 38,0	 10,0	 57 	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PE203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPE201	 125	 30,2	 18	 30	 95	 11	 19	 38,0	 10,0 	 57 	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PE203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXPE201	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCPE202	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PE204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPE202	 125 	 30,2	 18 	 30 	 95 	 11 	 19 	 38,0	 10,0	 57 	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PE203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPE202	 125 	 30,2	 18 	 30 	 95 	 11 	 19 	 38,0	 10,0	 57 	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PE203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXPE202	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCPE203	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PE204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPE203	 125 	 30,2	 18 	 30 	 95 	 11 	 19 	 38,0	 10,0	 57 	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PE203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPE203	 125 	 30,2	 18 	 30 	 95 	 11 	 19 	 38,0	 10,0	 57 	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PE203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXPE203	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCPE204	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PE204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPE204	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0 	 14,5	 64 	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 42,6	 54,0	 PE204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  ESPE204	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXPE204	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  UKPE205H	 130 	 36,5	 21 	 36 	 103 	 11 	 19 	 39,0	 14,5	 70 	 18,5	 35 	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8"	 47,8	 60,0	 PE205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
	 25	 UCPE205	 130 	 36,5	 21 	 36 	 103 	 11 	 19 	 39,0	 14,5	 70 	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8"	 47,8	 60,0	 PE205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USPE205	 130 	 36,5	 21 	 36 	 103 	 11 	 19 	 39,0	 14,5	 70 	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 47,8	 60,0	 PE205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  ESPE205	 130 	 36,5	 21 	 36 	 103 	 11 	 19 	 39,0	 14,5	 70 	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 PE205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXPE205	 130 	 36,5	 21 	 36 	 103 	 11 	 19 	 39,0	 14,5	 70 	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 PE205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKPE206H	 158 	 42,9	 25 	 40 	 118 	 14 	 22 	 47,0	 17,0	 82 	 20,5	 38 	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8"	 52,8	 70,0	 PE206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
	 30	 UCPE206	 158 	 42,9	 25 	 40 	 118 	 14 	 22 	 47,0	 17,0	 82 	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8"	 52,8	 70,0	 PE206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  USPE206	 158 	 42,9	 25 	 40 	 118 	 14 	 22 	 47,0	 17,0	 82 	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 52,8	 70,0	 PE206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  ESPE206	 158 	 42,9	 25 	 40 	 118 	 14 	 22 	 47,0	 17,0	 82 	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PE206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,1
 		  EXPE206	 158 	 42,9	 25 	 40 	 118 	 14 	 22 	 47,0	 17,0	 82 	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PE206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UKPE207H	 163 	 47,6	 27 	 45 	 126 	 14 	 21 	 49,0	 19,0	 93 	 22,5	 43 	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8"	 57,4	 80,0	 PE207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
	 35	 UCPE207	 163 	 47,6	 27 	 45 	 126 	 14 	 21 	 49,0 	 19,0	 93 	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8"	 57,4	 80,0	 PE207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  USPE207	 163 	 47,6	 27 	 45 	 126 	 14 	 21 	 49,0	 19,0	 93 	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 57,4	 80,0	 PE207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESPE207	 163 	 47,6	 27 	 45 	 126 	 14 	 21 	 49,0	 19,0	 93 	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 PE207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXPE207	 163 	 47,6	 27 	 45 	 126 	 14 	 21 	 49,0	 19,0	 93 	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 PE207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKPE208H	 179 	 49,2	 30 	 48 	 138 	 14 	 26 	 53,0	 19,0	 99 	 24,5	 46 	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8"	 66,8	 88,0	 PE208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,9
	 40	 UCPE208	 179 	 49,2	 30 	 48 	 138 	 14 	 26 	 53,0	 19,0	 99 	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8"	 66,8	 88,0	 PE208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  USPE208	 179 	 49,2	 30 	 48 	 138 	 14 	 26 	 53,0	 19,0	 99 	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 66,8	 88,0	 PE208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  ESPE208	 179 	 49,2	 30 	 48 	 138 	 14 	 26 	 53,0	 19,0	 99 	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,8
 		  EXPE208	 179	 49,2	 30 	 48 	 138 	 14 	 26 	 53,0	 19,0	 99 	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,0
 		  UKPE209H	 192 	 54,0 	 32 	 48 	 150 	 14 	 29 	 54,5	 21,5	 107 	 26,0	 50 	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8"	 67,8	 95,0	 PE209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

37

USPE200	 ESPE200 EXPE200 UKPE200H UCPE200CO(CC)

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	  [kg] 

	 12	 UCPE201	 130	 33,3	 19	 32	 97	 11	 19	 40,0	 14,5	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PE204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPE201	 125	 30,2	 18 	 30	 95	 11	 19 	 38,0	 10,0	 57 	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PE203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPE201	 125	 30,2	 18	 30	 95	 11	 19	 38,0	 10,0 	 57 	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PE203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXPE201	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCPE202	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PE204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPE202	 125 	 30,2	 18 	 30 	 95 	 11 	 19 	 38,0	 10,0	 57 	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PE203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPE202	 125 	 30,2	 18 	 30 	 95 	 11 	 19 	 38,0	 10,0	 57 	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PE203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXPE202	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCPE203	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PE204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPE203	 125 	 30,2	 18 	 30 	 95 	 11 	 19 	 38,0	 10,0	 57 	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PE203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPE203	 125 	 30,2	 18 	 30 	 95 	 11 	 19 	 38,0	 10,0	 57 	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PE203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXPE203	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCPE204	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PE204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPE204	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0 	 14,5	 64 	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 42,6	 54,0	 PE204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  ESPE204	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXPE204	 130 	 33,3	 19 	 32 	 97 	 11 	 19 	 40,0	 14,5	 64 	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  UKPE205H	 130 	 36,5	 21 	 36 	 103 	 11 	 19 	 39,0	 14,5	 70 	 18,5	 35 	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8"	 47,8	 60,0	 PE205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
	 25	 UCPE205	 130 	 36,5	 21 	 36 	 103 	 11 	 19 	 39,0	 14,5	 70 	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8"	 47,8	 60,0	 PE205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USPE205	 130 	 36,5	 21 	 36 	 103 	 11 	 19 	 39,0	 14,5	 70 	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 47,8	 60,0	 PE205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  ESPE205	 130 	 36,5	 21 	 36 	 103 	 11 	 19 	 39,0	 14,5	 70 	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 PE205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXPE205	 130 	 36,5	 21 	 36 	 103 	 11 	 19 	 39,0	 14,5	 70 	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 PE205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKPE206H	 158 	 42,9	 25 	 40 	 118 	 14 	 22 	 47,0	 17,0	 82 	 20,5	 38 	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8"	 52,8	 70,0	 PE206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
	 30	 UCPE206	 158 	 42,9	 25 	 40 	 118 	 14 	 22 	 47,0	 17,0	 82 	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8"	 52,8	 70,0	 PE206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  USPE206	 158 	 42,9	 25 	 40 	 118 	 14 	 22 	 47,0	 17,0	 82 	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 52,8	 70,0	 PE206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  ESPE206	 158 	 42,9	 25 	 40 	 118 	 14 	 22 	 47,0	 17,0	 82 	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PE206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,1
 		  EXPE206	 158 	 42,9	 25 	 40 	 118 	 14 	 22 	 47,0	 17,0	 82 	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PE206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UKPE207H	 163 	 47,6	 27 	 45 	 126 	 14 	 21 	 49,0	 19,0	 93 	 22,5	 43 	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8"	 57,4	 80,0	 PE207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
	 35	 UCPE207	 163 	 47,6	 27 	 45 	 126 	 14 	 21 	 49,0 	 19,0	 93 	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8"	 57,4	 80,0	 PE207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  USPE207	 163 	 47,6	 27 	 45 	 126 	 14 	 21 	 49,0	 19,0	 93 	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 57,4	 80,0	 PE207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESPE207	 163 	 47,6	 27 	 45 	 126 	 14 	 21 	 49,0	 19,0	 93 	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 PE207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXPE207	 163 	 47,6	 27 	 45 	 126 	 14 	 21 	 49,0	 19,0	 93 	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 PE207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKPE208H	 179 	 49,2	 30 	 48 	 138 	 14 	 26 	 53,0	 19,0	 99 	 24,5	 46 	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8"	 66,8	 88,0	 PE208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,9
	 40	 UCPE208	 179 	 49,2	 30 	 48 	 138 	 14 	 26 	 53,0	 19,0	 99 	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8"	 66,8	 88,0	 PE208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  USPE208	 179 	 49,2	 30 	 48 	 138 	 14 	 26 	 53,0	 19,0	 99 	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 66,8	 88,0	 PE208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  ESPE208	 179 	 49,2	 30 	 48 	 138 	 14 	 26 	 53,0	 19,0	 99 	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,8
 		  EXPE208	 179	 49,2	 30 	 48 	 138 	 14 	 26 	 53,0	 19,0	 99 	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PE208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,0
 		  UKPE209H	 192 	 54,0 	 32 	 48 	 150 	 14 	 29 	 54,5	 21,5	 107 	 26,0	 50 	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8"	 67,8	 95,0	 PE209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

38

UCPE200

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	   Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCPE209	 192	 54,0	 32	 48	 150	 14	 29	 54,5	 21,5	 107,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 67,8	 95,0	 PE209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,2
 		  USPE209	 192	 54,0	 32	 48	 150	 14	 29	 54,5	 21,5	 107,0	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 67,8	 95,0	 PE209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,1
 		  ESPE209	 192	 54,0	 32	 48	 150	 14	 29	 54,5	 21,5	 107,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PE209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,2
 		  EXPE209	 192	 54,0	 32	 48	 150	 14	 29	 54,5	 21,5	 107,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PE209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,4
 		  UKPE210H	 200	 57,2	 34	 54	 158	 18	 23	 61,0	 21,5	 115,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 74,6	 100,0	 PE210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,9
	 50	 UCPE210	 200	 57,2	 34	 54	 158	 18	 23	 61,0	 21,5	 115,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 74,6	 100,0	 PE210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  USPE210	 200	 57,2	 34	 54	 158	 18	 23	 61,0	 21,5	 115,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 74,6	 100,0	 PE210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  ESPE210	 200	 57,2	 34	 54	 158	 18	 23	 61,0	 21,5	 115,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 PE210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,7
 		  EXPE210	 200	 57,2	 34	 54	 158	 18	 23	 61,0	 21,5	 115,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 PE210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,9
 		  UKPE211H	 222	 63,5	 35	 60	 176	 18	 30	 68,0	 22,5	 124,5	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 R1/8"	 75,2	 110,0	 PE211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
	 55	 UCPE211	 222	 63,5	 35	 60	 176	 18	 30	 68,0	 22,5	 124,5	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 R1/8"	 75,2	 110,0	 PE211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  USPE211	 222	 63,5	 35	 60	 176	 18	 30	 68,0	 22,5	 124,5	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 R1/8"	 75,2	 110,0	 PE211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  ESPE211	 222	 63,5	 35	 60	 176	 18	 30	 68,0	 22,5	 124,5	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PE211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,2
 		  EXPE211	 222	 63,5	 35	 60	 176	 18	 30	 68,0	 22,5	 124,5	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PE211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,7
	  	 UKPE212H	 240	 69,9	 42	 60	 190	 18	 28	 71,0	 25,0	 140,0	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 R1/8"	 87,8	 120,0	 PE212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,8
	 60	 UCPE212	 240	 69,9	 42	 60	 190	 18	 28	 71,0	 25,0	 140,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 R1/8"	 87,8	 120,0	 PE212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,8
 		  USPE212	 240	 69,9	 42	 60	 190	 18	 28	 71,0	 25,0	 140,0	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 87,8	 120,0	 PE212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,6
 		  ESPE212	 240	 69,9	 42	 60	 190	 18	 28	 71,0	 25,0	 140,0	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PE212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,5
 		  EXPE212	 240	 69,9	 42	 60	 190	 18	 28	 71,0	 25,0	 140,0	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PE212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,1
 		  UKPE213H	 260	 79,4	 44	 65	 203	 22	 28	 77,0	 27,5	 156,0	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 R1/8"	 88,8	 132,0	 PE213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 7,3
	 65	 UCPE213	 260	 79,4	 44	 65	 203	 22	 28	 77,0	 27,5	 156,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 R1/8"	 88,8	 132,0	 PE213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,1
 		  EXPE213	 260	 79,4	 44	 65	 203	 22	 28	 77,0	 27,5	 156,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 R1/8"	 ***	 ***	 PE213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 6,6
 		  UKPE215H	 265	 82,5	 48	 66	 210	 22	 30	 78,0	 27,5	 164,0	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 R1/8"	 -	 -	 PE215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,8
	 70	 UCPE214	 260	 79,4	 44	 65	 203	 22	 28	 77,0	 27,5	 156,0	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 R1/8"	 -	 -	 PE214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,1
	  	 EXPE214	 260	 79,4	 44	 65	 203	 22	 28	 77,0	 27,5	 156,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 R1/8"	 -	 -	 PE214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,6
 		  UKPE216H	 290	 89,0	 55	 78	 232	 26	 34	 90,0	 30,0	 175,0	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 R1/8"	 -	 -	 PE216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,4
	 75	 UCPE215	 265	 82,5	 48	 66	 210	 22	 30	 78,0	 27,5	 164,0	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 R1/8"	 -	 -	 PE215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,9
 		  EXPE215	 265	 82,5	 48	 66	 210	 22	 30	 78,0	 27,5	 164,0	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 R1/8"	 -	 -	 PE215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,5
	 80	 UCPE216	 290	 89,0	 55	 78	 232	 26	 34	 90,0	 30,0	 175,0	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 R1/8"	 -	 -	 PE216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,0
 		  EXPE216	 290	 89,0	 55	 78	 232	 26	 34	 90,0	 30,0	 175,0	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 R1/8"	 -	 -	 PE216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,3
 		  UKPE218H	 330	 101,6	 55	 85	 268	 27	 35	 99,0	 35,0	 200,0	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 R1/8"	 -	 -	 PE218	 UK218 + H2318	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,6
	 90	 UCPE218	 330	 101,6	 55	 85	 268	 27	 35	 99,0	 35,0	 200,0	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 R1/8"	 -	 -	 PE218	 UC218	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,3
 		  EXPE218	 330	 101,6	 55	 85	 268	 27	 35	 99,0	 35,0	 200,0	 -	 -	 72,5	 24,5	 -	 120,0	 R1/8"	 -	 -	 PE218	 EX218	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,8

Zespoły stojące dzielone
Oprawa PE200, możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu



SNR Industry

39

USPE200 ESPE200 EXPE200 UKPE200H UCPE200CO(CC)

   d
[mm]

45

50

55

60

65

70

75

80 

90

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	   Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCPE209	 192	 54,0	 32	 48	 150	 14	 29	 54,5	 21,5	 107,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 67,8	 95,0	 PE209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,2
 		  USPE209	 192	 54,0	 32	 48	 150	 14	 29	 54,5	 21,5	 107,0	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 67,8	 95,0	 PE209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,1
 		  ESPE209	 192	 54,0	 32	 48	 150	 14	 29	 54,5	 21,5	 107,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PE209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,2
 		  EXPE209	 192	 54,0	 32	 48	 150	 14	 29	 54,5	 21,5	 107,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PE209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,4
 		  UKPE210H	 200	 57,2	 34	 54	 158	 18	 23	 61,0	 21,5	 115,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 74,6	 100,0	 PE210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,9
	 50	 UCPE210	 200	 57,2	 34	 54	 158	 18	 23	 61,0	 21,5	 115,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 74,6	 100,0	 PE210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  USPE210	 200	 57,2	 34	 54	 158	 18	 23	 61,0	 21,5	 115,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 74,6	 100,0	 PE210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  ESPE210	 200	 57,2	 34	 54	 158	 18	 23	 61,0	 21,5	 115,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 PE210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,7
 		  EXPE210	 200	 57,2	 34	 54	 158	 18	 23	 61,0	 21,5	 115,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 PE210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,9
 		  UKPE211H	 222	 63,5	 35	 60	 176	 18	 30	 68,0	 22,5	 124,5	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 R1/8"	 75,2	 110,0	 PE211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
	 55	 UCPE211	 222	 63,5	 35	 60	 176	 18	 30	 68,0	 22,5	 124,5	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 R1/8"	 75,2	 110,0	 PE211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  USPE211	 222	 63,5	 35	 60	 176	 18	 30	 68,0	 22,5	 124,5	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 R1/8"	 75,2	 110,0	 PE211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  ESPE211	 222	 63,5	 35	 60	 176	 18	 30	 68,0	 22,5	 124,5	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PE211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,2
 		  EXPE211	 222	 63,5	 35	 60	 176	 18	 30	 68,0	 22,5	 124,5	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PE211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,7
	  	 UKPE212H	 240	 69,9	 42	 60	 190	 18	 28	 71,0	 25,0	 140,0	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 R1/8"	 87,8	 120,0	 PE212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,8
	 60	 UCPE212	 240	 69,9	 42	 60	 190	 18	 28	 71,0	 25,0	 140,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 R1/8"	 87,8	 120,0	 PE212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,8
 		  USPE212	 240	 69,9	 42	 60	 190	 18	 28	 71,0	 25,0	 140,0	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 87,8	 120,0	 PE212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,6
 		  ESPE212	 240	 69,9	 42	 60	 190	 18	 28	 71,0	 25,0	 140,0	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PE212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,5
 		  EXPE212	 240	 69,9	 42	 60	 190	 18	 28	 71,0	 25,0	 140,0	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PE212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,1
 		  UKPE213H	 260	 79,4	 44	 65	 203	 22	 28	 77,0	 27,5	 156,0	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 R1/8"	 88,8	 132,0	 PE213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 7,3
	 65	 UCPE213	 260	 79,4	 44	 65	 203	 22	 28	 77,0	 27,5	 156,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 R1/8"	 88,8	 132,0	 PE213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,1
 		  EXPE213	 260	 79,4	 44	 65	 203	 22	 28	 77,0	 27,5	 156,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 R1/8"	 ***	 ***	 PE213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 6,6
 		  UKPE215H	 265	 82,5	 48	 66	 210	 22	 30	 78,0	 27,5	 164,0	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 R1/8"	 -	 -	 PE215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,8
	 70	 UCPE214	 260	 79,4	 44	 65	 203	 22	 28	 77,0	 27,5	 156,0	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 R1/8"	 -	 -	 PE214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,1
	  	 EXPE214	 260	 79,4	 44	 65	 203	 22	 28	 77,0	 27,5	 156,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 R1/8"	 -	 -	 PE214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,6
 		  UKPE216H	 290	 89,0	 55	 78	 232	 26	 34	 90,0	 30,0	 175,0	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 R1/8"	 -	 -	 PE216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,4
	 75	 UCPE215	 265	 82,5	 48	 66	 210	 22	 30	 78,0	 27,5	 164,0	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 R1/8"	 -	 -	 PE215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,9
 		  EXPE215	 265	 82,5	 48	 66	 210	 22	 30	 78,0	 27,5	 164,0	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 R1/8"	 -	 -	 PE215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,5
	 80	 UCPE216	 290	 89,0	 55	 78	 232	 26	 34	 90,0	 30,0	 175,0	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 R1/8"	 -	 -	 PE216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,0
 		  EXPE216	 290	 89,0	 55	 78	 232	 26	 34	 90,0	 30,0	 175,0	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 R1/8"	 -	 -	 PE216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,3
 		  UKPE218H	 330	 101,6	 55	 85	 268	 27	 35	 99,0	 35,0	 200,0	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 R1/8"	 -	 -	 PE218	 UK218 + H2318	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,6
	 90	 UCPE218	 330	 101,6	 55	 85	 268	 27	 35	 99,0	 35,0	 200,0	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 R1/8"	 -	 -	 PE218	 UC218	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,3
 		  EXPE218	 330	 101,6	 55	 85	 268	 27	 35	 99,0	 35,0	 200,0	 -	 -	 72,5	 24,5	 -	 120,0	 R1/8"	 -	 -	 PE218	 EX218	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,8

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

40

UCPLE200

	 d		  L	 H	 A1	 A	   J	 N	 N1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1		  D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCPLE201	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PLE204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPLE201	 119,0	 27,0	 20,5	 30,0	 88,5	 11	 14,0	 11,0	 54,0	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PLE203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPLE201	 119,0	 27,0	 20,5	 30,0	 88,5	 11	 14,0	 11,0	 54,0	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PLE203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXPLE201	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCPLE202	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PLE204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPLE202	 119,0	 27,0	 20,5	 30,0	 88,5	 11	 14,0	 11,0	 54,0	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PLE203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPLE202	 119,0	 27,0	 20,5	 30,0	 88,5	 11	 14,0	 11,0	 54,0	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PLE203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXPLE202	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCPLE203	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PLE204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPLE203	 119,0	 27,0	 20,5	 30,0	 88,5	 11	 14,0	 11,0	 54,0	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PLE203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPLE203	 119,0	 27,0	 20,5	 30,0	 88,5	 11	 14,0	 11,0	 54,0	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PLE203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXPLE203	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCPLE204	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PLE204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPLE204	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 42,6	 54,0	 PLE204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  ESPLE204	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXPLE204	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  UKPLE205H	 139,0	 33,3	 24,5	 36,5	 104,2	 11	 17,0	 12,8	 67,8	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 47,8	 60,0	 PLE205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
	 25	 UCPLE205	 139,0	 33,3	 24,5	 36,5	 104,2	 11	 17,0	 12,8	 67,8	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 47,8	 60,0	 PLE205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USPLE205	 139,0	 33,3	 24,5	 36,5	 104,2	 11	 17,0	 12,8	 67,8	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 47,8	 60,0	 PLE205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  ESPLE205	 139,0	 33,3	 24,5	 36,5	 104,2	 11	 17,0	 12,8	 67,8	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 PLE205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXPLE205	 139,0	 33,3	 24,5	 36,5	 104,2	 11	 17,0	 12,8	 67,8	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 PLE205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKPLE206H	 161,5	 39,7	 27,5	 41,5	 119,0	 14	 24,5	 14,5	 79,5	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 52,8	 70,0	 PLE206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
	 30	 UCPLE206	 161,5	 39,7	 27,5	 41,5	 119,0	 14	 24,5	 14,5	 79,5	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 52,8	 70,0	 PLE206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  USPLE206	 161,5	 39,7	 27,5	 41,5	 119,0	 14	 24,5	 14,5	 79,5	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 52,8	 70,0	 PLE206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  ESPLE206	 161,5	 39,7	 27,5	 41,5	 119,0	 14	 24,5	 14,5	 79,5	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 PLE206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,1
 		  EXPLE206	 161,5	 39,7	 27,5	 41,5	 119,0	 14	 24,5	 14,5	 79,5	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 PLE206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UKPLE207H	 166,0	 46,2	 30,5	 44,5	 129,0	 14	 21,5	 16,0	 91,5	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 57,4	 80,0	 PLE207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
	 35	 UCPLE207	 166,0	 46,2	 30,5	 44,5	 129,0	 14	 21,5	 16,0	 91,5	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 57,4	 80,0	 PLE207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  USPLE207	 166,0	 46,2	 30,5	 44,5	 129,0	 14	 21,5	 16,0	 91,5	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 57,4	 80,0	 PLE207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESPLE207	 166,0	 46,2	 30,5	 44,5	 129,0	 14	 21,5	 16,0	 91,5	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 PLE207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXPLE207	 166,0	 46,2	 30,5	 44,5	 129,0	 14	 21,5	 16,0	 91,5	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 PLE207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKPLE208H	 180,5	 49,2	 34,5	 51,0	 137,5	 14	 24,5	 18,5	 98,5	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 66,8	 88,0	 PLE208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,9
	

Zespoły stojące dzielone
Oprawa PLE200, możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu



SNR Industry

41

USPLE200 ESPLE200 EXPLE200 UKPLE200H UCPLE200CO(CC)

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35 

	 d		  L	 H	 A1	 A	   J	 N	 N1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1		  D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCPLE201	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PLE204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPLE201	 119,0	 27,0	 20,5	 30,0	 88,5	 11	 14,0	 11,0	 54,0	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PLE203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPLE201	 119,0	 27,0	 20,5	 30,0	 88,5	 11	 14,0	 11,0	 54,0	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PLE203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXPLE201	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCPLE202	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PLE204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPLE202	 119,0	 27,0	 20,5	 30,0	 88,5	 11	 14,0	 11,0	 54,0	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PLE203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPLE202	 119,0	 27,0	 20,5	 30,0	 88,5	 11	 14,0	 11,0	 54,0	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PLE203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXPLE202	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCPLE203	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PLE204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPLE203	 119,0	 27,0	 20,5	 30,0	 88,5	 11	 14,0	 11,0	 54,0	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PLE203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPLE203	 119,0	 27,0	 20,5	 30,0	 88,5	 11	 14,0	 11,0	 54,0	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PLE203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXPLE203	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCPLE204	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PLE204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPLE204	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 42,6	 54,0	 PLE204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  ESPLE204	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXPLE204	 126,5	 31,8	 22,5	 32,0	 94,5	 11	 17,0	 12,5	 63,7	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  UKPLE205H	 139,0	 33,3	 24,5	 36,5	 104,2	 11	 17,0	 12,8	 67,8	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 47,8	 60,0	 PLE205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
	 25	 UCPLE205	 139,0	 33,3	 24,5	 36,5	 104,2	 11	 17,0	 12,8	 67,8	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 47,8	 60,0	 PLE205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USPLE205	 139,0	 33,3	 24,5	 36,5	 104,2	 11	 17,0	 12,8	 67,8	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 47,8	 60,0	 PLE205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  ESPLE205	 139,0	 33,3	 24,5	 36,5	 104,2	 11	 17,0	 12,8	 67,8	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 PLE205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXPLE205	 139,0	 33,3	 24,5	 36,5	 104,2	 11	 17,0	 12,8	 67,8	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 PLE205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKPLE206H	 161,5	 39,7	 27,5	 41,5	 119,0	 14	 24,5	 14,5	 79,5	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 52,8	 70,0	 PLE206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
	 30	 UCPLE206	 161,5	 39,7	 27,5	 41,5	 119,0	 14	 24,5	 14,5	 79,5	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 52,8	 70,0	 PLE206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  USPLE206	 161,5	 39,7	 27,5	 41,5	 119,0	 14	 24,5	 14,5	 79,5	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 52,8	 70,0	 PLE206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  ESPLE206	 161,5	 39,7	 27,5	 41,5	 119,0	 14	 24,5	 14,5	 79,5	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 PLE206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,1
 		  EXPLE206	 161,5	 39,7	 27,5	 41,5	 119,0	 14	 24,5	 14,5	 79,5	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 PLE206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UKPLE207H	 166,0	 46,2	 30,5	 44,5	 129,0	 14	 21,5	 16,0	 91,5	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 57,4	 80,0	 PLE207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
	 35	 UCPLE207	 166,0	 46,2	 30,5	 44,5	 129,0	 14	 21,5	 16,0	 91,5	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 57,4	 80,0	 PLE207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  USPLE207	 166,0	 46,2	 30,5	 44,5	 129,0	 14	 21,5	 16,0	 91,5	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 57,4	 80,0	 PLE207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESPLE207	 166,0	 46,2	 30,5	 44,5	 129,0	 14	 21,5	 16,0	 91,5	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 PLE207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXPLE207	 166,0	 46,2	 30,5	 44,5	 129,0	 14	 21,5	 16,0	 91,5	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 PLE207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKPLE208H	 180,5	 49,2	 34,5	 51,0	 137,5	 14	 24,5	 18,5	 98,5	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 66,8	 88,0	 PLE208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,9
	

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

42

UCPLE200

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1		  D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 40	 UCPLE208	 180,5	 49,2	 34,5	 51,0	 137,5	 14	 24,5	 18,5	 98,5	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 66,8	 88,0	 PLE208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  USPLE208	 180,5	 49,2	 34,5	 51,0	 137,5	 14	 24,5	 18,5	 98,5	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 66,8	 88,0	 PLE208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  ESPLE208	 180,5	 49,2	 34,5	 51,0	 137,5	 14	 24,5	 18,5	 98,5	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,8
 		  EXPLE208	 180,5	 49,2	 34,5	 51,0	 137,5	 14	 24,5	 18,5	 98,5	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,0
 		  UKPLE209H	 197,5	 52,4	 35,0	 54,0	 151,5	 14	 24,0	 18,4	 106,4	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 67,8	 95,0	 PLE209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3
	 45	 UCPLE209	 197,5	 52,4	 35,0	 54,0	 151,5	 14	 24,0	 18,4	 106,4	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 67,8	 95,0	 PLE209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,2
 		  USPLE209	 197,5	 52,4	 35,0	 54,0	 151,5	 14	 24,0	 18,4	 106,4	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 67,8	 95,0	 PLE209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,1
 		  ESPLE209	 197,5	 52,4	 35,0	 54,0	 151,5	 14	 24,0	 18,4	 106,4	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 PLE209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,2
 		  EXPLE209	 197,5	 52,4	 35,0	 54,0	 151,5	 14	 24,0	 18,4	 106,4	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 PLE209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,4
 		  UKPLE210H	 214,0	 55,6	 36,0	 55,0	 164,0	 14	 27,0	 19,3	 114,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 74,6	 100,0	 PLE210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,9
	 50	 UCPLE210	 214,0	 55,6	 36,0	 55,0	 164,0	 14	 27,0	 19,3	 114,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 74,6	 100,0	 PLE210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  USPLE210	 214,0	 55,6	 36,0	 55,0	 164,0	 14	 27,0	 19,3	 114,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 74,6	 100,0	 PLE210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  ESPLE210	 214,0	 55,6	 36,0	 55,0	 164,0	 14	 27,0	 19,3	 114,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 PLE210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,7
 		  EXPLE210	 214,0	 55,6	 36,0	 55,0	 164,0	 14	 27,0	 19,3	 114,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 PLE210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,9
 		  UKPLE211H	 219,5	 61,3	 39,5	 60,0	 170,5	 18	 26,0	 23,2	 128,0	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 75,2	 110,0	 PLE211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
	 55	 UCPLE211	 219,5	 61,3	 39,5	 60,0	 170,5	 18	 26,0	 23,2	 128,0	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 75,2	 110,0	 PLE211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  USPLE211	 219,5	 61,3	 39,5	 60,0	 170,5	 18	 26,0	 23,2	 128,0	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 75,2	 110,0	 PLE211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  ESPLE211	 219,5	 61,3	 39,5	 60,0	 170,5	 18	 26,0	 23,2	 128,0	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 PLE211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,2
 		  EXPLE211	 219,5	 61,3	 39,5	 60,0	 170,5	 18	 26,0	 23,2	 128,0	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 PLE211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,7
 		  UKPLE212H	 245,0	 68,3	 50,8	 79,4	 193,7	 18	 29,1	 28,6	 138,1	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 87,8	 120,0	 PLE212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,8
	 60	 UCPLE212	 245,0	 68,3	 50,8	 79,4	 193,7	 18	 29,1	 28,6	 138,1	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 87,8	 120,0	 PLE212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,8
 		  USPLE212	 245,0	 68,3	 50,8	 79,4	 193,7	 18	 29,1	 28,6	 138,1	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 87,8	 120,0	 PLE212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,6
 		  ESPLE212	 245,0	 68,3	 50,8	 79,4	 193,7	 18	 29,1	 28,6	 138,1	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 PLE212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,5
 		  EXPLE212	 245,0	 68,3	 50,8	 79,4	 193,7	 18	 29,1	 28,6	 138,1	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 PLE212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,1

Zespoły stojące dzielone
Oprawa PLE200, możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu



SNR Industry

43

USPLE200 ESPLE200 EXPLE200 UKPLE200H UCPLE200CO(CC)

   d
[mm]

40

45

50

55

60

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1		  D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 40	 UCPLE208	 180,5	 49,2	 34,5	 51,0	 137,5	 14	 24,5	 18,5	 98,5	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 66,8	 88,0	 PLE208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  USPLE208	 180,5	 49,2	 34,5	 51,0	 137,5	 14	 24,5	 18,5	 98,5	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 66,8	 88,0	 PLE208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  ESPLE208	 180,5	 49,2	 34,5	 51,0	 137,5	 14	 24,5	 18,5	 98,5	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,8
 		  EXPLE208	 180,5	 49,2	 34,5	 51,0	 137,5	 14	 24,5	 18,5	 98,5	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 PLE208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,0
 		  UKPLE209H	 197,5	 52,4	 35,0	 54,0	 151,5	 14	 24,0	 18,4	 106,4	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 67,8	 95,0	 PLE209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3
	 45	 UCPLE209	 197,5	 52,4	 35,0	 54,0	 151,5	 14	 24,0	 18,4	 106,4	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 67,8	 95,0	 PLE209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,2
 		  USPLE209	 197,5	 52,4	 35,0	 54,0	 151,5	 14	 24,0	 18,4	 106,4	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 67,8	 95,0	 PLE209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,1
 		  ESPLE209	 197,5	 52,4	 35,0	 54,0	 151,5	 14	 24,0	 18,4	 106,4	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 PLE209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,2
 		  EXPLE209	 197,5	 52,4	 35,0	 54,0	 151,5	 14	 24,0	 18,4	 106,4	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 PLE209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,4
 		  UKPLE210H	 214,0	 55,6	 36,0	 55,0	 164,0	 14	 27,0	 19,3	 114,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 74,6	 100,0	 PLE210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,9
	 50	 UCPLE210	 214,0	 55,6	 36,0	 55,0	 164,0	 14	 27,0	 19,3	 114,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 74,6	 100,0	 PLE210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  USPLE210	 214,0	 55,6	 36,0	 55,0	 164,0	 14	 27,0	 19,3	 114,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 74,6	 100,0	 PLE210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  ESPLE210	 214,0	 55,6	 36,0	 55,0	 164,0	 14	 27,0	 19,3	 114,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 PLE210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,7
 		  EXPLE210	 214,0	 55,6	 36,0	 55,0	 164,0	 14	 27,0	 19,3	 114,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 PLE210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,9
 		  UKPLE211H	 219,5	 61,3	 39,5	 60,0	 170,5	 18	 26,0	 23,2	 128,0	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 75,2	 110,0	 PLE211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
	 55	 UCPLE211	 219,5	 61,3	 39,5	 60,0	 170,5	 18	 26,0	 23,2	 128,0	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 75,2	 110,0	 PLE211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  USPLE211	 219,5	 61,3	 39,5	 60,0	 170,5	 18	 26,0	 23,2	 128,0	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 75,2	 110,0	 PLE211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  ESPLE211	 219,5	 61,3	 39,5	 60,0	 170,5	 18	 26,0	 23,2	 128,0	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 PLE211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,2
 		  EXPLE211	 219,5	 61,3	 39,5	 60,0	 170,5	 18	 26,0	 23,2	 128,0	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 PLE211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,7
 		  UKPLE212H	 245,0	 68,3	 50,8	 79,4	 193,7	 18	 29,1	 28,6	 138,1	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 87,8	 120,0	 PLE212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,8
	 60	 UCPLE212	 245,0	 68,3	 50,8	 79,4	 193,7	 18	 29,1	 28,6	 138,1	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 87,8	 120,0	 PLE212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,8
 		  USPLE212	 245,0	 68,3	 50,8	 79,4	 193,7	 18	 29,1	 28,6	 138,1	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 87,8	 120,0	 PLE212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,6
 		  ESPLE212	 245,0	 68,3	 50,8	 79,4	 193,7	 18	 29,1	 28,6	 138,1	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 PLE212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,5
 		  EXPLE212	 245,0	 68,3	 50,8	 79,4	 193,7	 18	 29,1	 28,6	 138,1	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 PLE212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,1

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

44

UCP300
UCP200

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					      Cr	 C0r		

	[mm]																									                           [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCP201	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,0	 54,0	 P204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USP201	 127	 30,2	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 62	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 45,0	 46,0	 P203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,7
 		  ESP201	 127	 30,2	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 62	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 P203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXP201	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 P204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 15	 UCP202	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,0	 54,0	 P204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
	  	 USP202	 127	 30,2	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 62	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 45,0	 46,0	 P203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,6
 		  ESP202	 127	 30,2	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 62	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 P203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXP202	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 P204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 17	 UCP203	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,0	 54,0	 P204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USP203	 127	 30,2	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 62	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 45,0	 46,0	 P203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,6
	  	 ESP203	 127	 30,2	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 62	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 P203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXP203	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 P204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 20	 UCP204	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,0	 54,0	 P204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USP204	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 45,0	 54,0	 P204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  ESP204	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 P204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
 		  EXP204	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 P204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
 		  UKP205H	 140	 36,5	 26	 38	 105	 13	 19	 42	 16	 70	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 48,0	 60,0	 P205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKP305H	 175	 45,0	 32	 45	 132	 17	 20	 54	 15	 85	 21,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 -	 -	 P305	 UK305 + H2305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,6
	 25	 UCP205	 140	 36,5	 26	 38	 105	 13	 19	 42	 16	 70	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 48,0	 60,0	 P205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  USP205	 140	 36,5	 26	 38	 105	 13	 19	 42	 16	 70	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 48,0	 60,0	 P205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  ESP205	 140	 36,5	 26	 38	 105	 13	 19	 42	 16	 70	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 P205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  EXP205	 140	 36,5	 26	 38	 105	 13	 19	 42	 16	 70	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 P205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,9
 		  UKP206H	 165	 42,9	 30	 48	 121	 17	 21	 54	 18	 83	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 53,0	 70,0	 P206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,4
 		  UCP305	 175	 45,0	 32	 45	 132	 17	 20	 54	 15	 85	 -	 -	 38,0	 15,0	 35,4	 -	 M6x1	 -	 -	 P305	 UC305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,4
 		  EXP305	 175	 45,0	 32	 45	 132	 17	 20	 54	 15	 85	 -	 -	 46,8	 16,7	 -	 42,8	 M6x1	 -	 -	 P305	 EX305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,5
 		  UKP306H	 180	 50,0	 36	 50	 140	 17	 20	 54	 18	 95	 23,0	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 -	 -	 P306	 UK306 + H2306	 -	 -	 27,00	 15,20	 2,0
	 30	 UCP206	 165	 42,9	 30	 48	 121	 17	 21	 54	 18	 83	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 53,0	 70,0	 P206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,4
 		  USP206	 165	 42,9	 30	 48	 121	 17	 21	 54	 18	 83	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 53,0	 70,0	 P206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,3
 		  ESP206	 165	 42,9	 30	 48	 121	 17	 21	 54	 18	 83	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 P206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,4
 		  EXP206	 165	 42,9	 30	 48	 121	 17	 21	 54	 18	 83	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 P206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,5
 		  UKP207H	 167	 47,6	 31	 48	 127	 17	 21	 54	 19	 94	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 60,0	 80,0	 P207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,8
 		  UCP306	 180	 50,0	 36	 50	 140	 17	 20	 54	 18	 95	 -	 -	 43,0	 17,0	 44,6	 -	 M6x1	 -	 -	 P306	 UC306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,9
 		  EXP306	 180	 50,0	 36	 50	 140	 17	 20	 54	 18	 95	 -	 -	 50,0	 17,5	 -	 50,0	 M6x1	 -	 -	 P306	 EX306	 -	 -	 27,00	 15,20	 2,1
 		  UKP307H	 210	 56,0	 38	 56	 160	 17	 25	 60	 20	 106	 25,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 -	 -	 P307	 UK307 + H2307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,8

Zespoły stojące dzielone
Oprawa P200, możliwe ponowne smarowanie
Oprawa P300, możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

45

UKP300H
USP200

EXP300
UCP200CO(CC)UKP200HEXP200ESP200

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					      Cr	 C0r		

	[mm]																									                           [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCP201	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,0	 54,0	 P204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USP201	 127	 30,2	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 62	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 45,0	 46,0	 P203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,7
 		  ESP201	 127	 30,2	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 62	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 P203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXP201	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 P204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 15	 UCP202	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,0	 54,0	 P204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
	  	 USP202	 127	 30,2	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 62	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 45,0	 46,0	 P203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,6
 		  ESP202	 127	 30,2	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 62	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 P203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXP202	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 P204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 17	 UCP203	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,0	 54,0	 P204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USP203	 127	 30,2	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 62	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 45,0	 46,0	 P203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,6
	  	 ESP203	 127	 30,2	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 62	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 P203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXP203	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 P204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 20	 UCP204	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,0	 54,0	 P204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USP204	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 45,0	 54,0	 P204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  ESP204	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 P204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
 		  EXP204	 127	 33,3	 22	 38	 95	 13	 19	 42	 15	 65	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 P204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
 		  UKP205H	 140	 36,5	 26	 38	 105	 13	 19	 42	 16	 70	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 48,0	 60,0	 P205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKP305H	 175	 45,0	 32	 45	 132	 17	 20	 54	 15	 85	 21,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 -	 -	 P305	 UK305 + H2305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,6
	 25	 UCP205	 140	 36,5	 26	 38	 105	 13	 19	 42	 16	 70	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 48,0	 60,0	 P205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  USP205	 140	 36,5	 26	 38	 105	 13	 19	 42	 16	 70	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 48,0	 60,0	 P205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  ESP205	 140	 36,5	 26	 38	 105	 13	 19	 42	 16	 70	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 P205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  EXP205	 140	 36,5	 26	 38	 105	 13	 19	 42	 16	 70	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 P205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,9
 		  UKP206H	 165	 42,9	 30	 48	 121	 17	 21	 54	 18	 83	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 53,0	 70,0	 P206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,4
 		  UCP305	 175	 45,0	 32	 45	 132	 17	 20	 54	 15	 85	 -	 -	 38,0	 15,0	 35,4	 -	 M6x1	 -	 -	 P305	 UC305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,4
 		  EXP305	 175	 45,0	 32	 45	 132	 17	 20	 54	 15	 85	 -	 -	 46,8	 16,7	 -	 42,8	 M6x1	 -	 -	 P305	 EX305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,5
 		  UKP306H	 180	 50,0	 36	 50	 140	 17	 20	 54	 18	 95	 23,0	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 -	 -	 P306	 UK306 + H2306	 -	 -	 27,00	 15,20	 2,0
	 30	 UCP206	 165	 42,9	 30	 48	 121	 17	 21	 54	 18	 83	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 53,0	 70,0	 P206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,4
 		  USP206	 165	 42,9	 30	 48	 121	 17	 21	 54	 18	 83	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 53,0	 70,0	 P206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,3
 		  ESP206	 165	 42,9	 30	 48	 121	 17	 21	 54	 18	 83	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 P206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,4
 		  EXP206	 165	 42,9	 30	 48	 121	 17	 21	 54	 18	 83	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 P206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,5
 		  UKP207H	 167	 47,6	 31	 48	 127	 17	 21	 54	 19	 94	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 60,0	 80,0	 P207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,8
 		  UCP306	 180	 50,0	 36	 50	 140	 17	 20	 54	 18	 95	 -	 -	 43,0	 17,0	 44,6	 -	 M6x1	 -	 -	 P306	 UC306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,9
 		  EXP306	 180	 50,0	 36	 50	 140	 17	 20	 54	 18	 95	 -	 -	 50,0	 17,5	 -	 50,0	 M6x1	 -	 -	 P306	 EX306	 -	 -	 27,00	 15,20	 2,1
 		  UKP307H	 210	 56,0	 38	 56	 160	 17	 25	 60	 20	 106	 25,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 -	 -	 P307	 UK307 + H2307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,8

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

 

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

46

UCP300
UCP200

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 35	 UCP207	 167	 47,6	 31	 48	 127	 17	 21	 54	 19	 94	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 60,0	 80,0	 P207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,8
 		  USP207	 167	 47,6	 31	 48	 127	 17	 21	 54	 19	 94	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 60,0	 80,0	 P207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,7
 		  ESP207	 167	 47,6	 31	 48	 127	 17	 21	 54	 19	 94	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 P207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,8
 		  EXP207	 167	 47,6	 31	 48	 127	 17	 21	 54	 19	 94	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 P207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,9
 		  UKP208H	 184	 49,2	 34	 54	 137	 17	 23	 52	 19	 100	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 69,0	 88,0	 P208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,2
 		  UCP307	 210	 56,0	 38	 56	 160	 17	 25	 60	 20	 106	 -	 -	 48,0	 19,0	 48,9	 -	 M6x1	 -	 -	 P307	 UC307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,6
 		  EXP307	 210	 56,0	 38	 56	 160	 17	 25	 60	 20	 106	 -	 -	 51,6	 18,3	 -	 55,0	 M6x1	 -	 -	 P307	 EX307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,7
 		  UKP308H	 220	 60,0	 42	 60	 170	 17	 27	 60	 22	 116	 27,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 -	 -	 P308	 UK308 + H2308	 -	 -	 40,56	 24,00	 3,4
	 40	 UCP208	 184	 49,2	 34	 54	 137	 17	 23	 52	 19	 100	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 69,0	 88,0	 P208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,1
 		  USP208	 184	 49,2	 34	 54	 137	 17	 23	 52	 19	 100	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 69,0	 88,0	 P208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,1
 		  ESP208	 184	 49,2	 34	 54	 137	 17	 23	 52	 19	 100	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 P208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,1
 		  EXP208	 184	 49,2	 34	 54	 137	 17	 23	 52	 19	 100	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 P208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,3
 		  UKP209H	 190	 54,0	 37	 54	 146	 17	 23	 60	 20	 108	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 69,0	 95,0	 P209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,5
 		  UCP308	 220	 60,0	 42	 60	 170	 17	 27	 60	 22	 116	 -	 -	 52,0	 19,0	 56,5	 -	 M6x1	 -	 -	 P308	 UC308	 -	 -	 40,56	 24,00	 3,3
 		  EXP308	 220	 60,0	 42	 60	 170	 17	 27	 60	 22	 116	 -	 -	 57,1	 19,8	 -	 63,5	 M6x1	 -	 -	 P308	 EX308	 -	 -	 40,56	 24,00	 3,5
 		  UKP309H	 245	 67,0	 45	 67	 190	 20	 30	 65	 24	 129	 30,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 -	 -	 P309	 UK309 + H2309	 -	 -	 53,00	 31,80	 4,8
	 45	 UCP209	 190	 54,0	 37	 54	 146	 17	 23	 60	 20	 108	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 69,0	 95,0	 P209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,4
 		  USP209	 190	 54,0	 37	 54	 146	 17	 23	 60	 20	 108	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 69,0	 95,0	 P209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,4
 		  ESP209	 190	 54,0	 37	 54	 146	 17	 23	 60	 20	 108	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 P209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,4
 		  EXP209	 190	 54,0	 37	 54	 146	 17	 23	 60	 20	 108	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 P209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,6
 		  UKP210H	 206	 57,2	 39	 60	 159	 20	 25	 65	 22	 114	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 76,0	 100,0	 P210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 3,1
 		  UCP309	 245	 67,0	 45	 67	 190	 20	 30	 65	 24	 129	 -	 -	 57,0	 22,0	 61,8	 -	 M6x1	 -	 -	 P309	 UC309	 -	 -	 53,00	 31,80	 4,6
 		  EXP309	 245	 67,0	 45	 67	 190	 20	 30	 65	 24	 129	 -	 -	 58,7	 19,8	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 P309	 EX309	 -	 -	 53,00	 31,80	 4,7
 		  UKP310H	 275	 75,0	 48	 75	 212	 20	 35	 75	 27	 143	 32,0	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 P310	 UK310 + H2310	 -	 -	 62,00	 37,80	 6,2
	 50	 UCP210	 206	 57,2	 39	 60	 159	 20	 25	 65	 22	 114	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 76,0	 100,0	 P210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 3,0
 		  USP210	 206	 57,2	 39	 60	 159	 20	 25	 65	 22	 114	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 76,0	 100,0	 P210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,9
 		  ESP210	 206	 57,2	 39	 60	 159	 20	 25	 65	 22	 114	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 P210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 3,0
 		  EXP210	 206	 57,2	 39	 60	 159	 20	 25	 65	 22	 114	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 P210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 3,2
 		  UKP211H	 219	 63,5	 40	 60	 171	 20	 25	 70	 22	 126	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 77,0	 110,0	 P211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,7
 		  UCP310	 275	 75,0	 48	 75	 212	 20	 35	 75	 27	 143	 -	 -	 61,0	 22,0	 68,7	 -	 M6x1	 -	 -	 P310	 UC310	 -	 -	 62,00	 37,80	 6,1
 		  EXP310	 275	 75,0	 48	 75	 212	 20	 35	 75	 27	 143	 -	 -	 66,6	 24,6	 -	 76,2	 M6x1	 -	 -	 P310	 EX310	 -	 -	 62,00	 37,80	 6,3
 		  UKP311H	 310	 80,0	 51	 80	 236	 20	 38	 85	 30	 154	 34,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 -	 -	 P311	 UK311 + H2311	 -	 -	 71,50	 44,80	 7,9

Zespoły stojące dzielone
Oprawa P200, możliwe ponowne smarowanie
Oprawa P300, możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

47

USP200 ESP200 EXP200
EXP300

UKP200H
UKP300H

UCP200CO(CC)

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 35	 UCP207	 167	 47,6	 31	 48	 127	 17	 21	 54	 19	 94	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 60,0	 80,0	 P207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,8
 		  USP207	 167	 47,6	 31	 48	 127	 17	 21	 54	 19	 94	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 60,0	 80,0	 P207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,7
 		  ESP207	 167	 47,6	 31	 48	 127	 17	 21	 54	 19	 94	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 P207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,8
 		  EXP207	 167	 47,6	 31	 48	 127	 17	 21	 54	 19	 94	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 P207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,9
 		  UKP208H	 184	 49,2	 34	 54	 137	 17	 23	 52	 19	 100	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 69,0	 88,0	 P208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,2
 		  UCP307	 210	 56,0	 38	 56	 160	 17	 25	 60	 20	 106	 -	 -	 48,0	 19,0	 48,9	 -	 M6x1	 -	 -	 P307	 UC307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,6
 		  EXP307	 210	 56,0	 38	 56	 160	 17	 25	 60	 20	 106	 -	 -	 51,6	 18,3	 -	 55,0	 M6x1	 -	 -	 P307	 EX307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,7
 		  UKP308H	 220	 60,0	 42	 60	 170	 17	 27	 60	 22	 116	 27,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 -	 -	 P308	 UK308 + H2308	 -	 -	 40,56	 24,00	 3,4
	 40	 UCP208	 184	 49,2	 34	 54	 137	 17	 23	 52	 19	 100	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 69,0	 88,0	 P208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,1
 		  USP208	 184	 49,2	 34	 54	 137	 17	 23	 52	 19	 100	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 69,0	 88,0	 P208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,1
 		  ESP208	 184	 49,2	 34	 54	 137	 17	 23	 52	 19	 100	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 P208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,1
 		  EXP208	 184	 49,2	 34	 54	 137	 17	 23	 52	 19	 100	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 P208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,3
 		  UKP209H	 190	 54,0	 37	 54	 146	 17	 23	 60	 20	 108	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 69,0	 95,0	 P209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,5
 		  UCP308	 220	 60,0	 42	 60	 170	 17	 27	 60	 22	 116	 -	 -	 52,0	 19,0	 56,5	 -	 M6x1	 -	 -	 P308	 UC308	 -	 -	 40,56	 24,00	 3,3
 		  EXP308	 220	 60,0	 42	 60	 170	 17	 27	 60	 22	 116	 -	 -	 57,1	 19,8	 -	 63,5	 M6x1	 -	 -	 P308	 EX308	 -	 -	 40,56	 24,00	 3,5
 		  UKP309H	 245	 67,0	 45	 67	 190	 20	 30	 65	 24	 129	 30,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 -	 -	 P309	 UK309 + H2309	 -	 -	 53,00	 31,80	 4,8
	 45	 UCP209	 190	 54,0	 37	 54	 146	 17	 23	 60	 20	 108	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 69,0	 95,0	 P209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,4
 		  USP209	 190	 54,0	 37	 54	 146	 17	 23	 60	 20	 108	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 69,0	 95,0	 P209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,4
 		  ESP209	 190	 54,0	 37	 54	 146	 17	 23	 60	 20	 108	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 P209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,4
 		  EXP209	 190	 54,0	 37	 54	 146	 17	 23	 60	 20	 108	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 P209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,6
 		  UKP210H	 206	 57,2	 39	 60	 159	 20	 25	 65	 22	 114	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 76,0	 100,0	 P210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 3,1
 		  UCP309	 245	 67,0	 45	 67	 190	 20	 30	 65	 24	 129	 -	 -	 57,0	 22,0	 61,8	 -	 M6x1	 -	 -	 P309	 UC309	 -	 -	 53,00	 31,80	 4,6
 		  EXP309	 245	 67,0	 45	 67	 190	 20	 30	 65	 24	 129	 -	 -	 58,7	 19,8	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 P309	 EX309	 -	 -	 53,00	 31,80	 4,7
 		  UKP310H	 275	 75,0	 48	 75	 212	 20	 35	 75	 27	 143	 32,0	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 P310	 UK310 + H2310	 -	 -	 62,00	 37,80	 6,2
	 50	 UCP210	 206	 57,2	 39	 60	 159	 20	 25	 65	 22	 114	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 76,0	 100,0	 P210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 3,0
 		  USP210	 206	 57,2	 39	 60	 159	 20	 25	 65	 22	 114	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 76,0	 100,0	 P210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,9
 		  ESP210	 206	 57,2	 39	 60	 159	 20	 25	 65	 22	 114	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 P210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 3,0
 		  EXP210	 206	 57,2	 39	 60	 159	 20	 25	 65	 22	 114	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 P210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 3,2
 		  UKP211H	 219	 63,5	 40	 60	 171	 20	 25	 70	 22	 126	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 77,0	 110,0	 P211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,7
 		  UCP310	 275	 75,0	 48	 75	 212	 20	 35	 75	 27	 143	 -	 -	 61,0	 22,0	 68,7	 -	 M6x1	 -	 -	 P310	 UC310	 -	 -	 62,00	 37,80	 6,1
 		  EXP310	 275	 75,0	 48	 75	 212	 20	 35	 75	 27	 143	 -	 -	 66,6	 24,6	 -	 76,2	 M6x1	 -	 -	 P310	 EX310	 -	 -	 62,00	 37,80	 6,3
 		  UKP311H	 310	 80,0	 51	 80	 236	 20	 38	 85	 30	 154	 34,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 -	 -	 P311	 UK311 + H2311	 -	 -	 71,50	 44,80	 7,9

   d
[mm]

35

40

45

50

 

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

48

UCP300	
UCP200

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 55	 UCP211	 219	 63,5	 40	 60	 171	 20	 25	 70	 22	 126	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 77,0	 110,0	 P211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,7
 		  USP211	 219	 63,5	 40	 60	 171	 20	 25	 70	 22	 126	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 77,0	 110,0	 P211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,6
 		  ESP211	 219	 63,5	 40	 60	 171	 20	 25	 70	 22	 126	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 P211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,4
 		  EXP211	 219	 63,5	 40	 60	 171	 20	 25	 70	 22	 126	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 P211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,9
 		  UKP212H	 241	 69,8	 44	 70	 184	 20	 25	 70	 25	 138	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 89,0	 120,0	 P212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 5,0
 		  UCP311	 310	 80,0	 51	 80	 236	 20	 38	 85	 30	 154	 -	 -	 66,0	 25,0	 74,9	 -	 M6x1	 -	 -	 P311	 UC311	 -	 -	 71,50	 44,80	 7,6
 		  EXP311	 310	 80,0	 51	 80	 236	 20	 38	 85	 30	 154	 -	 -	 73,0	 27,8	 -	 83,0	 M6x1	 -	 -	 P311	 EX311	 -	 -	 71,50	 44,80	 8,0
 		  UKP312H	 330	 85,0	 54	 85	 250	 25	 38	 95	 32	 165	 36,5	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 -	 -	 P312	 UK312 + H2312	 -	 -	 81,60	 51,80	 9,5
	 60	 UCP212	 241	 69,8	 44	 70	 184	 20	 25	 70	 25	 138	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 89,0	 120,0	 P212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 5,0
 		  USP212	 241	 69,8	 44	 70	 184	 20	 25	 70	 25	 138	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 89,0	 120,0	 P212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,8
 		  ESP212	 241	 69,8	 44	 70	 184	 20	 25	 70	 25	 138	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 P212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,7
 		  EXP212	 241	 69,8	 44	 70	 184	 20	 25	 70	 25	 138	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 P212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,4
 		  UKP213H	 265	 76,2	 46	 70	 203	 25	 29	 77	 27	 150	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 89,0	 132,0	 P213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,1
 		  UCP312	 330	 85,0	 54	 85	 250	 25	 38	 95	 32	 165	 -	 -	 71,0	 26,0	 81,0	 -	 M6x1	 -	 -	 P312	 UC312	 -	 -	 81,60	 51,80	 9,5
 		  EXP312	 330	 85,0	 54	 85	 250	 25	 38	 95	 32	 165	 -	 -	 79,4	 31,0	 -	 89,0	 M6x1	 -	 -	 P312	 EX312	 -	 -	 81,60	 51,80	 9,8
 		  UKP313H	 340	 90,0	 57	 90	 260	 25	 38	 105	 33	 176	 38,5	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 -	 -	 P313	 UK313 + H2313	 -	 -	 93,86	 60,50	 11,2
	 65	 UCP213	 265	 76,2	 46	 70	 203	 25	 29	 77	 27	 150	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 M6x1	 89,0	 132,0	 P213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,1
 		  EXP213	 265	 76,2	 46	 70	 203	 25	 29	 77	 27	 150	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 M6x1	 ***	 ***	 P213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 6,6
 		  UKP215H	 275	 82,6	 48	 74	 217	 25	 31	 85	 28	 163	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M6x1	 -	 -	 P215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,9
 		  UCP313	 340	 90,0	 57	 90	 260	 25	 38	 105	 33	 176	 -	 -	 75,0	 30,0	 87,5	 -	 M6x1	 -	 -	 P313	 UC313	 -	 -	 93,86	 60,50	 11,2
 		  EXP313	 340	 90,0	 57	 90	 260	 25	 38	 105	 33	 176	 -	 -	 85,7	 32,5	 -	 97,0	 M6x1	 -	 -	 P313	 EX313	 -	 -	 93,86	 60,50	 11,6
 		  UKP315H	 380	 100,0	 63	 100	 290	 27	 40	 110	 35	 198	 42,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 P315	 UK315 + H2315	 -	 -	 113,36	 76,80	 15,9
	 70	 UCP214	 266	 79,4	 48	 72	 210	 25	 31	 83	 27	 156	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 M10x1	 -	 -	 P214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,6
 		  EXP214	 266	 79,4	 48	 72	 210	 25	 31	 83	 27	 156	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 M10x1	 -	 -	 P214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 7,1
 		  UKP216H	 292	 88,9	 51	 78	 232	 25	 31	 91	 30	 175	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 P216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,4
 		  UCP314	 360	 95,0	 60	 90	 280	 27	 40	 105	 35	 187	 -	 -	 78,0	 31,0	 94,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P314	 UC314	 -	 -	 104,26	 68,00	 13,1
 		  EXP314	 360	 95,0	 60	 90	 280	 27	 40	 105	 35	 187	 -	 -	 92,1	 34,2	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 P314	 EX314	 -	 -	 104,26	 68,00	 13,6
 		  UKP316H	 400	 106,0	 66	 110	 300	 27	 40	 110	 40	 210	 44,5	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 P316	 UK316 + H2316	 -	 -	 122,85	 86,50	 19,2
	 75	 UCP215	 275	 82,6	 48	 74	 217	 25	 31	 85	 28	 163	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 M10x1	 -	 -	 P215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,3
 		  EXP215	 275	 82,6	 48	 74	 217	 25	 31	 85	 28	 163	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 P215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 8,0
 		  UKP217H	 310	 95,2	 53	 83	 247	 25	 31	 96	 32	 187	 40,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 P217	 UK217 + H2317	 -	 -	 83,20	 63,80	 11,3
 		  UCP315	 380	 100,0	 63	 100	 290	 27	 40	 110	 35	 198	 -	 -	 82,0	 32,0	 100,5	 -	 M10x1	 -	 -	 P315	 UC315	 -	 -	 113,36	 76,80	 15,2
 		  EXP315	 380	 100,0	 63	 100	 290	 27	 40	 110	 35	 198	 -	 -	 100,0	 37,3	 -	 113,0	 M10x1	 -	 -	 P315	 EX315	 -	 -	 113,36	 76,80	 16,2
 		  UKP317H	 420	 112,0	 69	 110	 320	 33	 45	 120	 40	 220	 48,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 P317	 UK317 + H2317	 -	 -	 132,60	 96,50	 21,4

Zespoły stojące dzielone
Oprawa P200, możliwe ponowne smarowanie
Oprawa P300, możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

49

USP200 ESP200 EXP200
EXP300 UKP300H

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 55	 UCP211	 219	 63,5	 40	 60	 171	 20	 25	 70	 22	 126	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 77,0	 110,0	 P211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,7
 		  USP211	 219	 63,5	 40	 60	 171	 20	 25	 70	 22	 126	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 77,0	 110,0	 P211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,6
 		  ESP211	 219	 63,5	 40	 60	 171	 20	 25	 70	 22	 126	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 P211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,4
 		  EXP211	 219	 63,5	 40	 60	 171	 20	 25	 70	 22	 126	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 P211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,9
 		  UKP212H	 241	 69,8	 44	 70	 184	 20	 25	 70	 25	 138	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 89,0	 120,0	 P212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 5,0
 		  UCP311	 310	 80,0	 51	 80	 236	 20	 38	 85	 30	 154	 -	 -	 66,0	 25,0	 74,9	 -	 M6x1	 -	 -	 P311	 UC311	 -	 -	 71,50	 44,80	 7,6
 		  EXP311	 310	 80,0	 51	 80	 236	 20	 38	 85	 30	 154	 -	 -	 73,0	 27,8	 -	 83,0	 M6x1	 -	 -	 P311	 EX311	 -	 -	 71,50	 44,80	 8,0
 		  UKP312H	 330	 85,0	 54	 85	 250	 25	 38	 95	 32	 165	 36,5	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 -	 -	 P312	 UK312 + H2312	 -	 -	 81,60	 51,80	 9,5
	 60	 UCP212	 241	 69,8	 44	 70	 184	 20	 25	 70	 25	 138	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 89,0	 120,0	 P212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 5,0
 		  USP212	 241	 69,8	 44	 70	 184	 20	 25	 70	 25	 138	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 89,0	 120,0	 P212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,8
 		  ESP212	 241	 69,8	 44	 70	 184	 20	 25	 70	 25	 138	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 P212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,7
 		  EXP212	 241	 69,8	 44	 70	 184	 20	 25	 70	 25	 138	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 P212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,4
 		  UKP213H	 265	 76,2	 46	 70	 203	 25	 29	 77	 27	 150	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 89,0	 132,0	 P213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,1
 		  UCP312	 330	 85,0	 54	 85	 250	 25	 38	 95	 32	 165	 -	 -	 71,0	 26,0	 81,0	 -	 M6x1	 -	 -	 P312	 UC312	 -	 -	 81,60	 51,80	 9,5
 		  EXP312	 330	 85,0	 54	 85	 250	 25	 38	 95	 32	 165	 -	 -	 79,4	 31,0	 -	 89,0	 M6x1	 -	 -	 P312	 EX312	 -	 -	 81,60	 51,80	 9,8
 		  UKP313H	 340	 90,0	 57	 90	 260	 25	 38	 105	 33	 176	 38,5	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 -	 -	 P313	 UK313 + H2313	 -	 -	 93,86	 60,50	 11,2
	 65	 UCP213	 265	 76,2	 46	 70	 203	 25	 29	 77	 27	 150	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 M6x1	 89,0	 132,0	 P213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,1
 		  EXP213	 265	 76,2	 46	 70	 203	 25	 29	 77	 27	 150	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 M6x1	 ***	 ***	 P213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 6,6
 		  UKP215H	 275	 82,6	 48	 74	 217	 25	 31	 85	 28	 163	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M6x1	 -	 -	 P215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,9
 		  UCP313	 340	 90,0	 57	 90	 260	 25	 38	 105	 33	 176	 -	 -	 75,0	 30,0	 87,5	 -	 M6x1	 -	 -	 P313	 UC313	 -	 -	 93,86	 60,50	 11,2
 		  EXP313	 340	 90,0	 57	 90	 260	 25	 38	 105	 33	 176	 -	 -	 85,7	 32,5	 -	 97,0	 M6x1	 -	 -	 P313	 EX313	 -	 -	 93,86	 60,50	 11,6
 		  UKP315H	 380	 100,0	 63	 100	 290	 27	 40	 110	 35	 198	 42,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 P315	 UK315 + H2315	 -	 -	 113,36	 76,80	 15,9
	 70	 UCP214	 266	 79,4	 48	 72	 210	 25	 31	 83	 27	 156	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 M10x1	 -	 -	 P214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,6
 		  EXP214	 266	 79,4	 48	 72	 210	 25	 31	 83	 27	 156	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 M10x1	 -	 -	 P214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 7,1
 		  UKP216H	 292	 88,9	 51	 78	 232	 25	 31	 91	 30	 175	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 P216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,4
 		  UCP314	 360	 95,0	 60	 90	 280	 27	 40	 105	 35	 187	 -	 -	 78,0	 31,0	 94,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P314	 UC314	 -	 -	 104,26	 68,00	 13,1
 		  EXP314	 360	 95,0	 60	 90	 280	 27	 40	 105	 35	 187	 -	 -	 92,1	 34,2	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 P314	 EX314	 -	 -	 104,26	 68,00	 13,6
 		  UKP316H	 400	 106,0	 66	 110	 300	 27	 40	 110	 40	 210	 44,5	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 P316	 UK316 + H2316	 -	 -	 122,85	 86,50	 19,2
	 75	 UCP215	 275	 82,6	 48	 74	 217	 25	 31	 85	 28	 163	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 M10x1	 -	 -	 P215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,3
 		  EXP215	 275	 82,6	 48	 74	 217	 25	 31	 85	 28	 163	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 P215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 8,0
 		  UKP217H	 310	 95,2	 53	 83	 247	 25	 31	 96	 32	 187	 40,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 P217	 UK217 + H2317	 -	 -	 83,20	 63,80	 11,3
 		  UCP315	 380	 100,0	 63	 100	 290	 27	 40	 110	 35	 198	 -	 -	 82,0	 32,0	 100,5	 -	 M10x1	 -	 -	 P315	 UC315	 -	 -	 113,36	 76,80	 15,2
 		  EXP315	 380	 100,0	 63	 100	 290	 27	 40	 110	 35	 198	 -	 -	 100,0	 37,3	 -	 113,0	 M10x1	 -	 -	 P315	 EX315	 -	 -	 113,36	 76,80	 16,2
 		  UKP317H	 420	 112,0	 69	 110	 320	 33	 45	 120	 40	 220	 48,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 P317	 UK317 + H2317	 -	 -	 132,60	 96,50	 21,4

   d
[mm]

55

60

65

70

75

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

50

UCP300
UCP200

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	     B1	       s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	  C0r	

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 80	 UCP216	 292	 88,9	 51	 78	 232	 25	 31	 91	 30	 175	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 8,9
 		  EXP216	 292	 88,9	 51	 78	 232	 25	 31	 91	 30	 175	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 P216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,3
 		  UKP218H	 327	 101,6	 55	 88	 262	 27	 33	 100	 34	 200	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 P218	 UK218 + H2318	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,7
 		  UCP316	 400	 106,0	 66	 110	 300	 27	 40	 110	 40	 210	 -	 -	 86,0	 34,0	 107,9	 -	 M10x1	 -	 -	 P316	 UC316	 -	 -	 122,85	 86,50	 19,0
 		  EXP316	 400	 106,0	 66	 110	 300	 27	 40	 110	 40	 210	 -	 -	 106,4	 40,5	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 P316	 EX316	 -	 -	 122,85	 86,50	 20,1
 		  UKP318H	 430	 118,0	 72	 110	 330	 33	 45	 120	 45	 235	 48,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 P318	 UK318 + H2318	 -	 -	 143,00	 108,00	 25,2
	 85	 UCP217	 310	 95,2	 53	 83	 247	 25	 31	 96	 32	 187	 -	 -	 85,7	 34,1	 105,1	 -	 M10x1	 -	 -	 P217	 UC217	 -	 -	 83,20	 63,80	 10,8
 		  EXP217	 310	 95,2	 53	 83	 247	 25	 31	 96	 32	 187	 -	 -	 71,0	 23,4	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 P217	 EX217	 -	 -	 83,20	 63,80	 11,2
 		  UCP317	 420	 112,0	 69	 110	 320	 33	 45	 120	 40	 220	 -	 -	 96,0	 40,0	 114,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P317	 UC317	 -	 -	 132,60	 96,50	 21,4
 		  EXP317	 420	 112,0	 69	 110	 320	 33	 45	 120	 40	 220	 -	 -	 109,5	 42,0	 -	 127,0	 M10x1	 -	 -	 P317	 EX317	 -	 -	 132,60	 96,50	 22,5
 		  UKP319H	 470	 125,0	 75	 120	 360	 36	 50	 125	 45	 250	 52,0	 90,0	 -	 -	 -	 125,0	 M10x1	 -	 -	 P319	 UK319 + H2319	 -	 -	 156,00	 122,00	 30,8
	 90	 UCP218	 327	 101,6	 55	 88	 262	 27	 33	 100	 34	 200	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P218	 UC218	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,5
 		  EXP218	 327	 101,6	 55	 88	 262	 27	 33	 100	 34	 200	 -	 -	 70,5	 23,0	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 P218	 EX218	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,9
 		  UCP318	 430	 118,0	 72	 110	 330	 33	 45	 120	 45	 235	 -	 -	 96,0	 40,0	 120,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P318	 UC318	 -	 -	 143,00	 108,00	 25,1
 		  EXP318	 430	 118,0	 72	 110	 330	 33	 45	 120	 45	 235	 -	 -	 115,9	 43,6	 -	 133,0	 M10x1	 -	 -	 P318	 EX318	 -	 -	 143,00	 108,00	 26,3
 		  UKP320H	 490	 140,0	 81	 120	 380	 36	 50	 130	 50	 275	 54,0	 97,0	 -	 -	 -	 130,0	 M10x1	 -	 -	 P320	 UK320 + H2320	 -	 -	 171,60	 140,00	 37,8
	 95	 UCP319	 470	 125,0	 75	 120	 360	 36	 50	 125	 45	 250	 -	 -	 103,0	 41,0	 126,5	 -	 M10x1	 -	 -	 P319	 UC319	 -	 -	 156,00	 122,00	 30,5
 		  EXP319	 470	 125,0	 75	 120	 360	 36	 50	 125	 45	 250	 -	 -	 122,3	 46,8	 -	 140,0	 M10x1	 -	 -	 P319	 EX319	 -	 -	 156,00	 122,00	 32,0
	 100	 UCP320	 490	 140,0	 81	 120	 380	 36	 50	 130	 50	 275	 -	 -	 108,0	 42,0	 134,5	 -	 M10x1	 -	 -	 P320	 UC320	 -	 -	 171,60	 140,00	 38,1
 		  EXP320	 490	 140,0	 81	 120	 380	 36	 50	 130	 50	 275	 -	 -	 128,6	 50,0	 -	 146,0	 M10x1	 -	 -	 P320	 EX320	 -	 -	 171,60	 140,00	 39,9
 		  UKP322H	 520	 150,0	 83	 140	 400	 40	 55	 135	 55	 300	 61,0	 105,0	 -	 -	 -	 145,0	 M10x1	 -	 -	 P322	 UK322 + H2322	 -	 -	 205,00	 178,00	 51,3
	 105	 UCP321	 490	 140,0	 80	 120	 380	 36	 50	 130	 50	 280	 -	 -	 112,0	 44,0	 140,5	 -	 M10x1	 -	 -	 P321	 UC321	 -	 -	 182,00	 155,00	 38,5
	 110	 UCP322	 520	 150,0	 83	 140	 400	 40	 55	 135	 55	 300	 -	 -	 117,0	 46,0	 149,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P322	 UC322	 -	 -	 205,00	 178,00	 47,9
 		  UKP324H	 570	 160,0	 88	 140	 450	 40	 55	 140	 65	 320	 65,0	 112,0	 -	 -	 -	 155,0	 M10x1	 -	 -	 P324	 UK324 + H2324	 -	 -	 228,00	 208,00	 61,5
	 115	 UKP326H	 600	 180,0	 94	 140	 480	 40	 55	 140	 75	 355	 69,0	 121,0	 -	 -	 -	 165,0	 M10x1	 -	 -	 P326	 UK326 + H2326	 -	 -	 252,00	 242,00	 79,9
	 120	 UCP324	 570	 160,0	 88	 140	 450	 40	 55	 140	 65	 320	 -	 -	 126,0	 51,0	 163,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P324	 UC324	 -	 -	 228,00	 208,00	 58,8
	 125	 UKP328H	 620	 200,0	 92	 140	 500	 40	 55	 140	 75	 390	 73,0	 131,0	 -	 -	 -	 180,0	 M10x1	 -	 -	 P328	 UK328 + H2328	 -	 -	 275,00	 272,00	 96,3
	 130	 UCP326	 600	 180,0	 94	 140	 480	 40	 55	 140	 75	 355	 -	 -	 135,0	 54,0	 177,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P326	 UC326	 -	 -	 252,00	 242,00	 75,0
	 140	 UCP328	 620	 200,0	 92	 140	 500	 40	 55	 140	 75	 390	 -	 -	 145,0	 59,0	 190,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P328	 UC328	 -	 -	 275,00	 272,00	 90,4

Zespoły stojące dzielone
Oprawa P200, możliwe ponowne smarowanie
Oprawa P300, możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

51

USP200 ESP200 EXP200
EXP300

UKP200H
UKP300H

UCP200CO(CC)

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	     B1	       s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	  C0r	

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 80	 UCP216	 292	 88,9	 51	 78	 232	 25	 31	 91	 30	 175	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 8,9
 		  EXP216	 292	 88,9	 51	 78	 232	 25	 31	 91	 30	 175	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 P216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,3
 		  UKP218H	 327	 101,6	 55	 88	 262	 27	 33	 100	 34	 200	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 P218	 UK218 + H2318	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,7
 		  UCP316	 400	 106,0	 66	 110	 300	 27	 40	 110	 40	 210	 -	 -	 86,0	 34,0	 107,9	 -	 M10x1	 -	 -	 P316	 UC316	 -	 -	 122,85	 86,50	 19,0
 		  EXP316	 400	 106,0	 66	 110	 300	 27	 40	 110	 40	 210	 -	 -	 106,4	 40,5	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 P316	 EX316	 -	 -	 122,85	 86,50	 20,1
 		  UKP318H	 430	 118,0	 72	 110	 330	 33	 45	 120	 45	 235	 48,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 P318	 UK318 + H2318	 -	 -	 143,00	 108,00	 25,2
	 85	 UCP217	 310	 95,2	 53	 83	 247	 25	 31	 96	 32	 187	 -	 -	 85,7	 34,1	 105,1	 -	 M10x1	 -	 -	 P217	 UC217	 -	 -	 83,20	 63,80	 10,8
 		  EXP217	 310	 95,2	 53	 83	 247	 25	 31	 96	 32	 187	 -	 -	 71,0	 23,4	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 P217	 EX217	 -	 -	 83,20	 63,80	 11,2
 		  UCP317	 420	 112,0	 69	 110	 320	 33	 45	 120	 40	 220	 -	 -	 96,0	 40,0	 114,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P317	 UC317	 -	 -	 132,60	 96,50	 21,4
 		  EXP317	 420	 112,0	 69	 110	 320	 33	 45	 120	 40	 220	 -	 -	 109,5	 42,0	 -	 127,0	 M10x1	 -	 -	 P317	 EX317	 -	 -	 132,60	 96,50	 22,5
 		  UKP319H	 470	 125,0	 75	 120	 360	 36	 50	 125	 45	 250	 52,0	 90,0	 -	 -	 -	 125,0	 M10x1	 -	 -	 P319	 UK319 + H2319	 -	 -	 156,00	 122,00	 30,8
	 90	 UCP218	 327	 101,6	 55	 88	 262	 27	 33	 100	 34	 200	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P218	 UC218	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,5
 		  EXP218	 327	 101,6	 55	 88	 262	 27	 33	 100	 34	 200	 -	 -	 70,5	 23,0	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 P218	 EX218	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,9
 		  UCP318	 430	 118,0	 72	 110	 330	 33	 45	 120	 45	 235	 -	 -	 96,0	 40,0	 120,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P318	 UC318	 -	 -	 143,00	 108,00	 25,1
 		  EXP318	 430	 118,0	 72	 110	 330	 33	 45	 120	 45	 235	 -	 -	 115,9	 43,6	 -	 133,0	 M10x1	 -	 -	 P318	 EX318	 -	 -	 143,00	 108,00	 26,3
 		  UKP320H	 490	 140,0	 81	 120	 380	 36	 50	 130	 50	 275	 54,0	 97,0	 -	 -	 -	 130,0	 M10x1	 -	 -	 P320	 UK320 + H2320	 -	 -	 171,60	 140,00	 37,8
	 95	 UCP319	 470	 125,0	 75	 120	 360	 36	 50	 125	 45	 250	 -	 -	 103,0	 41,0	 126,5	 -	 M10x1	 -	 -	 P319	 UC319	 -	 -	 156,00	 122,00	 30,5
 		  EXP319	 470	 125,0	 75	 120	 360	 36	 50	 125	 45	 250	 -	 -	 122,3	 46,8	 -	 140,0	 M10x1	 -	 -	 P319	 EX319	 -	 -	 156,00	 122,00	 32,0
	 100	 UCP320	 490	 140,0	 81	 120	 380	 36	 50	 130	 50	 275	 -	 -	 108,0	 42,0	 134,5	 -	 M10x1	 -	 -	 P320	 UC320	 -	 -	 171,60	 140,00	 38,1
 		  EXP320	 490	 140,0	 81	 120	 380	 36	 50	 130	 50	 275	 -	 -	 128,6	 50,0	 -	 146,0	 M10x1	 -	 -	 P320	 EX320	 -	 -	 171,60	 140,00	 39,9
 		  UKP322H	 520	 150,0	 83	 140	 400	 40	 55	 135	 55	 300	 61,0	 105,0	 -	 -	 -	 145,0	 M10x1	 -	 -	 P322	 UK322 + H2322	 -	 -	 205,00	 178,00	 51,3
	 105	 UCP321	 490	 140,0	 80	 120	 380	 36	 50	 130	 50	 280	 -	 -	 112,0	 44,0	 140,5	 -	 M10x1	 -	 -	 P321	 UC321	 -	 -	 182,00	 155,00	 38,5
	 110	 UCP322	 520	 150,0	 83	 140	 400	 40	 55	 135	 55	 300	 -	 -	 117,0	 46,0	 149,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P322	 UC322	 -	 -	 205,00	 178,00	 47,9
 		  UKP324H	 570	 160,0	 88	 140	 450	 40	 55	 140	 65	 320	 65,0	 112,0	 -	 -	 -	 155,0	 M10x1	 -	 -	 P324	 UK324 + H2324	 -	 -	 228,00	 208,00	 61,5
	 115	 UKP326H	 600	 180,0	 94	 140	 480	 40	 55	 140	 75	 355	 69,0	 121,0	 -	 -	 -	 165,0	 M10x1	 -	 -	 P326	 UK326 + H2326	 -	 -	 252,00	 242,00	 79,9
	 120	 UCP324	 570	 160,0	 88	 140	 450	 40	 55	 140	 65	 320	 -	 -	 126,0	 51,0	 163,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P324	 UC324	 -	 -	 228,00	 208,00	 58,8
	 125	 UKP328H	 620	 200,0	 92	 140	 500	 40	 55	 140	 75	 390	 73,0	 131,0	 -	 -	 -	 180,0	 M10x1	 -	 -	 P328	 UK328 + H2328	 -	 -	 275,00	 272,00	 96,3
	 130	 UCP326	 600	 180,0	 94	 140	 480	 40	 55	 140	 75	 355	 -	 -	 135,0	 54,0	 177,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P326	 UC326	 -	 -	 252,00	 242,00	 75,0
	 140	 UCP328	 620	 200,0	 92	 140	 500	 40	 55	 140	 75	 390	 -	 -	 145,0	 59,0	 190,0	 -	 M10x1	 -	 -	 P328	 UC328	 -	 -	 275,00	 272,00	 90,4

   d
[mm]

80

85

90

95

100

105
110

115
120
125
130
140

 

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

52

UCPH200

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCPH201	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PH204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,9
 		  USPH201	 127	 70	 19	 38	 95	 12	 16	 48	 13	 97	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PH203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,7
 		  ESPH201	 127	 70	 19	 38	 95	 12	 16	 48	 13	 97	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PH203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXPH201	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,0
	 15	 UCPH202	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PH204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,9
 		  USPH202	 127	 70	 19	 38	 95	 12	 16	 48	 13	 97	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PH203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,7
 		  ESPH202	 127	 70	 19	 38	 95	 12	 16	 48	 13	 97	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PH203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXPH202	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,0
	 17	 UCPH203	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PH204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,8
 		  USPH203	 127	 70	 19	 38	 95	 12	 16	 48	 13	 97	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PH203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,7
 		  ESPH203	 127	 70	 19	 38	 95	 12	 16	 48	 13	 97	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PH203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXPH203	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,0
	 20	 UCPH204	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PH204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,9
 		  USPH204	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PH204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,8
 		  ESPH204	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,9
 		  EXPH204	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,9
 		  UKPH205H	 140	 80	 24	 50	 105	 13	 19	 50	 16	 114	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 47,8	 60,0	 PH205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,2
	 25	 UCPH205	 140	 80	 24	 50	 105	 13	 19	 50	 16	 114	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 47,8	 60,0	 PH205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,2
 		  USPH205	 140	 80	 24	 50	 105	 13	 19	 50	 16	 114	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 47,8	 60,0	 PH205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,2
 		  ESPH205	 140	 80	 24	 50	 105	 13	 19	 50	 16	 114	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 PH205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 1,2
 		  EXPH205	 140	 80	 24	 50	 105	 13	 19	 50	 16	 114	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 PH205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 1,2
 		  UKPH206H	 165	 90	 28	 50	 121	 17	 21	 56	 18	 130	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 52,8	 70,0	 PH206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,8
	 30	 UCPH206	 165	 90	 28	 50	 121	 17	 21	 56	 18	 130	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 52,8	 70,0	 PH206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,7
 		  USPH206	 165	 90	 28	 50	 121	 17	 21	 56	 18	 130	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 52,8	 70,0	 PH206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,7
 		  ESPH206	 165	 90	 28	 50	 121	 17	 21	 56	 18	 130	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 PH206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,7
 		  EXPH206	 165	 90	 28	 50	 121	 17	 21	 56	 18	 130	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 PH206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,8
 		  UKPH207H	 167	 95	 30	 60	 127	 17	 21	 56	 19	 140	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 57,4	 80,0	 PH207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 2,3
	 35	 UCPH207	 167	 95	 30	 60	 127	 17	 21	 56	 19	 140	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 57,4	 80,0	 PH207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 2,2
 		  USPH207	 167	 95	 30	 60	 127	 17	 21	 56	 19	 140	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 57,4	 80,0	 PH207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 2,2
 		  ESPH207	 167	 95	 30	 60	 127	 17	 21	 56	 19	 140	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 PH207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 2,3
 		  EXPH207	 167	 95	 30	 60	 127	 17	 21	 56	 19	 140	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 PH207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 2,4
 		  UKPH208H	 184	 100	 34	 70	 137	 17	 25	 58	 19	 149	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 66,8	 88,0	 PH208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,9

Zespoły stojące dzielone
Oprawa PH200, możliwe ponowne smarowanie 

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

53

USPH200 ESPH200 EXPH200 UKPH200H UCPH200CO(CC)

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCPH201	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PH204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,9
 		  USPH201	 127	 70	 19	 38	 95	 12	 16	 48	 13	 97	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PH203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,7
 		  ESPH201	 127	 70	 19	 38	 95	 12	 16	 48	 13	 97	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PH203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXPH201	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,0
	 15	 UCPH202	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PH204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,9
 		  USPH202	 127	 70	 19	 38	 95	 12	 16	 48	 13	 97	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PH203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,7
 		  ESPH202	 127	 70	 19	 38	 95	 12	 16	 48	 13	 97	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PH203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXPH202	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,0
	 17	 UCPH203	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PH204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,8
 		  USPH203	 127	 70	 19	 38	 95	 12	 16	 48	 13	 97	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PH203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,7
 		  ESPH203	 127	 70	 19	 38	 95	 12	 16	 48	 13	 97	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PH203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXPH203	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,0
	 20	 UCPH204	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PH204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,9
 		  USPH204	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PH204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,8
 		  ESPH204	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,9
 		  EXPH204	 127	 70	 22	 40	 95	 13	 19	 48	 15	 101	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,9
 		  UKPH205H	 140	 80	 24	 50	 105	 13	 19	 50	 16	 114	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 47,8	 60,0	 PH205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,2
	 25	 UCPH205	 140	 80	 24	 50	 105	 13	 19	 50	 16	 114	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 47,8	 60,0	 PH205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,2
 		  USPH205	 140	 80	 24	 50	 105	 13	 19	 50	 16	 114	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 47,8	 60,0	 PH205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,2
 		  ESPH205	 140	 80	 24	 50	 105	 13	 19	 50	 16	 114	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 PH205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 1,2
 		  EXPH205	 140	 80	 24	 50	 105	 13	 19	 50	 16	 114	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 PH205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 1,2
 		  UKPH206H	 165	 90	 28	 50	 121	 17	 21	 56	 18	 130	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 52,8	 70,0	 PH206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,8
	 30	 UCPH206	 165	 90	 28	 50	 121	 17	 21	 56	 18	 130	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 52,8	 70,0	 PH206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,7
 		  USPH206	 165	 90	 28	 50	 121	 17	 21	 56	 18	 130	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 52,8	 70,0	 PH206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,7
 		  ESPH206	 165	 90	 28	 50	 121	 17	 21	 56	 18	 130	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 PH206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,7
 		  EXPH206	 165	 90	 28	 50	 121	 17	 21	 56	 18	 130	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 PH206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,8
 		  UKPH207H	 167	 95	 30	 60	 127	 17	 21	 56	 19	 140	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 57,4	 80,0	 PH207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 2,3
	 35	 UCPH207	 167	 95	 30	 60	 127	 17	 21	 56	 19	 140	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 57,4	 80,0	 PH207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 2,2
 		  USPH207	 167	 95	 30	 60	 127	 17	 21	 56	 19	 140	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 57,4	 80,0	 PH207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 2,2
 		  ESPH207	 167	 95	 30	 60	 127	 17	 21	 56	 19	 140	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 PH207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 2,3
 		  EXPH207	 167	 95	 30	 60	 127	 17	 21	 56	 19	 140	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 PH207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 2,4
 		  UKPH208H	 184	 100	 34	 70	 137	 17	 25	 58	 19	 149	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 66,8	 88,0	 PH208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,9

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

54

UCPH200

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	  Dz					     Cr	 C0r	

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 40	 UCPH208	 184	 100	 34	 70	 137	 17	 25	 58	 19	 149	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 66,8	 88,0	 PH208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,8
 		  USPH208	 184	 100	 34	 70	 137	 17	 25	 58	 19	 149	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 66,8	 88,0	 PH208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,8
 		  ESPH208	 184	 100	 34	 70	 137	 17	 25	 58	 19	 149	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,8
 		  EXPH208	 184	 100	 34	 70	 137	 17	 25	 58	 19	 149	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 3,0
 		  UKPH209H	 190	 105	 36	 70	 146	 17	 25	 62	 20	 157	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 67,8	 95,0	 PH209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 3,3
	 45	 UCPH209	 190	 105	 36	 70	 146	 17	 25	 62	 20	 157	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 67,8	 95,0	 PH209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 3,1
 		  USPH209	 190	 105	 36	 70	 146	 17	 25	 62	 20	 157	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 67,8	 95,0	 PH209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 3,1
 		  ESPH209	 190	 105	 36	 70	 146	 17	 25	 62	 20	 157	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 PH209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 3,1
 		  EXPH209	 190	 105	 36	 70	 146	 17	 25	 62	 20	 157	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 PH209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 3,3
 		  UKPH210H	 206	 110	 36	 70	 159	 20	 25	 65	 22	 165	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 74,6	 100,0	 PH210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 3,8
	 50	 UCPH210	 206	 110	 36	 70	 159	 20	 25	 65	 22	 165	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 74,6	 100,0	 PH210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 3,6
 		  USPH210	 206	 110	 36	 70	 159	 20	 25	 65	 22	 165	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 74,6	 100,0	 PH210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 3,6
 		  ESPH210	 206	 110	 36	 70	 159	 20	 25	 65	 22	 165	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 PH210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 3,6
 		  EXPH210	 206	 110	 36	 70	 159	 20	 25	 65	 22	 165	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 PH210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 3,8

Zespoły stojące dzielone
Oprawa PH200, możliwe ponowne smarowanie		

				     			   Wymiary [mm]	

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	

Ze
sp

ół



SNR Industry

55

USPH200 ESPH200 EXPH200 UKPH200H UCPH200CO(CC)

   d
[mm]

40

45

50

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 N1	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	  Dz					     Cr	 C0r	

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 40	 UCPH208	 184	 100	 34	 70	 137	 17	 25	 58	 19	 149	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 66,8	 88,0	 PH208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,8
 		  USPH208	 184	 100	 34	 70	 137	 17	 25	 58	 19	 149	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 66,8	 88,0	 PH208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,8
 		  ESPH208	 184	 100	 34	 70	 137	 17	 25	 58	 19	 149	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,8
 		  EXPH208	 184	 100	 34	 70	 137	 17	 25	 58	 19	 149	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 PH208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 3,0
 		  UKPH209H	 190	 105	 36	 70	 146	 17	 25	 62	 20	 157	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 67,8	 95,0	 PH209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 3,3
	 45	 UCPH209	 190	 105	 36	 70	 146	 17	 25	 62	 20	 157	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 67,8	 95,0	 PH209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 3,1
 		  USPH209	 190	 105	 36	 70	 146	 17	 25	 62	 20	 157	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 67,8	 95,0	 PH209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 3,1
 		  ESPH209	 190	 105	 36	 70	 146	 17	 25	 62	 20	 157	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 PH209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 3,1
 		  EXPH209	 190	 105	 36	 70	 146	 17	 25	 62	 20	 157	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 PH209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 3,3
 		  UKPH210H	 206	 110	 36	 70	 159	 20	 25	 65	 22	 165	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 74,6	 100,0	 PH210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 3,8
	 50	 UCPH210	 206	 110	 36	 70	 159	 20	 25	 65	 22	 165	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 74,6	 100,0	 PH210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 3,6
 		  USPH210	 206	 110	 36	 70	 159	 20	 25	 65	 22	 165	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 74,6	 100,0	 PH210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 3,6
 		  ESPH210	 206	 110	 36	 70	 159	 20	 25	 65	 22	 165	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 PH210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 3,6
 		  EXPH210	 206	 110	 36	 70	 159	 20	 25	 65	 22	 165	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 PH210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 3,8

				     			   Wymiary [mm]	
Ło

ży
sk

o 
wa

hli
we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

56

UCPAE200

	 d		    L	 L1	 H	 H1	 A1	 A	 J	 N	 E	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  	

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCPAE201	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PAE204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPAE201	 63	 17,5	 30,2	 9	 18	 30	 47,0	 M8	 10,0	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PAE203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESPAE201	 63	 17,5	 30,2	 9	 18	 30	 47,0	 M8	 10,0	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PAE203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPAE201	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCPAE202	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PAE204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPAE202	 63	 17,5	 30,2	 9	 18	 30	 47,0	 M8	 10,0	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PAE203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESPAE202	 63	 17,5	 30,2	 9	 18	 30	 47,0	 M8	 10,0	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PAE203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPAE202	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCPAE203	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PAE204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
 		  USPAE203	 63	 17,5	 30,2	 9	 18	 30	 47,0	 M8	 10,0	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PAE203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPAE203	 63	 17,5	 30,2	 9	 18	 30	 47,0	 M8	 10,0	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PAE203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPAE203	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
	 20	 UCPAE204	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PAE204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPAE204	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 42,6	 54,0	 PAE204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
 		  ESPAE204	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,4
 		  EXPAE204	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  UKPAE205H	 70	 21,0	 36,5	 10	 21	 36	 50,8	 M10 	 12,5	 70	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8"	 47,8	 60,0	 PAE205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
	 25	 UCPAE205	 70	 21,0	 36,5	 10	 21	 36	 50,8	 M10 	 12,5	 70	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8"	 47,8	 60,0	 PAE205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
 		  USPAE205	 70	 21,0	 36,5	 10	 21	 36	 50,8	 M10 	 12,5	 70	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 47,8	 60,0	 PAE205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
 		  ESPAE205	 70	 21,0	 36,5	 10	 21	 36	 50,8	 M10 	 12,5	 70	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,6
 		  EXPAE205	 70	 21,0	 36,5	 10	 21	 36	 50,8	 M10 	 12,5	 70	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,6
 		  UKPAE206H	 98	 22,0	 42,9	 11	 25	 38	 76,2	 M10 	 12,5	 82	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8"	 52,8	 70,0	 PAE206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,0
	 30	 UCPAE206	 98	 22,0	 42,9	 11	 25	 38	 76,2	 M10 	 12,5	 82	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8"	 52,8	 70,0	 PAE206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,0
 		  USPAE206	 98	 22,0	 42,9	 11	 25	 38	 76,2	 M10 	 12,5	 82	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 52,8	 70,0	 PAE206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 0,9
 		  ESPAE206	 98	 22,0	 42,9	 11	 25	 38	 76,2	 M10 	 12,5	 82	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,0
 		  EXPAE206	 98	 22,0	 42,9	 11	 25	 38	 76,2	 M10 	 12,5	 82	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,1
 		  UKPAE207H	 103	 22,5	 47,6	 12	 27	 45	 82,6	 M10 	 12,5	 93	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8"	 57,4	 80,0	 PAE207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,4
	 35	 UCPAE207	 103	 22,5	 47,6	 12	 27	 45	 82,6	 M10 	 12,5	 93	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8"	 57,4	 80,0	 PAE207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,3
 		  USPAE207	 103	 22,5	 47,6	 12	 27	 45	 82,6	 M10 	 12,5	 93	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 57,4	 80,0	 PAE207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,3
 		  ESPAE207	 103	 22,5	 47,6	 12	 27	 45	 82,6	 M10 	 12,5	 93	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,3
 		  EXPAE207	 103	 22,5	 47,6	 12	 27	 45	 82,6	 M10 	 12,5	 93	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,4
 		  UKPAE208H	 116	 27,0	 49,2	 13	 30	 47	 88,9	 M12	 15,0	 99	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8"	 66,8	 88,0	 PAE208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,7
	 40	 UCPAE208	 116	 27,0	 49,2	 13	 30	 47	 88,9	 M12	 15,0	 99	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8"	 66,8	 88,0	 PAE208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,6
 		  USPAE208	 116	 27,0	 49,2	 13	 30	 47	 88,9	 M12	 15,0	 99	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 66,8	 88,0	 PAE208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,6
 		  ESPAE208	 116	 27,0	 49,2	 13	 30	 47	 88,9	 M12	 15,0	 99	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,6
 		  EXPAE208	 116	 27,0	 49,2	 13	 30	 47	 88,9	 M12	 15,0	 99	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,8
 		  UKPAE209H	 120	 29,0	 53,9	 14	 32	 48	 95,3	 M12	 15,0	 107	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8"	 67,8	 95,0	 PAE209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,0

Zespoły stojące dzielone
Oprawa PAE200, możliwe ponowne smarowanie

				     			   Wymiary [mm]	

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

57

USPAE200 ESPAE200 EXPAE200 UKPAE200H UCPAE200CO(CC)

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

	 d		    L	 L1	 H	 H1	 A1	 A	 J	 N	 E	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  	

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCPAE201	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PAE204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPAE201	 63	 17,5	 30,2	 9	 18	 30	 47,0	 M8	 10,0	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PAE203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESPAE201	 63	 17,5	 30,2	 9	 18	 30	 47,0	 M8	 10,0	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PAE203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPAE201	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCPAE202	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PAE204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPAE202	 63	 17,5	 30,2	 9	 18	 30	 47,0	 M8	 10,0	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PAE203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESPAE202	 63	 17,5	 30,2	 9	 18	 30	 47,0	 M8	 10,0	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PAE203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPAE202	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCPAE203	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PAE204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
 		  USPAE203	 63	 17,5	 30,2	 9	 18	 30	 47,0	 M8	 10,0	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PAE203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPAE203	 63	 17,5	 30,2	 9	 18	 30	 47,0	 M8	 10,0	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PAE203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPAE203	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
	 20	 UCPAE204	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 44,6	 54,0	 PAE204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPAE204	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 42,6	 54,0	 PAE204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
 		  ESPAE204	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,4
 		  EXPAE204	 65	 18,0	 33,3	 9	 19	 32	 50,8	 M8	 10,0	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  UKPAE205H	 70	 21,0	 36,5	 10	 21	 36	 50,8	 M10 	 12,5	 70	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8"	 47,8	 60,0	 PAE205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
	 25	 UCPAE205	 70	 21,0	 36,5	 10	 21	 36	 50,8	 M10 	 12,5	 70	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8"	 47,8	 60,0	 PAE205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
 		  USPAE205	 70	 21,0	 36,5	 10	 21	 36	 50,8	 M10 	 12,5	 70	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 47,8	 60,0	 PAE205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
 		  ESPAE205	 70	 21,0	 36,5	 10	 21	 36	 50,8	 M10 	 12,5	 70	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,6
 		  EXPAE205	 70	 21,0	 36,5	 10	 21	 36	 50,8	 M10 	 12,5	 70	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,6
 		  UKPAE206H	 98	 22,0	 42,9	 11	 25	 38	 76,2	 M10 	 12,5	 82	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8"	 52,8	 70,0	 PAE206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,0
	 30	 UCPAE206	 98	 22,0	 42,9	 11	 25	 38	 76,2	 M10 	 12,5	 82	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8"	 52,8	 70,0	 PAE206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,0
 		  USPAE206	 98	 22,0	 42,9	 11	 25	 38	 76,2	 M10 	 12,5	 82	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 52,8	 70,0	 PAE206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 0,9
 		  ESPAE206	 98	 22,0	 42,9	 11	 25	 38	 76,2	 M10 	 12,5	 82	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,0
 		  EXPAE206	 98	 22,0	 42,9	 11	 25	 38	 76,2	 M10 	 12,5	 82	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,1
 		  UKPAE207H	 103	 22,5	 47,6	 12	 27	 45	 82,6	 M10 	 12,5	 93	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8"	 57,4	 80,0	 PAE207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,4
	 35	 UCPAE207	 103	 22,5	 47,6	 12	 27	 45	 82,6	 M10 	 12,5	 93	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8"	 57,4	 80,0	 PAE207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,3
 		  USPAE207	 103	 22,5	 47,6	 12	 27	 45	 82,6	 M10 	 12,5	 93	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 57,4	 80,0	 PAE207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,3
 		  ESPAE207	 103	 22,5	 47,6	 12	 27	 45	 82,6	 M10 	 12,5	 93	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,3
 		  EXPAE207	 103	 22,5	 47,6	 12	 27	 45	 82,6	 M10 	 12,5	 93	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,4
 		  UKPAE208H	 116	 27,0	 49,2	 13	 30	 47	 88,9	 M12	 15,0	 99	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8"	 66,8	 88,0	 PAE208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,7
	 40	 UCPAE208	 116	 27,0	 49,2	 13	 30	 47	 88,9	 M12	 15,0	 99	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8"	 66,8	 88,0	 PAE208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,6
 		  USPAE208	 116	 27,0	 49,2	 13	 30	 47	 88,9	 M12	 15,0	 99	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 66,8	 88,0	 PAE208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,6
 		  ESPAE208	 116	 27,0	 49,2	 13	 30	 47	 88,9	 M12	 15,0	 99	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,6
 		  EXPAE208	 116	 27,0	 49,2	 13	 30	 47	 88,9	 M12	 15,0	 99	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,8
 		  UKPAE209H	 120	 29,0	 53,9	 14	 32	 48	 95,3	 M12	 15,0	 107	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8"	 67,8	 95,0	 PAE209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,0

				     			   Wymiary [mm]	
Ło

ży
sk

o 
wa

hli
we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

58

UCPAE200

	 d		  L	 L1	 H	 H1	 A1	 A	 J	 N	 E	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  	

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCPAE209	 120	 29,0	 53,9	 14	 32	 48	 95,3	 M12	 15,0	 107	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 67,8	 95,0	 PAE209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,9
 		  USPAE209	 120	 29,0	 53,9	 14	 32	 48	 95,3	 M12	 15,0	 107	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 67,8	 95,0	 PAE209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,9
 		  ESPAE209	 120	 29,0	 53,9	 14	 32	 48	 95,3	 M12	 15,0	 107	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 1,9
 		  EXPAE209	 120	 29,0	 53,9	 14	 32	 48	 95,3	 M12	 15,0	 107	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,1
 		  UKPAE210H	 135	 33,5	 57,2	 15	 34	 54	 101,6	 M16 	 20,0	 115	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 74,6	 100,0	 PAE210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,6
	 50	 UCPAE210	 135	 33,5	 57,2	 15	 34	 54	 101,6	 M16 	 20,0	 115	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 74,6	 100,0	 PAE210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,5
 		  USPAE210	 135	 33,5	 57,2	 15	 34	 54	 101,6	 M16 	 20,0	 115	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 74,6	 100,0	 PAE210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,4
 		  ESPAE210	 135	 33,5	 57,2	 15	 34	 54	 101,6	 M16 	 20,0	 115	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,5
 		  EXPAE210	 135	 33,5	 57,2	 15	 34	 54	 101,6	 M16 	 20,0	 115	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,7
 		  UKPAE211H	 150	 32,0	 64,0	 16	 35	 60	 118,0	 M16	 20,0	 125	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 R1/8"	 75,2	 110,0	 PAE211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,3
	 55	 UCPAE211	 150	 32,0	 64,0	 16	 35	 60	 118,0	 M16	 20,0	 125	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 R1/8"	 75,2	 110,0	 PAE211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,2
 		  USPAE211	 150	 32,0	 64,0	 16	 35	 60	 118,0	 M16	 20,0	 125	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 R1/8"	 75,2	 110,0	 PAE211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,2
 		  ESPAE211	 150	 32,0	 64,0	 16	 35	 60	 118,0	 M16	 20,0	 125	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,0
 		  EXPAE211	 150	 32,0	 64,0	 16	 35	 60	 118,0	 M16	 20,0	 125	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,5
 		  UKPAE212H	 150	 32,0	 69,9	 16	 42	 60	 118,0	 M16	 20,0	 140	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 R1/8"	 87,8	 120,0	 PAE212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,0
	 60	 UCPAE212	 150	 32,0	 69,9	 16	 42	 60	 118,0	 M16	 20,0	 140	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 R1/8"	 87,8	 120,0	 PAE212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,0
 		  USPAE212	 150	 32,0	 69,9	 16	 42	 60	 118,0	 M16	 20,0	 140	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 87,8	 120,0	 PAE212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,8
 		  ESPAE212	 150	 32,0	 69,9	 16	 42	 60	 118,0	 M16	 20,0	 140	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 3,7
 		  EXPAE212	 150	 32,0	 69,9	 16	 42	 60	 118,0	 M16	 20,0	 140	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,4

Zespoły stojące dzielone
Oprawa PAE200, możliwe ponowne smarowanie

				     			   Wymiary [mm]	

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu



SNR Industry

59

USPAE200 ESPAE200 EXPAE200 UKPAE200H UCPAE200CO(CC)

   d
[mm]

45

50

55

60

	 d		  L	 L1	 H	 H1	 A1	 A	 J	 N	 E	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  	

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCPAE209	 120	 29,0	 53,9	 14	 32	 48	 95,3	 M12	 15,0	 107	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 67,8	 95,0	 PAE209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,9
 		  USPAE209	 120	 29,0	 53,9	 14	 32	 48	 95,3	 M12	 15,0	 107	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 67,8	 95,0	 PAE209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,9
 		  ESPAE209	 120	 29,0	 53,9	 14	 32	 48	 95,3	 M12	 15,0	 107	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 1,9
 		  EXPAE209	 120	 29,0	 53,9	 14	 32	 48	 95,3	 M12	 15,0	 107	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,1
 		  UKPAE210H	 135	 33,5	 57,2	 15	 34	 54	 101,6	 M16 	 20,0	 115	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 74,6	 100,0	 PAE210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,6
	 50	 UCPAE210	 135	 33,5	 57,2	 15	 34	 54	 101,6	 M16 	 20,0	 115	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 74,6	 100,0	 PAE210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,5
 		  USPAE210	 135	 33,5	 57,2	 15	 34	 54	 101,6	 M16 	 20,0	 115	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 74,6	 100,0	 PAE210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,4
 		  ESPAE210	 135	 33,5	 57,2	 15	 34	 54	 101,6	 M16 	 20,0	 115	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,5
 		  EXPAE210	 135	 33,5	 57,2	 15	 34	 54	 101,6	 M16 	 20,0	 115	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,7
 		  UKPAE211H	 150	 32,0	 64,0	 16	 35	 60	 118,0	 M16	 20,0	 125	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 R1/8"	 75,2	 110,0	 PAE211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,3
	 55	 UCPAE211	 150	 32,0	 64,0	 16	 35	 60	 118,0	 M16	 20,0	 125	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 R1/8"	 75,2	 110,0	 PAE211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,2
 		  USPAE211	 150	 32,0	 64,0	 16	 35	 60	 118,0	 M16	 20,0	 125	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 R1/8"	 75,2	 110,0	 PAE211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,2
 		  ESPAE211	 150	 32,0	 64,0	 16	 35	 60	 118,0	 M16	 20,0	 125	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,0
 		  EXPAE211	 150	 32,0	 64,0	 16	 35	 60	 118,0	 M16	 20,0	 125	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,5
 		  UKPAE212H	 150	 32,0	 69,9	 16	 42	 60	 118,0	 M16	 20,0	 140	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 R1/8"	 87,8	 120,0	 PAE212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,0
	 60	 UCPAE212	 150	 32,0	 69,9	 16	 42	 60	 118,0	 M16	 20,0	 140	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 R1/8"	 87,8	 120,0	 PAE212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,0
 		  USPAE212	 150	 32,0	 69,9	 16	 42	 60	 118,0	 M16	 20,0	 140	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 87,8	 120,0	 PAE212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,8
 		  ESPAE212	 150	 32,0	 69,9	 16	 42	 60	 118,0	 M16	 20,0	 140	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 3,7
 		  EXPAE212	 150	 32,0	 69,9	 16	 42	 60	 118,0	 M16	 20,0	 140	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 PAE212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,4

				     			   Wymiary [mm]	

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*



SNR Industry

60

UCPG200

	 d		    L	 H	 A1	 A	 J	 N	 E	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	   s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCPG201	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PG204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USPG201	 55	 30,2	 13	 30	 38	 M6	 15	 17	 14	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PG203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESPG201	 55	 30,2	 13	 30	 38	 M6	 15	 17	 14	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PG203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPG201	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 15	 UCPG202	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PG204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USPG202	 55	 30,2	 13	 30	 38	 M6	 15	 17	 14	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PG203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESPG202	 55	 30,2	 13	 30	 38	 M6	 15	 17	 14	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PG203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPG202	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 17	 UCPG203	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PG204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
 		  USPG203	 55	 30,2	 13	 30	 38	 M6	 15	 17	 14	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PG203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESPG203	 55	 30,2	 13	 30	 38	 M6	 15	 17	 14	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PG203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPG203	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 20	 UCPG204	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PG204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USPG204	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 42,6	 54,0	 PG204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  ESPG204	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  EXPG204	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  UKPG205H	 75	 36,5	 25	 38	 50	 M10	 18	 25	 15	 70	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 47,8	 60,0	 PG205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
	 25	 UCPG205	 75	 36,5	 25	 38	 50	 M10	 18	 25	 15	 70	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 47,8	 60,0	 PG205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USPG205	 75	 36,5	 25	 38	 50	 M10	 18	 25	 15	 70	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 47,8	 60,0	 PG205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  ESPG205	 75	 36,5	 25	 38	 50	 M10	 18	 25	 15	 70	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 PG205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXPG205	 75	 36,5	 25	 38	 50	 M10	 18	 25	 15	 70	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 PG205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  UKPG206H	 85	 42,9	 25	 48	 60	 M10	 18	 25	 17	 83	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 52,8	 70,0	 PG206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
	 30	 UCPG206	 85	 42,9	 25	 48	 60	 M10	 18	 25	 17	 83	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 52,8	 70,0	 PG206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  USPG206	 85	 42,9	 25	 48	 60	 M10	 18	 25	 17	 83	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 52,8	 70,0	 PG206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,0
 		  ESPG206	 85	 42,9	 25	 48	 60	 M10	 18	 25	 17	 83	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 PG206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,1
 		  EXPG206	 85	 42,9	 25	 48	 60	 M10	 18	 25	 17	 83	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 PG206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UKPG207H	 100	 47,6	 27	 48	 68	 M12	 22	 35	 20	 93	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 57,4	 80,0	 PG207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
	 35	 UCPG207	 100	 47,6	 27	 48	 68	 M12	 22	 35	 20	 93	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 57,4	 80,0	 PG207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
	  	 USPG207	 100	 47,6	 27	 48	 68	 M12	 22	 35	 20	 93	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 57,4	 80,0	 PG207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESPG207	 100	 47,6	 27	 48	 68	 M12	 22	 35	 20	 93	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 PG207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXPG207	 100	 47,6	 27	 48	 68	 M12	 22	 35	 20	 93	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 PG207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKPG208H	 110	 49,2	 30	 54	 78	 M12	 22	 35	 20	 98	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 66,8	 88,0	 PG208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,9
	 40	 UCPG208	 110	 49,2	 30	 54	 78	 M12	 22	 35	 20	 98	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 66,8	 88,0	 PG208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  USPG208	 110	 49,2	 30	 54	 78	 M12	 22	 35	 20	 98	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 66,8	 88,0	 PG208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  ESPG208	 110	 49,2	 30	 54	 78	 M12	 22	 35	 20	 98	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,8
 		  EXPG208	 110	 49,2	 30	 54	 78	 M12	 22	 35	 20	 98	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,0
 		  UKPG209H	 120	 53,9	 33	 54	 85	 M12	 22	 40	 20	 106	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 67,8	 95,0	 PG209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3

Zespoły stojące dzielone
Oprawa PG200, możliwe ponowne smarowanie

				     			   Wymiary [mm]	

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu



SNR Industry

61

USPG200 ESPG200 EXPG200 UKPG200H UCPG200CO(CC)

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

	 d		    L	 H	 A1	 A	 J	 N	 E	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	   s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCPG201	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PG204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USPG201	 55	 30,2	 13	 30	 38	 M6	 15	 17	 14	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PG203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESPG201	 55	 30,2	 13	 30	 38	 M6	 15	 17	 14	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PG203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPG201	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 15	 UCPG202	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PG204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USPG202	 55	 30,2	 13	 30	 38	 M6	 15	 17	 14	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PG203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESPG202	 55	 30,2	 13	 30	 38	 M6	 15	 17	 14	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PG203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPG202	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 17	 UCPG203	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PG204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
 		  USPG203	 55	 30,2	 13	 30	 38	 M6	 15	 17	 14	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 40,6	 46,0	 PG203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESPG203	 55	 30,2	 13	 30	 38	 M6	 15	 17	 14	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 PG203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPG203	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 20	 UCPG204	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 44,6	 54,0	 PG204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USPG204	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 42,6	 54,0	 PG204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  ESPG204	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  EXPG204	 70	 33,3	 20	 38	 49	 M8	 16	 21	 14	 64	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  UKPG205H	 75	 36,5	 25	 38	 50	 M10	 18	 25	 15	 70	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 47,8	 60,0	 PG205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
	 25	 UCPG205	 75	 36,5	 25	 38	 50	 M10	 18	 25	 15	 70	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 47,8	 60,0	 PG205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USPG205	 75	 36,5	 25	 38	 50	 M10	 18	 25	 15	 70	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 47,8	 60,0	 PG205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  ESPG205	 75	 36,5	 25	 38	 50	 M10	 18	 25	 15	 70	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 PG205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXPG205	 75	 36,5	 25	 38	 50	 M10	 18	 25	 15	 70	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 PG205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  UKPG206H	 85	 42,9	 25	 48	 60	 M10	 18	 25	 17	 83	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 52,8	 70,0	 PG206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
	 30	 UCPG206	 85	 42,9	 25	 48	 60	 M10	 18	 25	 17	 83	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 52,8	 70,0	 PG206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  USPG206	 85	 42,9	 25	 48	 60	 M10	 18	 25	 17	 83	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 52,8	 70,0	 PG206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,0
 		  ESPG206	 85	 42,9	 25	 48	 60	 M10	 18	 25	 17	 83	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 PG206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,1
 		  EXPG206	 85	 42,9	 25	 48	 60	 M10	 18	 25	 17	 83	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 PG206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UKPG207H	 100	 47,6	 27	 48	 68	 M12	 22	 35	 20	 93	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 57,4	 80,0	 PG207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
	 35	 UCPG207	 100	 47,6	 27	 48	 68	 M12	 22	 35	 20	 93	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 57,4	 80,0	 PG207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
	  	 USPG207	 100	 47,6	 27	 48	 68	 M12	 22	 35	 20	 93	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 57,4	 80,0	 PG207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESPG207	 100	 47,6	 27	 48	 68	 M12	 22	 35	 20	 93	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 PG207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXPG207	 100	 47,6	 27	 48	 68	 M12	 22	 35	 20	 93	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 PG207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKPG208H	 110	 49,2	 30	 54	 78	 M12	 22	 35	 20	 98	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 66,8	 88,0	 PG208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,9
	 40	 UCPG208	 110	 49,2	 30	 54	 78	 M12	 22	 35	 20	 98	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 66,8	 88,0	 PG208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  USPG208	 110	 49,2	 30	 54	 78	 M12	 22	 35	 20	 98	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 66,8	 88,0	 PG208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  ESPG208	 110	 49,2	 30	 54	 78	 M12	 22	 35	 20	 98	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,8
 		  EXPG208	 110	 49,2	 30	 54	 78	 M12	 22	 35	 20	 98	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 PG208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,0
 		  UKPG209H	 120	 53,9	 33	 54	 85	 M12	 22	 40	 20	 106	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 67,8	 95,0	 PG209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3

				     			   Wymiary [mm]	
Ło

ży
sk

o 
wa

hli
we

Op
ra

wa

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Śr
ed

nic
a 

wa
łu



SNR Industry

62

UCPG200

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 E	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCPG209	 120	 53,9	 33	 54	 85	 M12	 22	 40	 20	 106	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 67,8	 95,0	 PG209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,2
 		  USPG209	 120	 53,9	 33	 54	 85	 M12	 22	 40	 20	 106	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 67,8	 95,0	 PG209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,1
 		  ESPG209	 120	 53,9	 33	 54	 85	 M12	 22	 40	 20	 106	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 PG209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,2
 		  EXPG209	 120	 53,9	 33	 54	 85	 M12	 22	 40	 20	 106	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 PG209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,4
 		  UKPG210H	 135	 57,2	 35	 60	 95	 M16	 25	 40	 21	 114	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 74,6	 100,0	 PG210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,9
	 50	 UCPG210	 135	 57,2	 35	 60	 95	 M16	 25	 40	 21	 114	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 74,6	 100,0	 PG210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,8
 		  USPG210	 135	 57,2	 35	 60	 95	 M16	 25	 40	 21	 114	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 74,6	 100,0	 PG210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,8
 		  ESPG210	 135	 57,2	 35	 60	 95	 M16	 25	 40	 21	 114	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 PG210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,8
 		  EXPG210	 135	 57,2	 35	 60	 95	 M16	 25	 40	 21	 114	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 PG210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 3,0
 		  UKPG211H	 140	 63,5	 34	 60	 100	 M16	 25	 40	 25	 126	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 75,2	 110,0	 PG211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
	 55	 UCPG211	 140	 63,5	 34	 60	 100	 M16	 25	 40	 25	 126	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 75,2	 110,0	 PG211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
 		  USPG211	 140	 63,5	 34	 60	 100	 M16	 25	 40	 25	 126	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 75,2	 110,0	 PG211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  ESPG211	 140	 63,5	 34	 60	 100	 M16	 25	 40	 25	 126	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 PG211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,2
 		  EXPG211	 140	 63,5	 34	 60	 100	 M16	 25	 40	 25	 126	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 PG211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,7
 		  UKPG212H	 150	 69,8	 40	 70	 105	 M16	 25	 50	 25	 138	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 87,8	 120,0	 PG212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,7
	 60	 UCPG212	 150	 69,8	 40	 70	 105	 M16	 25	 50	 25	 138	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 87,8	 120,0	 PG212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,7
 		  USPG212	 150	 69,8	 40	 70	 105	 M16	 25	 50	 25	 138	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 87,8	 120,0	 PG212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,5
 		  ESPG212	 150	 69,8	 40	 70	 105	 M16	 25	 50	 25	 138	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 PG212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,4
 		  EXPG212	 150	 69,8	 40	 70	 105	 M16	 25	 50	 25	 138	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 PG212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,0

Zespoły stojące dzielone
Oprawa PG200, możliwe ponowne smarowanie

				     			   Wymiary [mm]	

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu



SNR Industry

63

USPG200 ESPG200 EXPG200 UKPG200H UCPG200CO(CC)

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 E	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCPG209	 120	 53,9	 33	 54	 85	 M12	 22	 40	 20	 106	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 67,8	 95,0	 PG209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,2
 		  USPG209	 120	 53,9	 33	 54	 85	 M12	 22	 40	 20	 106	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 67,8	 95,0	 PG209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,1
 		  ESPG209	 120	 53,9	 33	 54	 85	 M12	 22	 40	 20	 106	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 PG209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,2
 		  EXPG209	 120	 53,9	 33	 54	 85	 M12	 22	 40	 20	 106	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 PG209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,4
 		  UKPG210H	 135	 57,2	 35	 60	 95	 M16	 25	 40	 21	 114	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 74,6	 100,0	 PG210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,9
	 50	 UCPG210	 135	 57,2	 35	 60	 95	 M16	 25	 40	 21	 114	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 74,6	 100,0	 PG210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,8
 		  USPG210	 135	 57,2	 35	 60	 95	 M16	 25	 40	 21	 114	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 74,6	 100,0	 PG210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,8
 		  ESPG210	 135	 57,2	 35	 60	 95	 M16	 25	 40	 21	 114	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 PG210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,8
 		  EXPG210	 135	 57,2	 35	 60	 95	 M16	 25	 40	 21	 114	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 PG210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 3,0
 		  UKPG211H	 140	 63,5	 34	 60	 100	 M16	 25	 40	 25	 126	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 75,2	 110,0	 PG211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
	 55	 UCPG211	 140	 63,5	 34	 60	 100	 M16	 25	 40	 25	 126	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 75,2	 110,0	 PG211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
 		  USPG211	 140	 63,5	 34	 60	 100	 M16	 25	 40	 25	 126	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 75,2	 110,0	 PG211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  ESPG211	 140	 63,5	 34	 60	 100	 M16	 25	 40	 25	 126	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 PG211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,2
 		  EXPG211	 140	 63,5	 34	 60	 100	 M16	 25	 40	 25	 126	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 PG211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,7
 		  UKPG212H	 150	 69,8	 40	 70	 105	 M16	 25	 50	 25	 138	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 87,8	 120,0	 PG212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,7
	 60	 UCPG212	 150	 69,8	 40	 70	 105	 M16	 25	 50	 25	 138	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 87,8	 120,0	 PG212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,7
 		  USPG212	 150	 69,8	 40	 70	 105	 M16	 25	 50	 25	 138	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 87,8	 120,0	 PG212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,5
 		  ESPG212	 150	 69,8	 40	 70	 105	 M16	 25	 50	 25	 138	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 PG212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,4
 		  EXPG212	 150	 69,8	 40	 70	 105	 M16	 25	 50	 25	 138	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 PG212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,0

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

				     			   Wymiary [mm]	
Ło

ży
sk

o 
wa

hli
we

Op
ra

wa

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

Śr
ed

nic
a 

wa
łu



SNR Industry

64

UCPA200

Zespoły stojące dzielone
Oprawa PA200, możliwe ponowne smarowanie

	 d		      L	 H	 A1	 A	 J	 N	 E	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCPA201	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,6	 54	 PA204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
		  USPA201	 70	 30,2	 19	 36	 48	 M8	 9	 20	 10	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 42,6	 46	 PA203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPA201	 70	 30,2	 19	 36	 48	 M8	 9	 20	 10	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 64	 ***	 PA203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4	
		  EXPA201	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 56	 ***	 PA204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 15	 UCPA202	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,6	 54	 PA204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6	
		  USPA202	 70	 30,2	 19	 36	 48	 M8	 9	 20	 10	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 42,6	 46	 PA203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4	
		  ESPA202	 70	 30,2	 19	 36	 48	 M8	 9	 20	 10	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 64	 ***	 PA203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPA202	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 56	 ***	 PA204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCPA203	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,6	 54	 PA204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPA203	 70	 30,2	 19	 36	 48	 M8	 9	 20	 10	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 42,6	 46	 PA203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPA203	 70	 30,2	 19	 36	 48	 M8	 9	 20	 10	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 64	 ***	 PA203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPA203	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 56	 ***	 PA204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCPA204	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,6	 54	 PA204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5	
		  USPA204	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 45,6	 54	 PA204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  ESPA204	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 64	 ***	 PA204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXPA204	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 64	 ***	 PA204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  UKPA205H	 84	 36,5	 23	 38	 56	 M10	 15	 27	 12	 72	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 48	 60	 PA205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
	 25	 UCPA205	 84	 36,5	 23	 38	 56	 M10	 15	 27	 12	 72	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 48	 60	 PA205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USPA205	 84	 36,5	 23	 38	 56	 M10	 15	 27	 12	 72	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 48	 60	 PA205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  ESPA205	 84	 36,5	 23	 38	 56	 M10	 15	 27	 12	 72	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 65,2	 ***	 PA205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXPA205	 84	 36,5	 23	 38	 56	 M10	 15	 27	 12	 72	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 65,2	 ***	 PA205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKPA206H	 94	 42,9	 25	 48	 66	 M14	 18	 30	 13	 84	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 51,8	 70	 PA206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
	 30	 UCPA206	 94	 42,9	 25	 48	 66	 M14	 18	 30	 13	 84	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 51,8	 70	 PA206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  USPA206	 94	 42,9	 25	 48	 66	 M14	 18	 30	 13	 84	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 51,8	 70	 PA206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,0
 		  ESPA206	 94	 42,9	 25	 48	 66	 M14	 18	 30	 13	 84	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 70	 ***	 PA206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,1
 		  EXPA206	 94	 42,9	 25	 48	 66	 M14	 18	 30	 13	 84	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 70	 ***	 PA206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UKPA207H	 110	 47,6	 27	 48	 80	 M14	 20	 30	 13	 95	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 60	 80	 PA207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
	 35	 UCPA207	 110	 47,6	 27	 48	 80	 M14	 20	 30	 13	 95	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 60	 80	 PA207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  USPA207	 110	 47,6	 27	 48	 80	 M14	 20	 30	 13	 95	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 60	 80	 PA207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,4
 		  ESPA207	 110	 47,6	 27	 48	 80	 M14	 20	 30	 13	 95	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 78,6	 ***	 PA207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,5
 		  EXPA207	 110	 47,6	 27	 48	 80	 M14	 20	 30	 13	 95	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 78,6	 ***	 PA207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6	
		  UKPA208H	 116	 49,2	 28	 54	 84	 M14	 20	 32	 13	 100	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 68,4	 88	 PA208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
	 40	 UCPA208	 116	 49,2	 28	 54	 84	 M14	 20	 32	 13	 100	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 68,4	 88	 PA208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  USPA208	 116	 49,2	 28	 54	 84	 M14	 20	 32	 13	 100	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 68,4	 88	 PA208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,7
 		  ESPA208	 116	 49,2	 28	 54	 84	 M14	 20	 32	 13	 100	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 80,6	 ***	 PA208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,8	
		  EXPA208	 116	 49,2	 28	 54	 84	 M14	 20	 32	 13	 100	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 80,6	 ***	 PA208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,9
 		  UKPA209H	 120	 54,2	 32	 60	 90	 M14	 25	 42	 13	 108	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 70,2	 95	 PA209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,2

				     			   Wymiary [mm]	

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu



SNR Industry

65

USPA200 ESPA200 EXPA200 UKPA200H

	 d		      L	 H	 A1	 A	 J	 N	 E	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCPA201	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,6	 54	 PA204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
		  USPA201	 70	 30,2	 19	 36	 48	 M8	 9	 20	 10	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 42,6	 46	 PA203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPA201	 70	 30,2	 19	 36	 48	 M8	 9	 20	 10	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 64	 ***	 PA203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4	
		  EXPA201	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 56	 ***	 PA204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 15	 UCPA202	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,6	 54	 PA204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6	
		  USPA202	 70	 30,2	 19	 36	 48	 M8	 9	 20	 10	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 42,6	 46	 PA203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4	
		  ESPA202	 70	 30,2	 19	 36	 48	 M8	 9	 20	 10	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 64	 ***	 PA203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPA202	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 56	 ***	 PA204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCPA203	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,6	 54	 PA204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USPA203	 70	 30,2	 19	 36	 48	 M8	 9	 20	 10	 57	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 42,6	 46	 PA203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESPA203	 70	 30,2	 19	 36	 48	 M8	 9	 20	 10	 57	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 64	 ***	 PA203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXPA203	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 56	 ***	 PA204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCPA204	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 45,6	 54	 PA204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5	
		  USPA204	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 45,6	 54	 PA204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  ESPA204	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 64	 ***	 PA204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXPA204	 76	 30,2	 22	 40	 52	 M10	 13	 22	 11	 62	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 64	 ***	 PA204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  UKPA205H	 84	 36,5	 23	 38	 56	 M10	 15	 27	 12	 72	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 48	 60	 PA205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
	 25	 UCPA205	 84	 36,5	 23	 38	 56	 M10	 15	 27	 12	 72	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 48	 60	 PA205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USPA205	 84	 36,5	 23	 38	 56	 M10	 15	 27	 12	 72	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 48	 60	 PA205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  ESPA205	 84	 36,5	 23	 38	 56	 M10	 15	 27	 12	 72	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 65,2	 ***	 PA205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXPA205	 84	 36,5	 23	 38	 56	 M10	 15	 27	 12	 72	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 65,2	 ***	 PA205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKPA206H	 94	 42,9	 25	 48	 66	 M14	 18	 30	 13	 84	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 51,8	 70	 PA206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
	 30	 UCPA206	 94	 42,9	 25	 48	 66	 M14	 18	 30	 13	 84	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 51,8	 70	 PA206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  USPA206	 94	 42,9	 25	 48	 66	 M14	 18	 30	 13	 84	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 51,8	 70	 PA206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,0
 		  ESPA206	 94	 42,9	 25	 48	 66	 M14	 18	 30	 13	 84	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 70	 ***	 PA206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,1
 		  EXPA206	 94	 42,9	 25	 48	 66	 M14	 18	 30	 13	 84	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 70	 ***	 PA206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UKPA207H	 110	 47,6	 27	 48	 80	 M14	 20	 30	 13	 95	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 60	 80	 PA207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
	 35	 UCPA207	 110	 47,6	 27	 48	 80	 M14	 20	 30	 13	 95	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 60	 80	 PA207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  USPA207	 110	 47,6	 27	 48	 80	 M14	 20	 30	 13	 95	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 60	 80	 PA207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,4
 		  ESPA207	 110	 47,6	 27	 48	 80	 M14	 20	 30	 13	 95	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 78,6	 ***	 PA207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,5
 		  EXPA207	 110	 47,6	 27	 48	 80	 M14	 20	 30	 13	 95	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 78,6	 ***	 PA207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6	
		  UKPA208H	 116	 49,2	 28	 54	 84	 M14	 20	 32	 13	 100	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 68,4	 88	 PA208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
	 40	 UCPA208	 116	 49,2	 28	 54	 84	 M14	 20	 32	 13	 100	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 68,4	 88	 PA208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,8
 		  USPA208	 116	 49,2	 28	 54	 84	 M14	 20	 32	 13	 100	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 68,4	 88	 PA208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,7
 		  ESPA208	 116	 49,2	 28	 54	 84	 M14	 20	 32	 13	 100	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 80,6	 ***	 PA208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,8	
		  EXPA208	 116	 49,2	 28	 54	 84	 M14	 20	 32	 13	 100	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 80,6	 ***	 PA208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,9
 		  UKPA209H	 120	 54,2	 32	 60	 90	 M14	 25	 42	 13	 108	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 70,2	 95	 PA209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,2

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

				     			   Wymiary [mm]	

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

Śr
ed

nic
a 

wa
łu



SNR Industry

66

UCPA200

Zespoły stojące dzielone
Oprawa PA200, możliwe ponowne smarowanie

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 E	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr		  C0r		

	[mm]																									                         [kN]		  [kN]	 [kg]

	 45	 UCPA209	 120	 54,2	 32	 60	 90	 M14	 25	 42	 13	 108	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 70,2	 95	 PA209	 UC209	 CO	 CC	 31,85		 20,80	 2,1
 		  USPA209	 120	 54,2	 32	 60	 90	 M14	 25	 42	 13	 108	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 70,2	 95	 PA209	 US209	 CO	 CC	 31,85		 20,80	 2,1
 		  ESPA209	 120	 54,2	 32	 60	 90	 M14	 25	 42	 13	 108	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 84,4	 ***	 PA209	 ES209	 ***	 ***	 31,85		 20,80	 2,1
 		  EXPA209	 120	 54,2	 32	 60	 90	 M14	 25	 42	 13	 108	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 84,4	 ***	 PA209	 EX209	 ***	 ***	 31,85		 20,80	 2,3
 		  UKPA210H	 130	 57,2	 32	 60	 94	 M16	 25	 35	 14	 116	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 75,6	 100	 PA210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10		 23,20	 2,7
	 50	 UCPA210	 130	 57,2	 32	 60	 94	 M16	 25	 35	 14	 116	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 75,6	 100	 PA210	 UC210	 CO	 CC	 35,10		 23,20	 2,6
 		  USPA210	 130	 57,2	 32	 60	 94	 M16	 25	 35	 14	 116	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 75,6	 100	 PA210	 US210	 CO	 CC	 35,10		 23,20	 2,5
 		  ESPA210	 130	 57,2	 32	 60	 94	 M16	 25	 35	 14	 116	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 91	 ***	 PA210	 ES210	 ***	 ***	 35,10		 23,20	 2,6
 		  EXPA210	 130	 57,2	 32	 60	 94	 M16	 25	 35	 14	 116	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 91	 ***	 PA210	 EX210	 ***	 ***	 35,10		 23,20	 2,8
 		  UKPA211H	 140	 63,5	 33	 66	 104	 M16	 25	 47	 14	 125	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 77	 110	 PA211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55		 29,20	 3,3	
	 55	 UCPA211	 140	 63,5	 33	 66	 104	 M16	 25	 47	 14	 125	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 77	 110	 PA211	 UC211	 CO	 CC	 43,55		 29,20	 3,2
 		  USPA211	 140	 63,5	 33	 66	 104	 M16	 25	 47	 14	 125	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 77	 110	 PA211	 US211	 CO	 CC	 43,55		 29,20	 3,1
 		  ESPA211	 140	 63,5	 33	 66	 104	 M16	 25	 47	 14	 125	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 103,8	 ***	 PA211	 ES211	 ***	 ***	 43,55		 29,20	 2,9
 		  EXPA211	 140	 63,5	 33	 66	 104	 M16	 25	 47	 14	 125	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 103,8	 ***	 PA211	 EX211	 ***	 ***	 43,55		 29,20	 3,5
 		  UKPA212H	 150	 69,9	 36	 68	 114	 M16	 25	 52	 15	 138	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 90	 120	 PA212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50		 32,80	 4,1
	 60	 UCPA212	 150	 69,9	 36	 68	 114	 M16	 25	 52	 15	 138	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 90	 120	 PA212	 UC212	 CO	 CC	 52,50		 32,80	 4,1
 		  USPA212	 150	 69,9	 36	 68	 114	 M16	 25	 52	 15	 138	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 90	 120	 PA212	 US212	 CO	 CC	 52,50		 32,80	 3,9
 		  ESPA212	 150	 69,9	 36	 68	 114	 M16	 25	 52	 15	 138	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 111,2	 ***	 PA212	 ES212	 ***	 ***	 52,50		 32,80	 3,8
 		  EXPA212	 150	 69,9	 36	 68	 114	 M16	 25	 52	 15	 138	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 111,2	 ***	 PA212	 EX212	 ***	 ***	 52,50		 32,80	 4,5

				     			   Wymiary [mm]	

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu



SNR Industry

67

USPA200 ESPA200 EXPA200 UKPA200H

	 d		  L	 H	 A1	 A	 J	 N	 E	 L1	 H1	 H2	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr		  C0r		

	[mm]																									                         [kN]		  [kN]	 [kg]

	 45	 UCPA209	 120	 54,2	 32	 60	 90	 M14	 25	 42	 13	 108	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 70,2	 95	 PA209	 UC209	 CO	 CC	 31,85		 20,80	 2,1
 		  USPA209	 120	 54,2	 32	 60	 90	 M14	 25	 42	 13	 108	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 70,2	 95	 PA209	 US209	 CO	 CC	 31,85		 20,80	 2,1
 		  ESPA209	 120	 54,2	 32	 60	 90	 M14	 25	 42	 13	 108	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 84,4	 ***	 PA209	 ES209	 ***	 ***	 31,85		 20,80	 2,1
 		  EXPA209	 120	 54,2	 32	 60	 90	 M14	 25	 42	 13	 108	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 84,4	 ***	 PA209	 EX209	 ***	 ***	 31,85		 20,80	 2,3
 		  UKPA210H	 130	 57,2	 32	 60	 94	 M16	 25	 35	 14	 116	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 75,6	 100	 PA210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10		 23,20	 2,7
	 50	 UCPA210	 130	 57,2	 32	 60	 94	 M16	 25	 35	 14	 116	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 75,6	 100	 PA210	 UC210	 CO	 CC	 35,10		 23,20	 2,6
 		  USPA210	 130	 57,2	 32	 60	 94	 M16	 25	 35	 14	 116	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 75,6	 100	 PA210	 US210	 CO	 CC	 35,10		 23,20	 2,5
 		  ESPA210	 130	 57,2	 32	 60	 94	 M16	 25	 35	 14	 116	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 91	 ***	 PA210	 ES210	 ***	 ***	 35,10		 23,20	 2,6
 		  EXPA210	 130	 57,2	 32	 60	 94	 M16	 25	 35	 14	 116	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 91	 ***	 PA210	 EX210	 ***	 ***	 35,10		 23,20	 2,8
 		  UKPA211H	 140	 63,5	 33	 66	 104	 M16	 25	 47	 14	 125	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 77	 110	 PA211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55		 29,20	 3,3	
	 55	 UCPA211	 140	 63,5	 33	 66	 104	 M16	 25	 47	 14	 125	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 77	 110	 PA211	 UC211	 CO	 CC	 43,55		 29,20	 3,2
 		  USPA211	 140	 63,5	 33	 66	 104	 M16	 25	 47	 14	 125	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 77	 110	 PA211	 US211	 CO	 CC	 43,55		 29,20	 3,1
 		  ESPA211	 140	 63,5	 33	 66	 104	 M16	 25	 47	 14	 125	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 103,8	 ***	 PA211	 ES211	 ***	 ***	 43,55		 29,20	 2,9
 		  EXPA211	 140	 63,5	 33	 66	 104	 M16	 25	 47	 14	 125	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 103,8	 ***	 PA211	 EX211	 ***	 ***	 43,55		 29,20	 3,5
 		  UKPA212H	 150	 69,9	 36	 68	 114	 M16	 25	 52	 15	 138	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 90	 120	 PA212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50		 32,80	 4,1
	 60	 UCPA212	 150	 69,9	 36	 68	 114	 M16	 25	 52	 15	 138	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 90	 120	 PA212	 UC212	 CO	 CC	 52,50		 32,80	 4,1
 		  USPA212	 150	 69,9	 36	 68	 114	 M16	 25	 52	 15	 138	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 90	 120	 PA212	 US212	 CO	 CC	 52,50		 32,80	 3,9
 		  ESPA212	 150	 69,9	 36	 68	 114	 M16	 25	 52	 15	 138	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 111,2	 ***	 PA212	 ES212	 ***	 ***	 52,50		 32,80	 3,8
 		  EXPA212	 150	 69,9	 36	 68	 114	 M16	 25	 52	 15	 138	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 111,2	 ***	 PA212	 EX212	 ***	 ***	 52,50		 32,80	 4,5

   d
[mm]

45

50

55

60

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

				     			   Wymiary [mm]	

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

Śr
ed

nic
a 

wa
łu



SNR Industry

68

	 d		     L	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	

	[mm]																						                      [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFE201	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 37,3	 19,0	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 42,8	 54,0	 FE204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USFE201	 76	 54,0	 31,0	 9,5	 33,0	 17,0	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 42,8	 46,0	 FE203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFE201	 76	 54,0	 31,0	 9,5	 39,1	 17,0	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FE203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFE201	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 45,5	 19,0	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 15	 UCFE202	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 37,3	 19,0	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 42,8	 54,0	 FE204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USFE202	 76	 54,0	 31,0	 9,5	 33,0	 17,0	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 42,8	 46,0	 FE203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFE202	 76	 54,0	 31,0	 9,5	 39,1	 17,0	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FE203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFE202	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 45,5	 19,0	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 17	 UCFE203	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 37,3	 19,0	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 42,8	 54,0	 FE204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFE203	 76	 54,0	 31,0	 9,5	 33,0	 17,0	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 42,8	 46,0	 FE203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFE203	 76	 54,0	 31,0	 9,5	 39,1	 17,0	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FE203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFE203	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 45,5	 19,0	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 20	 UCFE204	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 37,3	 19,0	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 42,8	 54,0	 FE204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USFE204	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 37,0	 19,0	 11,5	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 42,8	 54,0	 FE204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  ESFE204	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 42,4	 19,0	 11,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
 		  EXFE204	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 45,5	 19,0	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
 		  UKFE205H	 95	 70,0	 30,0	 11,0	 37,5	 19,0	 11,5	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8"	 42,9	 60,0	 FE205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
	 25	 UCFE205	 95	 70,0	 30,0	 11,0	 38,7	 19,0	 11,5	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8"	 42,9	 60,0	 FE205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  USFE205	 95	 70,0	 30,0	 11,0	 38,5	 19,0	 11,5	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 42,9	 60,0	 FE205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  ESFE205	 95	 70,0	 30,0	 11,0	 42,4	 19,0	 11,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 FE205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  EXFE205	 95	 70,0	 30,0	 11,0	 45,9	 19,0	 11,5	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 FE205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,9
 		  UKFE206H	 108	 82,5	 33,5	 12,0	 40,5	 20,0	 11,5	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8"	 46,9	 70,0	 FE206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
	 30	 UCFE206	 108	 82,5	 33,5	 12,0	 42,2	 20,0	 11,5	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8"	 46,9	 70,0	 FE206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
 		  USFE206	 108	 82,5	 33,5	 12,0	 42,0	 20,0	 11,5	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 46,9	 70,0	 FE206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  ESFE206	 108	 82,5	 33,5	 12,0	 46,7	 20,0	 11,5	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FE206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  EXFE206	 108	 82,5	 33,5	 12,0	 50,1	 20,0	 11,5	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FE206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,3
 		  UKFE207H	 118	 92,0	 36,0	 12,5	 43,5	 21,0	 14,0	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8"	 50,2	 80,0	 FE207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
	 35	 UCFE207	 118	 92,0	 36,0	 12,5	 46,4	 21,0	 14,0	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8"	 50,2	 80,0	 FE207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
 		  USFE207	 118	 92,0	 36,0	 12,5	 44,5	 21,0	 14,0	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 50,2	 80,0	 FE207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESFE207	 118	 92,0	 36,0	 12,5	 50,4	 21,0	 14,0	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FE207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXFE207	 118	 92,0	 36,0	 12,5	 53,3	 21,0	 14,0	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FE207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKFE208H	 130	 101,5	 39,5	 13,0	 48,5	 24,0	 14,0	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8"	 57,9	 88,0	 FE208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,1
	 40	 UCFE208	 130	 101,5	 39,5	 13,0	 54,2	 24,0	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8"	 57,9	 88,0	 FE208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,1
	  	 USFE208	 130	 101,5	 39,5	 13,0	 49,0	 24,0	 14,0	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 57,9	 88,0	 FE208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,0
 		  ESFE208	 130	 101,5	 39,5	 13,0	 56,7	 24,0	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,1
 		  EXFE208	 130	 101,5	 39,5	 13,0	 58,9	 24,0	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,2
 		  UKFE209H	 137	 105,0	 40,0	 13,0	 50,0	 24,0	 14,0	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8"	 58,4	 95,0	 FE209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,4

UCFE200

Zespoły kołnierzowe
Oprawa FE200, możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

69

	 d		     L	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	

	[mm]																						                      [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFE201	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 37,3	 19,0	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 42,8	 54,0	 FE204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USFE201	 76	 54,0	 31,0	 9,5	 33,0	 17,0	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 42,8	 46,0	 FE203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFE201	 76	 54,0	 31,0	 9,5	 39,1	 17,0	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FE203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFE201	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 45,5	 19,0	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 15	 UCFE202	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 37,3	 19,0	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 42,8	 54,0	 FE204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USFE202	 76	 54,0	 31,0	 9,5	 33,0	 17,0	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 42,8	 46,0	 FE203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFE202	 76	 54,0	 31,0	 9,5	 39,1	 17,0	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FE203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFE202	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 45,5	 19,0	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 17	 UCFE203	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 37,3	 19,0	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 42,8	 54,0	 FE204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFE203	 76	 54,0	 31,0	 9,5	 33,0	 17,0	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 42,8	 46,0	 FE203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFE203	 76	 54,0	 31,0	 9,5	 39,1	 17,0	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FE203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFE203	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 45,5	 19,0	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 20	 UCFE204	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 37,3	 19,0	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 42,8	 54,0	 FE204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USFE204	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 37,0	 19,0	 11,5	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 42,8	 54,0	 FE204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  ESFE204	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 42,4	 19,0	 11,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
 		  EXFE204	 86	 63,5	 29,5	 10,0	 45,5	 19,0	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
 		  UKFE205H	 95	 70,0	 30,0	 11,0	 37,5	 19,0	 11,5	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8"	 42,9	 60,0	 FE205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
	 25	 UCFE205	 95	 70,0	 30,0	 11,0	 38,7	 19,0	 11,5	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8"	 42,9	 60,0	 FE205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  USFE205	 95	 70,0	 30,0	 11,0	 38,5	 19,0	 11,5	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 42,9	 60,0	 FE205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  ESFE205	 95	 70,0	 30,0	 11,0	 42,4	 19,0	 11,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 FE205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  EXFE205	 95	 70,0	 30,0	 11,0	 45,9	 19,0	 11,5	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 FE205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,9
 		  UKFE206H	 108	 82,5	 33,5	 12,0	 40,5	 20,0	 11,5	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8"	 46,9	 70,0	 FE206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
	 30	 UCFE206	 108	 82,5	 33,5	 12,0	 42,2	 20,0	 11,5	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8"	 46,9	 70,0	 FE206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
 		  USFE206	 108	 82,5	 33,5	 12,0	 42,0	 20,0	 11,5	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 46,9	 70,0	 FE206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  ESFE206	 108	 82,5	 33,5	 12,0	 46,7	 20,0	 11,5	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FE206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  EXFE206	 108	 82,5	 33,5	 12,0	 50,1	 20,0	 11,5	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FE206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,3
 		  UKFE207H	 118	 92,0	 36,0	 12,5	 43,5	 21,0	 14,0	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8"	 50,2	 80,0	 FE207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
	 35	 UCFE207	 118	 92,0	 36,0	 12,5	 46,4	 21,0	 14,0	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8"	 50,2	 80,0	 FE207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
 		  USFE207	 118	 92,0	 36,0	 12,5	 44,5	 21,0	 14,0	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 50,2	 80,0	 FE207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESFE207	 118	 92,0	 36,0	 12,5	 50,4	 21,0	 14,0	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FE207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXFE207	 118	 92,0	 36,0	 12,5	 53,3	 21,0	 14,0	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FE207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKFE208H	 130	 101,5	 39,5	 13,0	 48,5	 24,0	 14,0	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8"	 57,9	 88,0	 FE208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,1
	 40	 UCFE208	 130	 101,5	 39,5	 13,0	 54,2	 24,0	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8"	 57,9	 88,0	 FE208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,1
	  	 USFE208	 130	 101,5	 39,5	 13,0	 49,0	 24,0	 14,0	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 57,9	 88,0	 FE208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,0
 		  ESFE208	 130	 101,5	 39,5	 13,0	 56,7	 24,0	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,1
 		  EXFE208	 130	 101,5	 39,5	 13,0	 58,9	 24,0	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FE208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,2
 		  UKFE209H	 137	 105,0	 40,0	 13,0	 50,0	 24,0	 14,0	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8"	 58,4	 95,0	 FE209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,4

USFE200 ESFE200 EXFE200 UKFE200H UCFE200CO(CC)

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

70

UCFE200

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																						                      [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCFE209	 137	 105,0	 40,0	 13,0	 54,2	 24,0	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 58,4	 95,0	 FE209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,2
 		  USFE209	 137	 105,0	 40,0	 13,0	 55,0	 24,0	 14,0	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 58,4	 95,0	 FE209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,2
 		  ESFE209	 137	 105,0	 40,0	 13,0	 56,7	 24,0	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FE209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,2
 		  EXFE209	 137	 105,0	 40,0	 13,0	 58,9	 24,0	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FE209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,4
 		  UKFE210H	 143	 111,0	 44,0	 13,0	 55,5	 28,0	 18,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 65,8	 100,0	 FE210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
	 50	 UCFE210	 143	 111,0	 44,0	 13,0	 60,6	 28,0	 18,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 65,8	 100,0	 FE210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,6
 		  USFE210	 143	 111,0	 44,0	 13,0	 60,6	 28,0	 18,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 65,8	 100,0	 FE210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,5
 		  ESFE210	 143	 111,0	 44,0	 13,0	 60,7	 28,0	 18,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 FE210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,6
 		  EXFE210	 143	 111,0	 44,0	 13,0	 66,1	 28,0	 18,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 FE210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,8
 		  UKFE211H	 162	 130,0	 48,5	 15,0	 60,0	 31,0	 18,0	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 R1/8"	 69,1	 110,0	 FE211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,7
	 55	 UCFE211	 162	 130,0	 48,5	 15,0	 64,4	 31,0	 18,0	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 R1/8"	 69,1	 110,0	 FE211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,7
 		  USFE211	 162	 130,0	 48,5	 15,0	 64,5	 31,0	 18,0	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 R1/8"	 69,1	 110,0	 FE211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,6
 		  ESFE211	 162	 130,0	 48,5	 15,0	 67,4	 31,0	 18,0	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FE211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,4
 		  EXFE211	 162	 130,0	 48,5	 15,0	 74,6	 31,0	 18,0	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FE211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,9
 		  UKFE212H	 175	 143,0	 53,5	 16,0	 65,0	 34,0	 18,0	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 R1/8"	 78,4	 120,0	 FE212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,9
	 60	 UCFE212	 175	 143,0	 53,5	 16,0	 73,7	 34,0	 18,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 R1/8"	 78,4	 120,0	 FE212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,9
	  	 USFE212	 175	 143,0	 53,5	 16,0	 72,8	 34,0	 18,0	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 78,4	 120,0	 FE212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,7
 		  ESFE212	 175	 143,0	 53,5	 16,0	 71,3	 34,0	 18,0	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FE212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,6
 		  EXFE212	 175	 143,0	 53,5	 16,0	 80,8	 34,0	 18,0	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FE212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,2
 		  UKFE213H	 188	 150,0	 56,0	 18,0	 70,0	 38,0	 18,0	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 R1/8"	 77,4	 132,0	 FE213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,1
	 65	 UCFE213	 188	 150,0	 56,0	 18,0	 77,7	 38,0	 18,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 R1/8"	 77,4	 132,0	 FE213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,0
 		  EXFE213	 188	 150,0	 56,0	 18,0	 89,6	 38,0	 18,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 R1/8"	 ***	 ***	 FE213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 6,6
 		  UKFE215H	 197	 153,0	 59,0	 20,0	 76,8	 41,3	 23,0	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 R1/8"	 -	 -	 FE215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,9
	 70	 UCFE214	 188	 150,0	 56,0	 18,0	 82,4	 38,0	 18,0	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 R1/8"	 -	 -	 FE214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,2
 		  EXFE214	 188	 150,0	 56,0	 18,0	 89,6	 38,0	 18,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 R1/8"	 -	 -	 FE214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,7
 		  UKFE216H	 197	 153,0	 61,0	 20,0	 80,3	 41,3	 23,0	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 R1/8"	 -	 -	 FE216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,5
	 75	 UCFE215	 197	 153,0	 59,0	 20,0	 85,8	 41,3	 23,0	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 R1/8"	 -	 -	 FE215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,3
 		  EXFE215	 197	 153,0	 59,0	 20,0	 96,1	 41,3	 23,0	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 R1/8"	 -	 -	 FE215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,9
	 80	 UCFE216	 197	 153,0	 61,0	 20,0	 90,6	 41,3	 23,0	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 R1/8"	 -	 -	 FE216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,1
 		  EXFE216	 197	 153,0	 61,0	 20,0	 99,2	 41,3	 23,0	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 R1/8"	 -	 -	 FE216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,4
 		  UKFE218H	 235	 187,0	 45,0	 22,0	 65,8	 23,8	 23,0	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 R1/8"	 -	 -	 FE218	 UK218 + H2318	 -	 -	 96,00	 71,50	 10,7
	 90	 UCFE218	 235	 187,0	 45,0	 22,0	 80,1	 23,8	 23,0	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 R1/8"	 -	 -	 FE218	 UC218	 -	 -	 96,00	 71,50	 10,4
 		  EXFE218	 235	 187,0	 45,0	 22,0	 70,3	 23,8	 23,0	 -	 -	 70,5	 23,0	 -	 120,0	 R1/8"	 -	 -	 FE218	 EX218	 -	 -	 96,00	 71,50	 10,9

Zespoły kołnierzowe
Oprawa FE200, możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

71

USFE200 ESFE200 EXFE200 UKFE200H UCFE200CO(CC)

   d
[mm]

45

50

55

60

65

70

75

80

90 

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																						                      [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCFE209	 137	 105,0	 40,0	 13,0	 54,2	 24,0	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 58,4	 95,0	 FE209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,2
 		  USFE209	 137	 105,0	 40,0	 13,0	 55,0	 24,0	 14,0	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 58,4	 95,0	 FE209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,2
 		  ESFE209	 137	 105,0	 40,0	 13,0	 56,7	 24,0	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FE209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,2
 		  EXFE209	 137	 105,0	 40,0	 13,0	 58,9	 24,0	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FE209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,4
 		  UKFE210H	 143	 111,0	 44,0	 13,0	 55,5	 28,0	 18,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 65,8	 100,0	 FE210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
	 50	 UCFE210	 143	 111,0	 44,0	 13,0	 60,6	 28,0	 18,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 65,8	 100,0	 FE210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,6
 		  USFE210	 143	 111,0	 44,0	 13,0	 60,6	 28,0	 18,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 65,8	 100,0	 FE210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,5
 		  ESFE210	 143	 111,0	 44,0	 13,0	 60,7	 28,0	 18,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 FE210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,6
 		  EXFE210	 143	 111,0	 44,0	 13,0	 66,1	 28,0	 18,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 FE210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,8
 		  UKFE211H	 162	 130,0	 48,5	 15,0	 60,0	 31,0	 18,0	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 R1/8"	 69,1	 110,0	 FE211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,7
	 55	 UCFE211	 162	 130,0	 48,5	 15,0	 64,4	 31,0	 18,0	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 R1/8"	 69,1	 110,0	 FE211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,7
 		  USFE211	 162	 130,0	 48,5	 15,0	 64,5	 31,0	 18,0	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 R1/8"	 69,1	 110,0	 FE211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,6
 		  ESFE211	 162	 130,0	 48,5	 15,0	 67,4	 31,0	 18,0	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FE211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,4
 		  EXFE211	 162	 130,0	 48,5	 15,0	 74,6	 31,0	 18,0	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FE211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,9
 		  UKFE212H	 175	 143,0	 53,5	 16,0	 65,0	 34,0	 18,0	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 R1/8"	 78,4	 120,0	 FE212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,9
	 60	 UCFE212	 175	 143,0	 53,5	 16,0	 73,7	 34,0	 18,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 R1/8"	 78,4	 120,0	 FE212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,9
	  	 USFE212	 175	 143,0	 53,5	 16,0	 72,8	 34,0	 18,0	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 78,4	 120,0	 FE212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,7
 		  ESFE212	 175	 143,0	 53,5	 16,0	 71,3	 34,0	 18,0	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FE212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,6
 		  EXFE212	 175	 143,0	 53,5	 16,0	 80,8	 34,0	 18,0	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FE212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,2
 		  UKFE213H	 188	 150,0	 56,0	 18,0	 70,0	 38,0	 18,0	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 R1/8"	 77,4	 132,0	 FE213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,1
	 65	 UCFE213	 188	 150,0	 56,0	 18,0	 77,7	 38,0	 18,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 R1/8"	 77,4	 132,0	 FE213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,0
 		  EXFE213	 188	 150,0	 56,0	 18,0	 89,6	 38,0	 18,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 R1/8"	 ***	 ***	 FE213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 6,6
 		  UKFE215H	 197	 153,0	 59,0	 20,0	 76,8	 41,3	 23,0	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 R1/8"	 -	 -	 FE215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,9
	 70	 UCFE214	 188	 150,0	 56,0	 18,0	 82,4	 38,0	 18,0	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 R1/8"	 -	 -	 FE214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,2
 		  EXFE214	 188	 150,0	 56,0	 18,0	 89,6	 38,0	 18,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 R1/8"	 -	 -	 FE214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,7
 		  UKFE216H	 197	 153,0	 61,0	 20,0	 80,3	 41,3	 23,0	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 R1/8"	 -	 -	 FE216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,5
	 75	 UCFE215	 197	 153,0	 59,0	 20,0	 85,8	 41,3	 23,0	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 R1/8"	 -	 -	 FE215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,3
 		  EXFE215	 197	 153,0	 59,0	 20,0	 96,1	 41,3	 23,0	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 R1/8"	 -	 -	 FE215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,9
	 80	 UCFE216	 197	 153,0	 61,0	 20,0	 90,6	 41,3	 23,0	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 R1/8"	 -	 -	 FE216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,1
 		  EXFE216	 197	 153,0	 61,0	 20,0	 99,2	 41,3	 23,0	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 R1/8"	 -	 -	 FE216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,4
 		  UKFE218H	 235	 187,0	 45,0	 22,0	 65,8	 23,8	 23,0	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 R1/8"	 -	 -	 FE218	 UK218 + H2318	 -	 -	 96,00	 71,50	 10,7
	 90	 UCFE218	 235	 187,0	 45,0	 22,0	 80,1	 23,8	 23,0	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 R1/8"	 -	 -	 FE218	 UC218	 -	 -	 96,00	 71,50	 10,4
 		  EXFE218	 235	 187,0	 45,0	 22,0	 70,3	 23,8	 23,0	 -	 -	 70,5	 23,0	 -	 120,0	 R1/8"	 -	 -	 FE218	 EX218	 -	 -	 96,00	 71,50	 10,9

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*



SNR Industry

72

UCF300
UCF200

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																						                      [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCF201	 86	 64	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,6	 54,0	 F204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USF201	 76	 54	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 36,3	 46,0	 F203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESF201	 76	 54	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 F203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXF201	 86	 64	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 F204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 15	 UCF202	 86	 64	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,6	 54,0	 F204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USF202	 76	 54	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 36,3	 46,0	 F203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESF202	 76	 54	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 F203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXF202	 86	 64	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 F204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 17	 UCF203	 86	 64	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,6	 54,0	 F204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USF203	 76	 54	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 36,3	 46,0	 F203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESF203	 76	 54	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 F203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXF203	 86	 64	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 F204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 20	 UCF204	 86	 64	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,6	 54,0	 F204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USF204	 86	 64	 25,5	 11	 33,0	 15	 12	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 36,6	 54,0	 F204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  ESF204	 86	 64	 25,5	 11	 38,4	 15	 12	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 F204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  EXF204	 86	 64	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 F204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
 		  UKF205H	 95	 70	 27,0	 13	 34,5	 16	 12	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 39,2	 60,0	 F205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKF305H	 108	 80	 29,0	 13	 37,5	 16	 16	 21,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 -	 -	 F305	 UK305 + H2305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,2
	 25	 UCF205	 95	 70	 27,0	 13	 35,7	 16	 12	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 39,2	 60,0	 F205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  USF205	 95	 70	 27,0	 13	 35,5	 16	 12	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 39,2	 60,0	 F205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  ESF205	 95	 70	 27,0	 13	 39,4	 16	 12	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 F205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  EXF205	 95	 70	 27,0	 13	 42,9	 16	 12	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 F205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,9
 		  UKF206H	 108	 83	 31,0	 13	 38,5	 18	 12	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 44,2	 70,0	 F206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UCF305	 108	 80	 29,0	 13	 39,0	 16	 16	 -	 -	 38,0	 15,0	 35,4	 -	 M6x1	 -	 -	 F305	 UC305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,1
 		  EXF305	 108	 80	 29,0	 13	 46,1	 16	 16	 -	 -	 46,8	 16,7	 -	 42,8	 M6x1	 -	 -	 F305	 EX305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,2
 		  UKF306H	 125	 95	 32,0	 15	 41,0	 18	 16	 23,0	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 -	 -	 F306	 UK306 + H2306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,6
	 30	 UCF206	 108	 83	 31,0	 13	 40,2	 18	 12	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 44,2	 70,0	 F206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
	  	 USF206	 108	 83	 31,0	 13	 40,0	 18	 12	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 44,2	 70,0	 F206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  ESF206	 108	 83	 31,0	 13	 44,7	 18	 12	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 F206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,1
 		  EXF206	 108	 83	 31,0	 13	 48,1	 18	 12	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 F206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UKF207H	 117	 92	 34,0	 15	 41,5	 19	 14	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 48,3	 80,0	 F207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
 		  UCF306	 125	 95	 32,0	 15	 44,0	 18	 16	 -	 -	 43,0	 17,0	 44,6	 -	 M6x1	 -	 -	 F306	 UC306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,6
 		  EXF306	 125	 95	 32,0	 15	 50,5	 18	 16	 -	 -	 50,0	 17,5	 -	 50,0	 M6x1	 -	 -	 F306	 EX306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,7
 		  UKF307H	 135	 100	 36,0	 16	 45,5	 20	 19	 25,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 -	 -	 F307	 UK307 + H2307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,2

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FE200, możliwe ponowne smarowanie 

FE300, możliwe ponowne smarowanie 
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

73

USF200 ESF200 EXF200
EXF300

UKF200H
UKF300H

UCF200CO(CC)

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																						                      [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCF201	 86	 64	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,6	 54,0	 F204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USF201	 76	 54	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 36,3	 46,0	 F203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESF201	 76	 54	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 F203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXF201	 86	 64	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 F204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 15	 UCF202	 86	 64	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,6	 54,0	 F204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USF202	 76	 54	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 36,3	 46,0	 F203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESF202	 76	 54	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 F203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXF202	 86	 64	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 F204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 17	 UCF203	 86	 64	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,6	 54,0	 F204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USF203	 76	 54	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 36,3	 46,0	 F203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESF203	 76	 54	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 F203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXF203	 86	 64	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 F204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 20	 UCF204	 86	 64	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,6	 54,0	 F204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USF204	 86	 64	 25,5	 11	 33,0	 15	 12	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 36,6	 54,0	 F204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  ESF204	 86	 64	 25,5	 11	 38,4	 15	 12	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 F204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  EXF204	 86	 64	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 F204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
 		  UKF205H	 95	 70	 27,0	 13	 34,5	 16	 12	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 39,2	 60,0	 F205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKF305H	 108	 80	 29,0	 13	 37,5	 16	 16	 21,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 -	 -	 F305	 UK305 + H2305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,2
	 25	 UCF205	 95	 70	 27,0	 13	 35,7	 16	 12	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 39,2	 60,0	 F205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  USF205	 95	 70	 27,0	 13	 35,5	 16	 12	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 39,2	 60,0	 F205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  ESF205	 95	 70	 27,0	 13	 39,4	 16	 12	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 F205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  EXF205	 95	 70	 27,0	 13	 42,9	 16	 12	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 F205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,9
 		  UKF206H	 108	 83	 31,0	 13	 38,5	 18	 12	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 44,2	 70,0	 F206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UCF305	 108	 80	 29,0	 13	 39,0	 16	 16	 -	 -	 38,0	 15,0	 35,4	 -	 M6x1	 -	 -	 F305	 UC305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,1
 		  EXF305	 108	 80	 29,0	 13	 46,1	 16	 16	 -	 -	 46,8	 16,7	 -	 42,8	 M6x1	 -	 -	 F305	 EX305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,2
 		  UKF306H	 125	 95	 32,0	 15	 41,0	 18	 16	 23,0	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 -	 -	 F306	 UK306 + H2306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,6
	 30	 UCF206	 108	 83	 31,0	 13	 40,2	 18	 12	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 44,2	 70,0	 F206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
	  	 USF206	 108	 83	 31,0	 13	 40,0	 18	 12	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 44,2	 70,0	 F206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  ESF206	 108	 83	 31,0	 13	 44,7	 18	 12	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 F206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,1
 		  EXF206	 108	 83	 31,0	 13	 48,1	 18	 12	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 F206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UKF207H	 117	 92	 34,0	 15	 41,5	 19	 14	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 48,3	 80,0	 F207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
 		  UCF306	 125	 95	 32,0	 15	 44,0	 18	 16	 -	 -	 43,0	 17,0	 44,6	 -	 M6x1	 -	 -	 F306	 UC306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,6
 		  EXF306	 125	 95	 32,0	 15	 50,5	 18	 16	 -	 -	 50,0	 17,5	 -	 50,0	 M6x1	 -	 -	 F306	 EX306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,7
 		  UKF307H	 135	 100	 36,0	 16	 45,5	 20	 19	 25,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 -	 -	 F307	 UK307 + H2307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,2

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*



SNR Industry

74

UCF300
UCF200

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	

 [mm]																						                      [kN]	 [kN]	 [kg]

	 35	 UCF207	 117	 92	 34,0	 15	 44,4	 19	 14	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,3	 80,0	 F207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  USF207	 117	 92	 34,0	 15	 42,5	 19	 14	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,3	 80,0	 F207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESF207	 117	 92	 34,0	 15	 48,4	 19	 14	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	  ***	 F207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,5
 		  EXF207	 117	 92	 34,0	 15	 51,3	 19	 14	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 F207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  UKF208H	 130	 102	 36,0	 15	 45,5	 21	 16	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 55,2	 88,0	 F208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,0
 		  UCF307	 135	 100	 36,0	 16	 49,0	 20	 19	 -	 -	 48,0	 19,0	 48,9	 -	 M6x1	 -	 -	 F307	 UC307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,0
 		  EXF307	 135	 100	 36,0	 16	 53,3	 20	 19	 -	 -	 51,6	 18,3	 -	 55,0	 M6x1	 -	 -	 F307	 EX307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,1
 		  UKF308H	 150	 112	 40,0	 17	 50,5	 23	 19	 27,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 -	 -	 F308	 UK308 + H2308	 -	 -	 40,56	 24,00	 2,8
	 40	 UCF208	 130	 102	 36,0	 15	 51,2	 21	 16	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,2	 88,0	 F208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,9
 		  USF208	 130	 102	 36,0	 15	 46,0	 21	 16	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,2	 88,0	 F208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,9
 		  ESF208	 130	 102	 36,0	 15	 53,7	 21	 16	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 F208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,9
 		  EXF208	 130	 102	 36,0	 15	 55,9	 21	 16	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 F208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,1
 		  UKF209H	 137	 105	 38,0	 16	 48,0	 22	 16	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 56,3	 95,0	 F209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3
 		  UCF308	 150	 112	 40,0	 17	 56,0	 23	 19	 -	 -	 52,0	 19,0	 56,5	 -	 M6x1	 -	 -	 F308	 UC308	 -	 -	 40,56	 24,00	 2,7
 		  EXF308	 150	 112	 40,0	 17	 60,3	 23	 19	 -	 -	 57,1	 19,8	 -	 63,5	 M6x1	 -	 -	 F308	 EX308	 -	 -	 40,56	 24,00	 2,8
 		  UKF309H	 160	 125	 44,0	 18	 55,0	 25	 19	 30,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 -	 -	 F309	 UK309 + H2309	 -	 -	 53,00	 31,80	 3,5
	 45	 UCF209	 137	 105	 38,0	 16	 52,2	 22	 16	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 56,3	 95,0	 F209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,1
 		  USF209	 137	 105	 38,0	 16	 53,0	 22	 16	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 56,3	 95,0	 F209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,1
 		  ESF209	 137	 105	 38,0	 16	 54,7	 22	 16	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 F209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,1
 		  EXF209	 137	 105	 38,0	 16	 56,9	 22	 16	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 F209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,3
 		  UKF210H	 143	 111	 40,0	 16	 49,5	 22	 16	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 59,3	 100,0	 F210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  UCF309	 160	 125	 44,0	 18	 60,0	 25	 19	 -	 -	 57,0	 22,0	 61,8	 -	 M6x1	 -	 -	 F309	 UC309	 -	 -	 53,00	 31,80	 3,3
 		  EXF309	 160	 125	 44,0	 18	 63,9	 25	 19	 -	 -	 58,7	 19,8	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 F309	 EX309	 -	 -	 53,00	 31,80	 3,5
 		  UKF310H	 175	 132	 48,0	 20	 60,0	 28	 23	 32,0	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 F310	 UK310 + H2310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,5
	 50	 UCF210	 143	 111	 40,0	 16	 54,6	 22	 16	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 59,3	 100,0	 F210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,5
 		  USF210	 143	 111	 40,0	 16	 54,6	 22	 16	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 59,3	 100,0	 F210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,5
 		  ESF210	 143	 111	 40,0	 16	 54,7	 22	 16	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 F210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,5
 		  EXF210	 143	 111	 40,0	 16	 60,1	 22	 16	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 F210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,7
 		  UKF211H	 162	 130	 43,0	 18	 54,0	 25	 19	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 62,8	 110,0	 F211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  UCF310	 175	 132	 48,0	 20	 67,0	 28	 23	 -	 -	 61,0	 22,0	 68,7	 -	 M6x1	 -	 -	 F310	 UC310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,4
 		  EXF310	 175	 132	 48,0	 20	 70,0	 28	 23	 -	 -	 66,6	 24,6	 -	 76,2	 M6x1	 -	 -	 F310	 EX310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,6
 		  UKF311H	 185	 140	 52,0	 20	 64,0	 30	 23	 34,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 -	 -	 F311	 UK311 + H2311	 -	 -	 71,50	 44,80	 5,5

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FE200, możliwe ponowne smarowanie 

FE300, możliwe ponowne smarowanie 
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

75

USF200 ESF200 EXF200
EXF300

UKF200H
UKF300H

UCF200CO(CC)

   d
[mm]

35

40

45

50

 

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	

 [mm]																						                      [kN]	 [kN]	 [kg]

	 35	 UCF207	 117	 92	 34,0	 15	 44,4	 19	 14	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,3	 80,0	 F207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  USF207	 117	 92	 34,0	 15	 42,5	 19	 14	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,3	 80,0	 F207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESF207	 117	 92	 34,0	 15	 48,4	 19	 14	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	  ***	 F207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,5
 		  EXF207	 117	 92	 34,0	 15	 51,3	 19	 14	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 F207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  UKF208H	 130	 102	 36,0	 15	 45,5	 21	 16	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 55,2	 88,0	 F208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,0
 		  UCF307	 135	 100	 36,0	 16	 49,0	 20	 19	 -	 -	 48,0	 19,0	 48,9	 -	 M6x1	 -	 -	 F307	 UC307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,0
 		  EXF307	 135	 100	 36,0	 16	 53,3	 20	 19	 -	 -	 51,6	 18,3	 -	 55,0	 M6x1	 -	 -	 F307	 EX307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,1
 		  UKF308H	 150	 112	 40,0	 17	 50,5	 23	 19	 27,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 -	 -	 F308	 UK308 + H2308	 -	 -	 40,56	 24,00	 2,8
	 40	 UCF208	 130	 102	 36,0	 15	 51,2	 21	 16	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,2	 88,0	 F208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,9
 		  USF208	 130	 102	 36,0	 15	 46,0	 21	 16	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,2	 88,0	 F208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,9
 		  ESF208	 130	 102	 36,0	 15	 53,7	 21	 16	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 F208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,9
 		  EXF208	 130	 102	 36,0	 15	 55,9	 21	 16	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 F208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,1
 		  UKF209H	 137	 105	 38,0	 16	 48,0	 22	 16	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 56,3	 95,0	 F209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3
 		  UCF308	 150	 112	 40,0	 17	 56,0	 23	 19	 -	 -	 52,0	 19,0	 56,5	 -	 M6x1	 -	 -	 F308	 UC308	 -	 -	 40,56	 24,00	 2,7
 		  EXF308	 150	 112	 40,0	 17	 60,3	 23	 19	 -	 -	 57,1	 19,8	 -	 63,5	 M6x1	 -	 -	 F308	 EX308	 -	 -	 40,56	 24,00	 2,8
 		  UKF309H	 160	 125	 44,0	 18	 55,0	 25	 19	 30,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 -	 -	 F309	 UK309 + H2309	 -	 -	 53,00	 31,80	 3,5
	 45	 UCF209	 137	 105	 38,0	 16	 52,2	 22	 16	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 56,3	 95,0	 F209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,1
 		  USF209	 137	 105	 38,0	 16	 53,0	 22	 16	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 56,3	 95,0	 F209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,1
 		  ESF209	 137	 105	 38,0	 16	 54,7	 22	 16	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 F209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,1
 		  EXF209	 137	 105	 38,0	 16	 56,9	 22	 16	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 F209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,3
 		  UKF210H	 143	 111	 40,0	 16	 49,5	 22	 16	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 59,3	 100,0	 F210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  UCF309	 160	 125	 44,0	 18	 60,0	 25	 19	 -	 -	 57,0	 22,0	 61,8	 -	 M6x1	 -	 -	 F309	 UC309	 -	 -	 53,00	 31,80	 3,3
 		  EXF309	 160	 125	 44,0	 18	 63,9	 25	 19	 -	 -	 58,7	 19,8	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 F309	 EX309	 -	 -	 53,00	 31,80	 3,5
 		  UKF310H	 175	 132	 48,0	 20	 60,0	 28	 23	 32,0	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 F310	 UK310 + H2310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,5
	 50	 UCF210	 143	 111	 40,0	 16	 54,6	 22	 16	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 59,3	 100,0	 F210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,5
 		  USF210	 143	 111	 40,0	 16	 54,6	 22	 16	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 59,3	 100,0	 F210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,5
 		  ESF210	 143	 111	 40,0	 16	 54,7	 22	 16	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 F210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,5
 		  EXF210	 143	 111	 40,0	 16	 60,1	 22	 16	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 F210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,7
 		  UKF211H	 162	 130	 43,0	 18	 54,0	 25	 19	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 62,8	 110,0	 F211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  UCF310	 175	 132	 48,0	 20	 67,0	 28	 23	 -	 -	 61,0	 22,0	 68,7	 -	 M6x1	 -	 -	 F310	 UC310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,4
 		  EXF310	 175	 132	 48,0	 20	 70,0	 28	 23	 -	 -	 66,6	 24,6	 -	 76,2	 M6x1	 -	 -	 F310	 EX310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,6
 		  UKF311H	 185	 140	 52,0	 20	 64,0	 30	 23	 34,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 -	 -	 F311	 UK311 + H2311	 -	 -	 71,50	 44,80	 5,5

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*



SNR Industry

76

General
 

UCF300
UCF200

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

 [mm]																						                      [kN]	 [kN]	 [kg]

	 55	 UCF211	 162	 130	 43,0	 18	 58,4	 25	 19	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 62,8	 110,0	 F211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  USF211	 162	 130	 43,0	 18	 58,5	 25	 19	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 62,8	 110,0	 F211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,3
 		  ESF211	 162	 130	 43,0	 18	 61,4	 25	 19	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 F211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,1
 		  EXF211	 162	 130	 43,0	 18	 68,6	 25	 19	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 F211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,6
 		  UKF212H	 175	 143	 48,0	 18	 60,0	 29	 19	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 73,2	 120,0	 F212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,4
 		  UCF311	 185	 140	 52,0	 20	 71,0	 30	 23	 -	 -	 66,0	 25,0	 74,9	 -	 M6x1	 -	 -	 F311	 UC311	 -	 -	 71,50	 44,80	 5,2
 		  EXF311	 185	 140	 52,0	 20	 75,2	 30	 23	 -	 -	 73,0	 27,8	 -	 83,0	 M6x1	 -	 -	 F311	 EX311	 -	 -	 71,50	 44,80	 5,6
 		  UKF312H	 193	 150	 56,0	 22	 69,5	 33	 23	 36,5	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 -	 -	 F312	 UK312 + H2312	 -	 -	 81,60	 51,80	 6,3
	 60	 UCF212	 175	 143	 48,0	 18	 68,7	 29	 19	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 73,2	 120,0	 F212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,4
 		  USF212	 175	 143	 48,0	 18	 67,8	 29	 19	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 73,2	 120,0	 F212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,2
 		  ESF212	 175	 143	 48,0	 18	 66,3	 29	 19	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 F212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,1
 		  EXF212	 175	 143	 48,0	 18	 75,8	 29	 19	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 F212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,8
 		  UKF213H	 187	 149	 50,0	 22	 62,0	 30	 19	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 74,3	 132,0	 F213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 5,6
 		  UCF312	 193	 150	 56,0	 22	 78,0	 33	 23	 -	 -	 71,0	 26,0	 81,0	 -	 M6x1	 -	 -	 F312	 UC312	 -	 -	 81,60	 51,80	 6,4
 		  EXF312	 193	 150	 56,0	 22	 81,5	 33	 23	 -	 -	 79,4	 31,0	 -	 89,0	 M6x1	 -	 -	 F312	 EX312	 -	 -	 81,60	 51,80	 6,7
 		  UKF313H	 208	 166	 58,0	 22	 71,5	 33	 23	 38,5	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 -	 -	 F313	 UK313 + H2313	 -	 -	 93,86	 60,50	 7,9
	 65	 UCF213	 187	 149	 50,0	 22	 69,7	 30	 19	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 M6x1	 74,3	 132,0	 F213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 5,6
 		  EXF213	 187	 149	 50,0	 22	 81,6	 30	 19	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 M6x1	 ***	 ***	 F213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 6,1
 		  UKF215H	 200	 159	 56,0	 22	 69,5	 34	 19	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M6x1	 -	 -	 F215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,4
 		  UCF313	 208	 166	 58,0	 22	 78,0	 33	 23	 -	 -	 75,0	 30,0	 87,5	 -	 M6x1	 -	 -	 F313	 UC313	 -	 -	 93,86	 60,50	 7,9
 		  EXF313	 208	 166	 58,0	 22	 86,2	 33	 23	 -	 -	 85,7	 32,5	 -	 97,0	 M6x1	 -	 -	 F313	 EX313	 -	 -	 93,86	 60,50	 8,3
 		  UKF315H	 236	 184	 66,0	 25	 81,5	 39	 25	 42,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 F315	 UK315 + H2315	 -	 -	 113,36	 76,80	 11,1
	 70	 UCF214	 193	 152	 54,0	 22	 75,4	 31	 19	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 M10x1	 -	 -	 F214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,3
 		  EXF214	 193	 152	 54,0	 22	 82,6	 31	 19	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 M10x1	 -	 -	 F214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,8
 		  UKF216H	 208	 165	 57,0	 22	 73,0	 34	 23	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 F216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,4
 		  UCF314	 226	 178	 61,0	 25	 83,0	 36	 25	 -	 -	 78,0	 31,0	 94,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F314	 UC314	 -	 -	 104,26	 68,00	 9,5
 		  EXF314	 226	 178	 61,0	 25	 94,0	 36	 25	 -	 -	 92,1	 34,2	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 F314	 EX314	 -	 -	 104,26	 68,00	 10,0
 		  UKF316H	 250	 196	 68,0	 27	 82,5	 38	 31	 44,5	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 F316	 UK316 + H2316	 -	 -	 122,85	 86,50	 13,0
	 75	 UCF215	 200	 159	 56,0	 22	 78,5	 34	 19	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 M10x1	 -	 -	 F215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 5,8
 		  EXF215	 200	 159	 56,0	 22	 88,8	 34	 19	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 F215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,5
 		  UKF217H	 200	 175	 63,0	 24	 76,0	 36	 23	 40,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 F217	 UK217 + H2317	 -	 -	 83,20	 63,80	 9,2
 		  UCF315	 236	 184	 66,0	 25	 89,0	 39	 25	 -	 -	 82,0	 32,0	 100,5	 -	 M10x1	 -	 -	 F315	 UC315	 -	 -	 113,36	 76,80	 10,4
 		  EXF315	 236	 184	 66,0	 25	 101,7	 39	 25	 -	 -	 100,0	 37,3	 -	 113,0	 M10x1	 -	 -	 F315	 EX315	 -	 -	 113,36	 76,80	 11,4
 		  UKF317H	 260	 204	 74,0	 27	 92,0	 44	 31	 48,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 F317	 UK317 + H2317	 -	 -	 132,60	 96,50	 15,7

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FE200, możliwe ponowne smarowanie 

FE300, możliwe ponowne smarowanie 
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

77

USF200 ESF200 EXF200
EXF300

UKF200H
UKF300H

UCF200CO(CC)

   d
[mm]

55

60

65

70

75

 

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

 [mm]																						                      [kN]	 [kN]	 [kg]

	 55	 UCF211	 162	 130	 43,0	 18	 58,4	 25	 19	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 62,8	 110,0	 F211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  USF211	 162	 130	 43,0	 18	 58,5	 25	 19	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 62,8	 110,0	 F211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,3
 		  ESF211	 162	 130	 43,0	 18	 61,4	 25	 19	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 F211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,1
 		  EXF211	 162	 130	 43,0	 18	 68,6	 25	 19	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 F211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,6
 		  UKF212H	 175	 143	 48,0	 18	 60,0	 29	 19	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 73,2	 120,0	 F212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,4
 		  UCF311	 185	 140	 52,0	 20	 71,0	 30	 23	 -	 -	 66,0	 25,0	 74,9	 -	 M6x1	 -	 -	 F311	 UC311	 -	 -	 71,50	 44,80	 5,2
 		  EXF311	 185	 140	 52,0	 20	 75,2	 30	 23	 -	 -	 73,0	 27,8	 -	 83,0	 M6x1	 -	 -	 F311	 EX311	 -	 -	 71,50	 44,80	 5,6
 		  UKF312H	 193	 150	 56,0	 22	 69,5	 33	 23	 36,5	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 -	 -	 F312	 UK312 + H2312	 -	 -	 81,60	 51,80	 6,3
	 60	 UCF212	 175	 143	 48,0	 18	 68,7	 29	 19	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 73,2	 120,0	 F212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,4
 		  USF212	 175	 143	 48,0	 18	 67,8	 29	 19	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 73,2	 120,0	 F212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,2
 		  ESF212	 175	 143	 48,0	 18	 66,3	 29	 19	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 F212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,1
 		  EXF212	 175	 143	 48,0	 18	 75,8	 29	 19	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 F212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,8
 		  UKF213H	 187	 149	 50,0	 22	 62,0	 30	 19	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 74,3	 132,0	 F213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 5,6
 		  UCF312	 193	 150	 56,0	 22	 78,0	 33	 23	 -	 -	 71,0	 26,0	 81,0	 -	 M6x1	 -	 -	 F312	 UC312	 -	 -	 81,60	 51,80	 6,4
 		  EXF312	 193	 150	 56,0	 22	 81,5	 33	 23	 -	 -	 79,4	 31,0	 -	 89,0	 M6x1	 -	 -	 F312	 EX312	 -	 -	 81,60	 51,80	 6,7
 		  UKF313H	 208	 166	 58,0	 22	 71,5	 33	 23	 38,5	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 -	 -	 F313	 UK313 + H2313	 -	 -	 93,86	 60,50	 7,9
	 65	 UCF213	 187	 149	 50,0	 22	 69,7	 30	 19	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 M6x1	 74,3	 132,0	 F213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 5,6
 		  EXF213	 187	 149	 50,0	 22	 81,6	 30	 19	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 M6x1	 ***	 ***	 F213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 6,1
 		  UKF215H	 200	 159	 56,0	 22	 69,5	 34	 19	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M6x1	 -	 -	 F215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,4
 		  UCF313	 208	 166	 58,0	 22	 78,0	 33	 23	 -	 -	 75,0	 30,0	 87,5	 -	 M6x1	 -	 -	 F313	 UC313	 -	 -	 93,86	 60,50	 7,9
 		  EXF313	 208	 166	 58,0	 22	 86,2	 33	 23	 -	 -	 85,7	 32,5	 -	 97,0	 M6x1	 -	 -	 F313	 EX313	 -	 -	 93,86	 60,50	 8,3
 		  UKF315H	 236	 184	 66,0	 25	 81,5	 39	 25	 42,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 F315	 UK315 + H2315	 -	 -	 113,36	 76,80	 11,1
	 70	 UCF214	 193	 152	 54,0	 22	 75,4	 31	 19	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 M10x1	 -	 -	 F214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,3
 		  EXF214	 193	 152	 54,0	 22	 82,6	 31	 19	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 M10x1	 -	 -	 F214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,8
 		  UKF216H	 208	 165	 57,0	 22	 73,0	 34	 23	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 F216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,4
 		  UCF314	 226	 178	 61,0	 25	 83,0	 36	 25	 -	 -	 78,0	 31,0	 94,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F314	 UC314	 -	 -	 104,26	 68,00	 9,5
 		  EXF314	 226	 178	 61,0	 25	 94,0	 36	 25	 -	 -	 92,1	 34,2	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 F314	 EX314	 -	 -	 104,26	 68,00	 10,0
 		  UKF316H	 250	 196	 68,0	 27	 82,5	 38	 31	 44,5	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 F316	 UK316 + H2316	 -	 -	 122,85	 86,50	 13,0
	 75	 UCF215	 200	 159	 56,0	 22	 78,5	 34	 19	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 M10x1	 -	 -	 F215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 5,8
 		  EXF215	 200	 159	 56,0	 22	 88,8	 34	 19	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 F215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,5
 		  UKF217H	 200	 175	 63,0	 24	 76,0	 36	 23	 40,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 F217	 UK217 + H2317	 -	 -	 83,20	 63,80	 9,2
 		  UCF315	 236	 184	 66,0	 25	 89,0	 39	 25	 -	 -	 82,0	 32,0	 100,5	 -	 M10x1	 -	 -	 F315	 UC315	 -	 -	 113,36	 76,80	 10,4
 		  EXF315	 236	 184	 66,0	 25	 101,7	 39	 25	 -	 -	 100,0	 37,3	 -	 113,0	 M10x1	 -	 -	 F315	 EX315	 -	 -	 113,36	 76,80	 11,4
 		  UKF317H	 260	 204	 74,0	 27	 92,0	 44	 31	 48,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 F317	 UK317 + H2317	 -	 -	 132,60	 96,50	 15,7

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*



SNR Industry

78

UCF300
UCF200

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	      D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

 [mm]																						                      [kN]	 [kN]	 [kg]

	 80	 UCF216	 208	 165	 57,0	 22	 83,3	 34	 23	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,0
 		  EXF216	 208	 165	 57,0	 22	 91,9	 34	 23	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 F216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,3
 		  UKF218H	 235	 187	 68,0	 25	 82,0	 40	 23	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 F218	 UK218 + H2318	 -	 -	 96,00	 71,50	 11,8
 		  UCF316	 250	 196	 68,0	 27	 90,0	 38	 31	 -	 -	 86,0	 34,0	 107,9	 -	 M10x1	 -	 -	 F316	 UC316	 -	 -	 122,85	 86,50	 12,8
 		  EXF316	 250	 196	 68,0	 27	 103,9	 38	 31	 -	 -	 106,4	 40,5	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 F316	 EX316	 -	 -	 122,85	 86,50	 13,9
 		  UKF318H	 280	 216	 76,0	 30	 92,0	 44	 35	 48,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 F318	 UK318 + H2318	 -	 -	 143,00	 108,00	 18,1
	 85	 UCF217	 200	 175	 63,0	 24	 87,6	 36	 23	 -	 -	 85,7	 34,1	 105,1	 -	 M10x1	 -	 -	 F217	 UC217	 -	 -	 83,20	 63,80	 8,8
 		  EXF217	 200	 175	 63,0	 24	 83,6	 36	 23	 -	 -	 71,0	 23,4	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 F217	 EX217	 -	 -	 83,20	 63,80	 9,1
 		  UCF317	 260	 204	 74,0	 27	 100,0	 44	 31	 -	 -	 96,0	 40,0	 114,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F317	 UC317	 -	 -	 132,60	 96,50	 15,7
 		  EXF317	 260	 204	 74,0	 27	 111,5	 44	 31	 -	 -	 109,5	 42,0	 -	 127,0	 M10x1	 -	 -	 F317	 EX317	 -	 -	 132,60	 96,50	 16,8
 		  UKF319H	 290	 228	 94,0	 30	 111,0	 59	 35	 52,0	 90,0	 -	 -	 -	 125,0	 M10x1	 -	 -	 F319	 UK319 + H2319	 -	 -	 156,00	 122,00	 21,6
	 90	 UCF218	 235	 187	 68,0	 25	 96,3	 40	 23	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F218	 UC218	 -	 -	 96,00	 71,50	 11,6
 		  EXF218	 235	 187	 68,0	 25	 86,5	 40	 23	 -	 -	 70,5	 23,0	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 F218	 EX218	 -	 -	 96,00	 71,50	 12,1
 		  UCF318	 280	 216	 76,0	 30	 100,0	 44	 35	 -	 -	 96,0	 40,0	 120,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F318	 UC318	 -	 -	 143,00	 108,00	 18,1
 		  EXF318	 280	 216	 76,0	 30	 116,3	 44	 35	 -	 -	 115,9	 43,6	 -	 133,0	 M10x1	 -	 -	 F318	 EX318	 -	 -	 143,00	 108,00	 19,3
 		  UKF320H	 310	 242	 94,0	 32	 113,0	 59	 38	 54,0	 97,0	 -	 -	 -	 130,0	 M10x1	 -	 -	 F320	 UK320 + H2320	 -	 -	 171,60	 140,00	 25,6
	 95	 UCF319	 290	 228	 94,0	 30	 121,0	 59	 35	 -	 -	 103,0	 41,0	 126,5	 -	 M10x1	 -	 -	 F319	 UC319	 -	 -	 156,00	 122,00	 21,3
 		  EXF319	 290	 228	 94,0	 30	 134,5	 59	 35	 -	 -	 122,3	 46,8	 -	 140,0	 M10x1	 -	 -	 F319	 EX319	 -	 -	 156,00	 122,00	 22,8
	 100	 UCF320	 310	 242	 94,0	 32	 125,0	 59	 38	 -	 -	 108,0	 42,0	 134,5	 -	 M10x1	 -	 -	 F320	 UC320	 -	 -	 171,60	 140,00	 25,8
 		  EXF320	 310	 242	 94,0	 32	 137,6	 59	 38	 -	 -	 128,6	 50,0	 -	 146,0	 M10x1	 -	 -	 F320	 EX320	 -	 -	 171,60	 140,00	 27,6
 		  UKF322H	 340	 266	 96,0	 35	 121,0	 60	 41	 61,0	 105,0	 -	 -	 -	 145,0	 M10x1	 -	 -	 F322	 UK322 + H2322	 -	 -	 205,00	 178,00	 42,6
	 105	 UCF321	 310	 242	 94,0	 32	 127,0	 59	 38	 -	 -	 112,0	 44,0	 140,5	 -	 M10x1	 -	 -	 F321	 UC321	 -	 -	 182,00	 155,00	 30,2
	 110	 UCF322	 340	 266	 96,0	 35	 131,0	 60	 41	 -	 -	 117,0	 46,0	 149,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F322	 UC322	 -	 -	 205,00	 178,00	 39,3
 		  UKF324H	 370	 290	 110,0	 40	 130,0	 65	 41	 65,0	 112,0	 -	 -	 -	 155,0	 M10x1	 -	 -	 F324	 UK324 + H2324	 -	 -	 228,00	 208,00	 51,9
	 115	 UKF326H	 410	 320	 115,0	 45	 134,0	 65	 41	 69,0	 121,0	 -	 -	 -	 165,0	 M10x1	 -	 -	 F326	 UK326 + H2326	 -	 -	 252,00	 242,00	 68,5
	 120	 UCF324	 370	 290	 110,0	 40	 140,0	 65	 41	 -	 -	 126,0	 51,0	 163,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F324	 UC324	 -	 -	 228,00	 208,00	 49,2
	 125	 UKF328H	 450	 350	 125,0	 55	 148,0	 75	 41	 73,0	 131,0	 -	 -	 -	 180,0	 M10x1	 -	 -	 F328	 UK328 + H2328	 -	 -	 275,00	 272,00	 90,7
	 130	 UCF326	 410	 320	 115,0	 45	 146,0	 65	 41	 -	 -	 135,0	 54,0	 177,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F326	 UC326	 -	 -	 252,00	 242,00	 63,6
	 140	 UCF328	 450	 350	 125,0	 55	 161,0	 75	 41	 -	 -	 145,0	 59,0	 190,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F328	 UC328	 -	 -	 275,00	 272,00	 84,7

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FE200, możliwe ponowne smarowanie 

FE300, możliwe ponowne smarowanie 
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

79

USF200 ESF200 EXF200
EXF300

UKF200H
UKF300H

UCF200CO(CC)

   d
[mm]

	 80

	 85

	 90

	 95
		
	100

	105
	110

	115
	120
	125
	130
	140
 

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	      D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

 [mm]																						                      [kN]	 [kN]	 [kg]

	 80	 UCF216	 208	 165	 57,0	 22	 83,3	 34	 23	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,0
 		  EXF216	 208	 165	 57,0	 22	 91,9	 34	 23	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 F216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,3
 		  UKF218H	 235	 187	 68,0	 25	 82,0	 40	 23	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 F218	 UK218 + H2318	 -	 -	 96,00	 71,50	 11,8
 		  UCF316	 250	 196	 68,0	 27	 90,0	 38	 31	 -	 -	 86,0	 34,0	 107,9	 -	 M10x1	 -	 -	 F316	 UC316	 -	 -	 122,85	 86,50	 12,8
 		  EXF316	 250	 196	 68,0	 27	 103,9	 38	 31	 -	 -	 106,4	 40,5	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 F316	 EX316	 -	 -	 122,85	 86,50	 13,9
 		  UKF318H	 280	 216	 76,0	 30	 92,0	 44	 35	 48,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 F318	 UK318 + H2318	 -	 -	 143,00	 108,00	 18,1
	 85	 UCF217	 200	 175	 63,0	 24	 87,6	 36	 23	 -	 -	 85,7	 34,1	 105,1	 -	 M10x1	 -	 -	 F217	 UC217	 -	 -	 83,20	 63,80	 8,8
 		  EXF217	 200	 175	 63,0	 24	 83,6	 36	 23	 -	 -	 71,0	 23,4	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 F217	 EX217	 -	 -	 83,20	 63,80	 9,1
 		  UCF317	 260	 204	 74,0	 27	 100,0	 44	 31	 -	 -	 96,0	 40,0	 114,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F317	 UC317	 -	 -	 132,60	 96,50	 15,7
 		  EXF317	 260	 204	 74,0	 27	 111,5	 44	 31	 -	 -	 109,5	 42,0	 -	 127,0	 M10x1	 -	 -	 F317	 EX317	 -	 -	 132,60	 96,50	 16,8
 		  UKF319H	 290	 228	 94,0	 30	 111,0	 59	 35	 52,0	 90,0	 -	 -	 -	 125,0	 M10x1	 -	 -	 F319	 UK319 + H2319	 -	 -	 156,00	 122,00	 21,6
	 90	 UCF218	 235	 187	 68,0	 25	 96,3	 40	 23	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F218	 UC218	 -	 -	 96,00	 71,50	 11,6
 		  EXF218	 235	 187	 68,0	 25	 86,5	 40	 23	 -	 -	 70,5	 23,0	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 F218	 EX218	 -	 -	 96,00	 71,50	 12,1
 		  UCF318	 280	 216	 76,0	 30	 100,0	 44	 35	 -	 -	 96,0	 40,0	 120,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F318	 UC318	 -	 -	 143,00	 108,00	 18,1
 		  EXF318	 280	 216	 76,0	 30	 116,3	 44	 35	 -	 -	 115,9	 43,6	 -	 133,0	 M10x1	 -	 -	 F318	 EX318	 -	 -	 143,00	 108,00	 19,3
 		  UKF320H	 310	 242	 94,0	 32	 113,0	 59	 38	 54,0	 97,0	 -	 -	 -	 130,0	 M10x1	 -	 -	 F320	 UK320 + H2320	 -	 -	 171,60	 140,00	 25,6
	 95	 UCF319	 290	 228	 94,0	 30	 121,0	 59	 35	 -	 -	 103,0	 41,0	 126,5	 -	 M10x1	 -	 -	 F319	 UC319	 -	 -	 156,00	 122,00	 21,3
 		  EXF319	 290	 228	 94,0	 30	 134,5	 59	 35	 -	 -	 122,3	 46,8	 -	 140,0	 M10x1	 -	 -	 F319	 EX319	 -	 -	 156,00	 122,00	 22,8
	 100	 UCF320	 310	 242	 94,0	 32	 125,0	 59	 38	 -	 -	 108,0	 42,0	 134,5	 -	 M10x1	 -	 -	 F320	 UC320	 -	 -	 171,60	 140,00	 25,8
 		  EXF320	 310	 242	 94,0	 32	 137,6	 59	 38	 -	 -	 128,6	 50,0	 -	 146,0	 M10x1	 -	 -	 F320	 EX320	 -	 -	 171,60	 140,00	 27,6
 		  UKF322H	 340	 266	 96,0	 35	 121,0	 60	 41	 61,0	 105,0	 -	 -	 -	 145,0	 M10x1	 -	 -	 F322	 UK322 + H2322	 -	 -	 205,00	 178,00	 42,6
	 105	 UCF321	 310	 242	 94,0	 32	 127,0	 59	 38	 -	 -	 112,0	 44,0	 140,5	 -	 M10x1	 -	 -	 F321	 UC321	 -	 -	 182,00	 155,00	 30,2
	 110	 UCF322	 340	 266	 96,0	 35	 131,0	 60	 41	 -	 -	 117,0	 46,0	 149,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F322	 UC322	 -	 -	 205,00	 178,00	 39,3
 		  UKF324H	 370	 290	 110,0	 40	 130,0	 65	 41	 65,0	 112,0	 -	 -	 -	 155,0	 M10x1	 -	 -	 F324	 UK324 + H2324	 -	 -	 228,00	 208,00	 51,9
	 115	 UKF326H	 410	 320	 115,0	 45	 134,0	 65	 41	 69,0	 121,0	 -	 -	 -	 165,0	 M10x1	 -	 -	 F326	 UK326 + H2326	 -	 -	 252,00	 242,00	 68,5
	 120	 UCF324	 370	 290	 110,0	 40	 140,0	 65	 41	 -	 -	 126,0	 51,0	 163,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F324	 UC324	 -	 -	 228,00	 208,00	 49,2
	 125	 UKF328H	 450	 350	 125,0	 55	 148,0	 75	 41	 73,0	 131,0	 -	 -	 -	 180,0	 M10x1	 -	 -	 F328	 UK328 + H2328	 -	 -	 275,00	 272,00	 90,7
	 130	 UCF326	 410	 320	 115,0	 45	 146,0	 65	 41	 -	 -	 135,0	 54,0	 177,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F326	 UC326	 -	 -	 252,00	 242,00	 63,6
	 140	 UCF328	 450	 350	 125,0	 55	 161,0	 75	 41	 -	 -	 145,0	 59,0	 190,0	 -	 M10x1	 -	 -	 F328	 UC328	 -	 -	 275,00	 272,00	 84,7

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*



SNR Industry

80

UCFCE200

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 W	 H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			     Cr	  C0r	

	[mm]								        h8												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFCE201	 100	 78	 18,0	 8,0	 16,3	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 FCE204	 UC201	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USFCE201	 100	 78	 18,0	 8,0	 14,0	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FCE203	 US201	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESFCE201	 100	 78	 18,0	 8,0	 20,1	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FCE203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFCE201	 100	 78	 18,0	 8,0	 24,5	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 FCE204	 EX201	 12,80	 6,65	 0,7
	 15	 UCFCE202	 100	 78	 18,0	 8,0	 16,3	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 FCE204	 UC202	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USFCE202	 100	 78	 18,0	 8,0	 14,0	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FCE203	 US202	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESFCE202	 100	 78	 18,0	 8,0	 20,1	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FCE203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFCE202	 100	 78	 18,0	 8,0	 24,5	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 FCE204	 EX202	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCFCE203	 100	 78	 18,0	 8,0	 16,3	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 FCE204	 UC203	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USFCE203	 100	 78	 18,0	 8,0	 14,0	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FCE203	 US203	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESFCE203	 100	 78	 18,0	 8,0	 20,1	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FCE203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFCE203	 100	 78	 18,0	 8,0	 24,5	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 FCE204	 EX203	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCFCE204	 100	 78	 18,0	 8,0	 16,3	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 FCE204	 UC204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFCE204	 100	 78	 18,0	 8,0	 16,0	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 FCE204	 US204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  ESFCE204	 100	 78	 18,0	 8,0	 21,4	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 FCE204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXFCE204	 100	 78	 18,0	 8,0	 24,5	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 FCE204	 EX204	 12,80	 6,65	 0,6
 		  UKFCE205H	 115	 90	 20,0	 9,0	 21,0	 2	 70	 2,5	 9,0	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 FCE205	 UK205 + H2305	 14,00	 7,88	 0,8
	 25	 UCFCE205	 115	 90	 20,0	 9,0	 17,2	 2	 70	 2,5	 9,0	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 FCE205	 UC205	 14,00	 7,88	 0,8
 		  USFCE205	 115	 90	 20,0	 9,0	 17,0	 2	 70	 2,5	 9,0	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 FCE205	 US205	 14,00	 7,88	 0,8
 		  ESFCE205	 115	 90	 20,0	 9,0	 20,9	 2	 70	 2,5	 9,0	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 FCE205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,8
 		  EXFCE205	 115	 90	 20,0	 9,0	 24,4	 2	 70	 2,5	 9,0	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 FCE205	 EX205	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKFCE206H	 125	 100	 21,0	 9,5	 22,5	 2	 80	 2,0	 11,5	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 FCE206	 UK206 + H2306	 19,50	 11,20	 1,0
	 30	 UCFCE206	 125	 100	 21,0	 9,5	 20,2	 2	 80	 2,0	 11,5	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 FCE206	 UC206	 19,50	 11,20	 1,0
 		  USFCE206	 125	 100	 21,0	 9,5	 20,0	 2	 80	 2,0	 11,5	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 FCE206	 US206	 19,50	 11,20	 0,9
 		  ESFCE206	 125	 100	 21,0	 9,5	 24,7	 2	 80	 2,0	 11,5	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 FCE206	 ES206	 19,50	 11,20	 1,0
 		  EXFCE206	 125	 100	 21,0	 9,5	 28,1	 2	 80	 2,0	 11,5	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 FCE206	 EX206	 19,50	 11,20	 1,1
 		  UKFCE207H	 135	 110	 21,0	 10,0	 23,5	 2	 90	 1,0	 11,5	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 FCE207	 UK207 + H2307	 25,70	 15,20	 1,3
	 35	 UCFCE207	 135	 110	 21,0	 10,0	 24,4	 2	 90	 1,0	 11,5	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 FCE207	 UC207	 25,70	 15,20	 1,2
 		  USFCE207	 135	 110	 21,0	 10,0	 22,5	 2	 90	 1,0	 11,5	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 FCE207	 US207	 25,70	 15,20	 1,2
 		  ESFCE207	 135	 110	 21,0	 10,0	 28,4	 2	 90	 1,0	 11,5	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 FCE207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,3
 		  EXFCE207	 135	 110	 21,0	 10,0	 31,3	 2	 90	 1,0	 11,5	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 FCE207	 EX207	 25,70	 15,20	 1,4
 		  UKFCE208H	 145	 120	 23,0	 11,5	 25,5	 2	 100	 1,0	 11,5	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 FCE208	 UK208 + H2308	 29,60	 18,20	 1,7
	 40	 UCFCE208	 145	 120	 23,0	 11,5	 29,2	 2	 100	 1,0	 11,5	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 FCE208	 UC208	 29,60	 18,20	 1,6
 		  USFCE208	 145	 120	 23,0	 11,5	 24,0	 2	 100	 1,0	 11,5	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 FCE208	 US208	 29,60	 18,20	 1,6
 		  ESFCE208	 145	 120	 23,0	 11,5	 31,7	 2	 100	 1,0	 11,5	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 FCE208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,7
 		  EXFCE208	 145	 120	 23,0	 11,5	 33,9	 2	 100	 1,0	 11,5	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 FCE208	 EX208	 29,60	 18,20	 1,8
 		  UKFCE209H	 155	 130	 25,0	 12,0	 28,0	 2	 105	 2,0	 14,0	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 FCE209	 UK209 + H2309	 31,85	 20,80	 2,0

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FE200, możliwe ponowne smarowanie               
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

81

USFCE200 ESFCE200 EXFCE200 UKFCE200H

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 W	 H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			     Cr	  C0r	

	[mm]								        h8												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFCE201	 100	 78	 18,0	 8,0	 16,3	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 FCE204	 UC201	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USFCE201	 100	 78	 18,0	 8,0	 14,0	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FCE203	 US201	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESFCE201	 100	 78	 18,0	 8,0	 20,1	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FCE203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFCE201	 100	 78	 18,0	 8,0	 24,5	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 FCE204	 EX201	 12,80	 6,65	 0,7
	 15	 UCFCE202	 100	 78	 18,0	 8,0	 16,3	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 FCE204	 UC202	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USFCE202	 100	 78	 18,0	 8,0	 14,0	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FCE203	 US202	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESFCE202	 100	 78	 18,0	 8,0	 20,1	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FCE203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFCE202	 100	 78	 18,0	 8,0	 24,5	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 FCE204	 EX202	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCFCE203	 100	 78	 18,0	 8,0	 16,3	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 FCE204	 UC203	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USFCE203	 100	 78	 18,0	 8,0	 14,0	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FCE203	 US203	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESFCE203	 100	 78	 18,0	 8,0	 20,1	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FCE203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFCE203	 100	 78	 18,0	 8,0	 24,5	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 FCE204	 EX203	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCFCE204	 100	 78	 18,0	 8,0	 16,3	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 FCE204	 UC204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFCE204	 100	 78	 18,0	 8,0	 16,0	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 FCE204	 US204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  ESFCE204	 100	 78	 18,0	 8,0	 21,4	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 FCE204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXFCE204	 100	 78	 18,0	 8,0	 24,5	 2	 62	 2,0	 9,0	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 FCE204	 EX204	 12,80	 6,65	 0,6
 		  UKFCE205H	 115	 90	 20,0	 9,0	 21,0	 2	 70	 2,5	 9,0	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 FCE205	 UK205 + H2305	 14,00	 7,88	 0,8
	 25	 UCFCE205	 115	 90	 20,0	 9,0	 17,2	 2	 70	 2,5	 9,0	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 FCE205	 UC205	 14,00	 7,88	 0,8
 		  USFCE205	 115	 90	 20,0	 9,0	 17,0	 2	 70	 2,5	 9,0	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 FCE205	 US205	 14,00	 7,88	 0,8
 		  ESFCE205	 115	 90	 20,0	 9,0	 20,9	 2	 70	 2,5	 9,0	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 FCE205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,8
 		  EXFCE205	 115	 90	 20,0	 9,0	 24,4	 2	 70	 2,5	 9,0	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 FCE205	 EX205	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKFCE206H	 125	 100	 21,0	 9,5	 22,5	 2	 80	 2,0	 11,5	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 FCE206	 UK206 + H2306	 19,50	 11,20	 1,0
	 30	 UCFCE206	 125	 100	 21,0	 9,5	 20,2	 2	 80	 2,0	 11,5	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 FCE206	 UC206	 19,50	 11,20	 1,0
 		  USFCE206	 125	 100	 21,0	 9,5	 20,0	 2	 80	 2,0	 11,5	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 FCE206	 US206	 19,50	 11,20	 0,9
 		  ESFCE206	 125	 100	 21,0	 9,5	 24,7	 2	 80	 2,0	 11,5	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 FCE206	 ES206	 19,50	 11,20	 1,0
 		  EXFCE206	 125	 100	 21,0	 9,5	 28,1	 2	 80	 2,0	 11,5	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 FCE206	 EX206	 19,50	 11,20	 1,1
 		  UKFCE207H	 135	 110	 21,0	 10,0	 23,5	 2	 90	 1,0	 11,5	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 FCE207	 UK207 + H2307	 25,70	 15,20	 1,3
	 35	 UCFCE207	 135	 110	 21,0	 10,0	 24,4	 2	 90	 1,0	 11,5	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 FCE207	 UC207	 25,70	 15,20	 1,2
 		  USFCE207	 135	 110	 21,0	 10,0	 22,5	 2	 90	 1,0	 11,5	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 FCE207	 US207	 25,70	 15,20	 1,2
 		  ESFCE207	 135	 110	 21,0	 10,0	 28,4	 2	 90	 1,0	 11,5	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 FCE207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,3
 		  EXFCE207	 135	 110	 21,0	 10,0	 31,3	 2	 90	 1,0	 11,5	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 FCE207	 EX207	 25,70	 15,20	 1,4
 		  UKFCE208H	 145	 120	 23,0	 11,5	 25,5	 2	 100	 1,0	 11,5	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 FCE208	 UK208 + H2308	 29,60	 18,20	 1,7
	 40	 UCFCE208	 145	 120	 23,0	 11,5	 29,2	 2	 100	 1,0	 11,5	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 FCE208	 UC208	 29,60	 18,20	 1,6
 		  USFCE208	 145	 120	 23,0	 11,5	 24,0	 2	 100	 1,0	 11,5	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 FCE208	 US208	 29,60	 18,20	 1,6
 		  ESFCE208	 145	 120	 23,0	 11,5	 31,7	 2	 100	 1,0	 11,5	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 FCE208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,7
 		  EXFCE208	 145	 120	 23,0	 11,5	 33,9	 2	 100	 1,0	 11,5	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 FCE208	 EX208	 29,60	 18,20	 1,8
 		  UKFCE209H	 155	 130	 25,0	 12,0	 28,0	 2	 105	 2,0	 14,0	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 FCE209	 UK209 + H2309	 31,85	 20,80	 2,0

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

Op
ra

wa

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

82

General

UCFCE200

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 W	 H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s 	 D1	 D2	 G			     Cr	  Cor	

	[mm]								        h8												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCFCE209	 155	 130	 25,0	 12,0	 28,2	 2	 105	 2,0	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 FCE209	 UC209	 31,85	 20,80	 1,9
 		  USFCE209	 155	 130	 25,0	 12,0	 29,0	 2	 105	 2,0	 14,0	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 FCE209	 US209	 31,85	 20,80	 1,8
 		  ESFCE209	 155	 130	 25,0	 12,0	 30,7	 2	 105	 2,0	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 FCE209	 ES209	 31,85	 20,80	 1,9
 		  EXFCE209	 155	 130	 25,0	 12,0	 32,9	 2	 105	 2,0	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 FCE209	 EX209	 31,85	 20,80	 2,1
 		  UKFCE210H	 165	 135	 25,5	 13,0	 28,5	 3	 110	 1,0	 14,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M8x1	 FCE210	 UK210 + H2310	 35,10	 23,20	 2,4
	 50	 UCFCE210	 165	 135	 25,5	 13,0	 31,6	 3	 110	 1,0	 14,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M8x1	 FCE210	 UC210	 35,10	 23,20	 2,2
 		  USFCE210	 165	 135	 25,5	 13,0	 31,6	 3	 110	 1,0	 14,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M8x1	 FCE210	 US210	 35,10	 23,20	 2,2
 		  ESFCE210	 165	 135	 25,5	 13,0	 31,7	 3	 110	 1,0	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M8x1	 FCE210	 ES210	 35,10	 23,20	 2,2
 		  EXFCE210	 165	 135	 25,5	 13,0	 37,1	 3	 110	 1,0	 14,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M8x1	 FCE210	 EX210	 35,10	 23,20	 2,4
 		  UKFCE211H	 185	 150	 27,5	 15,0	 29,0	 3	 125	 0,0	 18,0	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 FCE211	 UK211 + H2311	 43,55	 29,20	 3,2
	 55	 UCFCE211	 185	 150	 27,5	 15,0	 33,4	 3	 125	 0,0	 18,0	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 FCE211	 UC211	 43,55	 29,20	 3,1
 		  USFCE211	 185	 150	 27,5	 15,0	 33,5	 3	 125	 0,0	 18,0	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 FCE211	 US211	 43,55	 29,20	 3,1
 		  ESFCE211	 185	 150	 27,5	 15,0	 36,4	 3	 125	 0,0	 18,0	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 FCE211	 ES211	 43,55	 29,20	 2,9
 		  EXFCE211	 185	 150	 27,5	 15,0	 43,6	 3	 125	 0,0	 18,0	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 FCE211	 EX211	 43,55	 29,20	 3,4
 		  UKFCE212H	 195	 160	 30,5	 16,0	 32,0	 3	 135	 1,0	 18,0	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 R1/8"	 FCE212	 UK212 + H2312	 52,50	 32,80	 3,9
	 60	 UCFCE212	 195	 160	 30,5	 16,0	 38,7	 3	 135	 1,0	 18,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 R1/8"	 FCE212	 UC212	 52,50	 32,80	 3,9
 		  USFCE212	 195	 160	 30,5	 16,0	 37,8	 3	 135	 1,0	 18,0	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 FCE212	 US212	 52,50	 32,80	 3,7
 		  ESFCE212	 195	 160	 30,5	 16,0	 36,3	 3	 135	 1,0	 18,0	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 FCE212	 ES212	 52,50	 32,80	 3,6
 		  EXFCE212	 195	 160	 30,5	 16,0	 45,8	 3	 135	 1,0	 18,0	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 R1/8"	 FCE212	 EX212	 52,50	 32,80	 4,2
 		  UKFCE213H	 215	 177	 33,0	 18,0	 32,0	 6	 150	 0,0	 18,0	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 R1/8"	 FCE213	 UK213 + H2313	 57,20	 40,00	 5,0
	 65	 UCFCE213	 215	 177	 33,0	 18,0	 39,7	 6	 150	 0,0	 18,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 R1/8"	 FCE213	 UC213	 57,20	 40,00	 4,9
 		  EXFCE213	 215	 177	 33,0	 18,0	 51,6	 6	 150	 0,0	 18,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 R1/8"	 FCE213	 EX213	 57,20	 40,00	 5,5
 		  UKFCE215H	 215	 177	 33,0	 18,0	 35,5	 6	 150	 0,0	 18,0	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 R1/8"	 FCE215	 UK215 + H2315	 66,00	 49,50	 5,8
	 70	 UCFCE214	 215	 177	 33,0	 18,0	 44,4	 6	 150	 0,0	 18,0	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 R1/8"	 FCE214	 UC214	 62,00	 45,00	 5,1
 		  EXFCE214	 215	 177	 33,0	 18,0	 51,6	 6	 150	 0,0	 18,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 R1/8"	 FCE214	 EX214	 62,00	 45,00	 5,6
 		  UKFCE216H	 220	 184	 33,0	 18,5	 37,0	 6	 160	 -2,0	 18,0	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 R1/8"	 FCE216	 UK216 + H2316	 72,50	 54,20	 6,1
	 75	 UCFCE215	 220	 184	 33,0	 18,0	 44,5	 6	 160	 0,0	 18,0	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 R1/8"	 FCE215	 UC215	 66,00	 49,50	 5,5
 		  EXFCE215	 220	 184	 33,0	 18,0	 54,8	 6	 160	 0,0	 18,0	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 R1/8"	 FCE215	 EX215	 66,00	 49,50	 6,1
	 80	 UCFCE216	 220	 184	 33,0	 18,5	 51,3	 6	 160	 -2,0	 18,0	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 R1/8"	 FCE216	 UC216	 72,50	 54,20	 5,6
 		  EXFCE216	 220	 184	 33,0	 18,5	 59,9	 6	 160	 -2,0	 18,0	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 R1/8"	 FCE216	 EX216	 72,50	 54,20	 5,9
 		  UKFCE218H	 265	 220	 37,0	 22,5	 38,0	 3	 190	 -4,0	 23,0	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 R1/8"	 FCE218	 UK218 + H2318	 96,00	 71,50	 9,8
	 90	 UCFCE218	 265	 220	 37,0	 22,5	 60,3	 3	 190	 -4,0	 23,0	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 R1/8"	 FCE218	 UC218	 96,00	 71,50	 9,6
 		  EXFCE218	 265	 220	 37,0	 22,5	 50,5	 3	 190	 -4,0	 23,0	 -	 -	 70,5	 23,0	 -	 120,0	 R1/8"	 FCE218	 EX218	 96,00	 71,50	 10,0

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FE200, możliwe ponowne smarowanie

				     			   Wymiary [mm]	

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

83

USFCE200 ESFCE200 EXFCE200 UKFCE200H

   d
[mm]

45

50

55

60

65

70

75

80

90 

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 W	 H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s 	 D1	 D2	 G			     Cr	  Cor	

	[mm]								        h8												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCFCE209	 155	 130	 25,0	 12,0	 28,2	 2	 105	 2,0	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 FCE209	 UC209	 31,85	 20,80	 1,9
 		  USFCE209	 155	 130	 25,0	 12,0	 29,0	 2	 105	 2,0	 14,0	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 FCE209	 US209	 31,85	 20,80	 1,8
 		  ESFCE209	 155	 130	 25,0	 12,0	 30,7	 2	 105	 2,0	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 FCE209	 ES209	 31,85	 20,80	 1,9
 		  EXFCE209	 155	 130	 25,0	 12,0	 32,9	 2	 105	 2,0	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 FCE209	 EX209	 31,85	 20,80	 2,1
 		  UKFCE210H	 165	 135	 25,5	 13,0	 28,5	 3	 110	 1,0	 14,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M8x1	 FCE210	 UK210 + H2310	 35,10	 23,20	 2,4
	 50	 UCFCE210	 165	 135	 25,5	 13,0	 31,6	 3	 110	 1,0	 14,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M8x1	 FCE210	 UC210	 35,10	 23,20	 2,2
 		  USFCE210	 165	 135	 25,5	 13,0	 31,6	 3	 110	 1,0	 14,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M8x1	 FCE210	 US210	 35,10	 23,20	 2,2
 		  ESFCE210	 165	 135	 25,5	 13,0	 31,7	 3	 110	 1,0	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M8x1	 FCE210	 ES210	 35,10	 23,20	 2,2
 		  EXFCE210	 165	 135	 25,5	 13,0	 37,1	 3	 110	 1,0	 14,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M8x1	 FCE210	 EX210	 35,10	 23,20	 2,4
 		  UKFCE211H	 185	 150	 27,5	 15,0	 29,0	 3	 125	 0,0	 18,0	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 FCE211	 UK211 + H2311	 43,55	 29,20	 3,2
	 55	 UCFCE211	 185	 150	 27,5	 15,0	 33,4	 3	 125	 0,0	 18,0	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 FCE211	 UC211	 43,55	 29,20	 3,1
 		  USFCE211	 185	 150	 27,5	 15,0	 33,5	 3	 125	 0,0	 18,0	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 FCE211	 US211	 43,55	 29,20	 3,1
 		  ESFCE211	 185	 150	 27,5	 15,0	 36,4	 3	 125	 0,0	 18,0	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 FCE211	 ES211	 43,55	 29,20	 2,9
 		  EXFCE211	 185	 150	 27,5	 15,0	 43,6	 3	 125	 0,0	 18,0	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 FCE211	 EX211	 43,55	 29,20	 3,4
 		  UKFCE212H	 195	 160	 30,5	 16,0	 32,0	 3	 135	 1,0	 18,0	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 R1/8"	 FCE212	 UK212 + H2312	 52,50	 32,80	 3,9
	 60	 UCFCE212	 195	 160	 30,5	 16,0	 38,7	 3	 135	 1,0	 18,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 R1/8"	 FCE212	 UC212	 52,50	 32,80	 3,9
 		  USFCE212	 195	 160	 30,5	 16,0	 37,8	 3	 135	 1,0	 18,0	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 FCE212	 US212	 52,50	 32,80	 3,7
 		  ESFCE212	 195	 160	 30,5	 16,0	 36,3	 3	 135	 1,0	 18,0	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 FCE212	 ES212	 52,50	 32,80	 3,6
 		  EXFCE212	 195	 160	 30,5	 16,0	 45,8	 3	 135	 1,0	 18,0	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 R1/8"	 FCE212	 EX212	 52,50	 32,80	 4,2
 		  UKFCE213H	 215	 177	 33,0	 18,0	 32,0	 6	 150	 0,0	 18,0	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 R1/8"	 FCE213	 UK213 + H2313	 57,20	 40,00	 5,0
	 65	 UCFCE213	 215	 177	 33,0	 18,0	 39,7	 6	 150	 0,0	 18,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 R1/8"	 FCE213	 UC213	 57,20	 40,00	 4,9
 		  EXFCE213	 215	 177	 33,0	 18,0	 51,6	 6	 150	 0,0	 18,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 R1/8"	 FCE213	 EX213	 57,20	 40,00	 5,5
 		  UKFCE215H	 215	 177	 33,0	 18,0	 35,5	 6	 150	 0,0	 18,0	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 R1/8"	 FCE215	 UK215 + H2315	 66,00	 49,50	 5,8
	 70	 UCFCE214	 215	 177	 33,0	 18,0	 44,4	 6	 150	 0,0	 18,0	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 R1/8"	 FCE214	 UC214	 62,00	 45,00	 5,1
 		  EXFCE214	 215	 177	 33,0	 18,0	 51,6	 6	 150	 0,0	 18,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 R1/8"	 FCE214	 EX214	 62,00	 45,00	 5,6
 		  UKFCE216H	 220	 184	 33,0	 18,5	 37,0	 6	 160	 -2,0	 18,0	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 R1/8"	 FCE216	 UK216 + H2316	 72,50	 54,20	 6,1
	 75	 UCFCE215	 220	 184	 33,0	 18,0	 44,5	 6	 160	 0,0	 18,0	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 R1/8"	 FCE215	 UC215	 66,00	 49,50	 5,5
 		  EXFCE215	 220	 184	 33,0	 18,0	 54,8	 6	 160	 0,0	 18,0	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 R1/8"	 FCE215	 EX215	 66,00	 49,50	 6,1
	 80	 UCFCE216	 220	 184	 33,0	 18,5	 51,3	 6	 160	 -2,0	 18,0	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 R1/8"	 FCE216	 UC216	 72,50	 54,20	 5,6
 		  EXFCE216	 220	 184	 33,0	 18,5	 59,9	 6	 160	 -2,0	 18,0	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 R1/8"	 FCE216	 EX216	 72,50	 54,20	 5,9
 		  UKFCE218H	 265	 220	 37,0	 22,5	 38,0	 3	 190	 -4,0	 23,0	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 R1/8"	 FCE218	 UK218 + H2318	 96,00	 71,50	 9,8
	 90	 UCFCE218	 265	 220	 37,0	 22,5	 60,3	 3	 190	 -4,0	 23,0	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 R1/8"	 FCE218	 UC218	 96,00	 71,50	 9,6
 		  EXFCE218	 265	 220	 37,0	 22,5	 50,5	 3	 190	 -4,0	 23,0	 -	 -	 70,5	 23,0	 -	 120,0	 R1/8"	 FCE218	 EX218	 96,00	 71,50	 10,0

				     			   Wymiary [mm]	

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

Op
ra

wa

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

84

UCFC200

	 d		    L	 J	 A	 A1	 A2	 A4	 H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  

	[mm]								        h8																                [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFC201	 100	 78	 25,5	 6	 28,3	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FC204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USFC201	 90	 70	 23,0	 5	 26,0	 19,0	 55	 10	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 34,0	 46,0	 FC203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESFC201	 90	 70	 23,0	 5	 32,1	 19,0	 55	 10	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FC203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFC201	 100	 78	 25,5	 6	 36,5	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 15	 UCFC202	 100	 78	 25,5	 6	 28,3	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FC204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USFC202	 90	 70	 23,0	 5	 26,0	 19,0	 55	 10	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 34,0	 46,0	 FC203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,5
	  	 ESFC202	 90	 70	 23,0	 5	 32,1	 19,0	 55	 10	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FC203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFC202	 100	 78	 25,5	 6	 36,5	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 17	 UCFC203	 100	 78	 25,5	 6	 28,3	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FC204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USFC203	 90	 70	 23,0	 5	 26,0	 19,0	 55	 10	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 34,0	 46,0	 FC203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESFC203	 90	 70	 23,0	 5	 32,1	 19,0	 55	 10	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FC203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFC203	 100	 78	 25,5	 6	 36,5	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 20	 UCFC204	 100	 78	 25,5	 6	 28,3	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FC204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USFC204	 100	 78	 25,5	 6	 28,0	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FC204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  ESFC204	 100	 78	 25,5	 6	 33,4	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  EXFC204	 100	 78	 25,5	 6	 36,5	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
 		  UKFC205H	 115	 90	 27,0	 7	 28,5	 21,0	 70	 10	 12	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 39,1	 60,0	 FC205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,0
	 25	 UCFC205	 115	 90	 27,0	 7	 29,7	 21,0	 70	 10	 12	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 39,1	 60,0	 FC205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,0
 		  USFC205	 115	 90	 27,0	 7	 29,5	 21,0	 70	 10	 12	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 39,1	 60,0	 FC205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,9
 		  ESFC205	 115	 90	 27,0	 7	 33,4	 21,0	 70	 10	 12	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 FC205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,9
 		  EXFC205	 115	 90	 27,0	 7	 36,9	 21,0	 70	 10	 12	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 FC205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 1,0
 		  UKFC206H	 125	 100	 31,0	 8	 30,5	 23,0	 80	 10	 12	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 44,1	 70,0	 FC206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,3
	 30	 UCFC206	 125	 100	 31,0	 8	 32,2	 23,0	 80	 10	 12	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 44,1	 70,0	 FC206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,3
 		  USFC206	 125	 100	 31,0	 8	 32,0	 23,0	 80	 10	 12	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 44,1	 70,0	 FC206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
 		  ESFC206	 125	 100	 31,0	 8	 36,7	 23,0	 80	 10	 12	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 FC206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,3
 		  EXFC206	 125	 100	 31,0	 8	 40,1	 23,0	 80	 10	 12	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 FC206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,4
 		  UKFC207H	 135	 110	 34,0	 9	 33,5	 26,0	 90	 11	 14	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 48,8	 80,0	 FC207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,7
	 35	 UCFC207	 135	 110	 34,0	 9	 36,4	 26,0	 90	 11	 14	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,8	 80,0	 FC207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,7
 		  USFC207	 135	 110	 34,0	 9	 34,5	 26,0	 90	 11	 14	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,8	 80,0	 FC207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
 		  ESFC207	 135	 110	 34,0	 9	 40,4	 26,0	 90	 11	 14	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 FC207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  EXFC207	 135	 110	 34,0	 9	 43,3	 26,0	 90	 11	 14	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 FC207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,8
 		  UKFC208H	 145	 120	 36,0	 9	 35,5	 26,0	 100	 11	 14	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 55,1	 88,0	 FC208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,1
	 40	 UCFC208	 145	 120	 36,0	 9	 41,2	 26,0	 100	 11	 14	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,1	 88,0	 FC208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,0
 		  USFC208	 145	 120	 36,0	 9	 36,0	 26,0	 100	 11	 14	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,1	 88,0	 FC208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,0
 		  ESFC208	 145	 120	 36,0	 9	 43,7	 26,0	 100	 11	 14	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,0
 		  EXFC208	 145	 120	 36,0	 9	 45,9	 26,0	 100	 11	 14	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,2
 		  UKFC209H	 160	 132	 38,0	 10	 36,0	 26,0	 105	 10	 16	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 56,7	 95,0	 FC209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,6

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FE200, możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

85

USFC200 ESFC200 EXFC200 UKFC200H UCFC200CO(CC)

	 d		    L	 J	 A	 A1	 A2	 A4	 H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  

	[mm]								        h8																                [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFC201	 100	 78	 25,5	 6	 28,3	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FC204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USFC201	 90	 70	 23,0	 5	 26,0	 19,0	 55	 10	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 34,0	 46,0	 FC203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESFC201	 90	 70	 23,0	 5	 32,1	 19,0	 55	 10	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FC203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFC201	 100	 78	 25,5	 6	 36,5	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 15	 UCFC202	 100	 78	 25,5	 6	 28,3	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FC204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USFC202	 90	 70	 23,0	 5	 26,0	 19,0	 55	 10	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 34,0	 46,0	 FC203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,5
	  	 ESFC202	 90	 70	 23,0	 5	 32,1	 19,0	 55	 10	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FC203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFC202	 100	 78	 25,5	 6	 36,5	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 17	 UCFC203	 100	 78	 25,5	 6	 28,3	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FC204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USFC203	 90	 70	 23,0	 5	 26,0	 19,0	 55	 10	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 34,0	 46,0	 FC203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESFC203	 90	 70	 23,0	 5	 32,1	 19,0	 55	 10	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FC203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFC203	 100	 78	 25,5	 6	 36,5	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
	 20	 UCFC204	 100	 78	 25,5	 6	 28,3	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FC204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USFC204	 100	 78	 25,5	 6	 28,0	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FC204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  ESFC204	 100	 78	 25,5	 6	 33,4	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  EXFC204	 100	 78	 25,5	 6	 36,5	 20,5	 62	 10	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
 		  UKFC205H	 115	 90	 27,0	 7	 28,5	 21,0	 70	 10	 12	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 39,1	 60,0	 FC205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,0
	 25	 UCFC205	 115	 90	 27,0	 7	 29,7	 21,0	 70	 10	 12	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 39,1	 60,0	 FC205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,0
 		  USFC205	 115	 90	 27,0	 7	 29,5	 21,0	 70	 10	 12	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 39,1	 60,0	 FC205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,9
 		  ESFC205	 115	 90	 27,0	 7	 33,4	 21,0	 70	 10	 12	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 FC205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,9
 		  EXFC205	 115	 90	 27,0	 7	 36,9	 21,0	 70	 10	 12	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 FC205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 1,0
 		  UKFC206H	 125	 100	 31,0	 8	 30,5	 23,0	 80	 10	 12	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 44,1	 70,0	 FC206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,3
	 30	 UCFC206	 125	 100	 31,0	 8	 32,2	 23,0	 80	 10	 12	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 44,1	 70,0	 FC206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,3
 		  USFC206	 125	 100	 31,0	 8	 32,0	 23,0	 80	 10	 12	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 44,1	 70,0	 FC206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
 		  ESFC206	 125	 100	 31,0	 8	 36,7	 23,0	 80	 10	 12	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 FC206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,3
 		  EXFC206	 125	 100	 31,0	 8	 40,1	 23,0	 80	 10	 12	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 FC206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,4
 		  UKFC207H	 135	 110	 34,0	 9	 33,5	 26,0	 90	 11	 14	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 48,8	 80,0	 FC207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,7
	 35	 UCFC207	 135	 110	 34,0	 9	 36,4	 26,0	 90	 11	 14	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,8	 80,0	 FC207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,7
 		  USFC207	 135	 110	 34,0	 9	 34,5	 26,0	 90	 11	 14	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,8	 80,0	 FC207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
 		  ESFC207	 135	 110	 34,0	 9	 40,4	 26,0	 90	 11	 14	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 FC207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  EXFC207	 135	 110	 34,0	 9	 43,3	 26,0	 90	 11	 14	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 FC207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,8
 		  UKFC208H	 145	 120	 36,0	 9	 35,5	 26,0	 100	 11	 14	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 55,1	 88,0	 FC208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,1
	 40	 UCFC208	 145	 120	 36,0	 9	 41,2	 26,0	 100	 11	 14	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,1	 88,0	 FC208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,0
 		  USFC208	 145	 120	 36,0	 9	 36,0	 26,0	 100	 11	 14	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,1	 88,0	 FC208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,0
 		  ESFC208	 145	 120	 36,0	 9	 43,7	 26,0	 100	 11	 14	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,0
 		  EXFC208	 145	 120	 36,0	 9	 45,9	 26,0	 100	 11	 14	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 FC208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,2
 		  UKFC209H	 160	 132	 38,0	 10	 36,0	 26,0	 105	 10	 16	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 56,7	 95,0	 FC209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,6

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: Sufiks CC, zobacz przykład na stronie 6
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
 

oc
hr

on
ne

*

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

86

UCFC200

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 A4	 H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					       Cr	  Cor	

	[mm]								        h8																                [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCFC209	 160	 132	 38,0	 10	 40,2	 26,0	 105	 10	 16	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 56,7	 95,0	 FC209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,5
 		  USFC209	 160	 132	 38,0	 10	 41,0	 26,0	 105	 10	 16	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 56,7	 95,0	 FC209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,4
 		  ESFC209	 160	 132	 38,0	 10	 42,7	 26,0	 105	 10	 16	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 FC209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,5
 		  EXFC209	 160	 132	 38,0	 10	 44,9	 26,0	 105	 10	 16	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 FC209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,7
 		  UKFC210H	 165	 138	 40,0	 14	 37,5	 28,0	 110	 10	 16	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 59,3	 100,0	 FC210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 3,0
	 50	 UCFC210	 165	 138	 40,0	 14	 42,6	 28,0	 110	 10	 16	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 59,3	 100,0	 FC210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,9
 		  USFC210	 165	 138	 40,0	 14	 42,6	 28,0	 110	 10	 16	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 59,3	 100,0	 FC210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,8
 		  ESFC210	 165	 138	 40,0	 14	 42,7	 28,0	 110	 10	 16	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 FC210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,9
 		  EXFC210	 165	 138	 40,0	 14	 48,1	 28,0	 110	 10	 16	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 FC210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 3,1
 		  UKFC211H	 185	 150	 42,0	 13	 42,0	 30,0	 125	 13	 19	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 62,8	 110,0	 FC211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,9
	 55	 UCFC211	 185	 150	 42,0	 13	 46,4	 30,0	 125	 13	 19	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 62,8	 110,0	 FC211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,9
 		  USFC211	 185	 150	 42,0	 13	 46,5	 30,0	 125	 13	 19	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 62,8	 110,0	 FC211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,8
 		  ESFC211	 185	 150	 42,0	 13	 49,4	 30,0	 125	 13	 19	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 FC211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,6
 		  EXFC211	 185	 150	 42,0	 13	 56,6	 30,0	 125	 13	 19	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 FC211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 4,1
 		  UKFC212H	 195	 160	 48,0	 15	 48,0	 36,0	 135	 17	 19	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 73,2	 120,0	 FC212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,9
	 60	 UCFC212	 195	 160	 48,0	 15	 56,7	 36,0	 135	 17	 19	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 73,2	 120,0	 FC212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 5,0
 		  USFC212	 195	 160	 48,0	 15	 55,8	 36,0	 135	 17	 19	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 73,2	 120,0	 FC212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,7
 		  ESFC212	 195	 160	 48,0	 15	 54,3	 36,0	 135	 17	 19	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 FC212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,6
 		  EXFC212	 195	 160	 48,0	 15	 63,8	 36,0	 135	 17	 19	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 FC212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,3
 		  UKFC213H	 205	 170	 49,0	 15	 48,0	 35,0	 145	 16	 19	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 74,5	 132,0	 FC213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 5,6
	 65	 UCFC213	 205	 170	 49,0	 15	 55,7	 35,0	 145	 16	 19	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 M6x1	 74,5	 132,0	 FC213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 5,5
 		  EXFC213	 205	 170	 49,0	 15	 67,6	 35,0	 145	 16	 19	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 M6x1	 ***	 ***	 FC213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 6,1
 		  UKFC215H	 220	 184	 55,0	 17	 53,5	 39,0	 160	 18	 19	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 FC215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,4
	 70	 UCFC214	 215	 177	 52,0	 16	 61,4	 38,0	 150	 17	 19	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FC214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,4
 		  EXFC214	 215	 177	 52,0	 16	 68,6	 38,0	 150	 17	 19	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 M10x1	 -	 -	 FC214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,9
 		  UKFC216H	 240	 200	 58,0	 18	 57,0	 42,0	 170	 18	 23	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 FC216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,5
	 75	 UCFC215	 220	 184	 55,0	 17	 62,5	 39,0	 160	 18	 19	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FC215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,2
 		  EXFC215	 220	 184	 55,0	 17	 72,8	 39,0	 160	 18	 19	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 FC215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,8
 		  UKFC217H	 250	 208	 63,0	 20	 58,0	 45,0	 180	 18	 23	 40,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 FC217	 UK217 + H2317	 -	 -	 83,20	 63,80	 11,1
	 80	 UCFC216	 240	 200	 58,0	 18	 67,3	 42,0	 170	 18	 23	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FC216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,0
 		  EXFC216	 240	 200	 58,0	 18	 75,9	 42,0	 170	 18	 23	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 FC216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,4
 		  UKFC218H	 265	 220	 68,0	 20	 64,0	 50,0	 190	 22	 23	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 FC218	 UK218 + H2318	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,4
	 85	 UCFC217	 250	 208	 63,0	 20	 69,6	 45,0	 180	 18	 23	 -	 -	 85,7	 34,1	 105,1	 -	 M10x1	 -	 -	 FC217	 UC217	 -	 -	 83,20	 63,80	 10,6
 		  EXFC217	 250	 208	 63,0	 20	 65,6	 45,0	 180	 18	 23	 -	 -	 71,0	 23,4	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 FC217	 EX217	 -	 -	 83,20	 63,80	 11,0
	 90	 UCFC218	 265	 220	 68,0	 20	 78,3	 50,0	 190	 22	 23	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FC218	 UC218	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,2
 		  EXFC218	 265	 220	 68,0	 20	 68,5	 50,0	 190	 22	 23	 -	 -	 70,5	 23,0	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 FC218	 EX218	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,6

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FE200, możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

87

USFC200 ESFC200 EXFC200 UKFC200H UCFC200CO(CC)

   d
[mm]

45

50

55

60

65

70

75

80

85

90

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 A4	 H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					       Cr	  Cor	

	[mm]								        h8																                [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCFC209	 160	 132	 38,0	 10	 40,2	 26,0	 105	 10	 16	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 56,7	 95,0	 FC209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,5
 		  USFC209	 160	 132	 38,0	 10	 41,0	 26,0	 105	 10	 16	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 56,7	 95,0	 FC209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,4
 		  ESFC209	 160	 132	 38,0	 10	 42,7	 26,0	 105	 10	 16	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 FC209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,5
 		  EXFC209	 160	 132	 38,0	 10	 44,9	 26,0	 105	 10	 16	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 FC209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,7
 		  UKFC210H	 165	 138	 40,0	 14	 37,5	 28,0	 110	 10	 16	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 59,3	 100,0	 FC210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 3,0
	 50	 UCFC210	 165	 138	 40,0	 14	 42,6	 28,0	 110	 10	 16	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 59,3	 100,0	 FC210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,9
 		  USFC210	 165	 138	 40,0	 14	 42,6	 28,0	 110	 10	 16	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 59,3	 100,0	 FC210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,8
 		  ESFC210	 165	 138	 40,0	 14	 42,7	 28,0	 110	 10	 16	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 FC210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,9
 		  EXFC210	 165	 138	 40,0	 14	 48,1	 28,0	 110	 10	 16	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 FC210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 3,1
 		  UKFC211H	 185	 150	 42,0	 13	 42,0	 30,0	 125	 13	 19	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 62,8	 110,0	 FC211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,9
	 55	 UCFC211	 185	 150	 42,0	 13	 46,4	 30,0	 125	 13	 19	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 62,8	 110,0	 FC211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,9
 		  USFC211	 185	 150	 42,0	 13	 46,5	 30,0	 125	 13	 19	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 62,8	 110,0	 FC211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,8
 		  ESFC211	 185	 150	 42,0	 13	 49,4	 30,0	 125	 13	 19	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 FC211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,6
 		  EXFC211	 185	 150	 42,0	 13	 56,6	 30,0	 125	 13	 19	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 FC211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 4,1
 		  UKFC212H	 195	 160	 48,0	 15	 48,0	 36,0	 135	 17	 19	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 73,2	 120,0	 FC212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,9
	 60	 UCFC212	 195	 160	 48,0	 15	 56,7	 36,0	 135	 17	 19	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 73,2	 120,0	 FC212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 5,0
 		  USFC212	 195	 160	 48,0	 15	 55,8	 36,0	 135	 17	 19	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 73,2	 120,0	 FC212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,7
 		  ESFC212	 195	 160	 48,0	 15	 54,3	 36,0	 135	 17	 19	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 FC212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,6
 		  EXFC212	 195	 160	 48,0	 15	 63,8	 36,0	 135	 17	 19	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 FC212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,3
 		  UKFC213H	 205	 170	 49,0	 15	 48,0	 35,0	 145	 16	 19	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 74,5	 132,0	 FC213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 5,6
	 65	 UCFC213	 205	 170	 49,0	 15	 55,7	 35,0	 145	 16	 19	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 M6x1	 74,5	 132,0	 FC213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 5,5
 		  EXFC213	 205	 170	 49,0	 15	 67,6	 35,0	 145	 16	 19	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 M6x1	 ***	 ***	 FC213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 6,1
 		  UKFC215H	 220	 184	 55,0	 17	 53,5	 39,0	 160	 18	 19	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 FC215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,4
	 70	 UCFC214	 215	 177	 52,0	 16	 61,4	 38,0	 150	 17	 19	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FC214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,4
 		  EXFC214	 215	 177	 52,0	 16	 68,6	 38,0	 150	 17	 19	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 M10x1	 -	 -	 FC214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,9
 		  UKFC216H	 240	 200	 58,0	 18	 57,0	 42,0	 170	 18	 23	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 FC216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,5
	 75	 UCFC215	 220	 184	 55,0	 17	 62,5	 39,0	 160	 18	 19	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FC215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,2
 		  EXFC215	 220	 184	 55,0	 17	 72,8	 39,0	 160	 18	 19	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 FC215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,8
 		  UKFC217H	 250	 208	 63,0	 20	 58,0	 45,0	 180	 18	 23	 40,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 FC217	 UK217 + H2317	 -	 -	 83,20	 63,80	 11,1
	 80	 UCFC216	 240	 200	 58,0	 18	 67,3	 42,0	 170	 18	 23	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FC216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,0
 		  EXFC216	 240	 200	 58,0	 18	 75,9	 42,0	 170	 18	 23	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 FC216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 9,4
 		  UKFC218H	 265	 220	 68,0	 20	 64,0	 50,0	 190	 22	 23	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 FC218	 UK218 + H2318	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,4
	 85	 UCFC217	 250	 208	 63,0	 20	 69,6	 45,0	 180	 18	 23	 -	 -	 85,7	 34,1	 105,1	 -	 M10x1	 -	 -	 FC217	 UC217	 -	 -	 83,20	 63,80	 10,6
 		  EXFC217	 250	 208	 63,0	 20	 65,6	 45,0	 180	 18	 23	 -	 -	 71,0	 23,4	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 FC217	 EX217	 -	 -	 83,20	 63,80	 11,0
	 90	 UCFC218	 265	 220	 68,0	 20	 78,3	 50,0	 190	 22	 23	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FC218	 UC218	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,2
 		  EXFC218	 265	 220	 68,0	 20	 68,5	 50,0	 190	 22	 23	 -	 -	 70,5	 23,0	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 FC218	 EX218	 -	 -	 96,00	 71,50	 13,6

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: Sufiks CC, zobacz przykład na stronie 6
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
 

oc
hr

on
ne

*

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

88

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 A4	 H3	 e	 N	 B1	 s	 D1	 D2	 G			     Cr	  Cor		

 [mm]								        h8										          [kN]	 [kN]	 [kg]

	 25	 USFEE205	 115	 92	 23,5	 9,0	 29,0	 20,5	 75	 9,5	 9,0	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 FEE205	 US205	 14,00	 7,88	 0,8
 		  ESFEE205	 115	 92	 23,5	 9,0	 32,9	 20,5	 75	 9,5	 9,0	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 FEE205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,8
	 30	 USFEE206	 127	 105	 27,0	 9,5	 32,5	 24,0	 85	 10,5	 9,0	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 FEE206	 US206	 19,50	 11,20	 1,1
 		  ESFEE206	 127	 105	 27,0	 9,5	 37,2	 24,0	 85	 10,5	 9,0	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 FEE206	 ES206	 19,50	 11,20	 1,2
	 35	 USFEE207	 135	 110	 28,0	 10,0	 32,5	 24,0	 90	 9,0	 11,5	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 FEE207	 US207	 25,70	 15,20	 1,4
 		  ESFEE207	 135	 110	 28,0	 10,0	 38,4	 24,0	 90	 9,0	 11,5	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 FEE207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,5
	 40	 USFEE208	 145	 120	 31,0	 11,5	 36,5	 27,0	 100	 11,5	 11,5	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 FEE208	 US208	 29,60	 18,20	 1,8
 		  ESFEE208	 145	 120	 31,0	 11,5	 44,2	 27,0	 100	 11,5	 11,5	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 FEE208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,9
	 45	 USFEE209	 155	 130	 31,5	 12,0	 42,5	 27,5	 105	 11,5	 14,0	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 FEE209	 US209	 31,85	 20,80	 2,1
 		  ESFEE209	 155	 130	 31,5	 12,0	 44,2	 27,5	 105	 11,5	 14,0	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 FEE209	 ES209	 31,85	 20,80	 2,1
	 50	 USFEE210	 165	 136	 32,5	 13,0	 45,1	 28,5	 115	 12,5	 14,0	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 FEE210	 US210	 35,10	 23,20	 2,5
 		  ESFEE210	 165	 136	 32,5	 13,0	 45,2	 28,5	 115	 12,5	 14,0	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 FEE210	 ES210	 35,10	 23,20	 2,5
	 60	 USFEE212	 195	 165	 40,5	 16,0	 55,8	 36,5	 140	 17,0	 14,0	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 FEE212	 US212	 52,50	 32,80	 4,3
 		  ESFEE212	 195	 165	 40,5	 16,0	 54,3	 36,5	 140	 17,0	 14,0	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 FEE212	 ES212	 52,50	 32,80	 4,2

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FE200, możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

89

USFEE200 ESFEE200

   d
[mm]

25

30

35

40

45

50

60

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 A4	 H3	 e	 N	 B1	 s	 D1	 D2	 G			     Cr	  Cor		

 [mm]								        h8										          [kN]	 [kN]	 [kg]

	 25	 USFEE205	 115	 92	 23,5	 9,0	 29,0	 20,5	 75	 9,5	 9,0	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 FEE205	 US205	 14,00	 7,88	 0,8
 		  ESFEE205	 115	 92	 23,5	 9,0	 32,9	 20,5	 75	 9,5	 9,0	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 FEE205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,8
	 30	 USFEE206	 127	 105	 27,0	 9,5	 32,5	 24,0	 85	 10,5	 9,0	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 FEE206	 US206	 19,50	 11,20	 1,1
 		  ESFEE206	 127	 105	 27,0	 9,5	 37,2	 24,0	 85	 10,5	 9,0	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 FEE206	 ES206	 19,50	 11,20	 1,2
	 35	 USFEE207	 135	 110	 28,0	 10,0	 32,5	 24,0	 90	 9,0	 11,5	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 FEE207	 US207	 25,70	 15,20	 1,4
 		  ESFEE207	 135	 110	 28,0	 10,0	 38,4	 24,0	 90	 9,0	 11,5	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 FEE207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,5
	 40	 USFEE208	 145	 120	 31,0	 11,5	 36,5	 27,0	 100	 11,5	 11,5	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 FEE208	 US208	 29,60	 18,20	 1,8
 		  ESFEE208	 145	 120	 31,0	 11,5	 44,2	 27,0	 100	 11,5	 11,5	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 FEE208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,9
	 45	 USFEE209	 155	 130	 31,5	 12,0	 42,5	 27,5	 105	 11,5	 14,0	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 FEE209	 US209	 31,85	 20,80	 2,1
 		  ESFEE209	 155	 130	 31,5	 12,0	 44,2	 27,5	 105	 11,5	 14,0	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 FEE209	 ES209	 31,85	 20,80	 2,1
	 50	 USFEE210	 165	 136	 32,5	 13,0	 45,1	 28,5	 115	 12,5	 14,0	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 FEE210	 US210	 35,10	 23,20	 2,5
 		  ESFEE210	 165	 136	 32,5	 13,0	 45,2	 28,5	 115	 12,5	 14,0	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 FEE210	 ES210	 35,10	 23,20	 2,5
	 60	 USFEE212	 195	 165	 40,5	 16,0	 55,8	 36,5	 140	 17,0	 14,0	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 FEE212	 US212	 52,50	 32,80	 4,3
 		  ESFEE212	 195	 165	 40,5	 16,0	 54,3	 36,5	 140	 17,0	 14,0	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 FEE212	 ES212	 52,50	 32,80	 4,2

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

Op
ra

wa

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

90

UCFS300

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 A4	  H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]								         h8												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 20	 UKFS305H	 110	 80	 29	 13	 30,5	 22	 80	 9	 16	 21,5	 35,0	 -	 -	 35,4	 38,0	 M6x1	 FS305	 UK305 + H2305	 22,36	 11,50	 1,4
	 25	 UCFS305	 110	 80	 29	 13	 32,0	 22	 80	 9	 16	 -	 -	 38,0	 15,0	 35,4	 -	 M6x1	 FS305	 UC305	 22,36	 11,50	 1,2
 		  EXFS305	 110	 80	 29	 13	 39,1	 22	 80	 9	 16	 -	 -	 46,8	 16,7	 -	 42,8	 M6x1	 FS305	 EX305	 22,36	 11,50	 1,3
 		  UKFS306H	 125	 95	 32	 15	 33,0	 24	 90	 10	 16	 23,0	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 FS306	 UK306 + H2306	 27,00	 15,20	 1,8
	 30	 UCFS306	 125	 95	 32	 15	 36,0	 24	 90	 10	 16	 -	 -	 43,0	 17,0	 44,6	 -	 M6x1	 FS306	 UC306	 27,00	 15,20	 1,8
 		  EXFS306	 125	 95	 32	 15	 42,5	 24	 90	 10	 16	 -	 -	 50,0	 17,5	 -	 50,0	 M6x1	 FS306	 EX306	 27,00	 15,20	 1,9
 		  UKFS307H	 135	 100	 36	 16	 36,5	 27	 100	 11	 19	 25,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 FS307	 UK307 + H2307	 33,50	 19,20	 2,5
	 35	 UCFS307	 135	 100	 36	 16	 40,0	 27	 100	 11	 19	 -	 -	 48,0	 19,0	 48,9	 -	 M6x1	 FS307	 UC307	 33,50	 19,20	 2,3
 		  EXFS307	 135	 100	 36	 16	 44,3	 27	 100	 11	 19	 -	 -	 51,6	 18,3	 -	 55,0	 M6x1	 FS307	 EX307	 33,50	 19,20	 2,4
 		  UKFS308H	 150	 112	 40	 17	 40,5	 30	 115	 13	 19	 27,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 FS308	 UK308 + H2308	 40,56	 24,00	 3,2
	 40	 UCFS308	 150	 112	 40	 17	 46,0	 30	 115	 13	 19	 -	 -	 52,0	 19,0	 56,5	 -	 M6x1	 FS308	 UC308	 40,56	 24,00	 3,1
 		  EXFS308	 150	 112	 40	 17	 50,3	 30	 115	 13	 19	 -	 -	 57,1	 19,8	 -	 63,5	 M6x1	 FS308	 EX308	 40,56	 24,00	 3,2
 		  UKFS309H	 160	 125	 44	 18	 44,0	 33	 125	 14	 19	 30,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 FS309	 UK309 + H2309	 53,00	 31,80	 4,0
	 45	 UCFS309	 160	 125	 44	 18	 49,0	 33	 125	 14	 19	 -	 -	 57,0	 22,0	 61,8	 -	 M6x1	 FS309	 UC309	 53,00	 31,80	 3,9
 		  EXFS309	 160	 125	 44	 18	 52,9	 33	 125	 14	 19	 -	 -	 58,7	 19,8	 -	 70,0	 M6x1	 FS309	 EX309	 53,00	 31,80	 4,0
 		  UKFS310H	 175	 132	 48	 19	 48,0	 36	 140	 16	 23	 32,0	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 FS310	 UK310 + H2310	 62,00	 37,80	 5,0
	 50	 UCFS310	 175	 132	 48	 19	 55,0	 36	 140	 16	 23	 -	 -	 61,0	 22,0	 68,7	 -	 M6x1	 FS310	 UC310	 62,00	 37,80	 4,9
 		  EXFS310	 175	 132	 48	 19	 58,0	 36	 140	 16	 23	 -	 -	 66,6	 24,6	 -	 76,2	 M6x1	 FS310	 EX310	 62,00	 37,80	 5,1
 		  UKFS311H	 185	 140	 52	 20	 51,0	 39	 150	 17	 23	 34,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 FS311	 UK311 + H2311	 71,50	 44,80	 6,0
	 55	 UCFS311	 185	 140	 52	 20	 58,0	 39	 150	 17	 23	 -	 -	 66,0	 25,0	 74,9	 -	 M6x1	 FS311	 UC311	 71,50	 44,80	 5,7
 		  EXFS311	 185	 140	 52	 20	 62,2	 39	 150	 17	 23	 -	 -	 73,0	 27,8	 -	 83,0	 M6x1	 FS311	 EX311	 71,50	 44,80	 6,1
 		  UKFS312H	 195	 150	 56	 22	 55,5	 42	 160	 19	 23	 36,5	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 FS312	 UK312 + H2312	 81,60	 51,80	 7,4
	 60	 UCFS312	 195	 150	 56	 22	 64,0	 42	 160	 19	 23	 -	 -	 71,0	 26,0	 81,0	 -	 M6x1	 FS312	 UC312	 81,60	 51,80	 7,5
 		  EXFS312	 195	 150	 56	 22	 67,4	 42	 160	 19	 23	 -	 -	 79,4	 31,0	 -	 89,0	 M6x1	 FS312	 EX312	 81,60	 51,80	 7,8
 		  UKFS313H	 208	 166	 58	 22	 53,5	 40	 175	 15	 23	 38,5	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 FS313	 UK313 + H2313	 93,86	 60,50	 8,8
	 65	 UCFS313	 208	 166	 58	 22	 60,0	 40	 175	 15	 23	 -	 -	 75,0	 30,0	 87,5	 -	 M6x1	 FS313	 UC313	 93,86	 60,50	 8,8
 		  EXFS313	 208	 166	 58	 22	 68,2	 40	 175	 15	 23	 -	 -	 85,7	 32,5	 -	 97,0	 M6x1	 FS313	 EX313	 93,86	 60,50	 9,2
 		  UKFS315H	 236	 184	 66	 25	 63,5	 48	 200	 21	 25	 42,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 FS315	 UK315 + H2315	 113,36	 76,80	 13,1
	 70	 UCFS314	 226	 178	 61	 25	 65,0	 43	 185	 18	 25	 -	 -	 78,0	 31,0	 94,0	 -	 M10x1	 FS314	 UC314	 104,26	 68,00	 11,0
 		  EXFS314	 226	 178	 61	 25	 75,9	 43	 185	 18	 25	 -	 -	 92,1	 34,2	 -	 102,0	 M10x1	 FS314	 EX314	 104,26	 68,00	 11,5
 		  UKFS316H	 250	 196	 68	 27	 62,5	 48	 210	 18	 31	 44,5	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 FS316	 UK316 + H2316	 122,85	 86,50	 15,1
	 75	 UCFS315	 236	 184	 66	 25	 71,0	 48	 200	 21	 25	 -	 -	 82,0	 32,0	 100,5	 -	 M10x1	 FS315	 UC315	 113,36	 76,80	 12,4
 		  EXFS315	 236	 184	 66	 25	 83,7	 48	 200	 21	 25	 -	 -	 100,0	 37,3	 -	 113,0	 M10x1	 FS315	 EX315	 113,36	 76,80	 13,5
 		  UKFS317H	 260	 204	 74	 27	 72,0	 54	 220	 24	 31	 48,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 FS317	 UK317 + H2317	 132,60	 96,50	 17,3

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FS300 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

91

EXFS300 UKFS300H

   d
[mm]

20
25

30

35

40

45

50

55

60

65

70

75

 

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 A4	  H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]								         h8												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 20	 UKFS305H	 110	 80	 29	 13	 30,5	 22	 80	 9	 16	 21,5	 35,0	 -	 -	 35,4	 38,0	 M6x1	 FS305	 UK305 + H2305	 22,36	 11,50	 1,4
	 25	 UCFS305	 110	 80	 29	 13	 32,0	 22	 80	 9	 16	 -	 -	 38,0	 15,0	 35,4	 -	 M6x1	 FS305	 UC305	 22,36	 11,50	 1,2
 		  EXFS305	 110	 80	 29	 13	 39,1	 22	 80	 9	 16	 -	 -	 46,8	 16,7	 -	 42,8	 M6x1	 FS305	 EX305	 22,36	 11,50	 1,3
 		  UKFS306H	 125	 95	 32	 15	 33,0	 24	 90	 10	 16	 23,0	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 FS306	 UK306 + H2306	 27,00	 15,20	 1,8
	 30	 UCFS306	 125	 95	 32	 15	 36,0	 24	 90	 10	 16	 -	 -	 43,0	 17,0	 44,6	 -	 M6x1	 FS306	 UC306	 27,00	 15,20	 1,8
 		  EXFS306	 125	 95	 32	 15	 42,5	 24	 90	 10	 16	 -	 -	 50,0	 17,5	 -	 50,0	 M6x1	 FS306	 EX306	 27,00	 15,20	 1,9
 		  UKFS307H	 135	 100	 36	 16	 36,5	 27	 100	 11	 19	 25,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 FS307	 UK307 + H2307	 33,50	 19,20	 2,5
	 35	 UCFS307	 135	 100	 36	 16	 40,0	 27	 100	 11	 19	 -	 -	 48,0	 19,0	 48,9	 -	 M6x1	 FS307	 UC307	 33,50	 19,20	 2,3
 		  EXFS307	 135	 100	 36	 16	 44,3	 27	 100	 11	 19	 -	 -	 51,6	 18,3	 -	 55,0	 M6x1	 FS307	 EX307	 33,50	 19,20	 2,4
 		  UKFS308H	 150	 112	 40	 17	 40,5	 30	 115	 13	 19	 27,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 FS308	 UK308 + H2308	 40,56	 24,00	 3,2
	 40	 UCFS308	 150	 112	 40	 17	 46,0	 30	 115	 13	 19	 -	 -	 52,0	 19,0	 56,5	 -	 M6x1	 FS308	 UC308	 40,56	 24,00	 3,1
 		  EXFS308	 150	 112	 40	 17	 50,3	 30	 115	 13	 19	 -	 -	 57,1	 19,8	 -	 63,5	 M6x1	 FS308	 EX308	 40,56	 24,00	 3,2
 		  UKFS309H	 160	 125	 44	 18	 44,0	 33	 125	 14	 19	 30,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 FS309	 UK309 + H2309	 53,00	 31,80	 4,0
	 45	 UCFS309	 160	 125	 44	 18	 49,0	 33	 125	 14	 19	 -	 -	 57,0	 22,0	 61,8	 -	 M6x1	 FS309	 UC309	 53,00	 31,80	 3,9
 		  EXFS309	 160	 125	 44	 18	 52,9	 33	 125	 14	 19	 -	 -	 58,7	 19,8	 -	 70,0	 M6x1	 FS309	 EX309	 53,00	 31,80	 4,0
 		  UKFS310H	 175	 132	 48	 19	 48,0	 36	 140	 16	 23	 32,0	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 FS310	 UK310 + H2310	 62,00	 37,80	 5,0
	 50	 UCFS310	 175	 132	 48	 19	 55,0	 36	 140	 16	 23	 -	 -	 61,0	 22,0	 68,7	 -	 M6x1	 FS310	 UC310	 62,00	 37,80	 4,9
 		  EXFS310	 175	 132	 48	 19	 58,0	 36	 140	 16	 23	 -	 -	 66,6	 24,6	 -	 76,2	 M6x1	 FS310	 EX310	 62,00	 37,80	 5,1
 		  UKFS311H	 185	 140	 52	 20	 51,0	 39	 150	 17	 23	 34,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 FS311	 UK311 + H2311	 71,50	 44,80	 6,0
	 55	 UCFS311	 185	 140	 52	 20	 58,0	 39	 150	 17	 23	 -	 -	 66,0	 25,0	 74,9	 -	 M6x1	 FS311	 UC311	 71,50	 44,80	 5,7
 		  EXFS311	 185	 140	 52	 20	 62,2	 39	 150	 17	 23	 -	 -	 73,0	 27,8	 -	 83,0	 M6x1	 FS311	 EX311	 71,50	 44,80	 6,1
 		  UKFS312H	 195	 150	 56	 22	 55,5	 42	 160	 19	 23	 36,5	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 FS312	 UK312 + H2312	 81,60	 51,80	 7,4
	 60	 UCFS312	 195	 150	 56	 22	 64,0	 42	 160	 19	 23	 -	 -	 71,0	 26,0	 81,0	 -	 M6x1	 FS312	 UC312	 81,60	 51,80	 7,5
 		  EXFS312	 195	 150	 56	 22	 67,4	 42	 160	 19	 23	 -	 -	 79,4	 31,0	 -	 89,0	 M6x1	 FS312	 EX312	 81,60	 51,80	 7,8
 		  UKFS313H	 208	 166	 58	 22	 53,5	 40	 175	 15	 23	 38,5	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 FS313	 UK313 + H2313	 93,86	 60,50	 8,8
	 65	 UCFS313	 208	 166	 58	 22	 60,0	 40	 175	 15	 23	 -	 -	 75,0	 30,0	 87,5	 -	 M6x1	 FS313	 UC313	 93,86	 60,50	 8,8
 		  EXFS313	 208	 166	 58	 22	 68,2	 40	 175	 15	 23	 -	 -	 85,7	 32,5	 -	 97,0	 M6x1	 FS313	 EX313	 93,86	 60,50	 9,2
 		  UKFS315H	 236	 184	 66	 25	 63,5	 48	 200	 21	 25	 42,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 FS315	 UK315 + H2315	 113,36	 76,80	 13,1
	 70	 UCFS314	 226	 178	 61	 25	 65,0	 43	 185	 18	 25	 -	 -	 78,0	 31,0	 94,0	 -	 M10x1	 FS314	 UC314	 104,26	 68,00	 11,0
 		  EXFS314	 226	 178	 61	 25	 75,9	 43	 185	 18	 25	 -	 -	 92,1	 34,2	 -	 102,0	 M10x1	 FS314	 EX314	 104,26	 68,00	 11,5
 		  UKFS316H	 250	 196	 68	 27	 62,5	 48	 210	 18	 31	 44,5	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 FS316	 UK316 + H2316	 122,85	 86,50	 15,1
	 75	 UCFS315	 236	 184	 66	 25	 71,0	 48	 200	 21	 25	 -	 -	 82,0	 32,0	 100,5	 -	 M10x1	 FS315	 UC315	 113,36	 76,80	 12,4
 		  EXFS315	 236	 184	 66	 25	 83,7	 48	 200	 21	 25	 -	 -	 100,0	 37,3	 -	 113,0	 M10x1	 FS315	 EX315	 113,36	 76,80	 13,5
 		  UKFS317H	 260	 204	 74	 27	 72,0	 54	 220	 24	 31	 48,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 FS317	 UK317 + H2317	 132,60	 96,50	 17,3

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

92

UCFS300

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 A4	 H3	 e	 N	 s1	 B	    B1	   s	 D1	 D2	 G			   Cr	      C0r		

 [mm]								        h8												            [kN]	      [kN]	 [kg]

	 80	 UCFS316	 250	 196	 68	 27	 70,0	 48	 210	 18	 31	 -	 -	 86,0	 34,0	 107,9	 -	 M10x1	 FS316	 UC316	 122,85	 86,50	 14,9
 		  EXFS316	 250	 196	 68	 27	 83,9	 48	 210	 18	 31	 -	 -	 106,4	 40,5	 -	 119,0	 M10x1	 FS316	 EX316	 122,85	 86,50	 16,0
 		  UKFS318H	 280	 216	 76	 30	 72,0	 56	 240	 24	 35	 48,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 FS318	 UK318 + H2318	 143,00	 108,00	 21,3
	 85	 UCFS317	 260	 204	 74	 27	 80,0	 54	 220	 24	 31	 -	 -	 96,0	 40,0	 114,0	 -	 M10x1	 FS317	 UC317	 132,60	 96,50	 17,3
 		  EXFS317	 260	 204	 74	 27	 91,5	 54	 220	 24	 31	 -	 -	 109,5	 42,0	 -	 127,0	 M10x1	 FS317	 EX317	 132,60	 96,50	 18,4
 		  UKFS319H	 290	 228	 94	 30	 91,0	 74	 250	 39	 35	 52,0	 90,0	 -	 -	 -	 125,0	 M10x1	 FS319	 UK319 + H2319	 156,00	 122,00	 25,2
	 90	 UCFS318	 280	 216	 76	 30	 80,0	 56	 240	 24	 35	 -	 -	 96,0	 40,0	 120,0	 -	 M10x1	 FS318	 UC318	 143,00	 108,00	 21,2
 		  EXFS318	 280	 216	 76	 30	 96,3	 56	 240	 24	 35	 -	 -	 115,9	 43,6	 -	 133,0	 M10x1	 FS318	 EX318	 143,00	 108,00	 22,4
 		  UKFS320H	 310	 242	 94	 32	 93,0	 74	 260	 39	 38	 54,0	 97,0	 -	 -	 134,5	 130,0	 M10x1	 FS320	 UK320 + H2320	 171,60	 140,00	 29,1
	 95	 UCFS319	 290	 228	 94	 30	 101,0	 74	 250	 39	 35	 -	 -	 103,0	 41,0	 126,5	 -	 M10x1	 FS319	 UC319	 156,00	 122,00	 24,9
 		  EXFS319	 290	 228	 94	 30	 114,5	 74	 250	 39	 35	 -	 -	 122,3	 46,8	 -	 140,0	 M10x1	 FS319	 EX319	 156,00	 122,00	 26,4
	 100	 UCFS320	 310	 242	 94	 32	 105,0	 74	 260	 39	 38	 -	 -	 108,0	 42,0	 134,5	 -	 M10x1	 FS320	 UC320	 171,60	 140,00	 29,4
 		  EXFS320	 310	 242	 94	 32	 117,6	 74	 260	 39	 38	 -	 -	 128,6	 50,0	 -	 146,0	 M10x1	 FS320	 EX320	 171,60	 140,00	 31,2
 		  UKFS322H	 340	 266	 96	 35	 96,0	 71	 300	 35	 41	 61,0	 105,0	 -	 -	 -	 145,0	 M10x1	 FS322	 UK322 + H2322	 205,00	 178,00	 41,6
	 105	 UCFS321	 310	 242	 94	 32	 107,0	 74	 260	 39	 38	 -	 -	 112,0	 44,0	 140,5	 -	 M10x1	 FS321	 UC321	 182,00	 155,00	 29,8
	 110	 UCFS322	 340	 266	 96	 35	 106,0	 71	 300	 35	 41	 -	 -	 117,0	 46,0	 149,0	 -	 M10x1	 FS322	 UC322	 205,00	 178,00	 38,3
 		  UKFS324H	 370	 290	 110	 40	 100,0	 80	 330	 35	 41	 65,0	 112,0	 -	 -	 -	 155,0	 M10x1	 FS324	 UK324 + H2324	 228,00	 208,00	 54,4
	 115	 UKFS326H	 410	 320	 115	 45	 104,0	 85	 360	 35	 41	 69,0	 121,0	 -	 -	 176,1	 165,0	 M10x1	 FS326	 UK326 + H2326	 252,00	 242,00	 72,8
	 120	 UCFS324	 370	 290	 110	 40	 110,0	 80	 330	 35	 41	 -	 -	 126,0	 51,0	 163,0	 -	 M10x1	 FS324	 UC324	 228,00	 208,00	 51,7
	 125	 UKFS328H	 450	 350	 125	 55	 118,0	 95	 400	 45	 41	 73,0	 131,0	 -	 -	 -	 180,0	 M10x1	 FS328	 UK328 + H2328	 275,00	 272,00	 98,7
	 130	 UCFS326	 410	 320	 115	 45	 116,0	 85	 360	 35	 41	 -	 -	 135,0	 54,0	 177,0	 -	 M10x1	 FS326	 UC326	 252,00	 242,00	 67,9
	 140	 UCFS328	 450	 350	 125	 55	 131,0	 95	 400	 45	 41	 -	 -	 145,0	 59,0	 190,0	 -	 M10x1	 FS328	 UC328	 275,00	 272,00	 92,8

Zespoły kołnierzowe
Oprawa FS300 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

93

EXFS300 UKFS300H

   d
[mm]

	80

	85

	90

	95

100
	

105
	110

115
120
	125
130
140

	 d		  L	 J	 A	 A1	 A2	 A4	 H3	 e	 N	 s1	 B	    B1	   s	 D1	 D2	 G			   Cr	      C0r		

 [mm]								        h8												            [kN]	      [kN]	 [kg]

	 80	 UCFS316	 250	 196	 68	 27	 70,0	 48	 210	 18	 31	 -	 -	 86,0	 34,0	 107,9	 -	 M10x1	 FS316	 UC316	 122,85	 86,50	 14,9
 		  EXFS316	 250	 196	 68	 27	 83,9	 48	 210	 18	 31	 -	 -	 106,4	 40,5	 -	 119,0	 M10x1	 FS316	 EX316	 122,85	 86,50	 16,0
 		  UKFS318H	 280	 216	 76	 30	 72,0	 56	 240	 24	 35	 48,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 FS318	 UK318 + H2318	 143,00	 108,00	 21,3
	 85	 UCFS317	 260	 204	 74	 27	 80,0	 54	 220	 24	 31	 -	 -	 96,0	 40,0	 114,0	 -	 M10x1	 FS317	 UC317	 132,60	 96,50	 17,3
 		  EXFS317	 260	 204	 74	 27	 91,5	 54	 220	 24	 31	 -	 -	 109,5	 42,0	 -	 127,0	 M10x1	 FS317	 EX317	 132,60	 96,50	 18,4
 		  UKFS319H	 290	 228	 94	 30	 91,0	 74	 250	 39	 35	 52,0	 90,0	 -	 -	 -	 125,0	 M10x1	 FS319	 UK319 + H2319	 156,00	 122,00	 25,2
	 90	 UCFS318	 280	 216	 76	 30	 80,0	 56	 240	 24	 35	 -	 -	 96,0	 40,0	 120,0	 -	 M10x1	 FS318	 UC318	 143,00	 108,00	 21,2
 		  EXFS318	 280	 216	 76	 30	 96,3	 56	 240	 24	 35	 -	 -	 115,9	 43,6	 -	 133,0	 M10x1	 FS318	 EX318	 143,00	 108,00	 22,4
 		  UKFS320H	 310	 242	 94	 32	 93,0	 74	 260	 39	 38	 54,0	 97,0	 -	 -	 134,5	 130,0	 M10x1	 FS320	 UK320 + H2320	 171,60	 140,00	 29,1
	 95	 UCFS319	 290	 228	 94	 30	 101,0	 74	 250	 39	 35	 -	 -	 103,0	 41,0	 126,5	 -	 M10x1	 FS319	 UC319	 156,00	 122,00	 24,9
 		  EXFS319	 290	 228	 94	 30	 114,5	 74	 250	 39	 35	 -	 -	 122,3	 46,8	 -	 140,0	 M10x1	 FS319	 EX319	 156,00	 122,00	 26,4
	 100	 UCFS320	 310	 242	 94	 32	 105,0	 74	 260	 39	 38	 -	 -	 108,0	 42,0	 134,5	 -	 M10x1	 FS320	 UC320	 171,60	 140,00	 29,4
 		  EXFS320	 310	 242	 94	 32	 117,6	 74	 260	 39	 38	 -	 -	 128,6	 50,0	 -	 146,0	 M10x1	 FS320	 EX320	 171,60	 140,00	 31,2
 		  UKFS322H	 340	 266	 96	 35	 96,0	 71	 300	 35	 41	 61,0	 105,0	 -	 -	 -	 145,0	 M10x1	 FS322	 UK322 + H2322	 205,00	 178,00	 41,6
	 105	 UCFS321	 310	 242	 94	 32	 107,0	 74	 260	 39	 38	 -	 -	 112,0	 44,0	 140,5	 -	 M10x1	 FS321	 UC321	 182,00	 155,00	 29,8
	 110	 UCFS322	 340	 266	 96	 35	 106,0	 71	 300	 35	 41	 -	 -	 117,0	 46,0	 149,0	 -	 M10x1	 FS322	 UC322	 205,00	 178,00	 38,3
 		  UKFS324H	 370	 290	 110	 40	 100,0	 80	 330	 35	 41	 65,0	 112,0	 -	 -	 -	 155,0	 M10x1	 FS324	 UK324 + H2324	 228,00	 208,00	 54,4
	 115	 UKFS326H	 410	 320	 115	 45	 104,0	 85	 360	 35	 41	 69,0	 121,0	 -	 -	 176,1	 165,0	 M10x1	 FS326	 UK326 + H2326	 252,00	 242,00	 72,8
	 120	 UCFS324	 370	 290	 110	 40	 110,0	 80	 330	 35	 41	 -	 -	 126,0	 51,0	 163,0	 -	 M10x1	 FS324	 UC324	 228,00	 208,00	 51,7
	 125	 UKFS328H	 450	 350	 125	 55	 118,0	 95	 400	 45	 41	 73,0	 131,0	 -	 -	 -	 180,0	 M10x1	 FS328	 UK328 + H2328	 275,00	 272,00	 98,7
	 130	 UCFS326	 410	 320	 115	 45	 116,0	 85	 360	 35	 41	 -	 -	 135,0	 54,0	 177,0	 -	 M10x1	 FS326	 UC326	 252,00	 242,00	 67,9
	 140	 UCFS328	 450	 350	 125	 55	 131,0	 95	 400	 45	 41	 -	 -	 145,0	 59,0	 190,0	 -	 M10x1	 FS328	 UC328	 275,00	 272,00	 92,8

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

94

	 d		  H	 J	 A	 A1	 A2	 H2	 e	 N	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]																	                 [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 USFTE201	 31	 76,1	 20	 11	 26,0	 81	 10,0	 11,5	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FTE202	 US201	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFTE201	 31	 76,1	 20	 11	 32,1	 81	 10,0	 11,5	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FTE202	 ES201	 9,55	 4,78	 0,4
	 15	 USFTE202	 31	 76,1	 20	 11	 26,0	 81	 10,0	 11,5	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FTE202	 US202	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFTE202	 31	 76,1	 20	 11	 32,1	 81	 10,0	 11,5	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FTE202	 ES202	 9,55	 4,78	 0,4
	 17	 USFTE203	 31	 76,1	 20	 11	 26,0	 81	 10,0	 11,5	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FTE202	 US203	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFTE203	 31	 76,1	 20	 11	 32,1	 81	 10,0	 11,5	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FTE202	 ES203	 9,55	 4,78	 0,4
	 20	 USFTE204	 35	 89,5	 20	 11	 29,0	 92	 11,0	 11,5	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 FTE204	 US204	 12,80	 6,65	 0,6
 		  ESFTE204	 35	 89,5	 20	 11	 34,4	 92	 11,0	 11,5	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 FTE204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,6
	 25	 USFTE205	 36	 96,0	 22	 12	 32,1	 97	 12,6	 11,0	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 FTE205	 US205	 14,00	 7,88	 0,6
 		  ESFTE205	 36	 96,0	 22	 12	 36,0	 97	 12,6	 11,0	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 FTE205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,6
	 30	 USFTE206	 44	 116,0	 24	 12	 35,0	 117	 13,0	 11,0	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 FTE206	 US206	 19,50	 11,20	 1,0
 		  ESFTE206	 44	 116,0	 24	 12	 39,7	 117	 13,0	 11,0	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 FTE206	 ES206	 19,50	 11,20	 1,1
	 35	 USFTE207	 48	 129,7	 27	 16	 39,1	 128	 15,6	 13,5	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 FTE207	 US207	 25,70	 15,20	 1,4
 		  ESFTE207	 48	 129,7	 27	 16	 45,0	 128	 15,6	 13,5	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 FTE207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,5
	 40	 USFTE208	 51	 140,0	 30	 16	 43,8	 137	 18,8	 13,5	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 FTE208	 US208	 29,60	 18,20	 1,7
		  ESFTE208	 51	 140,0	 30	 16	 51,5	 137	 18,8	 13,5	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 FTE208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,7
	 45	 USFTE209	 55	 160,0	 33	 16	 50,2	 150	 19,2	 14,0	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 FTE209	 US209	 31,85	 20,80	 2,1
 		  ESFTE209	 55	 160,0	 33	 16	 51,9	 150	 19,2	 14,0	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 FTE209	 ES209	 31,85	 20,80	 2,1
	 50	 USFTE210	 55	 160,0	 33	 16	 51,8	 150	 19,2	 14,0	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 FTE210	 US210	 35,10	 23,20	 2,0
 		  ESFTE210	 55	 160,0	 33	 16	 51,9	 150	 19,2	 14,0	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 FTE210	 ES210	 35,10	 23,20	 2,1 
	  	  	   	

Zespoły kołnierzowe
Oprawa FTE200 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

95

USFTE200 ESFTE200

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40

45

50 

	 d		  H	 J	 A	 A1	 A2	 H2	 e	 N	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]																	                 [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 USFTE201	 31	 76,1	 20	 11	 26,0	 81	 10,0	 11,5	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FTE202	 US201	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFTE201	 31	 76,1	 20	 11	 32,1	 81	 10,0	 11,5	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FTE202	 ES201	 9,55	 4,78	 0,4
	 15	 USFTE202	 31	 76,1	 20	 11	 26,0	 81	 10,0	 11,5	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FTE202	 US202	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFTE202	 31	 76,1	 20	 11	 32,1	 81	 10,0	 11,5	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FTE202	 ES202	 9,55	 4,78	 0,4
	 17	 USFTE203	 31	 76,1	 20	 11	 26,0	 81	 10,0	 11,5	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FTE202	 US203	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFTE203	 31	 76,1	 20	 11	 32,1	 81	 10,0	 11,5	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FTE202	 ES203	 9,55	 4,78	 0,4
	 20	 USFTE204	 35	 89,5	 20	 11	 29,0	 92	 11,0	 11,5	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 FTE204	 US204	 12,80	 6,65	 0,6
 		  ESFTE204	 35	 89,5	 20	 11	 34,4	 92	 11,0	 11,5	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 FTE204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,6
	 25	 USFTE205	 36	 96,0	 22	 12	 32,1	 97	 12,6	 11,0	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 FTE205	 US205	 14,00	 7,88	 0,6
 		  ESFTE205	 36	 96,0	 22	 12	 36,0	 97	 12,6	 11,0	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 FTE205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,6
	 30	 USFTE206	 44	 116,0	 24	 12	 35,0	 117	 13,0	 11,0	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 FTE206	 US206	 19,50	 11,20	 1,0
 		  ESFTE206	 44	 116,0	 24	 12	 39,7	 117	 13,0	 11,0	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 FTE206	 ES206	 19,50	 11,20	 1,1
	 35	 USFTE207	 48	 129,7	 27	 16	 39,1	 128	 15,6	 13,5	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 FTE207	 US207	 25,70	 15,20	 1,4
 		  ESFTE207	 48	 129,7	 27	 16	 45,0	 128	 15,6	 13,5	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 FTE207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,5
	 40	 USFTE208	 51	 140,0	 30	 16	 43,8	 137	 18,8	 13,5	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 FTE208	 US208	 29,60	 18,20	 1,7
		  ESFTE208	 51	 140,0	 30	 16	 51,5	 137	 18,8	 13,5	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 FTE208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,7
	 45	 USFTE209	 55	 160,0	 33	 16	 50,2	 150	 19,2	 14,0	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 FTE209	 US209	 31,85	 20,80	 2,1
 		  ESFTE209	 55	 160,0	 33	 16	 51,9	 150	 19,2	 14,0	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 FTE209	 ES209	 31,85	 20,80	 2,1
	 50	 USFTE210	 55	 160,0	 33	 16	 51,8	 150	 19,2	 14,0	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 FTE210	 US210	 35,10	 23,20	 2,0
 		  ESFTE210	 55	 160,0	 33	 16	 51,9	 150	 19,2	 14,0	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 FTE210	 ES210	 35,10	 23,20	 2,1 
	  	  	   	

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

96

UCFLE200

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	

	[mm]																							                       [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFLE201	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 41,8	 54,0	 FLE204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLE201	 57	 99	 76,5	 26,0	 9,5	 33,0	 17	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8"	 41,8	 46,0	 FLE203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFLE201	 57	 99	 76,5	 26,0	 9,5	 33,0	 17	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFLE201	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCFLE202	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 41,8	 54,0	 FLE204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLE202	 57	 99	 76,5	 26,0	 9,5	 33,0	 17	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8"	 41,8	 46,0	 FLE203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFLE202	 57	 99	 76,5	 26,0	 9,5	 33,0	 17	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFLE202	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCFLE203	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 41,8	 54,0	 FLE204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLE203	 57	 99	 76,5	 26,0	 9,5	 33,0	 17	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8"	 41,8	 46,0	 FLE203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFLE203	 57	 99	 76,5	 26,0	 9,5	 33,0	 17	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFLE203	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCFLE204	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 41,8	 54,0	 FLE204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLE204	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,0	 19	 11,5	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 41,8	 54,0	 FLE204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
 		  ESFLE204	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 42,4	 19	 11,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXFLE204	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 45,5	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  UKFLE205H	 70	 124	 99,0	 29,3	 11,0	 37,5	 19	 11,5	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8"	 43,9	 60,0	 FLE205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
	 25	 UCFLE205	 70	 124	 99,0	 29,3	 11,0	 38,7	 19	 11,5	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8"	 43,9	 60,0	 FLE205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
 		  USFLE205	 70	 124	 99,0	 29,3	 11,0	 38,5	 19	 11,5	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 43,9	 60,0	 FLE205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
 		  ESFLE205	 70	 124	 99,0	 29,3	 11,0	 42,4	 19	 11,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,6
 		  EXFLE205	 70	 124	 99,0	 29,3	 11,0	 45,9	 19	 11,5	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  UKFLE206H	 80	 142	 116,5	 32,1	 12,0	 40,5	 20	 11,5	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8"	 46,9	 70,0	 FLE206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 0,9
	 30	 UCFLE206	 80	 142	 116,5	 32,1	 12,0	 42,2	 20	 11,5	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8"	 46,9	 70,0	 FLE206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 0,8
 		  USFLE206	 80	 142	 116,5	 32,1	 12,0	 42,0	 20	 11,5	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 46,9	 70,0	 FLE206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 0,8
 		  ESFLE206	 80	 142	 116,5	 32,1	 12,0	 46,7	 20	 11,5	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 0,9
 		  EXFLE206	 80	 142	 116,5	 32,1	 12,0	 50,1	 20	 11,5	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 0,9
 		  UKFLE207H	 92	 155	 130,0	 33,7	 12,5	 43,5	 21	 14,0	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8"	 50,2	 80,0	 FLE207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,2
	 35	 UCFLE207	 92	 155	 130,0	 33,7	 12,5	 46,4	 21	 14,0	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8"	 50,2	 80,0	 FLE207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,1
 		  USFLE207	 92	 155	 130,0	 33,7	 12,5	 44,5	 21	 14,0	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 50,2	 80,0	 FLE207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,1
 		  ESFLE207	 92	 155	 130,0	 33,7	 12,5	 50,4	 21	 14,0	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,2
 		  EXFLE207	 92	 155	 130,0	 33,7	 12,5	 53,3	 21	 14,0	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,3
 		  UKFLE208H	 105	 172	 143,5	 37,5	 13,0	 48,5	 24	 14,0	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8"	 57,9	 88,0	 FLE208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,7
	 40	 UCFLE208	 105	 172	 143,5	 37,5	 13,0	 54,2	 24	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8"	 57,9	 88,0	 FLE208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,6
 		  USFLE208	 105	 172	 143,5	 37,5	 13,0	 49,0	 24	 14,0	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 57,9	 88,0	 FLE208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,6
 		  ESFLE208	 105	 172	 143,5	 37,5	 13,0	 56,7	 24	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,6
 		  EXFLE208	 105	 172	 143,5	 37,5	 13,0	 58,9	 24	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,8
 		  UKFLE209H	 111	 180	 148,5	 37,5	 13,0	 50,0	 24	 14,0	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8"	 58,4	 95,0	 FLE209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,9

Zespoły kołnierzowe
Oprawa FLE200 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

97

UCFLE200CO(CC)USFLE200 ESFLE200 EXFLE200 UKFLE200H

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	

	[mm]																							                       [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFLE201	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 41,8	 54,0	 FLE204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLE201	 57	 99	 76,5	 26,0	 9,5	 33,0	 17	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8"	 41,8	 46,0	 FLE203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFLE201	 57	 99	 76,5	 26,0	 9,5	 33,0	 17	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFLE201	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCFLE202	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 41,8	 54,0	 FLE204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLE202	 57	 99	 76,5	 26,0	 9,5	 33,0	 17	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8"	 41,8	 46,0	 FLE203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFLE202	 57	 99	 76,5	 26,0	 9,5	 33,0	 17	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFLE202	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCFLE203	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 41,8	 54,0	 FLE204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLE203	 57	 99	 76,5	 26,0	 9,5	 33,0	 17	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8"	 41,8	 46,0	 FLE203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFLE203	 57	 99	 76,5	 26,0	 9,5	 33,0	 17	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFLE203	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCFLE204	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,3	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 41,8	 54,0	 FLE204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLE204	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 37,0	 19	 11,5	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 41,8	 54,0	 FLE204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
 		  ESFLE204	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 42,4	 19	 11,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXFLE204	 61	 112	 90,0	 30,3	 10,0	 45,5	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  UKFLE205H	 70	 124	 99,0	 29,3	 11,0	 37,5	 19	 11,5	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8"	 43,9	 60,0	 FLE205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
	 25	 UCFLE205	 70	 124	 99,0	 29,3	 11,0	 38,7	 19	 11,5	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8"	 43,9	 60,0	 FLE205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
 		  USFLE205	 70	 124	 99,0	 29,3	 11,0	 38,5	 19	 11,5	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 43,9	 60,0	 FLE205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
 		  ESFLE205	 70	 124	 99,0	 29,3	 11,0	 42,4	 19	 11,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,6
 		  EXFLE205	 70	 124	 99,0	 29,3	 11,0	 45,9	 19	 11,5	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  UKFLE206H	 80	 142	 116,5	 32,1	 12,0	 40,5	 20	 11,5	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8"	 46,9	 70,0	 FLE206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 0,9
	 30	 UCFLE206	 80	 142	 116,5	 32,1	 12,0	 42,2	 20	 11,5	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8"	 46,9	 70,0	 FLE206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 0,8
 		  USFLE206	 80	 142	 116,5	 32,1	 12,0	 42,0	 20	 11,5	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 46,9	 70,0	 FLE206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 0,8
 		  ESFLE206	 80	 142	 116,5	 32,1	 12,0	 46,7	 20	 11,5	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 0,9
 		  EXFLE206	 80	 142	 116,5	 32,1	 12,0	 50,1	 20	 11,5	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 0,9
 		  UKFLE207H	 92	 155	 130,0	 33,7	 12,5	 43,5	 21	 14,0	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8"	 50,2	 80,0	 FLE207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,2
	 35	 UCFLE207	 92	 155	 130,0	 33,7	 12,5	 46,4	 21	 14,0	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8"	 50,2	 80,0	 FLE207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,1
 		  USFLE207	 92	 155	 130,0	 33,7	 12,5	 44,5	 21	 14,0	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 50,2	 80,0	 FLE207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,1
 		  ESFLE207	 92	 155	 130,0	 33,7	 12,5	 50,4	 21	 14,0	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,2
 		  EXFLE207	 92	 155	 130,0	 33,7	 12,5	 53,3	 21	 14,0	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,3
 		  UKFLE208H	 105	 172	 143,5	 37,5	 13,0	 48,5	 24	 14,0	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8"	 57,9	 88,0	 FLE208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,7
	 40	 UCFLE208	 105	 172	 143,5	 37,5	 13,0	 54,2	 24	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8"	 57,9	 88,0	 FLE208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,6
 		  USFLE208	 105	 172	 143,5	 37,5	 13,0	 49,0	 24	 14,0	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 57,9	 88,0	 FLE208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,6
 		  ESFLE208	 105	 172	 143,5	 37,5	 13,0	 56,7	 24	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,6
 		  EXFLE208	 105	 172	 143,5	 37,5	 13,0	 58,9	 24	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,8
 		  UKFLE209H	 111	 180	 148,5	 37,5	 13,0	 50,0	 24	 14,0	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8"	 58,4	 95,0	 FLE209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,9

   d

[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
 

oc
hr

on
ne

*

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: Sufiks CC, zobacz przykład na stronie 6
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

98

UCFLE200

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	

	[mm]																							                       [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCFLE209	 111	 180	 148,5	 37,5	 13,0	 54,2	 24	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 58,4	 95,0	 FLE209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,8
 		  USFLE209	 111	 180	 148,5	 37,5	 13,0	 55,0	 24	 14,0	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 58,4	 95,0	 FLE209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,8
 		  ESFLE209	 111	 180	 148,5	 37,5	 13,0	 56,7	 24	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 1,8
 		  EXFLE209	 111	 180	 148,5	 37,5	 13,0	 58,9	 24	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,0
 		  UKFLE210H	 116	 190	 157,0	 41,6	 13,0	 55,5	 28	 18,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 65,8	 100,0	 FLE210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,3
	 50	 UCFLE210	 116	 190	 157,0	 41,6	 13,0	 60,6	 28	 18,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 65,8	 100,0	 FLE210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,1
 		  USFLE210	 116	 190	 157,0	 41,6	 13,0	 60,6	 28	 18,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 65,8	 100,0	 FLE210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,1
 		  ESFLE210	 116	 190	 157,0	 41,6	 13,0	 60,7	 28	 18,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,1
	  	 EXFLE210	 116	 190	 157,0	 41,6	 13,0	 66,1	 28	 18,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,3
 		  UKFLE211H	 134	 222	 184,0	 45,8	 15,0	 60,0	 31	 18,0	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 R1/8"	 69,1	 110,0	 FLE211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
	 55	 UCFLE211	 134	 222	 184,0	 45,8	 15,0	 64,4	 31	 18,0	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 R1/8"	 69,1	 110,0	 FLE211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  USFLE211	 134	 222	 184,0	 45,8	 15,0	 64,5	 31	 18,0	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 R1/8"	 69,1	 110,0	 FLE211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  ESFLE211	 134	 222	 184,0	 45,8	 15,0	 67,4	 31	 18,0	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,2
 		  EXFLE211	 134	 222	 184,0	 45,8	 15,0	 74,6	 31	 18,0	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,7
 		  UKFLE212H	 138	 238	 202,0	 50,4	 16,0	 65,0	 34	 18,0	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 R1/8"	 82,4	 120,0	 FLE212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,7
	 60	 UCFLE212	 138	 238	 202,0	 50,4	 16,0	 73,7	 34	 18,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 R1/8"	 82,4	 120,0	 FLE212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,7
 		  USFLE212	 138	 238	 202,0	 50,4	 16,0	 72,8	 34	 18,0	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 82,4	 120,0	 FLE212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,5
 		  ESFLE212	 138	 238	 202,0	 50,4	 16,0	 71,3	 34	 18,0	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 3,4
 		  EXFLE212	 138	 238	 202,0	 50,4	 16,0	 80,8	 34	 18,0	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,0
 		  UKFLE213H	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 70,0	 38	 21,0	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 R1/8"	 82,9	 132,0	 FLE213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 4,1
	 65	 UCFLE213	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 77,7	 38	 21,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 R1/8"	 82,9	 132,0	 FLE213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 4,0
 		  EXFLE213	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 89,6	 38	 21,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 4,6
 		  UKFLE215H	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 73,5	 38	 21,0	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 R1/8"	 -	 -	 FLE215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 4,9
	 70	 UCFLE214	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 82,4	 38	 21,0	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 R1/8"	 -	 -	 FLE214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 5,4
 		  EXFLE214	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 89,6	 38	 21,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 R1/8"	 -	 -	 FLE214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 5,9
	 75	 UCFLE215	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 82,5	 38	 21,0	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 R1/8"	 -	 -	 FLE215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 5,2
 		  EXFLE215	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 92,8	 38	 21,0	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 R1/8"	 -	 -	 FLE215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 5,8

Zespoły kołnierzowe
Oprawa FLE200 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

99

USFLE200 ESFLE200 EXFLE200 UKFLE200H UCFLE200CO(CC)

   d
[mm]

45

50

55

60

65

70

75

 

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	

	[mm]																							                       [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCFLE209	 111	 180	 148,5	 37,5	 13,0	 54,2	 24	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 58,4	 95,0	 FLE209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,8
 		  USFLE209	 111	 180	 148,5	 37,5	 13,0	 55,0	 24	 14,0	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 58,4	 95,0	 FLE209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,8
 		  ESFLE209	 111	 180	 148,5	 37,5	 13,0	 56,7	 24	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 1,8
 		  EXFLE209	 111	 180	 148,5	 37,5	 13,0	 58,9	 24	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,0
 		  UKFLE210H	 116	 190	 157,0	 41,6	 13,0	 55,5	 28	 18,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 65,8	 100,0	 FLE210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,3
	 50	 UCFLE210	 116	 190	 157,0	 41,6	 13,0	 60,6	 28	 18,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 65,8	 100,0	 FLE210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,1
 		  USFLE210	 116	 190	 157,0	 41,6	 13,0	 60,6	 28	 18,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 65,8	 100,0	 FLE210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,1
 		  ESFLE210	 116	 190	 157,0	 41,6	 13,0	 60,7	 28	 18,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,1
	  	 EXFLE210	 116	 190	 157,0	 41,6	 13,0	 66,1	 28	 18,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,3
 		  UKFLE211H	 134	 222	 184,0	 45,8	 15,0	 60,0	 31	 18,0	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 R1/8"	 69,1	 110,0	 FLE211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
	 55	 UCFLE211	 134	 222	 184,0	 45,8	 15,0	 64,4	 31	 18,0	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 R1/8"	 69,1	 110,0	 FLE211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  USFLE211	 134	 222	 184,0	 45,8	 15,0	 64,5	 31	 18,0	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 R1/8"	 69,1	 110,0	 FLE211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,4
 		  ESFLE211	 134	 222	 184,0	 45,8	 15,0	 67,4	 31	 18,0	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,2
 		  EXFLE211	 134	 222	 184,0	 45,8	 15,0	 74,6	 31	 18,0	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,7
 		  UKFLE212H	 138	 238	 202,0	 50,4	 16,0	 65,0	 34	 18,0	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 R1/8"	 82,4	 120,0	 FLE212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,7
	 60	 UCFLE212	 138	 238	 202,0	 50,4	 16,0	 73,7	 34	 18,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 R1/8"	 82,4	 120,0	 FLE212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,7
 		  USFLE212	 138	 238	 202,0	 50,4	 16,0	 72,8	 34	 18,0	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 82,4	 120,0	 FLE212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,5
 		  ESFLE212	 138	 238	 202,0	 50,4	 16,0	 71,3	 34	 18,0	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 3,4
 		  EXFLE212	 138	 238	 202,0	 50,4	 16,0	 80,8	 34	 18,0	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,0
 		  UKFLE213H	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 70,0	 38	 21,0	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 R1/8"	 82,9	 132,0	 FLE213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 4,1
	 65	 UCFLE213	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 77,7	 38	 21,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 R1/8"	 82,9	 132,0	 FLE213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 4,0
 		  EXFLE213	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 89,6	 38	 21,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 R1/8"	 ***	 ***	 FLE213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 4,6
 		  UKFLE215H	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 73,5	 38	 21,0	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 R1/8"	 -	 -	 FLE215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 4,9
	 70	 UCFLE214	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 82,4	 38	 21,0	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 R1/8"	 -	 -	 FLE214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 5,4
 		  EXFLE214	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 89,6	 38	 21,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 R1/8"	 -	 -	 FLE214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 5,9
	 75	 UCFLE215	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 82,5	 38	 21,0	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 R1/8"	 -	 -	 FLE215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 5,2
 		  EXFLE215	 160	 258	 216,0	 57,0	 18,0	 92,8	 38	 21,0	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 R1/8"	 -	 -	 FLE215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 5,8

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
 

oc
hr

on
ne

*

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: Sufiks CC, zobacz przykład na stronie 6
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

100

UCFL200
UCFL300

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  

	[mm]																							                       [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFL201	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FL204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFL201	 57	 99	 76,5	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 35,8	 46,0	 FL203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFL201	 57	 99	 76,5	 25,5	 11	 37,1	 15	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FL203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFL201	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCFL202	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FL204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFL202	 57	 99	 76,5	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 35,8	 46,0	 FL203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESFL202	 57	 99	 76,5	 25,5	 11	 37,1	 15	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FL203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFL202	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
	 17	 UCFL203	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FL204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
	  	 USFL203	 57	 99	 76,5	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 35,8	 46,0	 FL203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFL203	 57	 99	 76,5	 25,5	 11	 37,1	 15	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FL203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFL203	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
	 20	 UCFL204	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FL204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
 		  USFL204	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 33,0	 15	 12	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FL204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
 		  ESFL204	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 38,4	 15	 12	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,4
 		  EXFL204	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  UKFL205H	 68	 130	 99,0	 27,0	 13	 34,5	 16	 16	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 39,1	 60,0	 FL205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
	  	 UKFL305H	 80	 150	 113,0	 29,0	 13	 37,5	 16	 19	 21,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 -	 -	 FL305	 UK305 + H2305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,1
	 25	 UCFL205	 68	 130	 99,0	 27,0	 13	 35,7	 16	 16	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 39,1	 60,0	 FL205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
 		  USFL205	 68	 130	 99,0	 27,0	 13	 35,5	 16	 16	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 39,1	 60,0	 FL205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
 		  ESFL205	 68	 130	 99,0	 27,0	 13	 39,4	 16	 16	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 FL205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,6
 		  EXFL205	 68	 130	 99,0	 27,0	 13	 42,9	 16	 16	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 FL205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  UKFL206H	 80	 148	 117,0	 31,0	 13	 38,5	 18	 16	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 45,2	 70,0	 FL206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,0
 		  UCFL305	 80	 150	 113,0	 29,0	 13	 39,0	 16	 19	 -	 -	 38,0	 15,0	 35,4	 -	 M6x1	 -	 -	 FL305	 UC305	 -	 -	 22,36	 11,50	 0,9
 		  EXFL305	 80	 150	 113,0	 29,0	 13	 46,1	 16	 19	 -	 -	 46,8	 16,7	 -	 42,8	 M6x1	 -	 -	 FL305	 EX305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,0
 		  UKFL306H	 90	 180	 134,0	 32,0	 15	 41,0	 18	 23	 23,0	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 -	 -	 FL306	 UK306 + H2306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,4
	 30	 UCFL206	 80	 148	 117,0	 31,0	 13	 40,2	 18	 16	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 45,2	 70,0	 FL206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 0,9
 		  USFL206	 80	 148	 117,0	 31,0	 13	 40,0	 18	 16	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 45,2	 70,0	 FL206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 0,9
 		  ESFL206	 80	 148	 117,0	 31,0	 13	 44,7	 18	 16	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 FL206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 0,9
 		  EXFL206	 80	 148	 117,0	 31,0	 13	 48,1	 18	 16	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 FL206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,0
 		  UKFL207H	 90	 161	 130,0	 34,0	 14	 41,5	 19	 16	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 48,2	 80,0	 FL207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,2
 		  UCFL306	 90	 180	 134,0	 32,0	 15	 44,0	 18	 23	 -	 -	 43,0	 17,0	 44,6	 -	 M6x1	 -	 -	 FL306	 UC306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,4
 		  EXFL306	 90	 180	 134,0	 32,0	 15	 50,5	 18	 23	 -	 -	 50,0	 17,5	 -	 50,0	 M6x1	 -	 -	 FL306	 EX306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,5
 		  UKFL307H	 100	 185	 141,0	 36,0	 16	 45,5	 20	 23	 25,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 -	 -	 FL307	 UK307 + H2307	 -	 -	 33,50	 19,20	 1,9

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FL200 możliwe ponowne smarowanie 

FL300 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

101

USFL200 ESFL200 EXFL200
EXFL300

UKFL200H
UKFL300H

UCFL200CO(CC)

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  

	[mm]																							                       [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFL201	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FL204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFL201	 57	 99	 76,5	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 35,8	 46,0	 FL203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFL201	 57	 99	 76,5	 25,5	 11	 37,1	 15	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FL203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFL201	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCFL202	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FL204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFL202	 57	 99	 76,5	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 35,8	 46,0	 FL203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESFL202	 57	 99	 76,5	 25,5	 11	 37,1	 15	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FL203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFL202	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
	 17	 UCFL203	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FL204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
	  	 USFL203	 57	 99	 76,5	 25,5	 11	 31,0	 15	 12	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 35,8	 46,0	 FL203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFL203	 57	 99	 76,5	 25,5	 11	 37,1	 15	 12	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FL203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFL203	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
	 20	 UCFL204	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 33,3	 15	 12	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FL204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
 		  USFL204	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 33,0	 15	 12	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FL204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,4
 		  ESFL204	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 38,4	 15	 12	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,4
 		  EXFL204	 60	 113	 90,0	 25,5	 11	 41,5	 15	 12	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,5
 		  UKFL205H	 68	 130	 99,0	 27,0	 13	 34,5	 16	 16	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 39,1	 60,0	 FL205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
	  	 UKFL305H	 80	 150	 113,0	 29,0	 13	 37,5	 16	 19	 21,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 -	 -	 FL305	 UK305 + H2305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,1
	 25	 UCFL205	 68	 130	 99,0	 27,0	 13	 35,7	 16	 16	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 39,1	 60,0	 FL205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
 		  USFL205	 68	 130	 99,0	 27,0	 13	 35,5	 16	 16	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 39,1	 60,0	 FL205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,6
 		  ESFL205	 68	 130	 99,0	 27,0	 13	 39,4	 16	 16	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 FL205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,6
 		  EXFL205	 68	 130	 99,0	 27,0	 13	 42,9	 16	 16	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 FL205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  UKFL206H	 80	 148	 117,0	 31,0	 13	 38,5	 18	 16	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 45,2	 70,0	 FL206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,0
 		  UCFL305	 80	 150	 113,0	 29,0	 13	 39,0	 16	 19	 -	 -	 38,0	 15,0	 35,4	 -	 M6x1	 -	 -	 FL305	 UC305	 -	 -	 22,36	 11,50	 0,9
 		  EXFL305	 80	 150	 113,0	 29,0	 13	 46,1	 16	 19	 -	 -	 46,8	 16,7	 -	 42,8	 M6x1	 -	 -	 FL305	 EX305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,0
 		  UKFL306H	 90	 180	 134,0	 32,0	 15	 41,0	 18	 23	 23,0	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 -	 -	 FL306	 UK306 + H2306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,4
	 30	 UCFL206	 80	 148	 117,0	 31,0	 13	 40,2	 18	 16	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 45,2	 70,0	 FL206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 0,9
 		  USFL206	 80	 148	 117,0	 31,0	 13	 40,0	 18	 16	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 45,2	 70,0	 FL206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 0,9
 		  ESFL206	 80	 148	 117,0	 31,0	 13	 44,7	 18	 16	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 FL206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 0,9
 		  EXFL206	 80	 148	 117,0	 31,0	 13	 48,1	 18	 16	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 FL206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,0
 		  UKFL207H	 90	 161	 130,0	 34,0	 14	 41,5	 19	 16	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 48,2	 80,0	 FL207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,2
 		  UCFL306	 90	 180	 134,0	 32,0	 15	 44,0	 18	 23	 -	 -	 43,0	 17,0	 44,6	 -	 M6x1	 -	 -	 FL306	 UC306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,4
 		  EXFL306	 90	 180	 134,0	 32,0	 15	 50,5	 18	 23	 -	 -	 50,0	 17,5	 -	 50,0	 M6x1	 -	 -	 FL306	 EX306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,5
 		  UKFL307H	 100	 185	 141,0	 36,0	 16	 45,5	 20	 23	 25,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 -	 -	 FL307	 UK307 + H2307	 -	 -	 33,50	 19,20	 1,9

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

 

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
 

oc
hr

on
ne

*

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: Sufiks CC, zobacz przykład na stronie 6
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

102

UCFL300
UCFL200

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  	

	[mm]																							                       [kN]	 [kN]	 [kg]

	 35	 UCFL207	 90	 161	 130,0	 34,0	 14	 44,4	 19	 16	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,2	 80,0	 FL207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,2
 		  USFL207	 90	 161	 130,0	 34,0	 14	 42,5	 19	 16	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,2	 80,0	 FL207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,1
 		  ESFL207	 90	 161	 130,0	 34,0	 14	 48,4	 19	 16	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 FL207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,2
 		  EXFL207	 90	 161	 130,0	 34,0	 14	 51,3	 19	 16	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 FL207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,3
 		  UKFL208H	 100	 175	 144,0	 36,0	 14	 45,5	 21	 16	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 55,1	 88,0	 FL208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,6
 		  UCFL307	 100	 185	 141,0	 36,0	 16	 49,0	 20	 23	 -	 -	 48,0	 19,0	 48,9	 -	 M6x1	 -	 -	 FL307	 UC307	 -	 -	 33,50	 19,20	 1,7
 		  EXFL307	 100	 185	 141,0	 36,0	 16	 53,3	 20	 23	 -	 -	 51,6	 18,3	 -	 55,0	 M6x1	 -	 -	 FL307	 EX307	 -	 -	 33,50	 19,20	 1,8
 		  UKFL308H	 112	 200	 158,0	 40,0	 17	 50,5	 23	 23	 27,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 -	 -	 FL308	 UK308 + H2308	 -	 -	 40,56	 24,00	 2,3
	 40	 UCFL208	 100	 175	 144,0	 36,0	 14	 51,2	 21	 16	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,1	 88,0	 FL208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,5
 		  USFL208	 100	 175	 144,0	 36,0	 14	 46,0	 21	 16	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,1	 88,0	 FL208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,5
 		  ESFL208	 100	 175	 144,0	 36,0	 14	 53,7	 21	 16	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,5
 		  EXFL208	 100	 175	 144,0	 36,0	 14	 55,9	 21	 16	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,6
 		  UKFL209H	 108	 188	 148,0	 38,0	 16	 48,0	 22	 19	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 56,3	 95,0	 FL209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,0
 		  UCFL308	 112	 200	 158,0	 40,0	 17	 56,0	 23	 23	 -	 -	 52,0	 19,0	 56,5	 -	 M6x1	 -	 -	 FL308	 UC308	 -	 -	 40,56	 24,00	 2,2
 		  EXFL308	 112	 200	 158,0	 40,0	 17	 60,3	 23	 23	 -	 -	 57,1	 19,8	 -	 63,5	 M6x1	 -	 -	 FL308	 EX308	 -	 -	 40,56	 24,00	 2,3
 		  UKFL309H	 125	 230	 177,0	 44,0	 18	 55,0	 25	 25	 30,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 -	 -	 FL309	 UK309 + H2309	 -	 -	 53,00	 31,80	 3,3
	 45	 UCFL209	 108	 188	 148,0	 38,0	 16	 52,2	 22	 19	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 56,3	 95,0	 FL209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,9
 		  USFL209	 108	 188	 148,0	 38,0	 16	 53,0	 22	 19	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 56,3	 95,0	 FL209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,8
 		  ESFL209	 108	 188	 148,0	 38,0	 16	 54,7	 22	 19	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 FL209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 1,9
 		  EXFL209	 108	 188	 148,0	 38,0	 16	 56,9	 22	 19	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 FL209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,1
 		  UKFL210H	 115	 197	 157,0	 40,0	 16	 49,5	 22	 19	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 60,1	 100,0	 FL210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,4
 		  UCFL309	 125	 230	 177,0	 44,0	 18	 60,0	 25	 25	 -	 -	 57,0	 22,0	 61,8	 -	 M6x1	 -	 -	 FL309	 UC309	 -	 -	 53,00	 31,80	 3,1
 		  EXFL309	 125	 230	 177,0	 44,0	 18	 63,9	 25	 25	 -	 -	 58,7	 19,8	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 FL309	 EX309	 -	 -	 53,00	 31,80	 3,3
 		  UKFL310H	 140	 240	 187,0	 48,0	 19	 60,0	 28	 25	 32,0	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 FL310	 UK310 + H2310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,1
	 50	 UCFL210	 115	 197	 157,0	 40,0	 16	 54,6	 22	 19	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 60,1	 100,0	 FL210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,2
 		  USFL210	 115	 197	 157,0	 40,0	 16	 54,6	 22	 19	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 60,1	 100,0	 FL210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,2
 		  ESFL210	 115	 197	 157,0	 40,0	 16	 54,7	 22	 19	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 FL210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,2
 		  EXFL210	 115	 197	 157,0	 40,0	 16	 60,1	 22	 19	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 FL210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,4
 		  UKFL211H	 130	 224	 184,0	 43,0	 18	 54,0	 25	 19	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 63,7	 110,0	 FL211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,1
 		  UCFL310	 140	 240	 187,0	 48,0	 19	 67,0	 28	 25	 -	 -	 61,0	 22,0	 68,7	 -	 M6x1	 -	 -	 FL310	 UC310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,0
 		  EXFL310	 140	 240	 187,0	 48,0	 19	 70,0	 28	 25	 -	 -	 66,6	 24,6	 -	 76,2	 M6x1	 -	 -	 FL310	 EX310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,2
 		  UKFL311H	 150	 250	 198,0	 52,0	 20	 64,0	 30	 25	 34,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 -	 -	 FL311	 UK311 + H2311	 -	 -	 71,50	 44,80	 4,9

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FL200 możliwe ponowne smarowanie 

FL300 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

103

USFL200 ESFL200 EXFL200
EXFL300

UKFL200H
UKFL300H

UCFL200CO(CC)

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  	

	[mm]																							                       [kN]	 [kN]	 [kg]

	 35	 UCFL207	 90	 161	 130,0	 34,0	 14	 44,4	 19	 16	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,2	 80,0	 FL207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,2
 		  USFL207	 90	 161	 130,0	 34,0	 14	 42,5	 19	 16	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,2	 80,0	 FL207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,1
 		  ESFL207	 90	 161	 130,0	 34,0	 14	 48,4	 19	 16	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 FL207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,2
 		  EXFL207	 90	 161	 130,0	 34,0	 14	 51,3	 19	 16	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 FL207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,3
 		  UKFL208H	 100	 175	 144,0	 36,0	 14	 45,5	 21	 16	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 55,1	 88,0	 FL208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,6
 		  UCFL307	 100	 185	 141,0	 36,0	 16	 49,0	 20	 23	 -	 -	 48,0	 19,0	 48,9	 -	 M6x1	 -	 -	 FL307	 UC307	 -	 -	 33,50	 19,20	 1,7
 		  EXFL307	 100	 185	 141,0	 36,0	 16	 53,3	 20	 23	 -	 -	 51,6	 18,3	 -	 55,0	 M6x1	 -	 -	 FL307	 EX307	 -	 -	 33,50	 19,20	 1,8
 		  UKFL308H	 112	 200	 158,0	 40,0	 17	 50,5	 23	 23	 27,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 -	 -	 FL308	 UK308 + H2308	 -	 -	 40,56	 24,00	 2,3
	 40	 UCFL208	 100	 175	 144,0	 36,0	 14	 51,2	 21	 16	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,1	 88,0	 FL208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,5
 		  USFL208	 100	 175	 144,0	 36,0	 14	 46,0	 21	 16	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,1	 88,0	 FL208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 1,5
 		  ESFL208	 100	 175	 144,0	 36,0	 14	 53,7	 21	 16	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,5
 		  EXFL208	 100	 175	 144,0	 36,0	 14	 55,9	 21	 16	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 FL208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 1,6
 		  UKFL209H	 108	 188	 148,0	 38,0	 16	 48,0	 22	 19	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 56,3	 95,0	 FL209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,0
 		  UCFL308	 112	 200	 158,0	 40,0	 17	 56,0	 23	 23	 -	 -	 52,0	 19,0	 56,5	 -	 M6x1	 -	 -	 FL308	 UC308	 -	 -	 40,56	 24,00	 2,2
 		  EXFL308	 112	 200	 158,0	 40,0	 17	 60,3	 23	 23	 -	 -	 57,1	 19,8	 -	 63,5	 M6x1	 -	 -	 FL308	 EX308	 -	 -	 40,56	 24,00	 2,3
 		  UKFL309H	 125	 230	 177,0	 44,0	 18	 55,0	 25	 25	 30,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 -	 -	 FL309	 UK309 + H2309	 -	 -	 53,00	 31,80	 3,3
	 45	 UCFL209	 108	 188	 148,0	 38,0	 16	 52,2	 22	 19	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 56,3	 95,0	 FL209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,9
 		  USFL209	 108	 188	 148,0	 38,0	 16	 53,0	 22	 19	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 56,3	 95,0	 FL209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 1,8
 		  ESFL209	 108	 188	 148,0	 38,0	 16	 54,7	 22	 19	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 FL209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 1,9
 		  EXFL209	 108	 188	 148,0	 38,0	 16	 56,9	 22	 19	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 FL209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,1
 		  UKFL210H	 115	 197	 157,0	 40,0	 16	 49,5	 22	 19	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 60,1	 100,0	 FL210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,4
 		  UCFL309	 125	 230	 177,0	 44,0	 18	 60,0	 25	 25	 -	 -	 57,0	 22,0	 61,8	 -	 M6x1	 -	 -	 FL309	 UC309	 -	 -	 53,00	 31,80	 3,1
 		  EXFL309	 125	 230	 177,0	 44,0	 18	 63,9	 25	 25	 -	 -	 58,7	 19,8	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 FL309	 EX309	 -	 -	 53,00	 31,80	 3,3
 		  UKFL310H	 140	 240	 187,0	 48,0	 19	 60,0	 28	 25	 32,0	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 FL310	 UK310 + H2310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,1
	 50	 UCFL210	 115	 197	 157,0	 40,0	 16	 54,6	 22	 19	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 60,1	 100,0	 FL210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,2
 		  USFL210	 115	 197	 157,0	 40,0	 16	 54,6	 22	 19	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 60,1	 100,0	 FL210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,2
 		  ESFL210	 115	 197	 157,0	 40,0	 16	 54,7	 22	 19	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 FL210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,2
 		  EXFL210	 115	 197	 157,0	 40,0	 16	 60,1	 22	 19	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 FL210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,4
 		  UKFL211H	 130	 224	 184,0	 43,0	 18	 54,0	 25	 19	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 63,7	 110,0	 FL211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,1
 		  UCFL310	 140	 240	 187,0	 48,0	 19	 67,0	 28	 25	 -	 -	 61,0	 22,0	 68,7	 -	 M6x1	 -	 -	 FL310	 UC310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,0
 		  EXFL310	 140	 240	 187,0	 48,0	 19	 70,0	 28	 25	 -	 -	 66,6	 24,6	 -	 76,2	 M6x1	 -	 -	 FL310	 EX310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,2
 		  UKFL311H	 150	 250	 198,0	 52,0	 20	 64,0	 30	 25	 34,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 -	 -	 FL311	 UK311 + H2311	 -	 -	 71,50	 44,80	 4,9

   d
[mm]

35

40

45

50

 

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
 

oc
hr

on
ne

*

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: Sufiks CC, zobacz przykład na stronie 6
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

104

UCFL300
UCFL200

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  

	[mm]																							                       [kN]	 [kN]	 [kg]

	 55	 UCFL211	 130	 224	 184,0	 43,0	 18	 58,4	 25	 19	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 63,7	 110,0	 FL211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,0
 		  USFL211	 130	 224	 184,0	 43,0	 18	 58,5	 25	 19	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 63,7	 110,0	 FL211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 2,9
 		  ESFL211	 130	 224	 184,0	 43,0	 18	 61,4	 25	 19	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 FL211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 2,7
 		  EXFL211	 130	 224	 184,0	 43,0	 18	 68,6	 25	 19	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 FL211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,3
 		  UKFL212H	 140	 250	 202,0	 48,0	 18	 60,0	 29	 23	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 74,0	 120,0	 FL212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,8
 		  UCFL311	 150	 250	 198,0	 52,0	 20	 71,0	 30	 25	 -	 -	 66,0	 25,0	 74,9	 -	 M6x1	 -	 -	 FL311	 UC311	 -	 -	 71,50	 44,80	 4,6
 		  EXFL311	 150	 250	 198,0	 52,0	 20	 75,2	 30	 25	 -	 -	 73,0	 27,8	 -	 83,0	 M6x1	 -	 -	 FL311	 EX311	 -	 -	 71,50	 44,80	 5,0
 		  UKFL312H	 160	 270	 212,0	 56,0	 22	 69,5	 33	 31	 36,5	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 -	 -	 FL312	 UK312 + H2312	 -	 -	 81,60	 51,80	 5,7
	 60	 UCFL212	 140	 250	 202,0	 48,0	 18	 68,7	 29	 23	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 74,0	 120,0	 FL212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,9
 		  USFL212	 140	 250	 202,0	 48,0	 18	 67,8	 29	 23	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 74,0	 120,0	 FL212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,6
 		  ESFL212	 140	 250	 202,0	 48,0	 18	 66,3	 29	 23	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 FL212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 3,5
 		  EXFL212	 140	 250	 202,0	 48,0	 18	 75,8	 29	 23	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 FL212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,2
 		  UKFL213H	 155	 258	 210,0	 50,0	 20	 62,0	 30	 23	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 74,3	 132,0	 FL213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 4,8
 		  UCFL312	 160	 270	 212,0	 56,0	 22	 78,0	 33	 31	 -	 -	 71,0	 26,0	 81,0	 -	 M6x1	 -	 -	 FL312	 UC312	 -	 -	 81,60	 51,80	 5,8
 		  EXFL312	 160	 270	 212,0	 56,0	 22	 81,4	 33	 31	 -	 -	 79,4	 31,0	 -	 89,0	 M6x1	 -	 -	 FL312	 EX312	 -	 -	 81,60	 51,80	 6,1
 		  UKFL313H	 175	 295	 240,0	 58,0	 25	 71,5	 33	 31	 38,5	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 -	 -	 FL313	 UK313 + H2313	 -	 -	 93,86	 60,50	 7,4
	 65	 UCFL213	 155	 258	 210,0	 50,0	 20	 69,7	 30	 23	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 M6x1	 74,3	 132,0	 FL213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 4,8
 		  EXFL213	 155	 258	 210,0	 50,0	 20	 81,6	 30	 23	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 M6x1	 ***	 ***	 FL213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 5,3
 		  UKFL215H	 164	 275	 225,0	 55,0	 22	 69,5	 34	 23	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 FL215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 5,7
 		  UCFL313	 175	 295	 240,0	 58,0	 25	 78,0	 33	 31	 -	 -	 75,0	 30,0	 87,5	 -	 M6x1	 -	 -	 FL313	 UC313	 -	 -	 93,86	 60,50	 7,3
 		  EXFL313	 175	 295	 240,0	 58,0	 25	 86,2	 33	 31	 -	 -	 85,7	 32,5	 -	 97,0	 M6x1	 -	 -	 FL313	 EX313	 -	 -	 93,86	 60,50	 7,8
 		  UKFL315H	 195	 320	 260,0	 66,0	 30	 81,5	 39	 35	 42,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 FL315	 UK315 + H2315	 -	 -	 113,36	 76,80	 10,2
	 70	 UCFL214	 160	 265	 216,0	 54,0	 20	 75,4	 31	 23	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FL214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 5,4
 		  EXFL214	 160	 265	 216,0	 54,0	 20	 82,6	 31	 23	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 M10x1	 -	 -	 FL214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 5,9
 		  UKFL216H	 180	 290	 233,0	 58,0	 22	 73,0	 34	 25	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 FL216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,5
 		  UCFL314	 185	 315	 250,0	 61,0	 28	 83,0	 36	 35	 -	 -	 78,0	 31,0	 94,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL314	 UC314	 -	 -	 104,26	 68,00	 8,7
 		  EXFL314	 185	 315	 250,0	 61,0	 28	 93,9	 36	 35	 -	 -	 92,1	 34,2	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 FL314	 EX314	 -	 -	 104,26	 68,00	 9,3
 		  UKFL316H	 210	 355	 285,0	 68,0	 32	 82,5	 38	 38	 44,5	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 FL316	 UK316 + H2316	 -	 -	 122,85	 86,50	 12,8
	 75	 UCFL215	 164	 275	 225,0	 55,0	 22	 78,5	 34	 23	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FL215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 5,4
 		  EXFL215	 164	 275	 225,0	 55,0	 22	 88,8	 34	 23	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 FL215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,0
 		  UKFL217H	 190	 305	 248,0	 63,0	 22	 76,0	 36	 25	 40,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 FL217	 UK217 + H2317	 -	 -	 83,20	 63,80	 9,0
 		  UCFL315	 195	 320	 260,0	 66,0	 30	 89,0	 39	 35	 -	 -	 82,0	 32,0	 100,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FL315	 UC315	 -	 -	 113,36	 76,80	 9,5
 		  EXFL315	 195	 320	 260,0	 66,0	 30	 101,7	 39	 35	 -	 -	 100,0	 37,3	 -	 113,0	 M10x1	 -	 -	 FL315	 EX315	 -	 -	 113,36	 76,80	 10,6
 		  UKFL317H	 220	 370	 300,0	 74,0	 32	 92,0	 44	 38	 48,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 FL317	 UK317 + H2317	 -	 -	 132,60	 96,50	 14,4

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FL200 możliwe ponowne smarowanie 

FL300 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

105

UKFL300HEXFL300
USFL200 ESFL200 EXFL200 UKFL200H UCFL200CO(CC)

   d
[mm]

55

60

65

70

75

 

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  

	[mm]																							                       [kN]	 [kN]	 [kg]

	 55	 UCFL211	 130	 224	 184,0	 43,0	 18	 58,4	 25	 19	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 63,7	 110,0	 FL211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,0
 		  USFL211	 130	 224	 184,0	 43,0	 18	 58,5	 25	 19	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 63,7	 110,0	 FL211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 2,9
 		  ESFL211	 130	 224	 184,0	 43,0	 18	 61,4	 25	 19	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 FL211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 2,7
 		  EXFL211	 130	 224	 184,0	 43,0	 18	 68,6	 25	 19	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 FL211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,3
 		  UKFL212H	 140	 250	 202,0	 48,0	 18	 60,0	 29	 23	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 74,0	 120,0	 FL212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,8
 		  UCFL311	 150	 250	 198,0	 52,0	 20	 71,0	 30	 25	 -	 -	 66,0	 25,0	 74,9	 -	 M6x1	 -	 -	 FL311	 UC311	 -	 -	 71,50	 44,80	 4,6
 		  EXFL311	 150	 250	 198,0	 52,0	 20	 75,2	 30	 25	 -	 -	 73,0	 27,8	 -	 83,0	 M6x1	 -	 -	 FL311	 EX311	 -	 -	 71,50	 44,80	 5,0
 		  UKFL312H	 160	 270	 212,0	 56,0	 22	 69,5	 33	 31	 36,5	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 -	 -	 FL312	 UK312 + H2312	 -	 -	 81,60	 51,80	 5,7
	 60	 UCFL212	 140	 250	 202,0	 48,0	 18	 68,7	 29	 23	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 74,0	 120,0	 FL212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,9
 		  USFL212	 140	 250	 202,0	 48,0	 18	 67,8	 29	 23	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 74,0	 120,0	 FL212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 3,6
 		  ESFL212	 140	 250	 202,0	 48,0	 18	 66,3	 29	 23	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 FL212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 3,5
 		  EXFL212	 140	 250	 202,0	 48,0	 18	 75,8	 29	 23	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 FL212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,2
 		  UKFL213H	 155	 258	 210,0	 50,0	 20	 62,0	 30	 23	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 74,3	 132,0	 FL213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 4,8
 		  UCFL312	 160	 270	 212,0	 56,0	 22	 78,0	 33	 31	 -	 -	 71,0	 26,0	 81,0	 -	 M6x1	 -	 -	 FL312	 UC312	 -	 -	 81,60	 51,80	 5,8
 		  EXFL312	 160	 270	 212,0	 56,0	 22	 81,4	 33	 31	 -	 -	 79,4	 31,0	 -	 89,0	 M6x1	 -	 -	 FL312	 EX312	 -	 -	 81,60	 51,80	 6,1
 		  UKFL313H	 175	 295	 240,0	 58,0	 25	 71,5	 33	 31	 38,5	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 -	 -	 FL313	 UK313 + H2313	 -	 -	 93,86	 60,50	 7,4
	 65	 UCFL213	 155	 258	 210,0	 50,0	 20	 69,7	 30	 23	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 M6x1	 74,3	 132,0	 FL213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 4,8
 		  EXFL213	 155	 258	 210,0	 50,0	 20	 81,6	 30	 23	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 M6x1	 ***	 ***	 FL213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 5,3
 		  UKFL215H	 164	 275	 225,0	 55,0	 22	 69,5	 34	 23	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 FL215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 5,7
 		  UCFL313	 175	 295	 240,0	 58,0	 25	 78,0	 33	 31	 -	 -	 75,0	 30,0	 87,5	 -	 M6x1	 -	 -	 FL313	 UC313	 -	 -	 93,86	 60,50	 7,3
 		  EXFL313	 175	 295	 240,0	 58,0	 25	 86,2	 33	 31	 -	 -	 85,7	 32,5	 -	 97,0	 M6x1	 -	 -	 FL313	 EX313	 -	 -	 93,86	 60,50	 7,8
 		  UKFL315H	 195	 320	 260,0	 66,0	 30	 81,5	 39	 35	 42,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 FL315	 UK315 + H2315	 -	 -	 113,36	 76,80	 10,2
	 70	 UCFL214	 160	 265	 216,0	 54,0	 20	 75,4	 31	 23	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FL214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 5,4
 		  EXFL214	 160	 265	 216,0	 54,0	 20	 82,6	 31	 23	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 M10x1	 -	 -	 FL214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 5,9
 		  UKFL216H	 180	 290	 233,0	 58,0	 22	 73,0	 34	 25	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 FL216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,5
 		  UCFL314	 185	 315	 250,0	 61,0	 28	 83,0	 36	 35	 -	 -	 78,0	 31,0	 94,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL314	 UC314	 -	 -	 104,26	 68,00	 8,7
 		  EXFL314	 185	 315	 250,0	 61,0	 28	 93,9	 36	 35	 -	 -	 92,1	 34,2	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 FL314	 EX314	 -	 -	 104,26	 68,00	 9,3
 		  UKFL316H	 210	 355	 285,0	 68,0	 32	 82,5	 38	 38	 44,5	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 FL316	 UK316 + H2316	 -	 -	 122,85	 86,50	 12,8
	 75	 UCFL215	 164	 275	 225,0	 55,0	 22	 78,5	 34	 23	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FL215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 5,4
 		  EXFL215	 164	 275	 225,0	 55,0	 22	 88,8	 34	 23	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 FL215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 6,0
 		  UKFL217H	 190	 305	 248,0	 63,0	 22	 76,0	 36	 25	 40,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 FL217	 UK217 + H2317	 -	 -	 83,20	 63,80	 9,0
 		  UCFL315	 195	 320	 260,0	 66,0	 30	 89,0	 39	 35	 -	 -	 82,0	 32,0	 100,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FL315	 UC315	 -	 -	 113,36	 76,80	 9,5
 		  EXFL315	 195	 320	 260,0	 66,0	 30	 101,7	 39	 35	 -	 -	 100,0	 37,3	 -	 113,0	 M10x1	 -	 -	 FL315	 EX315	 -	 -	 113,36	 76,80	 10,6
 		  UKFL317H	 220	 370	 300,0	 74,0	 32	 92,0	 44	 38	 48,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 FL317	 UK317 + H2317	 -	 -	 132,60	 96,50	 14,4

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
 

oc
hr

on
ne

*

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: Sufiks CC, zobacz przykład na stronie 6
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

106

UCFL300
UCFL200

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	  s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  	

	[mm]																							                       [kN]	 [kN]	 [kg]

	 80	 UCFL216	 180	 290	 233,0	 58,0	 22	 83,3	 34	 25	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,1
 		  EXFL216	 180	 290	 233,0	 58,0	 22	 91,9	 34	 25	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 FL216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,4
 		  UKFL218H	 205	 320	 265,0	 68,0	 23	 82,0	 40	 25	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 FL218	 UK218 + H2318	 -	 -	 96,00	 71,50	 11,2
 		  UCFL316	 210	 355	 285,0	 68,0	 32	 90,0	 38	 38	 -	 -	 86,0	 34,0	 107,9	 -	 M10x1	 -	 -	 FL316	 UC316	 -	 -	 122,85	 86,50	 12,5
 		  EXFL316	 210	 355	 285,0	 68,0	 32	 103,9	 38	 38	 -	 -	 106,4	 40,5	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 FL316	 EX316	 -	 -	 122,85	 86,50	 13,6
 		  UKFL318H	 235	 385	 315,0	 76,0	 36	 92,0	 44	 38	 48,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 FL318	 UK318 + H2318	 -	 -	 143,00	 108,00	 17,1
	 85	 UCFL217	 190	 305	 248,0	 63,0	 22	 87,6	 36	 25	 -	 -	 85,7	 34,1	 105,1	 -	 M10x1	 -	 -	 FL217	 UC217	 -	 -	 83,20	 63,80	 8,5
 		  EXFL217	 190	 305	 248,0	 63,0	 22	 83,6	 36	 25	 -	 -	 71,0	 23,4	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 FL217	 EX217	 -	 -	 83,20	 63,80	 8,9
 		  UCFL317	 220	 370	 300,0	 74,0	 32	 100,0	 44	 38	 -	 -	 96,0	 40,0	 114,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL317	 UC317	 -	 -	 132,60	 96,50	 14,4
 		  EXFL317	 220	 370	 300,0	 74,0	 32	 111,5	 44	 38	 -	 -	 109,5	 42,0	 -	 127,0	 M10x1	 -	 -	 FL317	 EX317	 -	 -	 132,60	 96,50	 15,5
 		  UKFL319H	 250	 405	 330,0	 94,0	 40	 111,0	 59	 41	 52,0	 90,0	 -	 -	 -	 125,0	 M10x1	 -	 -	 FL319	 UK319 + H2319	 -	 -	 156,00	 122,00	 21,6
	 90	 UCFL218	 205	 320	 265,0	 68,0	 23	 96,3	 40	 25	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL218	 UC218	 -	 -	 96,00	 71,50	 10,9
 		  EXFL218	 205	 320	 265,0	 68,0	 23	 86,5	 40	 25	 -	 -	 70,5	 23,0	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 FL218	 EX218	 -	 -	 96,00	 71,50	 11,4
 		  UCFL318	 235	 385	 315,0	 76,0	 36	 100,0	 44	 38	 -	 -	 96,0	 40,0	 120,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL318	 UC318	 -	 -	 143,00	 108,00	 17,0
 		  EXFL318	 235	 385	 315,0	 76,0	 36	 116,3	 44	 38	 -	 -	 115,9	 43,6	 -	 133,0	 M10x1	 -	 -	 FL318	 EX318	 -	 -	 143,00	 108,00	 18,3
 		  UKFL320H	 270	 440	 360,0	 94,0	 40	 113,0	 59	 44	 54,0	 97,0	 -	 -	 -	 130,0	 M10x1	 -	 -	 FL320	 UK320 + H2320	 -	 -	 171,60	 140,00	 25,9
	 95	 UCFL319	 250	 405	 330,0	 94,0	 40	 121,0	 59	 41	 -	 -	 103,0	 41,0	 126,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FL319	 UC319	 -	 -	 156,00	 122,00	 21,3
 		  EXFL319	 250	 405	 330,0	 94,0	 40	 134,5	 59	 41	 -	 -	 122,3	 46,8	 -	 140,0	 M10x1	 -	 -	 FL319	 EX319	 -	 -	 156,00	 122,00	 22,8
	 100	 UCFL320	 270	 440	 360,0	 94,0	 40	 125,0	 59	 44	 -	 -	 108,0	 42,0	 134,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FL320	 UC320	 -	 -	 171,60	 140,00	 26,1
 		  EXFL320	 270	 440	 360,0	 94,0	 40	 137,6	 59	 44	 -	 -	 128,6	 50,0	 -	 146,0	 M10x1	 -	 -	 FL320	 EX320	 -	 -	 171,60	 140,00	 27,9
 		  UKFL322H	 300	 470	 390,0	 96,0	 42	 121,0	 60	 44	 61,0	 105,0	 -	 -	 -	 145,0	 M10x1	 -	 -	 FL322	 UK322 + H2322	 -	 -	 205,00	 178,00	 35,9
	 105	 UCFL321	 270	 440	 360,0	 94,0	 40	 127,0	 59	 44	 -	 -	 112,0	 44,0	 140,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FL321	 UC321	 -	 -	 182,00	 155,00	 25,0
	 110	 UCFL322	 300	 470	 390,0	 96,0	 42	 131,0	 60	 44	 -	 -	 117,0	 46,0	 149,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL322	 UC322	 -	 -	 205,00	 178,00	 32,6
 		  UKFL324H	 330	 520	 430,0	 110,0	 48	 130,0	 65	 47	 65,0	 112,0	 -	 -	 -	 155,0	 M10x1	 -	 -	 FL324	 UK324 + H2324	 -	 -	 228,00	 208,00	 47,7
	 115	 UKFL326H	 360	 550	 460,0	 115,0	 50	 134,0	 65	 47	 69,0	 121,0	 -	 -	 -	 165,0	 M10x1	 -	 -	 FL326	 UK326 + H2326	 -	 -	 252,00	 242,00	 61,3
	 120	 UCFL324	 330	 520	 430,0	 110,0	 48	 140,0	 65	 47	 -	 -	 126,0	 51,0	 163,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL324	 UC324	 -	 -	 228,00	 208,00	 45,0
	 125	 UKFL328H	 400	 600	 500,0	 125,0	 60	 148,0	 75	 51	 73,0	 131,0	 -	 -	 -	 180,0	 M10x1	 -	 -	 FL328	 UK328 + H2328	 -	 -	 275,00	 272,00	 83,6
	 130	 UCFL326	 360	 550	 460,0	 115,0	 50	 146,0	 65	 47	 -	 -	 135,0	 54,0	 177,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL326	 UC326	 -	 -	 252,00	 242,00	 56,4
	 140	 UCFL328	 400	 600	 500,0	 125,0	 60	 161,0	 75	 51	 -	 -	 145,0	 59,0	 190,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL328	 UC328	 -	 -	 275,00	 272,00	 77,6

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FL200 możliwe ponowne smarowanie 

FL300 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

107

EXFL300 UKFL300H
USFL200 ESFL200 EXFL200 UKFL200H UCFL200CO(CC)

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 s1	 B	 B1	  s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	  	

	[mm]																							                       [kN]	 [kN]	 [kg]

	 80	 UCFL216	 180	 290	 233,0	 58,0	 22	 83,3	 34	 25	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,1
 		  EXFL216	 180	 290	 233,0	 58,0	 22	 91,9	 34	 25	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 FL216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 7,4
 		  UKFL218H	 205	 320	 265,0	 68,0	 23	 82,0	 40	 25	 42,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 FL218	 UK218 + H2318	 -	 -	 96,00	 71,50	 11,2
 		  UCFL316	 210	 355	 285,0	 68,0	 32	 90,0	 38	 38	 -	 -	 86,0	 34,0	 107,9	 -	 M10x1	 -	 -	 FL316	 UC316	 -	 -	 122,85	 86,50	 12,5
 		  EXFL316	 210	 355	 285,0	 68,0	 32	 103,9	 38	 38	 -	 -	 106,4	 40,5	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 FL316	 EX316	 -	 -	 122,85	 86,50	 13,6
 		  UKFL318H	 235	 385	 315,0	 76,0	 36	 92,0	 44	 38	 48,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 FL318	 UK318 + H2318	 -	 -	 143,00	 108,00	 17,1
	 85	 UCFL217	 190	 305	 248,0	 63,0	 22	 87,6	 36	 25	 -	 -	 85,7	 34,1	 105,1	 -	 M10x1	 -	 -	 FL217	 UC217	 -	 -	 83,20	 63,80	 8,5
 		  EXFL217	 190	 305	 248,0	 63,0	 22	 83,6	 36	 25	 -	 -	 71,0	 23,4	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 FL217	 EX217	 -	 -	 83,20	 63,80	 8,9
 		  UCFL317	 220	 370	 300,0	 74,0	 32	 100,0	 44	 38	 -	 -	 96,0	 40,0	 114,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL317	 UC317	 -	 -	 132,60	 96,50	 14,4
 		  EXFL317	 220	 370	 300,0	 74,0	 32	 111,5	 44	 38	 -	 -	 109,5	 42,0	 -	 127,0	 M10x1	 -	 -	 FL317	 EX317	 -	 -	 132,60	 96,50	 15,5
 		  UKFL319H	 250	 405	 330,0	 94,0	 40	 111,0	 59	 41	 52,0	 90,0	 -	 -	 -	 125,0	 M10x1	 -	 -	 FL319	 UK319 + H2319	 -	 -	 156,00	 122,00	 21,6
	 90	 UCFL218	 205	 320	 265,0	 68,0	 23	 96,3	 40	 25	 -	 -	 96,0	 39,7	 111,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL218	 UC218	 -	 -	 96,00	 71,50	 10,9
 		  EXFL218	 205	 320	 265,0	 68,0	 23	 86,5	 40	 25	 -	 -	 70,5	 23,0	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 FL218	 EX218	 -	 -	 96,00	 71,50	 11,4
 		  UCFL318	 235	 385	 315,0	 76,0	 36	 100,0	 44	 38	 -	 -	 96,0	 40,0	 120,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL318	 UC318	 -	 -	 143,00	 108,00	 17,0
 		  EXFL318	 235	 385	 315,0	 76,0	 36	 116,3	 44	 38	 -	 -	 115,9	 43,6	 -	 133,0	 M10x1	 -	 -	 FL318	 EX318	 -	 -	 143,00	 108,00	 18,3
 		  UKFL320H	 270	 440	 360,0	 94,0	 40	 113,0	 59	 44	 54,0	 97,0	 -	 -	 -	 130,0	 M10x1	 -	 -	 FL320	 UK320 + H2320	 -	 -	 171,60	 140,00	 25,9
	 95	 UCFL319	 250	 405	 330,0	 94,0	 40	 121,0	 59	 41	 -	 -	 103,0	 41,0	 126,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FL319	 UC319	 -	 -	 156,00	 122,00	 21,3
 		  EXFL319	 250	 405	 330,0	 94,0	 40	 134,5	 59	 41	 -	 -	 122,3	 46,8	 -	 140,0	 M10x1	 -	 -	 FL319	 EX319	 -	 -	 156,00	 122,00	 22,8
	 100	 UCFL320	 270	 440	 360,0	 94,0	 40	 125,0	 59	 44	 -	 -	 108,0	 42,0	 134,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FL320	 UC320	 -	 -	 171,60	 140,00	 26,1
 		  EXFL320	 270	 440	 360,0	 94,0	 40	 137,6	 59	 44	 -	 -	 128,6	 50,0	 -	 146,0	 M10x1	 -	 -	 FL320	 EX320	 -	 -	 171,60	 140,00	 27,9
 		  UKFL322H	 300	 470	 390,0	 96,0	 42	 121,0	 60	 44	 61,0	 105,0	 -	 -	 -	 145,0	 M10x1	 -	 -	 FL322	 UK322 + H2322	 -	 -	 205,00	 178,00	 35,9
	 105	 UCFL321	 270	 440	 360,0	 94,0	 40	 127,0	 59	 44	 -	 -	 112,0	 44,0	 140,5	 -	 M10x1	 -	 -	 FL321	 UC321	 -	 -	 182,00	 155,00	 25,0
	 110	 UCFL322	 300	 470	 390,0	 96,0	 42	 131,0	 60	 44	 -	 -	 117,0	 46,0	 149,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL322	 UC322	 -	 -	 205,00	 178,00	 32,6
 		  UKFL324H	 330	 520	 430,0	 110,0	 48	 130,0	 65	 47	 65,0	 112,0	 -	 -	 -	 155,0	 M10x1	 -	 -	 FL324	 UK324 + H2324	 -	 -	 228,00	 208,00	 47,7
	 115	 UKFL326H	 360	 550	 460,0	 115,0	 50	 134,0	 65	 47	 69,0	 121,0	 -	 -	 -	 165,0	 M10x1	 -	 -	 FL326	 UK326 + H2326	 -	 -	 252,00	 242,00	 61,3
	 120	 UCFL324	 330	 520	 430,0	 110,0	 48	 140,0	 65	 47	 -	 -	 126,0	 51,0	 163,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL324	 UC324	 -	 -	 228,00	 208,00	 45,0
	 125	 UKFL328H	 400	 600	 500,0	 125,0	 60	 148,0	 75	 51	 73,0	 131,0	 -	 -	 -	 180,0	 M10x1	 -	 -	 FL328	 UK328 + H2328	 -	 -	 275,00	 272,00	 83,6
	 130	 UCFL326	 360	 550	 460,0	 115,0	 50	 146,0	 65	 47	 -	 -	 135,0	 54,0	 177,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL326	 UC326	 -	 -	 252,00	 242,00	 56,4
	 140	 UCFL328	 400	 600	 500,0	 125,0	 60	 161,0	 75	 51	 -	 -	 145,0	 59,0	 190,0	 -	 M10x1	 -	 -	 FL328	 UC328	 -	 -	 275,00	 272,00	 77,6

   d
[mm]

	80

	85

	90

	95

	100

	105
	110

	115
	120
	125
	130
	140

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
 

oc
hr

on
ne

*

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: Sufiks CO, zobacz przykład na stronie 6
** 	 = 	 Wyposażone w jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: Sufiks CC, zobacz przykład na stronie 6
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.



SNR Industry

108

				     			   Wymiary [mm]	Ze
sp

ół

Śr
ed

ni
ca

 w
ał

u

UCFLZ200

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 A4	 H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r		

	[mm]									         h8												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFLZ201	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 37,3	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 FLZ204	 UC201	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLZ201	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 8,0	 35,0	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8"	 FLZ203	 US201	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFLZ201	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 8,0	 41,1	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8"	 FLZ203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFLZ201	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 45,5	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 FLZ204	 EX201	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCFLZ202	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 37,3	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 FLZ204	 UC202	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLZ202	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 8,0	 35,0	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8"	 FLZ203	 US202	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFLZ202	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 8,0	 41,1	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8"	 FLZ203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFLZ202	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 45,5	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 FLZ204	 EX202	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCFLZ203	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 37,3	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 FLZ204	 UC203	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLZ203	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 8,0	 35,0	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8"	 FLZ203	 US203	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFLZ203	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 8,0	 41,1	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8"	 FLZ203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFLZ203	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 45,5	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 FLZ204	 EX203	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCFLZ204	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 37,3	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 FLZ204	 UC204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLZ204	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 37,0	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 FLZ204	 US204	 12,80	 6,65	 0,4
 		  ESFLZ204	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 42,4	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 FLZ204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXFLZ204	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 45,5	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 FLZ204	 EX204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  UKFLZ205H	 70,0	 124,0	 99,0	 32,5	 12,0	 37,5	 29,0	 60	 19	 11,5	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8"	 FLZ205	 UK205 + H2305	 14,00	 7,88	 0,7
	 25	 UCFLZ205	 70,0	 124,0	 99,0	 32,5	 12,0	 38,7	 29,0	 60	 19	 11,5	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8"	 FLZ205	 UC205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USFLZ205	 70,0	 124,0	 99,0	 32,5	 12,0	 38,5	 29,0	 60	 19	 11,5	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 FLZ205	 US205	 14,00	 7,88	 0,6
 		  ESFLZ205	 70,0	 124,0	 99,0	 32,5	 12,0	 42,4	 29,0	 60	 19	 11,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 FLZ205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXFLZ205	 70,0	 124,0	 99,0	 32,5	 12,0	 45,9	 29,0	 60	 19	 11,5	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8"	 FLZ205	 EX205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  UKFLZ206H	 83,0	 142,0	 116,5	 30,0	 12,0	 37,5	 27,0	 80	 17	 11,5	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8"	 FLZ206	 UK206 + H2306	 19,50	 11,20	 1,0
	 30	 UCFLZ206	 83,0	 142,0	 116,5	 30,0	 12,0	 39,2	 27,0	 80	 17	 11,5	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8"	 FLZ206	 UC206	 19,50	 11,20	 0,9
 		  USFLZ206	 83,0	 142,0	 116,5	 30,0	 12,0	 39,0	 27,0	 80	 17	 11,5	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 FLZ206	 US206	 19,50	 11,20	 0,9
 		  ESFLZ206	 83,0	 142,0	 116,5	 30,0	 12,0	 43,7	 27,0	 80	 17	 11,5	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 FLZ206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,9
 		  EXFLZ206	 83,0	 142,0	 116,5	 30,0	 12,0	 47,1	 27,0	 80	 17	 11,5	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8"	 FLZ206	 EX206	 19,50	 11,20	 1,0
 		  UKFLZ207H	 94,0	 155,0	 130,0	 32,5	 12,5	 39,5	 28,5	 90	 17	 14,0	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8"	 FLZ207	 UK207 + H2307	 25,70	 15,20	 1,2
	 35	 UCFLZ207	 94,0	 155,0	 130,0	 32,5	 12,5	 42,4	 28,5	 90	 17	 14,0	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8"	 FLZ207	 UC207	 25,70	 15,20	 1,2
 		  USFLZ207	 94,0	 155,0	 130,0	 32,5	 12,5	 40,5	 28,5	 90	 17	 14,0	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 FLZ207	 US207	 25,70	 15,20	 1,1
 		  ESFLZ207	 94,0	 155,0	 130,0	 32,5	 12,5	 46,4	 28,5	 90	 17	 14,0	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 FLZ207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,2
 		  EXFLZ207	 94,0	 155,0	 130,0	 32,5	 12,5	 49,3	 28,5	 90	 17	 14,0	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8"	 FLZ207	 EX207	 25,70	 15,20	 1,3
 		  UKFLZ208H	 105,0	 172,0	 143,5	 36,0	 13,0	 44,5	 32,0	 100	 20	 14,0	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8"	 FLZ208	 UK208 + H2308	 29,60	 18,20	 1,7
	 40	 UCFLZ208	 105,0	 172,0	 143,5	 36,0	 13,0	 50,2	 32,0	 100	 20	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8"	 FLZ208	 UC208	 29,60	 18,20	 1,6
 		  USFLZ208	 105,0	 172,0	 143,5	 36,0	 13,0	 45,0	 32,0	 100	 20	 14,0	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 FLZ208	 US208	 29,60	 18,20	 1,6
 		  ESFLZ208	 105,0	 172,0	 143,5	 36,0	 13,0	 52,7	 32,0	 100	 20	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 FLZ208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,6
 		  EXFLZ208	 105,0	 172,0	 143,5	 36,0	 13,0	 54,9	 32,0	 100	 20	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8"	 FLZ208	 EX208	 29,60	 18,20	 1,8
 		  UKFLZ209H	 111,0	 180,0	 148,5	 36,5	 13,0	 46,0	 32,5	 105	 20	 14,0	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8"	 FLZ209	 UK209 + H2309	 31,85	 20,80	 1,9

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FLZ200 możliwe ponowne smarowanie



SNR Industry

109

USFLZ200 ESFLZ200 EXFLZ200 UKFLZ200H

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 A4	 H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r		

	[mm]									         h8												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFLZ201	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 37,3	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 FLZ204	 UC201	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLZ201	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 8,0	 35,0	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8"	 FLZ203	 US201	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFLZ201	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 8,0	 41,1	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8"	 FLZ203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFLZ201	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 45,5	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 FLZ204	 EX201	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCFLZ202	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 37,3	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 FLZ204	 UC202	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLZ202	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 8,0	 35,0	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8"	 FLZ203	 US202	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFLZ202	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 8,0	 41,1	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8"	 FLZ203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFLZ202	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 45,5	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 FLZ204	 EX202	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCFLZ203	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 37,3	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 FLZ204	 UC203	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLZ203	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 8,0	 35,0	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8"	 FLZ203	 US203	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFLZ203	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 8,0	 41,1	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8"	 FLZ203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXFLZ203	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 45,5	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 FLZ204	 EX203	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCFLZ204	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 37,3	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 FLZ204	 UC204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFLZ204	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 37,0	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 FLZ204	 US204	 12,80	 6,65	 0,4
 		  ESFLZ204	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 42,4	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 FLZ204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXFLZ204	 60,5	 112,5	 90,0	 35,2	 10,0	 45,5	 28,5	 55	 19	 11,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 FLZ204	 EX204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  UKFLZ205H	 70,0	 124,0	 99,0	 32,5	 12,0	 37,5	 29,0	 60	 19	 11,5	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8"	 FLZ205	 UK205 + H2305	 14,00	 7,88	 0,7
	 25	 UCFLZ205	 70,0	 124,0	 99,0	 32,5	 12,0	 38,7	 29,0	 60	 19	 11,5	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8"	 FLZ205	 UC205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USFLZ205	 70,0	 124,0	 99,0	 32,5	 12,0	 38,5	 29,0	 60	 19	 11,5	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 FLZ205	 US205	 14,00	 7,88	 0,6
 		  ESFLZ205	 70,0	 124,0	 99,0	 32,5	 12,0	 42,4	 29,0	 60	 19	 11,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 FLZ205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXFLZ205	 70,0	 124,0	 99,0	 32,5	 12,0	 45,9	 29,0	 60	 19	 11,5	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8"	 FLZ205	 EX205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  UKFLZ206H	 83,0	 142,0	 116,5	 30,0	 12,0	 37,5	 27,0	 80	 17	 11,5	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8"	 FLZ206	 UK206 + H2306	 19,50	 11,20	 1,0
	 30	 UCFLZ206	 83,0	 142,0	 116,5	 30,0	 12,0	 39,2	 27,0	 80	 17	 11,5	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8"	 FLZ206	 UC206	 19,50	 11,20	 0,9
 		  USFLZ206	 83,0	 142,0	 116,5	 30,0	 12,0	 39,0	 27,0	 80	 17	 11,5	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 FLZ206	 US206	 19,50	 11,20	 0,9
 		  ESFLZ206	 83,0	 142,0	 116,5	 30,0	 12,0	 43,7	 27,0	 80	 17	 11,5	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 FLZ206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,9
 		  EXFLZ206	 83,0	 142,0	 116,5	 30,0	 12,0	 47,1	 27,0	 80	 17	 11,5	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8"	 FLZ206	 EX206	 19,50	 11,20	 1,0
 		  UKFLZ207H	 94,0	 155,0	 130,0	 32,5	 12,5	 39,5	 28,5	 90	 17	 14,0	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8"	 FLZ207	 UK207 + H2307	 25,70	 15,20	 1,2
	 35	 UCFLZ207	 94,0	 155,0	 130,0	 32,5	 12,5	 42,4	 28,5	 90	 17	 14,0	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8"	 FLZ207	 UC207	 25,70	 15,20	 1,2
 		  USFLZ207	 94,0	 155,0	 130,0	 32,5	 12,5	 40,5	 28,5	 90	 17	 14,0	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 FLZ207	 US207	 25,70	 15,20	 1,1
 		  ESFLZ207	 94,0	 155,0	 130,0	 32,5	 12,5	 46,4	 28,5	 90	 17	 14,0	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 FLZ207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,2
 		  EXFLZ207	 94,0	 155,0	 130,0	 32,5	 12,5	 49,3	 28,5	 90	 17	 14,0	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8"	 FLZ207	 EX207	 25,70	 15,20	 1,3
 		  UKFLZ208H	 105,0	 172,0	 143,5	 36,0	 13,0	 44,5	 32,0	 100	 20	 14,0	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8"	 FLZ208	 UK208 + H2308	 29,60	 18,20	 1,7
	 40	 UCFLZ208	 105,0	 172,0	 143,5	 36,0	 13,0	 50,2	 32,0	 100	 20	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8"	 FLZ208	 UC208	 29,60	 18,20	 1,6
 		  USFLZ208	 105,0	 172,0	 143,5	 36,0	 13,0	 45,0	 32,0	 100	 20	 14,0	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 FLZ208	 US208	 29,60	 18,20	 1,6
 		  ESFLZ208	 105,0	 172,0	 143,5	 36,0	 13,0	 52,7	 32,0	 100	 20	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 FLZ208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,6
 		  EXFLZ208	 105,0	 172,0	 143,5	 36,0	 13,0	 54,9	 32,0	 100	 20	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8"	 FLZ208	 EX208	 29,60	 18,20	 1,8
 		  UKFLZ209H	 111,0	 180,0	 148,5	 36,5	 13,0	 46,0	 32,5	 105	 20	 14,0	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8"	 FLZ209	 UK209 + H2309	 31,85	 20,80	 1,9

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na



SNR Industry

110

UCFLZ200

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 A4	 H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]									          h8												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCFLZ209	 111,0	 180,0	 148,5	 36,5	 13,0	 50,2	 32,5	 105	 20	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 FLZ209	 UC209	 31,85	 20,80	 1,8
 		  USFLZ209	 111,0	 180,0	 148,5	 36,5	 13,0	 51,0	 32,5	 105	 20	 14,0	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 FLZ209	 US209	 31,85	 20,80	 1,8
 		  ESFLZ209	 111,0	 180,0	 148,5	 36,5	 13,0	 52,7	 32,5	 105	 20	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 FLZ209	 ES209	 31,85	 20,80	 1,8
 		  EXFLZ209	 111,0	 180,0	 148,5	 36,5	 13,0	 54,9	 32,5	 105	 20	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 FLZ209	 EX209	 31,85	 20,80	 2,0
 		  UKFLZ210H	 116,0	 190,0	 157,0	 41,0	 13,0	 51,5	 37,0	 105	 24	 14,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 FLZ210	 UK210 + H2310	 35,10	 23,20	 2,3
	 50	 UCFLZ210	 116,0	 190,0	 157,0	 41,0	 13,0	 56,6	 37,0	 105	 24	 14,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 FLZ210	 UC210	 35,10	 23,20	 2,2
 		  USFLZ210	 116,0	 190,0	 157,0	 41,0	 13,0	 56,6	 37,0	 105	 24	 14,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 FLZ210	 US210	 35,10	 23,20	 2,1
 		  ESFLZ210	 116,0	 190,0	 157,0	 41,0	 13,0	 56,7	 37,0	 105	 24	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 FLZ210	 ES210	 35,10	 23,20	 2,2
 		  EXFLZ210	 116,0	 190,0	 157,0	 41,0	 13,0	 62,1	 37,0	 105	 24	 14,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 FLZ210	 EX210	 35,10	 23,20	 2,4
	 55	 UKFLZ212H	 138,0	 238,0	 202,0	 49,0	 16,0	 61,0	 45,0	 130	 30	 18,0	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 R1/8"	 FLZ212	 UK212 + H2312	 52,50	 32,80	 3,5
	 60	 UCFLZ212	 138,0	 238,0	 202,0	 49,0	 16,0	 69,7	 45,0	 130	 30	 18,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 R1/8"	 FLZ212	 UC212	 52,50	 32,80	 3,5
 		  USFLZ212	 138,0	 238,0	 202,0	 49,0	 16,0	 68,8	 45,0	 130	 30	 18,0	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 FLZ212	 US212	 52,50	 32,80	 3,3
 		  ESFLZ212	 138,0	 238,0	 202,0	 49,0	 16,0	 67,3	 45,0	 130	 30	 18,0	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 FLZ212	 ES212	 52,50	 32,80	 3,2
 		  EXFLZ212	 138,0	 238,0	 202,0	 49,0	 16,0	 76,8	 45,0	 130	 30	 18,0	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 R1/8"	 FLZ212	 EX212	 52,50	 32,80	 3,9

				     			   Wymiary [mm]	Ze
sp

ół

Śr
ed

ni
ca

 w
ał

u

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FLZ200 możliwe ponowne smarowanie



SNR Industry

111

USFLZ200 ESFLZ200 EXFLZ200 UKFLZ200H

   d
[mm]

45

50

55
60
 

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 A4	 H3	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]									          h8												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCFLZ209	 111,0	 180,0	 148,5	 36,5	 13,0	 50,2	 32,5	 105	 20	 14,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 FLZ209	 UC209	 31,85	 20,80	 1,8
 		  USFLZ209	 111,0	 180,0	 148,5	 36,5	 13,0	 51,0	 32,5	 105	 20	 14,0	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 FLZ209	 US209	 31,85	 20,80	 1,8
 		  ESFLZ209	 111,0	 180,0	 148,5	 36,5	 13,0	 52,7	 32,5	 105	 20	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 FLZ209	 ES209	 31,85	 20,80	 1,8
 		  EXFLZ209	 111,0	 180,0	 148,5	 36,5	 13,0	 54,9	 32,5	 105	 20	 14,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 FLZ209	 EX209	 31,85	 20,80	 2,0
 		  UKFLZ210H	 116,0	 190,0	 157,0	 41,0	 13,0	 51,5	 37,0	 105	 24	 14,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 FLZ210	 UK210 + H2310	 35,10	 23,20	 2,3
	 50	 UCFLZ210	 116,0	 190,0	 157,0	 41,0	 13,0	 56,6	 37,0	 105	 24	 14,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 FLZ210	 UC210	 35,10	 23,20	 2,2
 		  USFLZ210	 116,0	 190,0	 157,0	 41,0	 13,0	 56,6	 37,0	 105	 24	 14,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 FLZ210	 US210	 35,10	 23,20	 2,1
 		  ESFLZ210	 116,0	 190,0	 157,0	 41,0	 13,0	 56,7	 37,0	 105	 24	 14,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 FLZ210	 ES210	 35,10	 23,20	 2,2
 		  EXFLZ210	 116,0	 190,0	 157,0	 41,0	 13,0	 62,1	 37,0	 105	 24	 14,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 FLZ210	 EX210	 35,10	 23,20	 2,4
	 55	 UKFLZ212H	 138,0	 238,0	 202,0	 49,0	 16,0	 61,0	 45,0	 130	 30	 18,0	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 R1/8"	 FLZ212	 UK212 + H2312	 52,50	 32,80	 3,5
	 60	 UCFLZ212	 138,0	 238,0	 202,0	 49,0	 16,0	 69,7	 45,0	 130	 30	 18,0	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 R1/8"	 FLZ212	 UC212	 52,50	 32,80	 3,5
 		  USFLZ212	 138,0	 238,0	 202,0	 49,0	 16,0	 68,8	 45,0	 130	 30	 18,0	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 R1/8"	 FLZ212	 US212	 52,50	 32,80	 3,3
 		  ESFLZ212	 138,0	 238,0	 202,0	 49,0	 16,0	 67,3	 45,0	 130	 30	 18,0	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 R1/8"	 FLZ212	 ES212	 52,50	 32,80	 3,2
 		  EXFLZ212	 138,0	 238,0	 202,0	 49,0	 16,0	 76,8	 45,0	 130	 30	 18,0	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 R1/8"	 FLZ212	 EX212	 52,50	 32,80	 3,9

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na



SNR Industry

112

	 d		  L	 H	 J	 A	 A2	 e	 N1	 N	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	   C0r	

	[mm]																	                 [kN]	   [kN]	 [kg]

	 12	 USFD201	 58,7	 81,0	 63,5	 15,0	 24,4	 8,4	 M6	 6,5	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FD203	 US201	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESFD201	 58,7	 81,0	 63,5	 15,0	 30,5	 8,4	 M6	 6,5	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FD203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,3
	 15	 USFD202	 58,7	 81,0	 63,5	 15,0	 24,4	 8,4	 M6	 6,5	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FD203	 US202	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESFD202	 58,7	 81,0	 63,5	 15,0	 30,5	 8,4	 M6	 6,5	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FD203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,3
	 17	 USFD203	 58,7	 81,0	 63,5	 15,0	 24,4	 8,4	 M6	 6,5	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FD203	 US203	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESFD203	 58,7	 81,0	 63,5	 15,0	 30,5	 8,4	 M6	 6,5	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FD203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,3
	 20	 USFD204	 66,5	 90,5	 71,4	 17,0	 27,5	 9,5	 M10	 9,0	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 FD204	 US204	 12,80	 6,65	 0,4
 		  ESFD204	 66,5	 90,5	 71,4	 17,0	 32,9	 9,5	 M10	 9,0	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 FD204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,4
	 25	 USFD205	 71,0	 97,0	 76,2	 17,5	 29,4	 9,9	 M12	 9,0	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 FD205	 US205	 14,00	 7,88	 0,5
 		  ESFD205	 71,0	 97,0	 76,2	 17,5	 33,3	 9,9	 M12	 9,0	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 FD205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,5
	 30	 USFD206	 84,0	 112,5	 90,5	 20,5	 33,4	 11,4	 M12	 11,0	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 FD206	 US206	 19,50	 11,20	 0,7
 		  ESFD206	 84,0	 112,5	 90,5	 20,5	 38,1	 11,4	 M12	 11,0	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 FD206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,7
	 35	 USFD207	 94,0	 126,0	 100,0	 22,0	 35,9	 12,4	 M12	 11,0	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 FD207	 US207	 25,70	 15,20	 1,0
 		  ESFD207	 94,0	 126,0	 100,0	 22,0	 41,8	 12,4	 M12	 11,0	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 FD207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,0
	 40	 USFD208	 104,0	 148,0	 119,0	 24,0	 39,1	 12,05	 M12	 14,0	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 FD208	 US208	 29,60	 18,20	 1,3
 		  ESFD208	 104,0	 148,0	 119,0	 24,0	 46,8	 12,05	 M12	 14,0	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 FD208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,3

Typ do montażu z gwintem: np: USFD204M10 

				     			   Wymiary [mm]	Ze
sp

ół

Śr
ed

ni
ca

 w
ał

u

Zespoły kołnierzowe
Oprawa FD200 możliwe ponowne smarowanie



SNR Industry

113

USFD200 ESFD200

	 d		  L	 H	 J	 A	 A2	 e	 N1	 N	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	   C0r	

	[mm]																	                 [kN]	   [kN]	 [kg]

	 12	 USFD201	 58,7	 81,0	 63,5	 15,0	 24,4	 8,4	 M6	 6,5	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FD203	 US201	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESFD201	 58,7	 81,0	 63,5	 15,0	 30,5	 8,4	 M6	 6,5	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FD203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,3
	 15	 USFD202	 58,7	 81,0	 63,5	 15,0	 24,4	 8,4	 M6	 6,5	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FD203	 US202	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESFD202	 58,7	 81,0	 63,5	 15,0	 30,5	 8,4	 M6	 6,5	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FD203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,3
	 17	 USFD203	 58,7	 81,0	 63,5	 15,0	 24,4	 8,4	 M6	 6,5	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 FD203	 US203	 9,55	 4,78	 0,3
 		  ESFD203	 58,7	 81,0	 63,5	 15,0	 30,5	 8,4	 M6	 6,5	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 FD203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,3
	 20	 USFD204	 66,5	 90,5	 71,4	 17,0	 27,5	 9,5	 M10	 9,0	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 FD204	 US204	 12,80	 6,65	 0,4
 		  ESFD204	 66,5	 90,5	 71,4	 17,0	 32,9	 9,5	 M10	 9,0	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 FD204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,4
	 25	 USFD205	 71,0	 97,0	 76,2	 17,5	 29,4	 9,9	 M12	 9,0	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 FD205	 US205	 14,00	 7,88	 0,5
 		  ESFD205	 71,0	 97,0	 76,2	 17,5	 33,3	 9,9	 M12	 9,0	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 FD205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,5
	 30	 USFD206	 84,0	 112,5	 90,5	 20,5	 33,4	 11,4	 M12	 11,0	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 FD206	 US206	 19,50	 11,20	 0,7
 		  ESFD206	 84,0	 112,5	 90,5	 20,5	 38,1	 11,4	 M12	 11,0	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 FD206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,7
	 35	 USFD207	 94,0	 126,0	 100,0	 22,0	 35,9	 12,4	 M12	 11,0	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 FD207	 US207	 25,70	 15,20	 1,0
 		  ESFD207	 94,0	 126,0	 100,0	 22,0	 41,8	 12,4	 M12	 11,0	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 FD207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,0
	 40	 USFD208	 104,0	 148,0	 119,0	 24,0	 39,1	 12,05	 M12	 14,0	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 FD208	 US208	 29,60	 18,20	 1,3
 		  ESFD208	 104,0	 148,0	 119,0	 24,0	 46,8	 12,05	 M12	 14,0	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 FD208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,3

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na



SNR Industry

114

	 d		  L	 H	 J	 J1	 A	 A1	 A2	 L1	   w	 H3	 e	 N	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]										          +0,2	 +0,2										          [kN]	 [kN]	 [kg]

	 20	 USFAE204	 61	 112	 90	 30,0	 20,0	 10,0	 28,5	 52	 2,0	 50,8	 10,5	 11,5	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 FAE204	 US204	 12,80	 6,65	 0,4
 		  ESFAE204	 61	 112	 90	 30,0	 20,0	 10,0	 33,9	 52	 2,0	 50,8	 10,5	 11,5	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 FAE204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,5
	 25	 USFAE205	 70	 124	 99	 37,5	 22,5	 11,0	 32,0	 63	 3,5	 63,5	 12,5	 11,5	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 FAE205	 US205	 14,00	 7,88	 0,5
 		  ESFAE205	 70	 124	 99	 37,5	 22,5	 11,0	 35,9	 63	 3,5	 63,5	 12,5	 11,5	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 FAE205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,5
	 30	 USFAE206	 80	 142	 117	 40,0	 24,0	 12,0	 35,0	 65	 3,0	 73,0	 13,0	 11,5	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 FAE206	 US206	 19,50	 11,20	 0,8
 		  ESFAE206	 80	 142	 117	 40,0	 24,0	 12,0	 39,7	 65	 3,0	 73,0	 13,0	 11,5	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 FAE206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,8
	 35	 USFAE207	 90	 155	 128	 45,0	 26,5	 12,5	 38,5	 75	 4,5	 82,5	 15,0	 14,0	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 FAE207	 US207	 25,70	 15,20	 1,1
 		  ESFAE207	 90	 155	 128	 45,0	 26,5	 12,5	 44,4	 75	 4,5	 82,5	 15,0	 14,0	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 FAE207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,2

				     			   Wymiary [mm]	Ze
sp

ół

Śr
ed

ni
ca

 w
ał

u

Zespoły kołnierzowe
Oprawa FAE200 możliwe ponowne smarowanie



SNR Industry

115

USFAE200 ESFAE200

   d
[mm]

20

25

30

35

	 d		  L	 H	 J	 J1	 A	 A1	 A2	 L1	   w	 H3	 e	 N	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]										          +0,2	 +0,2										          [kN]	 [kN]	 [kg]

	 20	 USFAE204	 61	 112	 90	 30,0	 20,0	 10,0	 28,5	 52	 2,0	 50,8	 10,5	 11,5	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 FAE204	 US204	 12,80	 6,65	 0,4
 		  ESFAE204	 61	 112	 90	 30,0	 20,0	 10,0	 33,9	 52	 2,0	 50,8	 10,5	 11,5	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 FAE204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,5
	 25	 USFAE205	 70	 124	 99	 37,5	 22,5	 11,0	 32,0	 63	 3,5	 63,5	 12,5	 11,5	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 FAE205	 US205	 14,00	 7,88	 0,5
 		  ESFAE205	 70	 124	 99	 37,5	 22,5	 11,0	 35,9	 63	 3,5	 63,5	 12,5	 11,5	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 FAE205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,5
	 30	 USFAE206	 80	 142	 117	 40,0	 24,0	 12,0	 35,0	 65	 3,0	 73,0	 13,0	 11,5	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 FAE206	 US206	 19,50	 11,20	 0,8
 		  ESFAE206	 80	 142	 117	 40,0	 24,0	 12,0	 39,7	 65	 3,0	 73,0	 13,0	 11,5	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 FAE206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,8
	 35	 USFAE207	 90	 155	 128	 45,0	 26,5	 12,5	 38,5	 75	 4,5	 82,5	 15,0	 14,0	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 FAE207	 US207	 25,70	 15,20	 1,1
 		  ESFAE207	 90	 155	 128	 45,0	 26,5	 12,5	 44,4	 75	 4,5	 82,5	 15,0	 14,0	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 FAE207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,2

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na



SNR Industry

116

UCFA200

	 d		  L	 H	 J	 J1	 A	 A1	 A2	 L1	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFA201	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 33,3	 54	 15	 10	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FA204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFA201	 57	 95	 75	 37	 22,0	 9	 29,0	 47	 13	 10	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 33,0	 46,0	 FA203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFA201	 57	 95	 75	 37	 22,0	 9	 35,1	 47	 13	 10	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FA203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFA201	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 41,5	 54	 15	 10	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCFA202	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 33,3	 54	 15	 10	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FA204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USFA202	 57	 95	 75	 37	 22,0	 9	 29,0	 47	 13	 10	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 33,0	 46,0	 FA203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFA202	 57	 95	 75	 37	 22,0	 9	 35,1	 47	 13	 10	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FA203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFA202	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 41,5	 54	 15	 10	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCFA203	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 33,3	 54	 15	 10	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 33,0	 54,0	 FA204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFA203	 57	 95	 75	 37	 22,0	 9	 29,0	 47	 13	 10	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 33,0	 46,0	 FA203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESFA203	 57	 95	 75	 37	 22,0	 9	 35,1	 47	 13	 10	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FA203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFA203	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 41,5	 54	 15	 10	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCFA204	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 33,3	 54	 15	 10	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FA204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFA204	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 33,0	 54	 15	 10	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FA204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  ESFA204	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 38,4	 54	 15	 10	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  EXFA204	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 41,5	 54	 15	 10	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  UKFA205H	 68	 125	 98	 51	 27,0	 14	 34,5	 65	 16	 12	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 39,1	 60,0	 FA205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
	 25	 UCFA205	 68	 125	 98	 51	 27,0	 14	 35,7	 65	 16	 12	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 39,1	 60,0	 FA205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USFA205	 68	 125	 98	 51	 27,0	 14	 35,5	 65	 16	 12	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 39,1	 60,0	 FA205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  ESFA205	 68	 125	 98	 51	 27,0	 14	 39,4	 65	 16	 12	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 FA205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXFA205	 68	 125	 98	 51	 27,0	 14	 42,9	 65	 16	 12	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 FA205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKFA206H	 80	 144	 117	 58	 31,0	 14	 38,5	 72	 18	 12	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 44,1	 70,0	 FA206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
	 30	 UCFA206	 80	 144	 117	 58	 31,0	 14	 40,2	 72	 18	 12	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 44,1	 70,0	 FA206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
 		  USFA206	 80	 144	 117	 58	 31,0	 14	 40,0	 72	 18	 12	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 44,1	 70,0	 FA206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  ESFA206	 80	 144	 117	 58	 31,0	 14	 44,7	 72	 18	 12	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 FA206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  EXFA206	 80	 144	 117	 58	 31,0	 14	 48,1	 72	 18	 12	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 FA206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,3
 		  UKFA207H	 90	 161	 130	 66	 34,0	 16	 41,5	 82	 19	 15	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 48,3	 80,0	 FA207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
	 35	 UCFA207	 90	 161	 130	 66	 34,0	 16	 44,4	 82	 19	 15	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,3	 80,0	 FA207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
 		  USFA207	 90	 161	 130	 66	 34,0	 16	 42,5	 82	 19	 15	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,3	 80,0	 FA207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESFA207	 90	 161	 130	 66	 34,0	 16	 48,4	 82	 19	 15	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 FA207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXFA207	 90	 161	 130	 66	 34,0	 16	 51,3	 82	 19	 15	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 FA207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKFA208H	 100	 175	 144	 71	 36,0	 16	 45,5	 87	 21	 15	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 55,1	 88,0	 FA208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,1
	 40	 UCFA208	 100	 175	 144	 71	 36,0	 16	 51,2	 87	 21	 15	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,1	 88,0	 FA208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,0
 		  USFA208	 100	 175	 144	 71	 36,0	 16	 46,0	 87	 21	 15	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,1	 88,0	 FA208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,0
 		  ESFA208	 100	 175	 144	 71	 36,0	 16	 53,7	 87	 21	 15	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,0
 		  EXFA208	 100	 175	 144	 71	 36,0	 16	 55,9	 87	 21	 15	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,1
 		  UKFA209H	 108	 181	 148	 72	 38,0	 18	 48,0	 90	 22	 15	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 56,3	 95,0	 FA209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,4

Zespoły kołnierzowe
Oprawa �FA200 możliwe ponowne smarowanie 
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

117

USFA200 ESFA200 EXFA200 UKFA200H UCFA200CO(CC)

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

	 d		  L	 H	 J	 J1	 A	 A1	 A2	 L1	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r	

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCFA201	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 33,3	 54	 15	 10	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FA204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFA201	 57	 95	 75	 37	 22,0	 9	 29,0	 47	 13	 10	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 33,0	 46,0	 FA203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFA201	 57	 95	 75	 37	 22,0	 9	 35,1	 47	 13	 10	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FA203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFA201	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 41,5	 54	 15	 10	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCFA202	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 33,3	 54	 15	 10	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FA204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,6
 		  USFA202	 57	 95	 75	 37	 22,0	 9	 29,0	 47	 13	 10	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 33,0	 46,0	 FA203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESFA202	 57	 95	 75	 37	 22,0	 9	 35,1	 47	 13	 10	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FA203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFA202	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 41,5	 54	 15	 10	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCFA203	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 33,3	 54	 15	 10	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 33,0	 54,0	 FA204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFA203	 57	 95	 75	 37	 22,0	 9	 29,0	 47	 13	 10	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 33,0	 46,0	 FA203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESFA203	 57	 95	 75	 37	 22,0	 9	 35,1	 47	 13	 10	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 FA203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXFA203	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 41,5	 54	 15	 10	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCFA204	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 33,3	 54	 15	 10	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FA204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USFA204	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 33,0	 54	 15	 10	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 36,5	 54,0	 FA204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,5
 		  ESFA204	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 38,4	 54	 15	 10	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  EXFA204	 60	 102	 78	 40	 25,5	 12	 41,5	 54	 15	 10	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,6
 		  UKFA205H	 68	 125	 98	 51	 27,0	 14	 34,5	 65	 16	 12	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 39,1	 60,0	 FA205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
	 25	 UCFA205	 68	 125	 98	 51	 27,0	 14	 35,7	 65	 16	 12	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 39,1	 60,0	 FA205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USFA205	 68	 125	 98	 51	 27,0	 14	 35,5	 65	 16	 12	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 39,1	 60,0	 FA205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,7
 		  ESFA205	 68	 125	 98	 51	 27,0	 14	 39,4	 65	 16	 12	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 FA205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXFA205	 68	 125	 98	 51	 27,0	 14	 42,9	 65	 16	 12	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 FA205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKFA206H	 80	 144	 117	 58	 31,0	 14	 38,5	 72	 18	 12	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 44,1	 70,0	 FA206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
	 30	 UCFA206	 80	 144	 117	 58	 31,0	 14	 40,2	 72	 18	 12	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 44,1	 70,0	 FA206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
 		  USFA206	 80	 144	 117	 58	 31,0	 14	 40,0	 72	 18	 12	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 44,1	 70,0	 FA206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,1
 		  ESFA206	 80	 144	 117	 58	 31,0	 14	 44,7	 72	 18	 12	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 FA206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  EXFA206	 80	 144	 117	 58	 31,0	 14	 48,1	 72	 18	 12	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 FA206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,3
 		  UKFA207H	 90	 161	 130	 66	 34,0	 16	 41,5	 82	 19	 15	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 48,3	 80,0	 FA207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
	 35	 UCFA207	 90	 161	 130	 66	 34,0	 16	 44,4	 82	 19	 15	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,3	 80,0	 FA207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
 		  USFA207	 90	 161	 130	 66	 34,0	 16	 42,5	 82	 19	 15	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 48,3	 80,0	 FA207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESFA207	 90	 161	 130	 66	 34,0	 16	 48,4	 82	 19	 15	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 FA207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXFA207	 90	 161	 130	 66	 34,0	 16	 51,3	 82	 19	 15	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 FA207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKFA208H	 100	 175	 144	 71	 36,0	 16	 45,5	 87	 21	 15	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 55,1	 88,0	 FA208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,1
	 40	 UCFA208	 100	 175	 144	 71	 36,0	 16	 51,2	 87	 21	 15	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,1	 88,0	 FA208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,0
 		  USFA208	 100	 175	 144	 71	 36,0	 16	 46,0	 87	 21	 15	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 55,1	 88,0	 FA208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,0
 		  ESFA208	 100	 175	 144	 71	 36,0	 16	 53,7	 87	 21	 15	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,0
 		  EXFA208	 100	 175	 144	 71	 36,0	 16	 55,9	 87	 21	 15	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 FA208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,1
 		  UKFA209H	 108	 181	 148	 72	 38,0	 18	 48,0	 90	 22	 15	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 56,3	 95,0	 FA209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,4

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*



SNR Industry

118

UCFA200

	 d		  L	 H	 J	 J1	 A	 A1	 A2	 L1	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCFA209	 108	 181	 148	 72	 38,0	 18	 52,2	 90	 22	 15	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 56,3	 95,0	 FA209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3
 		  USFA209	 108	 181	 148	 72	 38,0	 18	 53,0	 90	 22	 15	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 56,3	 95,0	 FA209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3
 		  ESFA209	 108	 181	 148	 72	 38,0	 18	 54,7	 90	 22	 15	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 FA209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,3
 		  EXFA209	 108	 181	 148	 72	 38,0	 18	 56,9	 90	 22	 15	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 FA209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,5
 		   UKFA210H	 115	 190	 157	 76	 40,0	 18	 49,5	 94	 22	 15	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 59,3	 100,0	 FA210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,9
	 50	 UCFA210	 115	 190	 157	 76	 40,0	 18	 54,6	 94	 22	 15	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 59,3	 100,0	 FA210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  USFA210	 115	 190	 157	 76	 40,0	 18	 54,6	 94	 22	 15	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 59,3	 100,0	 FA210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  ESFA210	 115	 190	 157	 76	 40,0	 18	 54,7	 94	 22	 15	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 FA210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,7
 		  EXFA210	 115	 190	 157	 76	 40,0	 18	 60,1	 94	 22	 15	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 FA210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,9
 		  UKFA211H	 130	 219	 184	 86	 43,0	 20	 54,0	 104	 25	 16	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 62,8	 110,0	 FA211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,6
	 55	 UCFA211	 130	 219	 184	 86	 43,0	 20	 58,4	 104	 25	 16	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 62,8	 110,0	 FA211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
 		  USFA211	 130	 219	 184	 86	 43,0	 20	 58,5	 104	 25	 16	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 62,8	 110,0	 FA211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
 		  ESFA211	 130	 219	 184	 86	 43,0	 20	 61,4	 104	 25	 16	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 FA211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,3
 		  EXFA211	 130	 219	 184	 86	 43,0	 20	 68,6	 104	 25	 16	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 FA211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,8
 		  UKFA212H	 140	 250	 202	 92	 48,0	 20	 60,0	 118	 29	 23	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 73,3	 120,0	 FA212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,2
	 60	 UCFA212	 140	 250	 202	 92	 48,0	 20	 68,7	 118	 29	 23	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 73,3	 120,0	 FA212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,2
 		  USFA212	 140	 250	 202	 92	 48,0	 20	 67,8	 118	 29	 23	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 73,3	 120,0	 FA212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,0
 		  ESFA212	 140	 250	 202	 92	 48,0	 20	 66,3	 118	 29	 23	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 FA212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 3,9
 		  EXFA212	 140	 250	 202	 92	 48,0	 20	 75,8	 118	 29	 23	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 FA212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,6

Zespoły kołnierzowe
Oprawa FA200 możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

119

USFA200 ESFA200 EXFA200 UKFA200H UCFA200CO(CC)

   d
[mm]

45

50

55

60

	 d		  L	 H	 J	 J1	 A	 A1	 A2	 L1	 e	 N	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																									                         [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCFA209	 108	 181	 148	 72	 38,0	 18	 52,2	 90	 22	 15	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 56,3	 95,0	 FA209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3
 		  USFA209	 108	 181	 148	 72	 38,0	 18	 53,0	 90	 22	 15	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 56,3	 95,0	 FA209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3
 		  ESFA209	 108	 181	 148	 72	 38,0	 18	 54,7	 90	 22	 15	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 FA209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,3
 		  EXFA209	 108	 181	 148	 72	 38,0	 18	 56,9	 90	 22	 15	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 FA209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,5
 		   UKFA210H	 115	 190	 157	 76	 40,0	 18	 49,5	 94	 22	 15	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 59,3	 100,0	 FA210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,9
	 50	 UCFA210	 115	 190	 157	 76	 40,0	 18	 54,6	 94	 22	 15	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 59,3	 100,0	 FA210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  USFA210	 115	 190	 157	 76	 40,0	 18	 54,6	 94	 22	 15	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 59,3	 100,0	 FA210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  ESFA210	 115	 190	 157	 76	 40,0	 18	 54,7	 94	 22	 15	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 FA210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,7
 		  EXFA210	 115	 190	 157	 76	 40,0	 18	 60,1	 94	 22	 15	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 FA210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,9
 		  UKFA211H	 130	 219	 184	 86	 43,0	 20	 54,0	 104	 25	 16	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 62,8	 110,0	 FA211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,6
	 55	 UCFA211	 130	 219	 184	 86	 43,0	 20	 58,4	 104	 25	 16	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 62,8	 110,0	 FA211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
 		  USFA211	 130	 219	 184	 86	 43,0	 20	 58,5	 104	 25	 16	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 62,8	 110,0	 FA211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,5
 		  ESFA211	 130	 219	 184	 86	 43,0	 20	 61,4	 104	 25	 16	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 FA211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,3
 		  EXFA211	 130	 219	 184	 86	 43,0	 20	 68,6	 104	 25	 16	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 FA211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,8
 		  UKFA212H	 140	 250	 202	 92	 48,0	 20	 60,0	 118	 29	 23	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 73,3	 120,0	 FA212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,2
	 60	 UCFA212	 140	 250	 202	 92	 48,0	 20	 68,7	 118	 29	 23	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 73,3	 120,0	 FA212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,2
 		  USFA212	 140	 250	 202	 92	 48,0	 20	 67,8	 118	 29	 23	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 73,3	 120,0	 FA212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,0
 		  ESFA212	 140	 250	 202	 92	 48,0	 20	 66,3	 118	 29	 23	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 FA212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 3,9
 		  EXFA212	 140	 250	 202	 92	 48,0	 20	 75,8	 118	 29	 23	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 FA212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,6

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*



SNR Industry

120

UCT300
UCT200

	 d		  L	 H	 J1	 J2	 A	 A1	 L1	 L2	 L3	 L4	 L5	 H1	 N	 N1	 s1	   B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																													                             [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCT201	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 43,7	 54,0	 T204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,8
 		  UST201	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 43,7	 46,0	 T203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EST201	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 T203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXT201	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 T204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,9
	 15	 UCT202	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 43,7	 54,0	 T204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,8
 		  UST202	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 43,7	 46,0	 T203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,6
 		  EST202	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 T203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXT202	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 T204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 17	 UCT203	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 43,7	 54,0	 T204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  UST203	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 43,7	 46,0	 T203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EST203	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 T203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXT203	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 T204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 20	 UCT204	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 43,7	 54,0	 T204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  UST204	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 43,7	 54,0	 T204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  EST204	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 T204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
 		  EXT204	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 T204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
 		  UKT205H	 97	 89	 12	 76	 32	 24	 36,5	 10	 62	 51	 16	 51	 19	 32	 18,5	 35	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 47,5	 60,0	 T205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKT305H	 122	 89	 12	 80	 36	 26	 43,5	 14	 76	 65	 16	 62	 26	 36	 21,5	 35	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 -	 -	 T305	 UK305 + H2305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,4
	 25	 UCT205	 97	 89	 12	 76	 32	 24	 36,5	 10	 62	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 47,5	 60,0	 T205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UST205	 97	 89	 12	 76	 32	 24	 36,5	 10	 62	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 47,5	 60,0	 T205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  EST205	 97	 89	 12	 76	 32	 24	 36,5	 10	 62	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 T205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  EXT205	 97	 89	 12	 76	 32	 24	 36,5	 10	 62	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 T205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,9
 		  UKT206H	 113	 102	 12	 89	 37	 28	 41,5	 10	 70	 57	 16	 56	 22	 37	 20,5	 38	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 52,5	 70,0	 T206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,3
 		  UCT305	 122	 89	 12	 80	 36	 26	 43,5	 14	 76	 65	 16	 62	 26	 36	 -	 -	 38,0	 15,0	 35,4	 -	 M6x1	 -	 -	 T305	 UC305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,3
 		  EXT305	 122	 89	 12	 80	 36	 26	 43,5	 14	 76	 65	 16	 62	 26	 36	 -	 -	 46,8	 16,7	 -	 42,8	 M6x1	 -	 -	 T305	 EX305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,3
 		  UKT306H	 137	 100	 16	 90	 41	 28	 48,0	 16	 85	 74	 18	 70	 28	 41	 23,0	 38	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 -	 -	 T306	 UK306 + H2306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,8
	 30	 UCT206	 113	 102	 12	 89	 37	 28	 41,5	 10	 70	 57	 16	 56	 22	 37	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 52,5	 70,0	 T206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UST206	 113	 102	 12	 89	 37	 28	 41,5	 10	 70	 57	 16	 56	 22	 37	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 52,5	 70,0	 T206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
 		  EST206	 113	 102	 12	 89	 37	 28	 41,5	 10	 70	 57	 16	 56	 22	 37	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 T206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  EXT206	 113	 102	 12	 89	 37	 28	 41,5	 10	 70	 57	 16	 56	 22	 37	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 T206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,3
 		  UKT207H	 129	 102	 12	 89	 37	 30	 46,0	 13	 78	 64	 16	 64	 22	 37	 22,5	 43	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 59,1	 80,0	 T207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
 		  UCT306	 137	 100	 16	 90	 41	 28	 48,0	 16	 85	 74	 18	 70	 28	 41	 -	 -	 43,0	 17,0	 44,6	 -	 M6x1	 -	 -	 T306	 UC306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,8
 		  EXT306	 137	 100	 16	 90	 41	 28	 48,0	 16	 85	 74	 18	 70	 28	 41	 -	 -	 50,0	 17,5	 -	 50,0	 M6x1	 -	 -	 T306	 EX306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,9
 		  UKT307H	 150	 111	 16	 100	 45	 32	 54,0	 17	 94	 80	 20	 75	 30	 45	 25,5	 43	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 -	 -	 T307	 UK307 + H2307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,5

Zespoły naciągowe
Oprawa FA200 możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

121

UST200 EST200 EXT200
EXT300

UKT200H
UKT300H

UCT200CO(CC)

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

 

	 d		  L	 H	 J1	 J2	 A	 A1	 L1	 L2	 L3	 L4	 L5	 H1	 N	 N1	 s1	   B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																													                             [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCT201	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 43,7	 54,0	 T204	 UC201	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,8
 		  UST201	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 43,7	 46,0	 T203	 US201	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EST201	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 T203	 ES201	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXT201	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 T204	 EX201	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,9
	 15	 UCT202	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 43,7	 54,0	 T204	 UC202	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,8
 		  UST202	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 43,7	 46,0	 T203	 US202	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,6
 		  EST202	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 T203	 ES202	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXT202	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 T204	 EX202	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 17	 UCT203	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 43,7	 54,0	 T204	 UC203	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  UST203	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 43,7	 46,0	 T203	 US203	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EST203	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 ***	 ***	 T203	 ES203	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 0,7
 		  EXT203	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 T204	 EX203	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
	 20	 UCT204	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 43,7	 54,0	 T204	 UC204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  UST204	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 43,7	 54,0	 T204	 US204	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 0,7
 		  EST204	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 T204	 ES204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,7
 		  EXT204	 94	 89	 12	 76	 32	 21	 35,5	 10	 61	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 ***	 ***	 T204	 EX204	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 0,8
 		  UKT205H	 97	 89	 12	 76	 32	 24	 36,5	 10	 62	 51	 16	 51	 19	 32	 18,5	 35	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 47,5	 60,0	 T205	 UK205 + H2305	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UKT305H	 122	 89	 12	 80	 36	 26	 43,5	 14	 76	 65	 16	 62	 26	 36	 21,5	 35	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 -	 -	 T305	 UK305 + H2305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,4
	 25	 UCT205	 97	 89	 12	 76	 32	 24	 36,5	 10	 62	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 47,5	 60,0	 T205	 UC205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  UST205	 97	 89	 12	 76	 32	 24	 36,5	 10	 62	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 47,5	 60,0	 T205	 US205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 0,8
 		  EST205	 97	 89	 12	 76	 32	 24	 36,5	 10	 62	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 T205	 ES205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,8
 		  EXT205	 97	 89	 12	 76	 32	 24	 36,5	 10	 62	 51	 16	 51	 19	 32	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 ***	 ***	 T205	 EX205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 0,9
 		  UKT206H	 113	 102	 12	 89	 37	 28	 41,5	 10	 70	 57	 16	 56	 22	 37	 20,5	 38	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 52,5	 70,0	 T206	 UK206 + H2306	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,3
 		  UCT305	 122	 89	 12	 80	 36	 26	 43,5	 14	 76	 65	 16	 62	 26	 36	 -	 -	 38,0	 15,0	 35,4	 -	 M6x1	 -	 -	 T305	 UC305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,3
 		  EXT305	 122	 89	 12	 80	 36	 26	 43,5	 14	 76	 65	 16	 62	 26	 36	 -	 -	 46,8	 16,7	 -	 42,8	 M6x1	 -	 -	 T305	 EX305	 -	 -	 22,36	 11,50	 1,3
 		  UKT306H	 137	 100	 16	 90	 41	 28	 48,0	 16	 85	 74	 18	 70	 28	 41	 23,0	 38	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 -	 -	 T306	 UK306 + H2306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,8
	 30	 UCT206	 113	 102	 12	 89	 37	 28	 41,5	 10	 70	 57	 16	 56	 22	 37	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 52,5	 70,0	 T206	 UC206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
 		  UST206	 113	 102	 12	 89	 37	 28	 41,5	 10	 70	 57	 16	 56	 22	 37	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 52,5	 70,0	 T206	 US206	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,2
 		  EST206	 113	 102	 12	 89	 37	 28	 41,5	 10	 70	 57	 16	 56	 22	 37	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 T206	 ES206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,2
 		  EXT206	 113	 102	 12	 89	 37	 28	 41,5	 10	 70	 57	 16	 56	 22	 37	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 ***	 ***	 T206	 EX206	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,3
 		  UKT207H	 129	 102	 12	 89	 37	 30	 46,0	 13	 78	 64	 16	 64	 22	 37	 22,5	 43	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 59,1	 80,0	 T207	 UK207 + H2307	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
 		  UCT306	 137	 100	 16	 90	 41	 28	 48,0	 16	 85	 74	 18	 70	 28	 41	 -	 -	 43,0	 17,0	 44,6	 -	 M6x1	 -	 -	 T306	 UC306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,8
 		  EXT306	 137	 100	 16	 90	 41	 28	 48,0	 16	 85	 74	 18	 70	 28	 41	 -	 -	 50,0	 17,5	 -	 50,0	 M6x1	 -	 -	 T306	 EX306	 -	 -	 27,00	 15,20	 1,9
 		  UKT307H	 150	 111	 16	 100	 45	 32	 54,0	 17	 94	 80	 20	 75	 30	 45	 25,5	 43	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 -	 -	 T307	 UK307 + H2307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,5

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*



SNR Industry

122

UCT300
UCT200

	 d		  L	 H	 J1	 J2	 A	 A1	 L1	 L2	 L3	 L4	 L5	 H1	 N	 N1	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																													                             [kN]	 [kN]	 [kg]

	 35	 UCT207	 129	 102	 12	 89	 37	 30	 46,0	 13	 78	 64	 16	 64	 22	 37	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 59,1	 80,0	 T207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
 		  UST207	 129	 102	 12	 89	 37	 30	 46,0	 13	 78	 64	 16	 64	 22	 37	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 59,1	 80,0	 T207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  EST207	 129	 102	 12	 89	 37	 30	 46,0	 13	 78	 64	 16	 64	 22	 37	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 T207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXT207	 129	 102	 12	 89	 37	 30	 46,0	 13	 78	 64	 16	 64	 22	 37	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 T207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKT208H	 144	 114	 16	 102	 49	 33	 46,5	 16	 88	 83	 19	 83	 29	 49	 24,5	 46	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 68,6	 88,0	 T208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,4
 		  UCT307	 150	 111	 16	 100	 45	 32	 54,0	 17	 94	 80	 20	 75	 30	 45	 -	 -	 48,0	 19,0	 48,9	 -	 M6x1	 -	 -	 T307	 UC307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,3
 		  EXT307	 150	 111	 16	 100	 45	 32	 54,0	 17	 94	 80	 20	 75	 30	 45	 -	 -	 51,6	 18,3	 -	 55,0	 M6x1	 -	 -	 T307	 EX307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,4
 		  UKT308H	 162	 124	 18	 112	 50	 34	 55,5	 19	 100	 89	 22	 83	 32	 50	 27,5	 46	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 -	 -	 T308	 UK308 + H2308	 -	 -	 40,56	 24,00	 3,0
	 40	 UCT208	 144	 114	 16	 102	 49	 33	 46,5	 16	 88	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 68,6	 88,0	 T208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,3
 		  UST208	 144	 114	 16	 102	 49	 33	 46,5	 16	 88	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 68,6	 88,0	 T208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,3
 		  EST208	 144	 114	 16	 102	 49	 33	 46,5	 16	 88	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 T208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,3
 		  EXT208	 144	 114	 16	 102	 49	 33	 46,5	 16	 88	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 T208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,5
 		  UKT209H	 144	 117	 16	 102	 49	 35	 45,5	 16	 87	 83	 19	 83	 29	 49	 26,0	 50	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 68,6	 95,0	 T209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,5
 		  UCT308	 162	 124	 18	 112	 50	 34	 55,5	 19	 100	 89	 22	 83	 32	 50	 -	 -	 52,0	 19,0	 56,5	 -	 M6x1	 -	 -	 T308	 UC308	 -	 -	 40,56	 24,00	 3,0
 		  EXT308	 162	 124	 18	 112	 50	 34	 55,5	 19	 100	 89	 22	 83	 32	 50	 -	 -	 57,1	 19,8	 -	 63,5	 M6x1	 -	 -	 T308	 EX308	 -	 -	 40,56	 24,00	 3,1
 		  UKT309H	 178	 138	 18	 125	 55	 38	 61,5	 20	 110	 97	 24	 90	 34	 55	 30,0	 50	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 -	 -	 T309	 UK309 + H2309	 -	 -	 53,00	 31,80	 4,2
	 45	 UCT209	 144	 117	 16	 102	 49	 35	 45,5	 16	 87	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 68,6	 95,0	 T209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3
 		  UST209	 144	 117	 16	 102	 49	 35	 45,5	 16	 87	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 68,6	 95,0	 T209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3
 		  EST209	 144	 117	 16	 102	 49	 35	 45,5	 16	 87	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 T209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,4
 		  EXT209	 144	 117	 16	 102	 49	 35	 45,5	 16	 87	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 T209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,5
 		  UKT210H	 149	 117	 16	 102	 49	 37	 47,0	 16	 90	 86	 19	 83	 29	 49	 27,5	 55	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 74,1	 100,0	 T210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  UCT309	 178	 138	 18	 125	 55	 38	 61,5	 20	 110	 97	 24	 90	 34	 55	 -	 -	 57,0	 22,0	 61,8	 -	 M6x1	 -	 -	 T309	 UC309	 -	 -	 53,00	 31,80	 4,0
 		  EXT309	 178	 138	 18	 125	 55	 38	 61,5	 20	 110	 97	 24	 90	 34	 55	 -	 -	 58,7	 19,8	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 T309	 EX309	 -	 -	 53,00	 31,80	 4,2
 		  UKT310H	 192	 151	 20	 140	 61	 40	 65,0	 22	 118	 106	 27	 98	 37	 61	 32,0	 55	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 T310	 UK310 + H2310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,1
	 50	 UCT210	 149	 117	 16	 102	 49	 37	 47,0	 16	 90	 86	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 74,1	 100,0	 T210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,5
 		  UST210	 149	 117	 16	 102	 49	 37	 47,0	 16	 90	 86	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 74,1	 100,0	 T210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,5
 		  EST210	 149	 117	 16	 102	 49	 37	 47,0	 16	 90	 86	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 T210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,5
 		  EXT210	 149	 117	 16	 102	 49	 37	 47,0	 16	 90	 86	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 T210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,7
 		  UKT211H	 171	 146	 22	 130	 64	 38	 58,5	 19	 106	 95	 25	 102	 35	 64	 29,0	 59	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 75,6	 110,0	 T211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 4,0
 		  UCT310	 192	 151	 20	 140	 61	 40	 65,0	 22	 118	 106	 27	 98	 37	 61	 -	 -	 61,0	 22,0	 68,7	 -	 M6x1	 -	 -	 T310	 UC310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,0
 		  EXT310	 192	 151	 20	 140	 61	 40	 65,0	 22	 118	 106	 27	 98	 37	 61	 -	 -	 66,6	 24,6	 -	 76,2	 M6x1	 -	 -	 T310	 EX310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,2
 		  UKT311H	 207	 163	 22	 150	 66	 44	 69,5	 23	 127	 115	 29	 105	 39	 66	 34,0	 59	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 -	 -	 T311	 UK311 + H2311	 -	 -	 71,50	 44,80	 6,4

Zespoły naciągowe
Oprawa �T200 możliwe ponowne smarowanie 

T300 możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

123

UST200 EST200 EXT200
EXT300

UKT200H
UKT300H

UCT200CO(CC)

   d
[mm]

35

40

45

50

 

	 d		  L	 H	 J1	 J2	 A	 A1	 L1	 L2	 L3	 L4	 L5	 H1	 N	 N1	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																													                             [kN]	 [kN]	 [kg]

	 35	 UCT207	 129	 102	 12	 89	 37	 30	 46,0	 13	 78	 64	 16	 64	 22	 37	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 59,1	 80,0	 T207	 UC207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,6
 		  UST207	 129	 102	 12	 89	 37	 30	 46,0	 13	 78	 64	 16	 64	 22	 37	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 59,1	 80,0	 T207	 US207	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 1,5
 		  EST207	 129	 102	 12	 89	 37	 30	 46,0	 13	 78	 64	 16	 64	 22	 37	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 T207	 ES207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXT207	 129	 102	 12	 89	 37	 30	 46,0	 13	 78	 64	 16	 64	 22	 37	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 ***	 ***	 T207	 EX207	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKT208H	 144	 114	 16	 102	 49	 33	 46,5	 16	 88	 83	 19	 83	 29	 49	 24,5	 46	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 68,6	 88,0	 T208	 UK208 + H2308	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,4
 		  UCT307	 150	 111	 16	 100	 45	 32	 54,0	 17	 94	 80	 20	 75	 30	 45	 -	 -	 48,0	 19,0	 48,9	 -	 M6x1	 -	 -	 T307	 UC307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,3
 		  EXT307	 150	 111	 16	 100	 45	 32	 54,0	 17	 94	 80	 20	 75	 30	 45	 -	 -	 51,6	 18,3	 -	 55,0	 M6x1	 -	 -	 T307	 EX307	 -	 -	 33,50	 19,20	 2,4
 		  UKT308H	 162	 124	 18	 112	 50	 34	 55,5	 19	 100	 89	 22	 83	 32	 50	 27,5	 46	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 -	 -	 T308	 UK308 + H2308	 -	 -	 40,56	 24,00	 3,0
	 40	 UCT208	 144	 114	 16	 102	 49	 33	 46,5	 16	 88	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 68,6	 88,0	 T208	 UC208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,3
 		  UST208	 144	 114	 16	 102	 49	 33	 46,5	 16	 88	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 68,6	 88,0	 T208	 US208	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 2,3
 		  EST208	 144	 114	 16	 102	 49	 33	 46,5	 16	 88	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 T208	 ES208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,3
 		  EXT208	 144	 114	 16	 102	 49	 33	 46,5	 16	 88	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 ***	 ***	 T208	 EX208	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 2,5
 		  UKT209H	 144	 117	 16	 102	 49	 35	 45,5	 16	 87	 83	 19	 83	 29	 49	 26,0	 50	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 68,6	 95,0	 T209	 UK209 + H2309	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,5
 		  UCT308	 162	 124	 18	 112	 50	 34	 55,5	 19	 100	 89	 22	 83	 32	 50	 -	 -	 52,0	 19,0	 56,5	 -	 M6x1	 -	 -	 T308	 UC308	 -	 -	 40,56	 24,00	 3,0
 		  EXT308	 162	 124	 18	 112	 50	 34	 55,5	 19	 100	 89	 22	 83	 32	 50	 -	 -	 57,1	 19,8	 -	 63,5	 M6x1	 -	 -	 T308	 EX308	 -	 -	 40,56	 24,00	 3,1
 		  UKT309H	 178	 138	 18	 125	 55	 38	 61,5	 20	 110	 97	 24	 90	 34	 55	 30,0	 50	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 -	 -	 T309	 UK309 + H2309	 -	 -	 53,00	 31,80	 4,2
	 45	 UCT209	 144	 117	 16	 102	 49	 35	 45,5	 16	 87	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 68,6	 95,0	 T209	 UC209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3
 		  UST209	 144	 117	 16	 102	 49	 35	 45,5	 16	 87	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 68,6	 95,0	 T209	 US209	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 2,3
 		  EST209	 144	 117	 16	 102	 49	 35	 45,5	 16	 87	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 T209	 ES209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,4
 		  EXT209	 144	 117	 16	 102	 49	 35	 45,5	 16	 87	 83	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 ***	 ***	 T209	 EX209	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 2,5
 		  UKT210H	 149	 117	 16	 102	 49	 37	 47,0	 16	 90	 86	 19	 83	 29	 49	 27,5	 55	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 74,1	 100,0	 T210	 UK210 + H2310	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,7
 		  UCT309	 178	 138	 18	 125	 55	 38	 61,5	 20	 110	 97	 24	 90	 34	 55	 -	 -	 57,0	 22,0	 61,8	 -	 M6x1	 -	 -	 T309	 UC309	 -	 -	 53,00	 31,80	 4,0
 		  EXT309	 178	 138	 18	 125	 55	 38	 61,5	 20	 110	 97	 24	 90	 34	 55	 -	 -	 58,7	 19,8	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 T309	 EX309	 -	 -	 53,00	 31,80	 4,2
 		  UKT310H	 192	 151	 20	 140	 61	 40	 65,0	 22	 118	 106	 27	 98	 37	 61	 32,0	 55	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 -	 -	 T310	 UK310 + H2310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,1
	 50	 UCT210	 149	 117	 16	 102	 49	 37	 47,0	 16	 90	 86	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 74,1	 100,0	 T210	 UC210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,5
 		  UST210	 149	 117	 16	 102	 49	 37	 47,0	 16	 90	 86	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 74,1	 100,0	 T210	 US210	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 2,5
 		  EST210	 149	 117	 16	 102	 49	 37	 47,0	 16	 90	 86	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 T210	 ES210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,5
 		  EXT210	 149	 117	 16	 102	 49	 37	 47,0	 16	 90	 86	 19	 83	 29	 49	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 ***	 ***	 T210	 EX210	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 2,7
 		  UKT211H	 171	 146	 22	 130	 64	 38	 58,5	 19	 106	 95	 25	 102	 35	 64	 29,0	 59	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 75,6	 110,0	 T211	 UK211 + H2311	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 4,0
 		  UCT310	 192	 151	 20	 140	 61	 40	 65,0	 22	 118	 106	 27	 98	 37	 61	 -	 -	 61,0	 22,0	 68,7	 -	 M6x1	 -	 -	 T310	 UC310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,0
 		  EXT310	 192	 151	 20	 140	 61	 40	 65,0	 22	 118	 106	 27	 98	 37	 61	 -	 -	 66,6	 24,6	 -	 76,2	 M6x1	 -	 -	 T310	 EX310	 -	 -	 62,00	 37,80	 4,2
 		  UKT311H	 207	 163	 22	 150	 66	 44	 69,5	 23	 127	 115	 29	 105	 39	 66	 34,0	 59	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 -	 -	 T311	 UK311 + H2311	 -	 -	 71,50	 44,80	 6,4

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*



SNR Industry

124

UCT300
UCT200

	 d		  L	 H	 J1	 J2	 A	 A1	 L1	 L2	 L3	 L4	 L5	 H1	 N	 N1	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																													                             [kN]	 [kN]	 [kg]

	 55	 UCT211	 171	 146	 22	 130	 64	 38	 58,5	 19	 106	 95	 25	 102	 35	 64	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	75,6	 110,0	 T211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,9
 		  UST211	 171	 146	 22	 130	 64	 38	 58,5	 19	 106	 95	 25	 102	 35	 64	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	75,6	 110,0	 T211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,8
 		  EST211	 171	 146	 22	 130	 64	 38	 58,5	 19	 106	 95	 25	 102	 35	 64	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 T211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,6
 		  EXT211	 171	 146	 22	 130	 64	 38	 58,5	 19	 106	 95	 25	 102	 35	 64	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 T211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 4,2
 		  UKT212H	 194	 146	 22	 130	 64	 42	 68,0	 19	 119	 102	 32	 102	 35	 64	 31,0	 62	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	88,6	 120,0	 T212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,7
 		  UCT311	 207	 163	 22	 150	 66	 44	 69,5	 23	 127	 115	 29	 105	 39	 66	 -	 -	 66,0	 25,0	 74,9	 -	 M6x1	 -	 -	 T311	 UC311	 -	 -	 71,50	 44,80	 6,1
 		  EXT311	 207	 163	 22	 150	 66	 44	 69,5	 23	 127	 115	 29	 105	 39	 66	 -	 -	 73,0	 27,8	 -	 83,0	 M6x1	 -	 -	 T311	 EX311	 -	 -	 71,50	 44,80	 6,5
 		  UKT312H	 220	 178	 22	 160	 71	 46	 73,5	 25	 135	 123	 31	 113	 41	 71	 36,5	 62	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 -	 -	 T312	 UK312 + H2312	 -	 -	 81,60	 51,80	 7,5
	 60	 UCT212	 194	 146	 22	 130	 64	 42	 68,0	 19	 119	 102	 32	 102	 35	 64	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	88,6	 120,0	 T212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,7
 		  UST212	 194	 146	 22	 130	 64	 42	 68,0	 19	 119	 102	 32	 102	 35	 64	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	88,6	 120,0	 T212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,5
 		  EST212	 194	 146	 22	 130	 64	 42	 68,0	 19	 119	 102	 32	 102	 35	 64	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 T212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,4
 		  EXT212	 194	 146	 22	 130	 64	 42	 68,0	 19	 119	 102	 32	 102	 35	 64	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 T212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,1
 		  UKT213H	 224	 167	 26	 151	 70	 44	 76,5	 21	 137	 121	 32	 111	 41	 70	 32,0	 65	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	88,6	 132,0	 T213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,8
 		  UCT312	 220	 178	 22	 160	 71	 46	 73,5	 25	 135	 123	 31	 113	 41	 71	 -	 -	 71,0	 26,0	 81,0	 -	 M6x1	 -	 -	 T312	 UC312	 -	 -	 81,60	 51,80	 7,6
 		  EXT312	 220	 178	 22	 160	 71	 46	 73,5	 25	 135	 123	 31	 113	 41	 71	 -	 -	 79,4	 31,0	 -	 89,0	 M6x1	 -	 -	 T312	 EX312	 -	 -	 81,60	 51,80	 7,9
 		  UKT313H	 238	 190	 26	 170	 80	 50	 79,0	 27	 146	 134	 32	 116	 43	 70	 38,5	 65	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 -	 -	 T313	 UK313 + H2313	 -	 -	 93,86	 60,50	 9,5
	 65	 UCT213	 224	 167	 26	 151	 70	 44	 76,5	 21	 137	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 M6x1	88,6	 132,0	 T213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,8
 		  EXT213	 224	 167	 26	 151	 70	 44	 76,5	 21	 137	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 M6x1	 ***	 ***	 T213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 7,3
 		  UKT215H	 232	 167	 26	 151	 70	 48	 79,5	 21	 140	 121	 32	 111	 41	 70	 35,5	 73	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 T215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,6
 		  UCT313	 238	 190	 26	 170	 80	 50	 79,0	 27	 146	 134	 32	 116	 43	 70	 -	 -	 75,0	 30,0	 87,5	 -	 M6x1	 -	 -	 T313	 UC313	 -	 -	 93,86	 60,50	 9,5
 		  EXT313	 238	 190	 26	 170	 80	 50	 79,0	 27	 146	 134	 32	 116	 43	 70	 -	 -	 85,7	 32,5	 -	 97,0	 M6x1	 -	 -	 T313	 EX313	 -	 -	 93,86	 60,50	 9,9
 		  UKT315H	 262	 216	 26	 192	 90	 55	 85,0	 27	 160	 150	 36	 132	 46	 85	 42,5	 73	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 T315	 UK315 + H2315	 -	 -	 113,36	 76,80	 13,2
	 70	 UCT214	 224	 167	 26	 151	 70	 46	 76,5	 21	 137	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 M10x1	 -	 -	 T214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,9
 		  EXT214	 224	 167	 26	 151	 70	 46	 76,5	 21	 137	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 M10x1	 -	 -	 T214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 7,4
 		  UKT216H	 235	 184	 26	 165	 70	 51	 79,5	 21	 140	 121	 32	 111	 41	 70	 39,0	 78	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 T216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 8,7
 		  UCT314	 252	 202	 26	 180	 90	 52	 85,0	 27	 155	 140	 36	 130	 46	 85	 -	 -	 78,0	 31,0	 94,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T314	 UC314	 -	 -	 104,26	 68,00	 11,1
 		  EXT314	 252	 202	 26	 180	 90	 52	 85,0	 27	 155	 140	 36	 130	 46	 85	 -	 -	 92,1	 34,2	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 T314	 EX314	 -	 -	 104,26	 68,00	 11,7
 		  UKT316H	 282	 230	 30	 204	 102	 60	 94,0	 30	 174	 160	 42	 150	 53	 98	 44,5	 78	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 T316	 UK316 + H2316	 -	 -	 122,85	 86,50	 16,2
	 75	 UCT215	 232	 167	 26	 151	 70	 48	 79,5	 21	 140	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 M10x1	 -	 -	 T215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,2
 		  EXT215	 232	 167	 26	 151	 70	 48	 79,5	 21	 140	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 T215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,9
 		  UKT217H	 260	 198	 30	 173	 73	 54	 83,5	 29	 162	 157	 38	 124	 48	 73	 40,0	 82	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 T217	 UK217 + H2317	 -	 -	 83,20	 63,80	 11,2
 		  UCT315	 262	 216	 26	 192	 90	 55	 85,0	 27	 160	 150	 36	 132	 46	 85	 -	 -	 82,0	 32,0	 100,5	 -	 M10x1	 -	 -	 T315	 UC315	 -	 -	 113,36	 76,80	 12,5
 		  EXT315	 262	 216	 26	 192	 90	 55	 85,0	 27	 160	 150	 36	 132	 46	 85	 -	 -	 100,0	 37,3	 -	 113,0	 M10x1	 -	 -	 T315	 EX315	 -	 -	 113,36	 76,80	 13,5
 		  UKT317H	 298	 240	 32	 214	 102	 64	 98,0	 32	 183	 170	 42	 152	 53	 98	 48,0	 82	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 T317	 UK317 + H2317	 -	 -	 132,60	 96,50	 19,0

Zespoły naciągowe
Oprawa ��T200 możliwe ponowne smarowanie 

T300 możliwe ponowne smarowanie
		

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

125

UST200 EST200 EXT200
EXT300

UKT200H
UKT300H

UCT200CO(CC)

   d

[mm]

55

60

65

70

75

	 d		  L	 H	 J1	 J2	 A	 A1	 L1	 L2	 L3	 L4	 L5	 H1	 N	 N1	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																													                             [kN]	 [kN]	 [kg]

	 55	 UCT211	 171	 146	 22	 130	 64	 38	 58,5	 19	 106	 95	 25	 102	 35	 64	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	75,6	 110,0	 T211	 UC211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,9
 		  UST211	 171	 146	 22	 130	 64	 38	 58,5	 19	 106	 95	 25	 102	 35	 64	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	75,6	 110,0	 T211	 US211	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 3,8
 		  EST211	 171	 146	 22	 130	 64	 38	 58,5	 19	 106	 95	 25	 102	 35	 64	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 T211	 ES211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 3,6
 		  EXT211	 171	 146	 22	 130	 64	 38	 58,5	 19	 106	 95	 25	 102	 35	 64	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 ***	 ***	 T211	 EX211	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 4,2
 		  UKT212H	 194	 146	 22	 130	 64	 42	 68,0	 19	 119	 102	 32	 102	 35	 64	 31,0	 62	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	88,6	 120,0	 T212	 UK212 + H2312	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,7
 		  UCT311	 207	 163	 22	 150	 66	 44	 69,5	 23	 127	 115	 29	 105	 39	 66	 -	 -	 66,0	 25,0	 74,9	 -	 M6x1	 -	 -	 T311	 UC311	 -	 -	 71,50	 44,80	 6,1
 		  EXT311	 207	 163	 22	 150	 66	 44	 69,5	 23	 127	 115	 29	 105	 39	 66	 -	 -	 73,0	 27,8	 -	 83,0	 M6x1	 -	 -	 T311	 EX311	 -	 -	 71,50	 44,80	 6,5
 		  UKT312H	 220	 178	 22	 160	 71	 46	 73,5	 25	 135	 123	 31	 113	 41	 71	 36,5	 62	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 -	 -	 T312	 UK312 + H2312	 -	 -	 81,60	 51,80	 7,5
	 60	 UCT212	 194	 146	 22	 130	 64	 42	 68,0	 19	 119	 102	 32	 102	 35	 64	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	88,6	 120,0	 T212	 UC212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,7
 		  UST212	 194	 146	 22	 130	 64	 42	 68,0	 19	 119	 102	 32	 102	 35	 64	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	88,6	 120,0	 T212	 US212	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 4,5
 		  EST212	 194	 146	 22	 130	 64	 42	 68,0	 19	 119	 102	 32	 102	 35	 64	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 T212	 ES212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 4,4
 		  EXT212	 194	 146	 22	 130	 64	 42	 68,0	 19	 119	 102	 32	 102	 35	 64	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 ***	 ***	 T212	 EX212	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 5,1
 		  UKT213H	 224	 167	 26	 151	 70	 44	 76,5	 21	 137	 121	 32	 111	 41	 70	 32,0	 65	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	88,6	 132,0	 T213	 UK213 + H2313	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,8
 		  UCT312	 220	 178	 22	 160	 71	 46	 73,5	 25	 135	 123	 31	 113	 41	 71	 -	 -	 71,0	 26,0	 81,0	 -	 M6x1	 -	 -	 T312	 UC312	 -	 -	 81,60	 51,80	 7,6
 		  EXT312	 220	 178	 22	 160	 71	 46	 73,5	 25	 135	 123	 31	 113	 41	 71	 -	 -	 79,4	 31,0	 -	 89,0	 M6x1	 -	 -	 T312	 EX312	 -	 -	 81,60	 51,80	 7,9
 		  UKT313H	 238	 190	 26	 170	 80	 50	 79,0	 27	 146	 134	 32	 116	 43	 70	 38,5	 65	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 -	 -	 T313	 UK313 + H2313	 -	 -	 93,86	 60,50	 9,5
	 65	 UCT213	 224	 167	 26	 151	 70	 44	 76,5	 21	 137	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 M6x1	88,6	 132,0	 T213	 UC213	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 6,8
 		  EXT213	 224	 167	 26	 151	 70	 44	 76,5	 21	 137	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 M6x1	 ***	 ***	 T213	 EX213	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 7,3
 		  UKT215H	 232	 167	 26	 151	 70	 48	 79,5	 21	 140	 121	 32	 111	 41	 70	 35,5	 73	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 T215	 UK215 + H2315	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,6
 		  UCT313	 238	 190	 26	 170	 80	 50	 79,0	 27	 146	 134	 32	 116	 43	 70	 -	 -	 75,0	 30,0	 87,5	 -	 M6x1	 -	 -	 T313	 UC313	 -	 -	 93,86	 60,50	 9,5
 		  EXT313	 238	 190	 26	 170	 80	 50	 79,0	 27	 146	 134	 32	 116	 43	 70	 -	 -	 85,7	 32,5	 -	 97,0	 M6x1	 -	 -	 T313	 EX313	 -	 -	 93,86	 60,50	 9,9
 		  UKT315H	 262	 216	 26	 192	 90	 55	 85,0	 27	 160	 150	 36	 132	 46	 85	 42,5	 73	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 -	 -	 T315	 UK315 + H2315	 -	 -	 113,36	 76,80	 13,2
	 70	 UCT214	 224	 167	 26	 151	 70	 46	 76,5	 21	 137	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 M10x1	 -	 -	 T214	 UC214	 -	 -	 62,00	 45,00	 6,9
 		  EXT214	 224	 167	 26	 151	 70	 46	 76,5	 21	 137	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 M10x1	 -	 -	 T214	 EX214	 -	 -	 62,00	 45,00	 7,4
 		  UKT216H	 235	 184	 26	 165	 70	 51	 79,5	 21	 140	 121	 32	 111	 41	 70	 39,0	 78	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 T216	 UK216 + H2316	 -	 -	 72,50	 54,20	 8,7
 		  UCT314	 252	 202	 26	 180	 90	 52	 85,0	 27	 155	 140	 36	 130	 46	 85	 -	 -	 78,0	 31,0	 94,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T314	 UC314	 -	 -	 104,26	 68,00	 11,1
 		  EXT314	 252	 202	 26	 180	 90	 52	 85,0	 27	 155	 140	 36	 130	 46	 85	 -	 -	 92,1	 34,2	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 T314	 EX314	 -	 -	 104,26	 68,00	 11,7
 		  UKT316H	 282	 230	 30	 204	 102	 60	 94,0	 30	 174	 160	 42	 150	 53	 98	 44,5	 78	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 -	 -	 T316	 UK316 + H2316	 -	 -	 122,85	 86,50	 16,2
	 75	 UCT215	 232	 167	 26	 151	 70	 48	 79,5	 21	 140	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 M10x1	 -	 -	 T215	 UC215	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,2
 		  EXT215	 232	 167	 26	 151	 70	 48	 79,5	 21	 140	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 M10x1	 -	 -	 T215	 EX215	 -	 -	 66,00	 49,50	 7,9
 		  UKT217H	 260	 198	 30	 173	 73	 54	 83,5	 29	 162	 157	 38	 124	 48	 73	 40,0	 82	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 T217	 UK217 + H2317	 -	 -	 83,20	 63,80	 11,2
 		  UCT315	 262	 216	 26	 192	 90	 55	 85,0	 27	 160	 150	 36	 132	 46	 85	 -	 -	 82,0	 32,0	 100,5	 -	 M10x1	 -	 -	 T315	 UC315	 -	 -	 113,36	 76,80	 12,5
 		  EXT315	 262	 216	 26	 192	 90	 55	 85,0	 27	 160	 150	 36	 132	 46	 85	 -	 -	 100,0	 37,3	 -	 113,0	 M10x1	 -	 -	 T315	 EX315	 -	 -	 113,36	 76,80	 13,5
 		  UKT317H	 298	 240	 32	 214	 102	 64	 98,0	 32	 183	 170	 42	 152	 53	 98	 48,0	 82	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 T317	 UK317 + H2317	 -	 -	 132,60	 96,50	 19,0

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*



SNR Industry

126

UCT300
UCT200

	 d		  L	 H	 J1	 J2	 A	 A1	 L1	 L2	 L3	 L4	 L5	 H1	 N	 N1	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																													                             [kN]	 [kN]	 [kg]

	 80	 UCT216	 235	 184	 26	 165	 70	 51	 79,5	 21	 140	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 8,2
 		  EXT216	 235	 184	 26	 165	 70	 51	 79,5	 21	 140	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 T216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 8,6
 		  UCT316	 282	 230	 30	 204	 102	 60	 94,0	 30	 174	 160	 42	 150	 53	 98	 -	 -	 86,0	 34,0	 107,9	 -	 M10x1	 -	 -	 T316	 UC316	 -	 -	 122,85	 86,50	 16,0
 		  EXT316	 282	 230	 30	 204	 102	 60	 94,0	 30	 174	 160	 42	 150	 53	 98	 -	 -	 106,4	 40,5	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 T316	 EX316	 -	 -	 122,85	 86,50	 17,1
 		  UKT318H	 312	 255	 32	 228	 110	 66	 104,5	 32	 192	 175	 46	 160	 57	 106	 48,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 T318	 UK318 + H2318	 -	 -	 143,00	 108,00	 21,6
	 85	 UCT217	 260	 198	 30	 173	 73	 54	 83,5	 29	 162	 157	 38	 124	 48	 73	 -	 -	 85,7	 34,1	 105,1	 -	 M10x1	 -	 -	 T217	 UC217	 -	 -	 83,20	 63,80	 10,8
 		  EXT217	 260	 198	 30	 173	 73	 54	 83,5	 29	 162	 157	 38	 124	 48	 73	 -	 -	 71,0	 23,4	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 T217	 EX217	 -	 -	 83,20	 63,80	 11,1
 		  UCT317	 298	 240	 32	 214	 102	 64	 98,0	 32	 183	 170	 42	 152	 53	 98	 -	 -	 96,0	 40,0	 114,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T317	 UC317	 -	 -	 132,60	 96,50	 18,9
 		  EXT317	 298	 240	 32	 214	 102	 64	 98,0	 32	 183	 170	 42	 152	 53	 98	 -	 -	 109,5	 42,0	 -	 127,0	 M10x1	 -	 -	 T317	 EX317	 -	 -	 132,60	 96,50	 20,0
 		  UKT319H	 322	 270	 35	 240	 110	 72	 107,0	 33	 197	 180	 46	 165	 57	 106	 52,0	 90,0	 -	 -	 -	 125,0	 M10x1	 -	 -	 T319	 UK319 + H2319	 -	 -	 156,00	 122,00	 26,2
	 90	 UCT318	 312	 255	 32	 228	 110	 66	 104,5	 32	 192	 175	 46	 160	 57	 106	 -	 -	 96,0	 40,0	 120,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T318	 UC318	 -	 -	 143,00	 108,00	 21,5
 		  EXT318	 312	 255	 32	 228	 110	 66	 104,5	 32	 192	 175	 46	 160	 57	 106	 -	 -	 115,9	 43,6	 -	 133,0	 M10x1	 -	 -	 T318	 EX318	 -	 -	 143,00	 108,00	 22,7
 		  UKT320H	 345	 290	 35	 260	 120	 75	 110,0	 34	 210	 200	 48	 175	 59	 115	 54,0	 97,0	 -	 -	 -	 130,0	 M10x1	 -	 -	 T320	 UK320 + H2320	 -	 -	 171,60	 140,00	 30,4
	 95	 UCT319	 322	 270	 35	 240	 110	 72	 107,0	 33	 197	 180	 46	 165	 57	 106	 -	 -	 103,0	 41,0	 126,5	 -	 M10x1	 -	 -	 T319	 UC319	 -	 -	 156,00	 122,00	 25,9
 		  EXT319	 322	 270	 35	 240	 110	 72	 107,0	 33	 197	 180	 46	 165	 57	 106	 -	 -	 122,3	 46,8	 -	 140,0	 M10x1	 -	 -	 T319	 EX319	 -	 -	 156,00	 122,00	 27,4
	 100	 UCT320	 345	 290	 35	 260	 120	 75	 110,0	 34	 210	 200	 48	 175	 59	 115	 -	 -	 108,0	 42,0	 134,5	 -	 M10x1	 -	 -	 T320	 UC320	 -	 -	 171,60	 140,00	 30,6
 		  EXT320	 345	 290	 35	 260	 120	 75	 110,0	 34	 210	 200	 48	 175	 59	 115	 -	 -	 128,6	 50,0	 -	 146,0	 M10x1	 -	 -	 T320	 EX320	 -	 -	 171,60	 140,00	 32,4
 		  UKT322H	 385	 320	 38	 285	 130	 80	 127,5	 40	 235	 215	 52	 185	 65	 125	 61,0	 105,0	 -	 -	 -	 145,0	 M10x1	 -	 -	 T322	 UK322 + H2322	 -	 -	 205,00	 178,00	 41,9
	 105	 UCT321	 347	 290	 35	 260	 120	 75	 112,0	 34	 212	 200	 48	 175	 59	 115	 -	 -	 112,0	 44,0	 140,5	 -	 M10x1	 -	 -	 T321	 UC321	 -	 -	 182,00	 155,00	 31,6
	 110	 UCT322	 385	 320	 38	 285	 130	 80	 127,5	 40	 235	 215	 52	 185	 65	 125	 -	 -	 117,0	 46,0	 149,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T322	 UC322	 -	 -	 205,00	 178,00	 38,6
 		  UKT324H	 432	 355	 45	 320	 140	 90	 152,0	 44	 267	 230	 60	 210	 70	 140	 65,0	 112,0	 -	 -	 -	 155,0	 M10x1	 -	 -	 T324	 UK324 + H2324	 -	 -	 228,00	 208,00	 56,6
	 115	 UKT326H	 465	 385	 50	 350	 150	 100	 165,0	 47	 285	 240	 65	 220	 75	 150	 69,0	 121,0	 -	 -	 176,1	 165,0	 M10x1	 -	 -	 T326	 UK326 + H2326	 -	 -	 252,00	 242,00	 72,7
	 120	 UCT324	 432	 355	 45	 320	 140	 90	 152,0	 44	 267	 230	 60	 210	 70	 140	 -	 -	 126,0	 51,0	 163,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T324	 UC324	 -	 -	 228,00	 208,00	 53,9
	 125	 UKT328H	 515	 415	 50	 380	 155	 100	 187,5	 52	 315	 255	 70	 230	 80	 160	 73,0	 131,0	 -	 -	 -	 180,0	 M10x1	 -	 -	 T328	 UK328 + H2328	 -	 -	 275,00	 272,00	 89,2
	 130	 UCT326	 465	 385	 50	 350	 150	 100	 165,0	 47	 285	 240	 65	 220	 75	 150	 -	 -	 135,0	 54,0	 177,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T326	 UC326	 -	 -	 252,00	 242,00	 67,8
	 140	 UCT328	 515	 415	 50	 380	 155	 100	 187,5	 52	 315	 255	 70	 230	 80	 160	 -	 -	 145,0	 59,0	 190,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T328	 UC328	 -	 -	 275,00	 272,00	 83,2	
																													                           

Zespoły naciągowe
Oprawa ��T200 możliwe ponowne smarowanie 

T300 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

127

UST200 EST200 EXT200
EXT300

UKT200H
UKT300H

UCT200CO(CC)

   d
[mm]

80

85

90

95

100

105
110

115
120
125
130
140

	 d		  L	 H	 J1	 J2	 A	 A1	 L1	 L2	 L3	 L4	 L5	 H1	 N	 N1	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz					     Cr	 C0r		

	[mm]																													                             [kN]	 [kN]	 [kg]

	 80	 UCT216	 235	 184	 26	 165	 70	 51	 79,5	 21	 140	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T216	 UC216	 -	 -	 72,50	 54,20	 8,2
 		  EXT216	 235	 184	 26	 165	 70	 51	 79,5	 21	 140	 121	 32	 111	 41	 70	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 M10x1	 -	 -	 T216	 EX216	 -	 -	 72,50	 54,20	 8,6
 		  UCT316	 282	 230	 30	 204	 102	 60	 94,0	 30	 174	 160	 42	 150	 53	 98	 -	 -	 86,0	 34,0	 107,9	 -	 M10x1	 -	 -	 T316	 UC316	 -	 -	 122,85	 86,50	 16,0
 		  EXT316	 282	 230	 30	 204	 102	 60	 94,0	 30	 174	 160	 42	 150	 53	 98	 -	 -	 106,4	 40,5	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 T316	 EX316	 -	 -	 122,85	 86,50	 17,1
 		  UKT318H	 312	 255	 32	 228	 110	 66	 104,5	 32	 192	 175	 46	 160	 57	 106	 48,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 -	 -	 T318	 UK318 + H2318	 -	 -	 143,00	 108,00	 21,6
	 85	 UCT217	 260	 198	 30	 173	 73	 54	 83,5	 29	 162	 157	 38	 124	 48	 73	 -	 -	 85,7	 34,1	 105,1	 -	 M10x1	 -	 -	 T217	 UC217	 -	 -	 83,20	 63,80	 10,8
 		  EXT217	 260	 198	 30	 173	 73	 54	 83,5	 29	 162	 157	 38	 124	 48	 73	 -	 -	 71,0	 23,4	 -	 119,0	 M10x1	 -	 -	 T217	 EX217	 -	 -	 83,20	 63,80	 11,1
 		  UCT317	 298	 240	 32	 214	 102	 64	 98,0	 32	 183	 170	 42	 152	 53	 98	 -	 -	 96,0	 40,0	 114,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T317	 UC317	 -	 -	 132,60	 96,50	 18,9
 		  EXT317	 298	 240	 32	 214	 102	 64	 98,0	 32	 183	 170	 42	 152	 53	 98	 -	 -	 109,5	 42,0	 -	 127,0	 M10x1	 -	 -	 T317	 EX317	 -	 -	 132,60	 96,50	 20,0
 		  UKT319H	 322	 270	 35	 240	 110	 72	 107,0	 33	 197	 180	 46	 165	 57	 106	 52,0	 90,0	 -	 -	 -	 125,0	 M10x1	 -	 -	 T319	 UK319 + H2319	 -	 -	 156,00	 122,00	 26,2
	 90	 UCT318	 312	 255	 32	 228	 110	 66	 104,5	 32	 192	 175	 46	 160	 57	 106	 -	 -	 96,0	 40,0	 120,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T318	 UC318	 -	 -	 143,00	 108,00	 21,5
 		  EXT318	 312	 255	 32	 228	 110	 66	 104,5	 32	 192	 175	 46	 160	 57	 106	 -	 -	 115,9	 43,6	 -	 133,0	 M10x1	 -	 -	 T318	 EX318	 -	 -	 143,00	 108,00	 22,7
 		  UKT320H	 345	 290	 35	 260	 120	 75	 110,0	 34	 210	 200	 48	 175	 59	 115	 54,0	 97,0	 -	 -	 -	 130,0	 M10x1	 -	 -	 T320	 UK320 + H2320	 -	 -	 171,60	 140,00	 30,4
	 95	 UCT319	 322	 270	 35	 240	 110	 72	 107,0	 33	 197	 180	 46	 165	 57	 106	 -	 -	 103,0	 41,0	 126,5	 -	 M10x1	 -	 -	 T319	 UC319	 -	 -	 156,00	 122,00	 25,9
 		  EXT319	 322	 270	 35	 240	 110	 72	 107,0	 33	 197	 180	 46	 165	 57	 106	 -	 -	 122,3	 46,8	 -	 140,0	 M10x1	 -	 -	 T319	 EX319	 -	 -	 156,00	 122,00	 27,4
	 100	 UCT320	 345	 290	 35	 260	 120	 75	 110,0	 34	 210	 200	 48	 175	 59	 115	 -	 -	 108,0	 42,0	 134,5	 -	 M10x1	 -	 -	 T320	 UC320	 -	 -	 171,60	 140,00	 30,6
 		  EXT320	 345	 290	 35	 260	 120	 75	 110,0	 34	 210	 200	 48	 175	 59	 115	 -	 -	 128,6	 50,0	 -	 146,0	 M10x1	 -	 -	 T320	 EX320	 -	 -	 171,60	 140,00	 32,4
 		  UKT322H	 385	 320	 38	 285	 130	 80	 127,5	 40	 235	 215	 52	 185	 65	 125	 61,0	 105,0	 -	 -	 -	 145,0	 M10x1	 -	 -	 T322	 UK322 + H2322	 -	 -	 205,00	 178,00	 41,9
	 105	 UCT321	 347	 290	 35	 260	 120	 75	 112,0	 34	 212	 200	 48	 175	 59	 115	 -	 -	 112,0	 44,0	 140,5	 -	 M10x1	 -	 -	 T321	 UC321	 -	 -	 182,00	 155,00	 31,6
	 110	 UCT322	 385	 320	 38	 285	 130	 80	 127,5	 40	 235	 215	 52	 185	 65	 125	 -	 -	 117,0	 46,0	 149,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T322	 UC322	 -	 -	 205,00	 178,00	 38,6
 		  UKT324H	 432	 355	 45	 320	 140	 90	 152,0	 44	 267	 230	 60	 210	 70	 140	 65,0	 112,0	 -	 -	 -	 155,0	 M10x1	 -	 -	 T324	 UK324 + H2324	 -	 -	 228,00	 208,00	 56,6
	 115	 UKT326H	 465	 385	 50	 350	 150	 100	 165,0	 47	 285	 240	 65	 220	 75	 150	 69,0	 121,0	 -	 -	 176,1	 165,0	 M10x1	 -	 -	 T326	 UK326 + H2326	 -	 -	 252,00	 242,00	 72,7
	 120	 UCT324	 432	 355	 45	 320	 140	 90	 152,0	 44	 267	 230	 60	 210	 70	 140	 -	 -	 126,0	 51,0	 163,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T324	 UC324	 -	 -	 228,00	 208,00	 53,9
	 125	 UKT328H	 515	 415	 50	 380	 155	 100	 187,5	 52	 315	 255	 70	 230	 80	 160	 73,0	 131,0	 -	 -	 -	 180,0	 M10x1	 -	 -	 T328	 UK328 + H2328	 -	 -	 275,00	 272,00	 89,2
	 130	 UCT326	 465	 385	 50	 350	 150	 100	 165,0	 47	 285	 240	 65	 220	 75	 150	 -	 -	 135,0	 54,0	 177,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T326	 UC326	 -	 -	 252,00	 242,00	 67,8
	 140	 UCT328	 515	 415	 50	 380	 155	 100	 187,5	 52	 315	 255	 70	 230	 80	 160	 -	 -	 145,0	 59,0	 190,0	 -	 M10x1	 -	 -	 T328	 UC328	 -	 -	 275,00	 272,00	 83,2	
																													                           

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*



SNR Industry

128

UCT200+WB

	 d		  L	 H	 J	 m	 m1	 A	 A2	 A4	 L2	 P	 T	 e	 N	 SW	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 Z	 Dz						      Cr	 C0r			 

 [mm]																													                             [kN]	 [kN]	 [kg]	

	 12	 UCT201+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 47,3	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 43,7	 54,0	 T204	 UC201	 WB205	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 5,2
 		  UST201+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 45,0	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 43,7	 46,0	 T203	 US201	 WB205	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 5,1
 		  EST201+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 51,1	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 ***	 ***	 T203	 ES201	 WB205	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 5,1
 		  EXT201+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 55,5	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 ***	 ***	 T204	 EX201	 WB205	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 5,3
	 15	 UCT202+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 47,3	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 43,7	 54,0	 T204	 UC202	 WB205	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 5,2
 		  UST202+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 45,0	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 43,7	 46,0	 T203	 US202	 WB205	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 5,1
 		  EST202+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 51,1	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 ***	 ***	 T203	 ES202	 WB205	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 5,1
 		  EXT202+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 55,5	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 ***	 ***	 T204	 EX202	 WB205	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 5,3
	 17	 UCT203+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 47,3	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 43,7	 54,0	 T204	 UC203	 WB205	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 5,2
 		  UST203+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 45,0	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 43,7	 46,0	 T203	 US203	 WB205	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 5,1
 		  EST203+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 51,1	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 ***	 ***	 T203	 ES203	 WB205	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 5,1
 		  EXT203+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 55,5	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 ***	 ***	 T204	 EX203	 WB205	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 5,3
	 20	 UCT204+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 47,3	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 43,7	 54,0	 T204	 UC204	 WB205	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 5,2
 		  UST204+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 47,0	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 43,7	 54,0	 T204	 US204	 WB205	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 5,1
 		  EST204+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 52,4	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 ***	 ***	 T204	 ES204	 WB205	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 5,2
 		  EXT204+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 55,5	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 ***	 ***	 T204	 EX204	 WB205	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 5,2
 		  UKT205H+WB	317	 199	 154	 117	 19	 50	 47,5	 368	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 47,5	 60,0	 T205	 UK205 + H2305	 WB205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 5,2
	 25	 UCT205+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 48,7	 368	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 47,5	 60,0	 T205	 UC205	 WB205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 5,2
 		  UST205+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 48,5	 368	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 47,5	 60,0	 T205	 US205	 WB205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 5,2
 		  EST205+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 52,4	 368	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 ***	 ***	 T205	 ES205	 WB205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 5,2
 		  EXT205+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 55,9	 368	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 ***	 ***	 T205	 EX205	 WB205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 5,3
 		  UKT206H+WB	337	 212	 166	 127	 19	 50	 50,5	 396	 95	 150	 6	 30	 12	 11	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 52,5	 70,0	 T206	 UK206 + H2306	 WB206 	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 6,3
	 30	 UCT206+WB	 337	 212	 166	 127	 19	 50	 52,2	 396	 95	 150	 6	 30	 12	 11	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 52,5	 70,0	 T206	 UC206	 WB206 	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 6,2
 		  UST206+WB	 337	 212	 166	 127	 19	 50	 52,0	 396	 95	 150	 6	 30	 12	 11	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 52,5	 70,0	 T206	 US206	 WB206 	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 6,2
 		  EST206+WB	 337	 212	 166	 127	 19	 50	 56,7	 396	 95	 150	 6	 30	 12	 11	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 ***	 ***	 T206	 ES206	 WB206 	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 6,2
 		  EXT206+WB	 337	 212	 166	 127	 19	 50	 60,1	 396	 95	 150	 6	 30	 12	 11	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 ***	 ***	 T206	 EX206	 WB206 	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 6,3
 		  UKT207H+WB	429	 212	 166	 173	 19	 50	 52,5	 490	 99	 230	 6	 30	 12	 12	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 59,1	 80,0	 T207	 UK207 + H2307	 WB207 	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 8,4
	 35	 UCT207+WB	 429	 212	 166	 173	 19	 50	 55,4	 490	 99	 230	 6	 30	 12	 12	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 59,1	 80,0	 T207	 UC207	 WB207 	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 8,4
 		  UST207+WB	 429	 212	 166	 173	 19	 50	 53,5	 490	 99	 230	 6	 30	 12	 12	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 59,1	 80,0	 T207	 US207	 WB207 	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 8,3
 		  EST207+WB	 429	 212	 166	 173	 19	 50	 59,4	 490	 99	 230	 6	 30	 12	 12	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 ***	 ***	 T207	 ES207	 WB207 	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 8,4
 		  EXT207+WB	 429	 212	 166	 173	 19	 50	 62,3	 490	 99	 230	 6	 30	 12	 12	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 ***	 ***	 T207	 EX207	 WB207 	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 8,5
 		  UKT208H+WB	520	 233	 192	 219	 22	 50	 54,5	 591	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 68,6	 88,0	 T208	 UK208 + H2308	 WB210 	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 11,8
	 40	 UCT208+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 60,2	 591	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 68,6	 88,0	 T208	 UC208	 WB210 	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 11,7
 		  UST208+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 55,0	 591	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 68,6	 88,0	 T208	 US208	 WB210 	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 11,7
 		  EST208+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 62,7	 591	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 ***	 ***	 T208	 ES208	 WB210 	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 11,8
 		  EXT208+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 64,9	 591	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 ***	 ***	 T208	 EX208	 WB210 	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 11,9
 		  UKT209H+WB	520	 233	 192	 219	 22	 50	 56,0	 590	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 68,6	 95,0	 T209	 UK209 + H2309	 WB210 	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 11,9

Zespoły naciągowe
Oprawa ��T200+WB możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

129

UST200+WB EST200+WB EXT200+WB UKT200H+WB UCT200CO(CC)+WB

	 d		  L	 H	 J	 m	 m1	 A	 A2	 A4	 L2	 P	 T	 e	 N	 SW	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 Z	 Dz						      Cr	 C0r			 

 [mm]																													                             [kN]	 [kN]	 [kg]	

	 12	 UCT201+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 47,3	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 43,7	 54,0	 T204	 UC201	 WB205	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 5,2
 		  UST201+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 45,0	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 43,7	 46,0	 T203	 US201	 WB205	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 5,1
 		  EST201+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 51,1	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 ***	 ***	 T203	 ES201	 WB205	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 5,1
 		  EXT201+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 55,5	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 ***	 ***	 T204	 EX201	 WB205	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 5,3
	 15	 UCT202+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 47,3	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 43,7	 54,0	 T204	 UC202	 WB205	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 5,2
 		  UST202+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 45,0	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 43,7	 46,0	 T203	 US202	 WB205	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 5,1
 		  EST202+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 51,1	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 ***	 ***	 T203	 ES202	 WB205	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 5,1
 		  EXT202+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 55,5	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 ***	 ***	 T204	 EX202	 WB205	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 5,3
	 17	 UCT203+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 47,3	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 43,7	 54,0	 T204	 UC203	 WB205	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 5,2
 		  UST203+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 45,0	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 43,7	 46,0	 T203	 US203	 WB205	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 5,1
 		  EST203+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 51,1	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 ***	 ***	 T203	 ES203	 WB205	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 5,1
 		  EXT203+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 55,5	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 ***	 ***	 T204	 EX203	 WB205	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 5,3
	 20	 UCT204+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 47,3	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 43,7	 54,0	 T204	 UC204	 WB205	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 5,2
 		  UST204+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 47,0	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 43,7	 54,0	 T204	 US204	 WB205	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 5,1
 		  EST204+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 52,4	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 ***	 ***	 T204	 ES204	 WB205	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 5,2
 		  EXT204+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 55,5	 367	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 ***	 ***	 T204	 EX204	 WB205	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 5,2
 		  UKT205H+WB	317	 199	 154	 117	 19	 50	 47,5	 368	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 47,5	 60,0	 T205	 UK205 + H2305	 WB205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 5,2
	 25	 UCT205+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 48,7	 368	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 47,5	 60,0	 T205	 UC205	 WB205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 5,2
 		  UST205+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 48,5	 368	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 47,5	 60,0	 T205	 US205	 WB205	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 5,2
 		  EST205+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 52,4	 368	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 ***	 ***	 T205	 ES205	 WB205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 5,2
 		  EXT205+WB	 317	 199	 154	 117	 19	 50	 55,9	 368	 83	 150	 6	 29	 12	 11	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 ***	 ***	 T205	 EX205	 WB205	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 5,3
 		  UKT206H+WB	337	 212	 166	 127	 19	 50	 50,5	 396	 95	 150	 6	 30	 12	 11	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 52,5	 70,0	 T206	 UK206 + H2306	 WB206 	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 6,3
	 30	 UCT206+WB	 337	 212	 166	 127	 19	 50	 52,2	 396	 95	 150	 6	 30	 12	 11	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 52,5	 70,0	 T206	 UC206	 WB206 	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 6,2
 		  UST206+WB	 337	 212	 166	 127	 19	 50	 52,0	 396	 95	 150	 6	 30	 12	 11	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 52,5	 70,0	 T206	 US206	 WB206 	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 6,2
 		  EST206+WB	 337	 212	 166	 127	 19	 50	 56,7	 396	 95	 150	 6	 30	 12	 11	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 ***	 ***	 T206	 ES206	 WB206 	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 6,2
 		  EXT206+WB	 337	 212	 166	 127	 19	 50	 60,1	 396	 95	 150	 6	 30	 12	 11	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 ***	 ***	 T206	 EX206	 WB206 	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 6,3
 		  UKT207H+WB	429	 212	 166	 173	 19	 50	 52,5	 490	 99	 230	 6	 30	 12	 12	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 59,1	 80,0	 T207	 UK207 + H2307	 WB207 	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 8,4
	 35	 UCT207+WB	 429	 212	 166	 173	 19	 50	 55,4	 490	 99	 230	 6	 30	 12	 12	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 59,1	 80,0	 T207	 UC207	 WB207 	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 8,4
 		  UST207+WB	 429	 212	 166	 173	 19	 50	 53,5	 490	 99	 230	 6	 30	 12	 12	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 59,1	 80,0	 T207	 US207	 WB207 	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 8,3
 		  EST207+WB	 429	 212	 166	 173	 19	 50	 59,4	 490	 99	 230	 6	 30	 12	 12	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 ***	 ***	 T207	 ES207	 WB207 	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 8,4
 		  EXT207+WB	 429	 212	 166	 173	 19	 50	 62,3	 490	 99	 230	 6	 30	 12	 12	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 ***	 ***	 T207	 EX207	 WB207 	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 8,5
 		  UKT208H+WB	520	 233	 192	 219	 22	 50	 54,5	 591	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 68,6	 88,0	 T208	 UK208 + H2308	 WB210 	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 11,8
	 40	 UCT208+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 60,2	 591	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 68,6	 88,0	 T208	 UC208	 WB210 	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 11,7
 		  UST208+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 55,0	 591	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 68,6	 88,0	 T208	 US208	 WB210 	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 11,7
 		  EST208+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 62,7	 591	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 ***	 ***	 T208	 ES208	 WB210 	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 11,8
 		  EXT208+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 64,9	 591	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 ***	 ***	 T208	 EX208	 WB210 	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 11,9
 		  UKT209H+WB	520	 233	 192	 219	 22	 50	 56,0	 590	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 68,6	 95,0	 T209	 UK209 + H2309	 WB210 	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 11,9

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

				     			   Wymiary [mm]	 Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

Op
ra

wa
 n

ac
iąg

ow
a



SNR Industry

130

UCT200+WB

	 d		  L	 H	 J	 m	 m1	 A	 A2	 A4	 L2	 P	 T	 e	 N	 SW	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 Z	 Dz						      Cr	 C0r			 

[mm]																											                            		  [kN]	 [kN]	 [kg]	

	 45	 UCT209+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 60,2	 590	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 68,6	 95,0	 T209	 UC209	 WB210 	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 11,8
 		  UST209+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 61,0	 590	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 68,6	 95,0	 T209	 US209	 WB210 	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 11,8
 		  EST209+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 62,7	 590	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 ***	 ***	 T209	 ES209	 WB210 	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 11,8
 		  EXT209+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 64,9	 590	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 ***	 ***	 T209	 EX209	 WB210 	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 12,0
 		  UKT210H+WB	520	 233	 192	 219	 22	 50	 57,5	 593	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 74,1	 100,0	 T210	 UK210 + H2310	 WB210 	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 12,2
	 50	 UCT210+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 62,6	 593	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 74,1	 100,0	 T210	 UC210	 WB210 	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 12,0
 		  UST210+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 62,6	 593	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 74,1	 100,0	 T210	 US210	 WB210 	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 12,0
 		  EST210+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 62,7	 593	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 ***	 ***	 T210	 ES210	 WB210 	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 12,0
 		  EXT210+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 68,1	 593	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 ***	 ***	 T210	 EX210	 WB210 	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 12,2
 		  UKT211H+WB	542	 301	 240	 230	 22	 65	 67,0	 631	 114	 300	 6	 38	 15	 19	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 75,6	 110,0	 T211	 UK211 + H2311	 WB211 	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 18,5
	 55	 UCT211+WB	 542	 301	 240	 230	 22	 65	 71,4	 631	 114	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 75,6	 110,0	 T211	 UC211	 WB211 	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 18,4
 		  UST211+WB	 542	 301	 240	 230	 22	 65	 71,5	 631	 114	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 75,6	 110,0	 T211	 US211	 WB211 	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 18,4
 		  EST211+WB	 542	 301	 240	 230	 22	 65	 74,4	 631	 114	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 ***	 ***	 T211	 ES211	 WB211 	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 18,2
 		  EXT211+WB	 542	 301	 240	 230	 22	 65	 81,6	 631	 114	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 ***	 ***	 T211	 EX211	 WB211 	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 18,7
 		  UKT212H+WB	568	 301	 240	 243	 22	 65	 69,0	 651	 127	 300	 6	 38	 15	 19	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 88,6	 120,0	 T212	 UK212 + H2312	 WB212 	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 20,2
	 60	 UCT212+WB	 568	 301	 240	 243	 22	 65	 77,7	 651	 127	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 88,6	 120,0	 T212	 UC212	 WB212 	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 20,2
 		  UST212+WB	 568	 301	 240	 243	 22	 65	 76,8	 651	 127	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 88,6	 120,0	 T212	 US212	 WB212 	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 20,0
 		  EST212+WB	 568	 301	 240	 243	 22	 65	 75,3	 651	 127	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 ***	 ***	 T212	 ES212	 WB212 	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 19,9
 		  EXT212+WB	 568	 301	 240	 243	 22	 65	 84,8	 651	 127	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 ***	 ***	 T212	 EX212	 WB212 	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 20,6
 		  UKT213H+WB	606	 322	 260	 260	 22	 65	 70,0	 699	 144	 300	 6	 38	 15	 24	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 88,6	 132,0	 T213	 UK213 + H2313	 WB213 	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 25,3
	 65	 UCT213+WB	 606	 322	 260	 260	 22	 65	 77,7	 699	 144	 300	 6	 38	 15	 24	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 88,6	 132,0	 T213	 UC213	 WB213 	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 25,3
 		  EXT213+WB	 606	 322	 260	 260	 22	 65	 89,6	 699	 144	 300	 6	 38	 15	 24	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 ***	 ***	 T213	 EX213	 WB213 	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 25,8

Zespoły naciągowe
Oprawa ��T200+WB możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

131

	 d		  L	 H	 J	 m	 m1	 A	 A2	 A4	 L2	 P	 T	 e	 N	 SW	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 Z	 Dz						      Cr	 C0r			 

[mm]																											                            		  [kN]	 [kN]	 [kg]	

	 45	 UCT209+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 60,2	 590	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 68,6	 95,0	 T209	 UC209	 WB210 	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 11,8
 		  UST209+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 61,0	 590	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 68,6	 95,0	 T209	 US209	 WB210 	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 11,8
 		  EST209+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 62,7	 590	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 ***	 ***	 T209	 ES209	 WB210 	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 11,8
 		  EXT209+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 64,9	 590	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 ***	 ***	 T209	 EX209	 WB210 	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 12,0
 		  UKT210H+WB	520	 233	 192	 219	 22	 50	 57,5	 593	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 74,1	 100,0	 T210	 UK210 + H2310	 WB210 	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 12,2
	 50	 UCT210+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 62,6	 593	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 74,1	 100,0	 T210	 UC210	 WB210 	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 12,0
 		  UST210+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 62,6	 593	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 74,1	 100,0	 T210	 US210	 WB210 	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 12,0
 		  EST210+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 62,7	 593	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 ***	 ***	 T210	 ES210	 WB210 	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 12,0
 		  EXT210+WB	 520	 233	 192	 219	 22	 50	 68,1	 593	 108	 300	 6	 30	 15	 15	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 ***	 ***	 T210	 EX210	 WB210 	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 12,2
 		  UKT211H+WB	542	 301	 240	 230	 22	 65	 67,0	 631	 114	 300	 6	 38	 15	 19	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 75,6	 110,0	 T211	 UK211 + H2311	 WB211 	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 18,5
	 55	 UCT211+WB	 542	 301	 240	 230	 22	 65	 71,4	 631	 114	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 75,6	 110,0	 T211	 UC211	 WB211 	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 18,4
 		  UST211+WB	 542	 301	 240	 230	 22	 65	 71,5	 631	 114	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 75,6	 110,0	 T211	 US211	 WB211 	 CO	 CC	 43,55	 29,20	 18,4
 		  EST211+WB	 542	 301	 240	 230	 22	 65	 74,4	 631	 114	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 ***	 ***	 T211	 ES211	 WB211 	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 18,2
 		  EXT211+WB	 542	 301	 240	 230	 22	 65	 81,6	 631	 114	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 ***	 ***	 T211	 EX211	 WB211 	 ***	 ***	 43,55	 29,20	 18,7
 		  UKT212H+WB	568	 301	 240	 243	 22	 65	 69,0	 651	 127	 300	 6	 38	 15	 19	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 88,6	 120,0	 T212	 UK212 + H2312	 WB212 	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 20,2
	 60	 UCT212+WB	 568	 301	 240	 243	 22	 65	 77,7	 651	 127	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 88,6	 120,0	 T212	 UC212	 WB212 	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 20,2
 		  UST212+WB	 568	 301	 240	 243	 22	 65	 76,8	 651	 127	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 88,6	 120,0	 T212	 US212	 WB212 	 CO	 CC	 52,50	 32,80	 20,0
 		  EST212+WB	 568	 301	 240	 243	 22	 65	 75,3	 651	 127	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 ***	 ***	 T212	 ES212	 WB212 	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 19,9
 		  EXT212+WB	 568	 301	 240	 243	 22	 65	 84,8	 651	 127	 300	 6	 38	 15	 19	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 ***	 ***	 T212	 EX212	 WB212 	 ***	 ***	 52,50	 32,80	 20,6
 		  UKT213H+WB	606	 322	 260	 260	 22	 65	 70,0	 699	 144	 300	 6	 38	 15	 24	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 88,6	 132,0	 T213	 UK213 + H2313	 WB213 	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 25,3
	 65	 UCT213+WB	 606	 322	 260	 260	 22	 65	 77,7	 699	 144	 300	 6	 38	 15	 24	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 88,6	 132,0	 T213	 UC213	 WB213 	 CO	 CC	 57,20	 40,00	 25,3
 		  EXT213+WB	 606	 322	 260	 260	 22	 65	 89,6	 699	 144	 300	 6	 38	 15	 24	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 ***	 ***	 T213	 EX213	 WB213 	 ***	 ***	 57,20	 40,00	 25,8

   d
	[mm]

45

50

55

60

65

UST200+WB EST200+WB EXT200+WB UKT200H+WB UCT200CO(CC)+WB

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

				     			   Wymiary [mm]	

Op
ra

wa
 n

ac
iąg

ow
a



SNR Industry

132

UCSP200

Oprawa naciągowa przenośnika taśmowego
Oprawa ��SP200 możliwe ponowne smarowanie

	 d		  L	  H	 L1	 H1	 A	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz									         Cr	 C0r		

	[mm]																								                        [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCSP201	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 203-205/47	 UC201	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 1,7
 		  USSP201	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/40	 US201	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 1,6
 		  ESSP201	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/40	 ES201	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 1,6
 		  EXSP201	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/47	 EX201	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,8
	 15	 UCSP202	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/47	 UC202	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 1,7
 		  USSP202	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/40	 US202	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 1,6
 		  ESSP202	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/40	 ES202	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 1,6
 		  EXSP202	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/47	 EX202	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,8
	 17	 UCSP203	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/47	 UC203	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 1,7
 		  USSP203	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/40	 US203	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 1,6
 		  ESSP203	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/40	 ES203	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 1,6
 		  EXSP203	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/47	 EX203	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,8
	 20	 UCSP204	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/47	 UC204	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 1,7
 		  USSP204	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/40	 US204	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 1,6
 		  ESSP204	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/40	 ES204	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,7
 		  EXSP204	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/47	 EX204	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,7
 		  UKSP205H	 264	 78	 225	 41	 21	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/52	 UK205 + H2305	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,7
	 25	 UCSP205	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/52	 UC205	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,7
 		  USSP205	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/52	 US205	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,7
 		  ESSP205	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/52	 ES205	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 1,7
 		  EXSP205	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/52	 EX205	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 1,8
 		  UKSP206H	 274	 98	 225	 41	 21	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8»	 58,4	 80,0	 06-207/62	 UK206 + H2306	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 2,0
	 30	 UCSP206	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8»	 58,4	 80,0	 06-207/62	 UC206	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,9
 		  USSP206	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8»	 58,4	 80,0	 06-207/62	 US206	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,9
 		  ESSP206	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8»	 ***	 ***	 06-207/62	 ES206	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,9
 		  EXSP206	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8»	 ***	 ***	 06-207/62	 EX206	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 2,0
 		  UKSP207H	 274	 98	 225	 41	 21	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8»	 58,4	 80,0	 06-207/72	 UK207 + H2307	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 2,1
	 35	 UCSP207	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8»	 58,4	 80,0	 06-207/72	 UC207	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 2,1
 		  USSP207	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8»	 58,4	 80,0	 06-207/72	 US207	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 2,0
 		  ESSP207	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8»	 ***	 ***	 06-207/72	 ES207	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 2,1
 		  EXSP207	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8»	 ***	 ***	 06-207/72	 EX207	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 2,2
 		  UKSP208H	 320	 120	 260	 61	 31	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8»	 75,6	 100,0	 08-210/80	 UK208 + H2308	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 4,3
	 40	 UCSP208	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8»	 75,6	 100,0	 08-210/80	 UC208	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 4,2
 		  USSP208	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8»	 75,6	 100,0	 08-210/80	 US208	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 4,2
 		  ESSP208	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8»	 ***	 ***	 08-210/80	 ES208	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 4,2
 		  EXSP208	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8»	 ***	 ***	 08-210/80	 EX208	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 4,3
 		  UKSP209H	 320	 120	 260	 61	 31	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8»	 75,6	 100,0	 08-210/85	 UK209 + H2309	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 4,3

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

133

USSP200 ESSP200 EXSP200 UKSP200 UCSP200CO(CC)

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

	 d		  L	  H	 L1	 H1	 A	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz									         Cr	 C0r		

	[mm]																								                        [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCSP201	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 203-205/47	 UC201	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 1,7
 		  USSP201	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/40	 US201	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 1,6
 		  ESSP201	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/40	 ES201	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 1,6
 		  EXSP201	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/47	 EX201	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,8
	 15	 UCSP202	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/47	 UC202	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 1,7
 		  USSP202	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/40	 US202	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 1,6
 		  ESSP202	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/40	 ES202	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 1,6
 		  EXSP202	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/47	 EX202	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,8
	 17	 UCSP203	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/47	 UC203	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 1,7
 		  USSP203	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/40	 US203	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 9,55	 4,78	 1,6
 		  ESSP203	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/40	 ES203	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 9,55	 4,78	 1,6
 		  EXSP203	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/47	 EX203	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,8
	 20	 UCSP204	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/47	 UC204	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 1,7
 		  USSP204	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/40	 US204	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 12,80	 6,65	 1,6
 		  ESSP204	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/40	 ES204	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,7
 		  EXSP204	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/47	 EX204	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 12,80	 6,65	 1,7
 		  UKSP205H	 264	 78	 225	 41	 21	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/52	 UK205 + H2305	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,7
	 25	 UCSP205	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/52	 UC205	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,7
 		  USSP205	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8»	 48,8	 60,0	 03-205/52	 US205	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 14,00	 7,88	 1,7
 		  ESSP205	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/52	 ES205	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 1,7
 		  EXSP205	 264	 78	 225	 41	 21	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8»	 ***	 ***	 03-205/52	 EX205	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 14,00	 7,88	 1,8
 		  UKSP206H	 274	 98	 225	 41	 21	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8»	 58,4	 80,0	 06-207/62	 UK206 + H2306	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 2,0
	 30	 UCSP206	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8»	 58,4	 80,0	 06-207/62	 UC206	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,9
 		  USSP206	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8»	 58,4	 80,0	 06-207/62	 US206	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 19,50	 11,20	 1,9
 		  ESSP206	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8»	 ***	 ***	 06-207/62	 ES206	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 1,9
 		  EXSP206	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8»	 ***	 ***	 06-207/62	 EX206	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 19,50	 11,20	 2,0
 		  UKSP207H	 274	 98	 225	 41	 21	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8»	 58,4	 80,0	 06-207/72	 UK207 + H2307	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 2,1
	 35	 UCSP207	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8»	 58,4	 80,0	 06-207/72	 UC207	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 2,1
 		  USSP207	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8»	 58,4	 80,0	 06-207/72	 US207	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 CO	 CC	 25,70	 15,20	 2,0
 		  ESSP207	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8»	 ***	 ***	 06-207/72	 ES207	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 2,1
 		  EXSP207	 274	 98	 225	 41	 21	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8»	 ***	 ***	 06-207/72	 EX207	 SPR1	 SPR11	 SPR12	 SPR14	 ***	 ***	 25,70	 15,20	 2,2
 		  UKSP208H	 320	 120	 260	 61	 31	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8»	 75,6	 100,0	 08-210/80	 UK208 + H2308	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 4,3
	 40	 UCSP208	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8»	 75,6	 100,0	 08-210/80	 UC208	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 4,2
 		  USSP208	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8»	 75,6	 100,0	 08-210/80	 US208	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 29,60	 18,20	 4,2
 		  ESSP208	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8»	 ***	 ***	 08-210/80	 ES208	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 4,2
 		  EXSP208	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8»	 ***	 ***	 08-210/80	 EX208	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 ***	 ***	 29,60	 18,20	 4,3
 		  UKSP209H	 320	 120	 260	 61	 31	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8»	 75,6	 100,0	 08-210/85	 UK209 + H2309	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 4,3

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

				     			   Wymiary [mm]	 Ra
m

a 
na

pi
na

cz
a*

***

(st
ro

na
 1

36
)



SNR Industry

134

UCSP200

	 d		  L	 H	 L1	 H1	 A	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz									         Cr	 C0r		

	[mm]																								                        [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCSP209	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 68,8	 95,0	 SP209	 UC209	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 4,2
 		  USSP209	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 68,8	 95,0	 SP209	 US209	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 4,2
 		  ESSP209	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 SP209	 ES209	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 4,2
 		  EXSP209	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 SP209	 EX209	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 4,4
 		  UKSP210H	 320	 120	 260	 61	 31	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 75,6	 100,0	 SP210	 UK210 + H2310	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 4,4
	 50	 UCSP210	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 75,6	 100,0	 SP210	 UC210	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 4,2
 		  USSP210	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 75,6	 100,0	 SP210	 US210	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 4,2
 		  ESSP210	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 SP210	 ES210	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 4,2
 		  EXSP210	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 SP210	 EX210	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 4,4

Oprawa naciągowa przenośnika taśmowego
Oprawa ��SP200 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

135

USSP200 ESSP200 EXSP200 UKSP200H UCSP200CO(CC)

   d
[mm]

45

50 

	 d		  L	 H	 L1	 H1	 A	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G	 Z	 Dz									         Cr	 C0r		

	[mm]																								                        [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCSP209	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 68,8	 95,0	 SP209	 UC209	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 4,2
 		  USSP209	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 68,8	 95,0	 SP209	 US209	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 31,85	 20,80	 4,2
 		  ESSP209	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 SP209	 ES209	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 4,2
 		  EXSP209	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 ***	 ***	 SP209	 EX209	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 ***	 ***	 31,85	 20,80	 4,4
 		  UKSP210H	 320	 120	 260	 61	 31	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 75,6	 100,0	 SP210	 UK210 + H2310	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 4,4
	 50	 UCSP210	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 75,6	 100,0	 SP210	 UC210	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 4,2
 		  USSP210	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 75,6	 100,0	 SP210	 US210	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 CO	 CC	 35,10	 23,20	 4,2
 		  ESSP210	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 SP210	 ES210	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 4,2
 		  EXSP210	 320	 120	 260	 61	 31	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 ***	 ***	 SP210	 EX210	 SPR2	 SPR21	 SPR22	 SPR24	 ***	 ***	 35,10	 23,20	 4,4

* 	 = 	 Wyposażone w dwie otwarte pokrywy ochronne dla wałów przelotowych: sufiks CO, zob. przykład na stronie 6.
** 	 = 	 Wyposażone w jedną otwartą i jedną zamkniętą pokrywę ochronną wału: sufiks CC, zob. przykład na stronie 6.
*** 	= 	 Pokrywy ochronne dla łożysk wahliwych z mimośrodowym pierścieniem mocującym dostępne na zamówienie.

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

Za
m

kn
ięt

e 
po

kr
yw

y 

oc
hr

on
ne

**
No

śn
oś

ć 
dy

na
m

icz
na

Ot
wa

rte
 p

ok
ry

wy
   

 

oc
hr

on
ne

*

				     			   Wymiary [mm]	 Ra
m

a 
na

pi
na

cz
a*

***

(st
ro

na
 1

36
)



SNR Industry

136

SPR1+2

SPR12+22

	 d			   L	 L1	 H	 H2	 m	 m1	 A	 b	 T	 Pmax	 G	 N	 SW

	
		  SPR1	 SP203-207	 190	 180	 50	 -	 -	 -	 30	 -	 -	 85	 M12x90	 -	 18
		  SPR2	 SP208-210	 225	 210	 70	 -	 -	 -	 40	 -	 -	 105	 M16x110	 -	 24
		  SPR11	 SP203-207	 190	 180	 50	 100	 130	 80	 30	 30	 5	 85	 M12x90	 11,0	 18
		  SPR21	 SP208-210	 225	 210	 70	 140	 160	 100	 40	 40	 6	 105	 M16x110	 14,0	 24
		  SPR12	 SP203-207	 190	 180	 48	 100	 65	 75	 25	 -	 -	 85	 M12x90	 10,0	 18
		  SPR22	 SP208-210	 225	 210	 68	 130	 80	 100	 35	 -	 -	 105	 M16x110	 12,0	 24
		  SPR14	 SP203-207	 190	 180	 48	 103	 140	 80	 25	 -	 -	 97	 M12x100	 11,5	 18
		  SPR24	 SP208-210	 235	 220	 68	 130	 180	 100	 35	 -	 -	 111	 M16x120	 14,0	 24

Rama napinacza
Oprawa    SPR

Oz
na

cz
en

ie

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

137

SPR14+24

	 d			   L	 L1	 H	 H2	 m	 m1	 A	 b	 T	 Pmax	 G	 N	 SW

	
		  SPR1	 SP203-207	 190	 180	 50	 -	 -	 -	 30	 -	 -	 85	 M12x90	 -	 18
		  SPR2	 SP208-210	 225	 210	 70	 -	 -	 -	 40	 -	 -	 105	 M16x110	 -	 24
		  SPR11	 SP203-207	 190	 180	 50	 100	 130	 80	 30	 30	 5	 85	 M12x90	 11,0	 18
		  SPR21	 SP208-210	 225	 210	 70	 140	 160	 100	 40	 40	 6	 105	 M16x110	 14,0	 24
		  SPR12	 SP203-207	 190	 180	 48	 100	 65	 75	 25	 -	 -	 85	 M12x90	 10,0	 18
		  SPR22	 SP208-210	 225	 210	 68	 130	 80	 100	 35	 -	 -	 105	 M16x110	 12,0	 24
		  SPR14	 SP203-207	 190	 180	 48	 103	 140	 80	 25	 -	 -	 97	 M12x100	 11,5	 18
		  SPR24	 SP208-210	 235	 220	 68	 130	 180	 100	 35	 -	 -	 111	 M16x120	 14,0	 24

SPR11+21

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

138

UCC300
UCC200

	 d		  H	 A	 w	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r		

	[mm]		  h7												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCC201	 72	 20	 1,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 C204	 UC201	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USC201	 67	 20	 1,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 C203	 US201	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESC201	 67	 20	 1,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 C203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXC201	 72	 20	 1,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 C204	 EX201	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCC202	 72	 20	 1,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 C204	 UC202	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USC202	 67	 20	 1,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 C203	 US202	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESC202	 67	 20	 1,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 C203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXC202	 72	 20	 1,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 C204	 EX202	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCC203	 72	 20	 1,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 C204	 UC203	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USC203	 67	 20	 1,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 C203	 US203	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESC203	 67	 20	 1,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 C203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXC203	 72	 20	 1,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 C204	 EX203	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCC204	 72	 20	 1,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 C204	 UC204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USC204	 72	 20	 1,5	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 C204	 US204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  ESC204	 72	 20	 1,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 C204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXC204	 72	 20	 1,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 C204	 EX204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  UKC205H	 80	 22	 1,5	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 C205	 UK205 + H2305	 14,00	 7,88	 0,7
 		  UKC305H	 90	 26	 2,5	 21,5	 35,0	 -	 -	 35,4	 38,0	 M6x1	 C305	 UK305 + H2305	 22,36	 11,50	 1,5
	 25	 UCC205	 80	 22	 1,5	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 C205	 UC205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USC205	 80	 22	 1,5	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 C205	 US205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  ESC205	 80	 22	 1,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 C205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXC205	 80	 22	 1,5	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 C205	 EX205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  UKC206H	 85	 27	 1,5	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 C206	 UK206 + H2306	 19,50	 11,20	 1,0
 		  UCC305	 90	 26	 2,5	 -	 -	 38,0	 15,0	 35,4	 -	 M6x1	 C305	 UC305	 22,36	 11,50	 1,4
 		  EXC305	 90	 26	 2,5	 -	 -	 46,8	 16,7	 -	 42,8	 M6x1	 C305	 EX305	 22,36	 11,50	 1,4
 		  UKC306H	 100	 28	 2,5	 23,0	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 C306	 UK306 + H2306	 27,00	 15,20	 1,7
	 30	 UCC206	 85	 27	 1,5	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 C206	 UC206	 19,50	 11,20	 1,0
 		  USC206	 85	 27	 1,5	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 C206	 US206	 19,50	 11,20	 0,9
 		  ESC206	 85	 27	 1,5	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 C206	 ES206	 19,50	 11,20	 1,0
 		  EXC206	 85	 27	 1,5	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 C206	 EX206	 19,50	 11,20	 1,1
 		  UKC207H	 90	 28	 2,0	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 C207	 UK207 + H2307	 25,70	 15,20	 1,1
 		  UCC306	 100	 28	 2,5	 -	 -	 43,0	 17,0	 44,6	 -	 M6x1	 C306	 UC306	 27,00	 15,20	 1,7
 		  EXC306	 100	 28	 2,5	 -	 -	 50,0	 17,5	 -	 50,0	 M6x1	 C306	 EX306	 27,00	 15,20	 1,8
 		  UKC307H	 110	 32	 3,0	 25,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 C307	 UK307 + H2307	 33,50	 19,20	 1,9

Zespoły kasetowe 
Oprawa ���C200 możliwe ponowne smarowanie 

C300 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

139

USC200 ESC200 EXC200
EXC300

  UKC200H
  UKC300H

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

 

	 d		  H	 A	 w	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r		

	[mm]		  h7												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCC201	 72	 20	 1,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 C204	 UC201	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USC201	 67	 20	 1,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 C203	 US201	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESC201	 67	 20	 1,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 C203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXC201	 72	 20	 1,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 C204	 EX201	 12,80	 6,65	 0,6
	 15	 UCC202	 72	 20	 1,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 C204	 UC202	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USC202	 67	 20	 1,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 C203	 US202	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESC202	 67	 20	 1,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 C203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXC202	 72	 20	 1,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 C204	 EX202	 12,80	 6,65	 0,6
	 17	 UCC203	 72	 20	 1,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 C204	 UC203	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USC203	 67	 20	 1,5	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 C203	 US203	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESC203	 67	 20	 1,5	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 C203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,4
 		  EXC203	 72	 20	 1,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 C204	 EX203	 12,80	 6,65	 0,6
	 20	 UCC204	 72	 20	 1,5	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 M6x1	 C204	 UC204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USC204	 72	 20	 1,5	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 M6x1	 C204	 US204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  ESC204	 72	 20	 1,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 M6x1	 C204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  EXC204	 72	 20	 1,5	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 M6x1	 C204	 EX204	 12,80	 6,65	 0,5
 		  UKC205H	 80	 22	 1,5	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 M6x1	 C205	 UK205 + H2305	 14,00	 7,88	 0,7
 		  UKC305H	 90	 26	 2,5	 21,5	 35,0	 -	 -	 35,4	 38,0	 M6x1	 C305	 UK305 + H2305	 22,36	 11,50	 1,5
	 25	 UCC205	 80	 22	 1,5	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 M6x1	 C205	 UC205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  USC205	 80	 22	 1,5	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 M6x1	 C205	 US205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  ESC205	 80	 22	 1,5	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 M6x1	 C205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  EXC205	 80	 22	 1,5	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 M6x1	 C205	 EX205	 14,00	 7,88	 0,7
 		  UKC206H	 85	 27	 1,5	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 C206	 UK206 + H2306	 19,50	 11,20	 1,0
 		  UCC305	 90	 26	 2,5	 -	 -	 38,0	 15,0	 35,4	 -	 M6x1	 C305	 UC305	 22,36	 11,50	 1,4
 		  EXC305	 90	 26	 2,5	 -	 -	 46,8	 16,7	 -	 42,8	 M6x1	 C305	 EX305	 22,36	 11,50	 1,4
 		  UKC306H	 100	 28	 2,5	 23,0	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 M6x1	 C306	 UK306 + H2306	 27,00	 15,20	 1,7
	 30	 UCC206	 85	 27	 1,5	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 M6x1	 C206	 UC206	 19,50	 11,20	 1,0
 		  USC206	 85	 27	 1,5	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 M6x1	 C206	 US206	 19,50	 11,20	 0,9
 		  ESC206	 85	 27	 1,5	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 M6x1	 C206	 ES206	 19,50	 11,20	 1,0
 		  EXC206	 85	 27	 1,5	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 M6x1	 C206	 EX206	 19,50	 11,20	 1,1
 		  UKC207H	 90	 28	 2,0	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 C207	 UK207 + H2307	 25,70	 15,20	 1,1
 		  UCC306	 100	 28	 2,5	 -	 -	 43,0	 17,0	 44,6	 -	 M6x1	 C306	 UC306	 27,00	 15,20	 1,7
 		  EXC306	 100	 28	 2,5	 -	 -	 50,0	 17,5	 -	 50,0	 M6x1	 C306	 EX306	 27,00	 15,20	 1,8
 		  UKC307H	 110	 32	 3,0	 25,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 M6x1	 C307	 UK307 + H2307	 33,50	 19,20	 1,9

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



UCC300
UCC200

	 d		  H	 A	 w	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]		  h7												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 35	 UCC207	 90	 28	 2,0	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 C207	 UC207	 25,70	 15,20	 1,1
 		  USC207	 90	 28	 2,0	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 C207	 US207	 25,70	 15,20	 1,0
 		  ESC207	 90	 28	 2,0	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 C207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,1
 		  EXC207	 90	 28	 2,0	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 C207	 EX207	 25,70	 15,20	 1,2
 		  UKC208H	 100	 30	 2,0	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 C208	 UK208 + H2308	 29,60	 18,20	 1,4
 		  UCC307	 110	 32	 3,0	 -	 -	 48,0	 19,0	 48,9	 -	 M6x1	 C307	 UC307	 33,50	 19,20	 1,7
 		  EXC307	 110	 32	 3,0	 -	 -	 51,6	 18,3	 -	 55,0	 M6x1	 C307	 EX307	 33,50	 19,20	 1,8
 		  UKC308H	 120	 34	 3,0	 27,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 C308	 UK308 + H2308	 40,56	 24,00	 2,1
	 40	 UCC208	 100	 30	 2,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 C208	 UC208	 29,60	 18,20	 1,3
 		  USC208	 100	 30	 2,0	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 C208	 US208	 29,60	 18,20	 1,3
 		  ESC208	 100	 30	 2,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 C208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,4
 		  EXC208	 100	 30	 2,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 C208	 EX208	 29,60	 18,20	 1,5
 		  UKC209H	 110	 31	 2,0	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 C209	 UK209 + H2309	 31,85	 20,80	 1,6
 		  UCC308	 120	 34	 3,0	 -	 -	 52,0	 19,0	 56,5	 -	 M6x1	 C308	 UC308	 40,56	 24,00	 2,1
 		  EXC308	 120	 34	 3,0	 -	 -	 57,1	 19,8	 -	 63,5	 M6x1	 C308	 EX308	 40,56	 24,00	 2,2
 		  UKC309H	 130	 38	 3,5	 30,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 C309	 UK309 + H2309	 53,00	 31,80	 3,1
	 45	 UCC209	 110	 31	 2,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 C209	 UC209	 31,85	 20,80	 1,5
 		  USC209	 110	 31	 2,0	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 C209	 US209	 31,85	 20,80	 1,5
 		  ESC209	 110	 31	 2,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 C209	 ES209	 31,85	 20,80	 1,5
 		  EXC209	 110	 31	 2,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 C209	 EX209	 31,85	 20,80	 1,7
 		  UKC210H	 120	 33	 2,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 C210	 UK210 + H2310	 35,10	 23,20	 2,1
 		  UCC309	 130	 38	 3,5	 -	 -	 57,0	 22,0	 61,8	 -	 M6x1	 C309	 UC309	 53,00	 31,80	 2,9
 		  EXC309	 130	 38	 3,5	 -	 -	 58,7	 19,8	 -	 70,0	 M6x1	 C309	 EX309	 53,00	 31,80	 3,1
 		  UKC310H	 140	 40	 3,5	 32,0	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 C310	 UK310 + H2310	 62,00	 37,80	 3,3
	 50	 UCC210	 120	 33	 2,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 C210	 UC210	 35,10	 23,20	 1,9
 		  USC210	 120	 33	 2,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 C210	 US210	 35,10	 23,20	 1,9
 		  ESC210	 120	 33	 2,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 C210	 ES210	 35,10	 23,20	 1,9
 		  EXC210	 120	 33	 2,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 C210	 EX210	 35,10	 23,20	 2,1
 		  UKC211H	 125	 35	 2,5	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 C211	 UK211 + H2311	 43,55	 29,20	 2,3
 		  UCC310	 140	 40	 3,5	 -	 -	 61,0	 22,0	 68,7	 -	 M6x1	 C310	 UC310	 62,00	 37,80	 3,3
 		  EXC310	 140	 40	 3,5	 -	 -	 66,6	 24,6	 -	 76,2	 M6x1	 C310	 EX310	 62,00	 37,80	 3,5
 		  UKC311H	 150	 44	 3,5	 34,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 C311	 UK311 + H2311	 71,50	 44,80	 4,2

Zespoły kasetowe 
Oprawa ���C200 możliwe ponowne smarowanie 

C300 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

141

USC200 ESC200 EXC200
EXC300

UKC200H
UKC300H

   d
[mm]

35

40

45

50

	 d		  H	 A	 w	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]		  h7												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 35	 UCC207	 90	 28	 2,0	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 M6x1	 C207	 UC207	 25,70	 15,20	 1,1
 		  USC207	 90	 28	 2,0	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 M6x1	 C207	 US207	 25,70	 15,20	 1,0
 		  ESC207	 90	 28	 2,0	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 M6x1	 C207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,1
 		  EXC207	 90	 28	 2,0	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 M6x1	 C207	 EX207	 25,70	 15,20	 1,2
 		  UKC208H	 100	 30	 2,0	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 C208	 UK208 + H2308	 29,60	 18,20	 1,4
 		  UCC307	 110	 32	 3,0	 -	 -	 48,0	 19,0	 48,9	 -	 M6x1	 C307	 UC307	 33,50	 19,20	 1,7
 		  EXC307	 110	 32	 3,0	 -	 -	 51,6	 18,3	 -	 55,0	 M6x1	 C307	 EX307	 33,50	 19,20	 1,8
 		  UKC308H	 120	 34	 3,0	 27,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 M6x1	 C308	 UK308 + H2308	 40,56	 24,00	 2,1
	 40	 UCC208	 100	 30	 2,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 M6x1	 C208	 UC208	 29,60	 18,20	 1,3
 		  USC208	 100	 30	 2,0	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 M6x1	 C208	 US208	 29,60	 18,20	 1,3
 		  ESC208	 100	 30	 2,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 M6x1	 C208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,4
 		  EXC208	 100	 30	 2,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 M6x1	 C208	 EX208	 29,60	 18,20	 1,5
 		  UKC209H	 110	 31	 2,0	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 C209	 UK209 + H2309	 31,85	 20,80	 1,6
 		  UCC308	 120	 34	 3,0	 -	 -	 52,0	 19,0	 56,5	 -	 M6x1	 C308	 UC308	 40,56	 24,00	 2,1
 		  EXC308	 120	 34	 3,0	 -	 -	 57,1	 19,8	 -	 63,5	 M6x1	 C308	 EX308	 40,56	 24,00	 2,2
 		  UKC309H	 130	 38	 3,5	 30,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 M6x1	 C309	 UK309 + H2309	 53,00	 31,80	 3,1
	 45	 UCC209	 110	 31	 2,0	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 M6x1	 C209	 UC209	 31,85	 20,80	 1,5
 		  USC209	 110	 31	 2,0	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 M6x1	 C209	 US209	 31,85	 20,80	 1,5
 		  ESC209	 110	 31	 2,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 M6x1	 C209	 ES209	 31,85	 20,80	 1,5
 		  EXC209	 110	 31	 2,0	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 M6x1	 C209	 EX209	 31,85	 20,80	 1,7
 		  UKC210H	 120	 33	 2,0	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 C210	 UK210 + H2310	 35,10	 23,20	 2,1
 		  UCC309	 130	 38	 3,5	 -	 -	 57,0	 22,0	 61,8	 -	 M6x1	 C309	 UC309	 53,00	 31,80	 2,9
 		  EXC309	 130	 38	 3,5	 -	 -	 58,7	 19,8	 -	 70,0	 M6x1	 C309	 EX309	 53,00	 31,80	 3,1
 		  UKC310H	 140	 40	 3,5	 32,0	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 M6x1	 C310	 UK310 + H2310	 62,00	 37,80	 3,3
	 50	 UCC210	 120	 33	 2,0	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 M6x1	 C210	 UC210	 35,10	 23,20	 1,9
 		  USC210	 120	 33	 2,0	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 M6x1	 C210	 US210	 35,10	 23,20	 1,9
 		  ESC210	 120	 33	 2,0	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 M6x1	 C210	 ES210	 35,10	 23,20	 1,9
 		  EXC210	 120	 33	 2,0	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 M6x1	 C210	 EX210	 35,10	 23,20	 2,1
 		  UKC211H	 125	 35	 2,5	 29,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 C211	 UK211 + H2311	 43,55	 29,20	 2,3
 		  UCC310	 140	 40	 3,5	 -	 -	 61,0	 22,0	 68,7	 -	 M6x1	 C310	 UC310	 62,00	 37,80	 3,3
 		  EXC310	 140	 40	 3,5	 -	 -	 66,6	 24,6	 -	 76,2	 M6x1	 C310	 EX310	 62,00	 37,80	 3,5
 		  UKC311H	 150	 44	 3,5	 34,0	 59,0	 -	 -	 -	 75,0	 M6x1	 C311	 UK311 + H2311	 71,50	 44,80	 4,2

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

142

UCC300
UCC200

	 d		  H	 A	 w	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]		  h7												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 55	 UCC211	 125	 35	 2,5	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 C211	 UC211	 43,55	 29,20	 2,3
 		  USC211	 125	 35	 2,5	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 C211	 US211	 43,55	 29,20	 2,2
 		  ESC211	 125	 35	 2,5	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 C211	 ES211	 43,55	 29,20	 2,0
 		  EXC211	 125	 35	 2,5	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 C211	 EX211	 43,55	 29,20	 2,5
 		  UKC212H	 130	 38	 2,5	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 C212	 UK212 + H2312	 52,50	 32,80	 2,7
 		  UCC311	 150	 44	 3,5	 -	 -	 66,0	 25,0	 74,9	 -	 M6x1	 C311	 UC311	 71,50	 44,80	 3,9
 		  EXC311	 150	 44	 3,5	 -	 -	 73,0	 27,8	 -	 83,0	 M6x1	 C311	 EX311	 71,50	 44,80	 4,3
 		  UKC312H	 160	 46	 3,5	 36,5	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 C312	 UK312 + H2312	 81,60	 51,80	 4,6
	 60	 UCC212	 130	 38	 2,5	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 C212	 UC212	 52,50	 32,80	 2,7
 		  USC212	 130	 38	 2,5	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 C212	 US212	 52,50	 32,80	 2,5
 		  ESC212	 130	 38	 2,5	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 C212	 ES212	 52,50	 32,80	 2,4
 		  EXC212	 130	 38	 2,5	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 C212	 EX212	 52,50	 32,80	 3,1
 		  UKC213H	 140	 40	 2,5	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 C213	 UK213 + H2313	 57,20	 40,00	 3,2
 		  UCC312	 160	 46	 3,5	 -	 -	 71,0	 26,0	 81,0	 -	 M6x1	 C312	 UC312	 81,60	 51,80	 4,7
 		  EXC312	 160	 46	 3,5	 -	 -	 79,4	 31,0	 -	 89,0	 M6x1	 C312	 EX312	 81,60	 51,80	 5,0
 		  UKC313H	 170	 50	 3,5	 38,5	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 C313	 UK313 + H2313	 93,86	 60,50	 5,7
	 65	 UCC213	 140	 40	 2,5	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 M6x1	 C213	 UC213	 57,20	 40,00	 3,2
 		  EXC213	 140	 40	 2,5	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 M6x1	 C213	 EX213	 57,20	 40,00	 3,7
 		  UKC215H	 160	 44	 2,0	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M6x1	 C215	 UK215 + H2315	 66,00	 49,50	 4,0
 		  UCC313	 170	 50	 3,5	 -	 -	 75,0	 30,0	 87,5	 -	 M6x1	 C313	 UC313	 93,86	 60,50	 5,7
 		  EXC313	 170	 50	 3,5	 -	 -	 85,7	 32,5	 -	 97,0	 M6x1	 C313	 EX313	 93,86	 60,50	 6,1
 		  UKC315H	 190	 55	 4,0	 42,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 C315	 UK315 + H2315	 113,36	 76,80	 9,0
	 70	 UCC214	 150	 44	 2,0	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 M6x1	 C214	 UC214	 62,00	 45,00	 5,3
 		  EXC214	 150	 44	 2,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 M6x1	 C214	 EX214	 62,00	 45,00	 5,8
 		  UKC216H	 170	 48	 2,0	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M6x1	 C216	 UK216 + H2316	 72,50	 54,20	 6,8
 		  UCC314	 180	 52	 4,0	 -	 -	 78,0	 31,0	 94,0	 -	 M10x1	 C314	 UC314	 104,26	 68,00	 8,0
 		  EXC314	 180	 52	 4,0	 -	 -	 92,1	 34,2	 -	 102,0	 M10x1	 C314	 EX314	 104,26	 68,00	 8,5
 		  UKC316H	 200	 60	 4,0	 44,5	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 C316	 UK316 + H2316	 122,85	 86,50	 9,8
	 75	 UCC215	 160	 44	 2,0	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 M6x1	 C215	 UC215	 66,00	 49,50	 5,6
 		  EXC215	 160	 44	 2,0	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 M6x1	 C215	 EX215	 66,00	 49,50	 6,2
 		  UCC315	 190	 55	 4,0	 -	 -	 82,0	 32,0	 100,5	 -	 M10x1	 C315	 UC315	 113,36	 76,80	 8,3
 		  EXC315	 190	 55	 4,0	 -	 -	 100,0	 37,3	 -	 113,0	 M10x1	 C315	 EX315	 113,36	 76,80	 9,3
 		  UKC317H	 215	 64	 4,0	 48,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 C317	 UK317 + H2317	 132,60	 96,50	 11,4

Zespoły kasetowe 
Oprawa ���C200 możliwe ponowne smarowanie 

C300 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

143

  UKC300H

USC200 ESC200 EXC200
EXC300

  UKC200H

   d
[mm]

55

60

65

70

75

	 d		  H	 A	 w	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]		  h7												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 55	 UCC211	 125	 35	 2,5	 -	 -	 55,6	 22,2	 69,0	 -	 M6x1	 C211	 UC211	 43,55	 29,20	 2,3
 		  USC211	 125	 35	 2,5	 -	 -	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 M6x1	 C211	 US211	 43,55	 29,20	 2,2
 		  ESC211	 125	 35	 2,5	 -	 -	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 M6x1	 C211	 ES211	 43,55	 29,20	 2,0
 		  EXC211	 125	 35	 2,5	 -	 -	 71,3	 27,7	 -	 76,2	 M6x1	 C211	 EX211	 43,55	 29,20	 2,5
 		  UKC212H	 130	 38	 2,5	 31,0	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 C212	 UK212 + H2312	 52,50	 32,80	 2,7
 		  UCC311	 150	 44	 3,5	 -	 -	 66,0	 25,0	 74,9	 -	 M6x1	 C311	 UC311	 71,50	 44,80	 3,9
 		  EXC311	 150	 44	 3,5	 -	 -	 73,0	 27,8	 -	 83,0	 M6x1	 C311	 EX311	 71,50	 44,80	 4,3
 		  UKC312H	 160	 46	 3,5	 36,5	 62,0	 -	 -	 -	 80,0	 M6x1	 C312	 UK312 + H2312	 81,60	 51,80	 4,6
	 60	 UCC212	 130	 38	 2,5	 -	 -	 65,1	 25,4	 74,9	 -	 M6x1	 C212	 UC212	 52,50	 32,80	 2,7
 		  USC212	 130	 38	 2,5	 -	 -	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 M6x1	 C212	 US212	 52,50	 32,80	 2,5
 		  ESC212	 130	 38	 2,5	 -	 -	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 M6x1	 C212	 ES212	 52,50	 32,80	 2,4
 		  EXC212	 130	 38	 2,5	 -	 -	 77,7	 30,9	 -	 84,2	 M6x1	 C212	 EX212	 52,50	 32,80	 3,1
 		  UKC213H	 140	 40	 2,5	 32,0	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 C213	 UK213 + H2313	 57,20	 40,00	 3,2
 		  UCC312	 160	 46	 3,5	 -	 -	 71,0	 26,0	 81,0	 -	 M6x1	 C312	 UC312	 81,60	 51,80	 4,7
 		  EXC312	 160	 46	 3,5	 -	 -	 79,4	 31,0	 -	 89,0	 M6x1	 C312	 EX312	 81,60	 51,80	 5,0
 		  UKC313H	 170	 50	 3,5	 38,5	 65,0	 -	 -	 -	 85,0	 M6x1	 C313	 UK313 + H2313	 93,86	 60,50	 5,7
	 65	 UCC213	 140	 40	 2,5	 -	 -	 65,1	 25,4	 82,0	 -	 M6x1	 C213	 UC213	 57,20	 40,00	 3,2
 		  EXC213	 140	 40	 2,5	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 86,0	 M6x1	 C213	 EX213	 57,20	 40,00	 3,7
 		  UKC215H	 160	 44	 2,0	 35,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M6x1	 C215	 UK215 + H2315	 66,00	 49,50	 4,0
 		  UCC313	 170	 50	 3,5	 -	 -	 75,0	 30,0	 87,5	 -	 M6x1	 C313	 UC313	 93,86	 60,50	 5,7
 		  EXC313	 170	 50	 3,5	 -	 -	 85,7	 32,5	 -	 97,0	 M6x1	 C313	 EX313	 93,86	 60,50	 6,1
 		  UKC315H	 190	 55	 4,0	 42,5	 73,0	 -	 -	 -	 98,0	 M10x1	 C315	 UK315 + H2315	 113,36	 76,80	 9,0
	 70	 UCC214	 150	 44	 2,0	 -	 -	 74,6	 30,2	 86,5	 -	 M6x1	 C214	 UC214	 62,00	 45,00	 5,3
 		  EXC214	 150	 44	 2,0	 -	 -	 85,7	 34,1	 -	 96,8	 M6x1	 C214	 EX214	 62,00	 45,00	 5,8
 		  UKC216H	 170	 48	 2,0	 39,0	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M6x1	 C216	 UK216 + H2316	 72,50	 54,20	 6,8
 		  UCC314	 180	 52	 4,0	 -	 -	 78,0	 31,0	 94,0	 -	 M10x1	 C314	 UC314	 104,26	 68,00	 8,0
 		  EXC314	 180	 52	 4,0	 -	 -	 92,1	 34,2	 -	 102,0	 M10x1	 C314	 EX314	 104,26	 68,00	 8,5
 		  UKC316H	 200	 60	 4,0	 44,5	 78,0	 -	 -	 -	 105,0	 M10x1	 C316	 UK316 + H2316	 122,85	 86,50	 9,8
	 75	 UCC215	 160	 44	 2,0	 -	 -	 77,8	 33,3	 91,5	 -	 M6x1	 C215	 UC215	 66,00	 49,50	 5,6
 		  EXC215	 160	 44	 2,0	 -	 -	 92,1	 37,3	 -	 102,0	 M6x1	 C215	 EX215	 66,00	 49,50	 6,2
 		  UCC315	 190	 55	 4,0	 -	 -	 82,0	 32,0	 100,5	 -	 M10x1	 C315	 UC315	 113,36	 76,80	 8,3
 		  EXC315	 190	 55	 4,0	 -	 -	 100,0	 37,3	 -	 113,0	 M10x1	 C315	 EX315	 113,36	 76,80	 9,3
 		  UKC317H	 215	 64	 4,0	 48,0	 82,0	 -	 -	 -	 110,0	 M10x1	 C317	 UK317 + H2317	 132,60	 96,50	 11,4

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

144

UCC300
UCC200

	 d		  H	 A	 w	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]		  h7												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 80	 UCC216	 170	 48	 2,0	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 M6x1	 C216	 UC216	 72,50	 54,20	 6,4
 		  EXC216	 170	 48	 2,0	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 M6x1	 C216	 EX216	 72,50	 54,20	 6,7
 		  UCC316	 200	 60	 4,0	 -	 -	 86,0	 34,0	 107,9	 -	 M10x1	 C316	 UC316	 122,85	 86,50	 9,6
 		  EXC316	 200	 60	 4,0	 -	 -	 106,4	 40,5	 -	 119,0	 M10x1	 C316	 EX316	 122,85	 86,50	 10,7
 		  UKC318H	 225	 66	 4,0	 48,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 C318	 UK318 + H2318	 143,00	 108,00	 12,9
	 85	 UCC317	 215	 64	 4,0	 -	 -	 96,0	 40,0	 114,0	 -	 M10x1	 C317	 UC317	 132,60	 96,50	 11,3
 		  EXC317	 215	 64	 4,0	 -	 -	 109,5	 42,0	 -	 127,0	 M10x1	 C317	 EX317	 132,60	 96,50	 12,5
 		  UKC319H	 240	 72	 4,0	 52,0	 90,0	 -	 -	 -	 125,0	 M10x1	 C319	 UK319 + H2319	 156,00	 122,00	 16,2
	 90	 UCC318	 225	 66	 4,0	 -	 -	 96,0	 40,0	 120,0	 -	 M10x1	 C318	 UC318	 143,00	 108,00	 12,9
 		  EXC318	 225	 66	 4,0	 -	 -	 115,9	 43,6	 -	 133,0	 M10x1	 C318	 EX318	 143,00	 108,00	 14,1
 		  UKC320H	 260	 75	 4,0	 54,0	 97,0	 -	 -	 -	 130,0	 M10x1	 C320	 UK320 + H2320	 171,60	 140,00	 19,0
	 95	 UCC319	 240	 72	 4,0	 -	 -	 103,0	 41,0	 126,5	 -	 M10x1	 C319	 UC319	 156,00	 122,00	 15,9
 		  EXC319	 240	 72	 4,0	 -	 -	 122,3	 46,8	 -	 140,0	 M10x1	 C319	 EX319	 156,00	 122,00	 17,4
	 100	 UCC320	 260	 75	 4,0	 -	 -	 108,0	 42,0	 134,5	 -	 M10x1	 C320	 UC320	 171,60	 140,00	 19,2
 		  EXC320	 260	 75	 4,0	 -	 -	 128,6	 50,0	 -	 146,0	 M10x1	 C320	 EX320	 171,60	 140,00	 21,0
 		  UKC322H	 300	 80	 5,0	 61,0	 105,0	 -	 -	 -	 145,0	 M10x1	 C322	 UK322 + H2322	 205,00	 178,00	 31,6
	 105	 UCC321	 260	 75	 4,0	 -	 -	 112,0	 44,0	 140,5	 -	 M10x1	 C321	 UC321	 182,00	 155,00	 20,2
	 110	 UCC322	 300	 80	 5,0	 -	 -	 117,0	 46,0	 149,0	 -	 M10x1	 C322	 UC322	 205,00	 178,00	 28,3
 		  UKC324H	 320	 90	 5,0	 65,0	 112,0	 -	 -	 -	 155,0	 M10x1	 C324	 UK324 + H2324	 228,00	 208,00	 36,2
	 115	 UKC326H	 340	 100	 5,0	 69,0	 121,0	 -	 -	 -	 165,0	 M10x1	 C326	 UK326 + H2326	 252,00	 242,00	 43,9
	 120	 UCC324	 320	 90	 5,0	 -	 -	 126,0	 51,0	 163,0	 -	 M10x1	 C324	 UC324	 228,00	 208,00	 33,5
	 125	 UKC328H	 360	 100	 5,0	 73,0	 131,0	 -	 -	 -	 180,0	 M10x1	 C328	 UK328 + H2328	 275,00	 272,00	 51,5
	 130	 UCC326	 340	 100	 5,0	 -	 -	 135,0	 54,0	 177,0	 -	 M10x1	 C326	 UC326	 252,00	 242,00	 39,0
	 140	 UCC328	 360	 100	 5,0	 -	 -	 145,0	 59,0	 190,0	 -	 M10x1	 C328	 UC328	 275,00	 272,00	 45,5

Zespoły kasetowe 
Oprawa ���C200 możliwe ponowne smarowanie 

C300 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

145

UKC300H
USC200 ESC200 EXC200

EXC300

UKC200H

   d
[mm]

 	 80

 

	 85

	 90

	 95

	 100

	 105
	 110

	 115	
	 120
	 125
	 130
	 140

	 d		  H	 A	 w	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]		  h7												            [kN]	 [kN]	 [kg]

	 80	 UCC216	 170	 48	 2,0	 -	 -	 82,6	 33,3	 98,0	 -	 M6x1	 C216	 UC216	 72,50	 54,20	 6,4
 		  EXC216	 170	 48	 2,0	 -	 -	 95,2	 37,3	 -	 110,0	 M6x1	 C216	 EX216	 72,50	 54,20	 6,7
 		  UCC316	 200	 60	 4,0	 -	 -	 86,0	 34,0	 107,9	 -	 M10x1	 C316	 UC316	 122,85	 86,50	 9,6
 		  EXC316	 200	 60	 4,0	 -	 -	 106,4	 40,5	 -	 119,0	 M10x1	 C316	 EX316	 122,85	 86,50	 10,7
 		  UKC318H	 225	 66	 4,0	 48,0	 86,0	 -	 -	 -	 120,0	 M10x1	 C318	 UK318 + H2318	 143,00	 108,00	 12,9
	 85	 UCC317	 215	 64	 4,0	 -	 -	 96,0	 40,0	 114,0	 -	 M10x1	 C317	 UC317	 132,60	 96,50	 11,3
 		  EXC317	 215	 64	 4,0	 -	 -	 109,5	 42,0	 -	 127,0	 M10x1	 C317	 EX317	 132,60	 96,50	 12,5
 		  UKC319H	 240	 72	 4,0	 52,0	 90,0	 -	 -	 -	 125,0	 M10x1	 C319	 UK319 + H2319	 156,00	 122,00	 16,2
	 90	 UCC318	 225	 66	 4,0	 -	 -	 96,0	 40,0	 120,0	 -	 M10x1	 C318	 UC318	 143,00	 108,00	 12,9
 		  EXC318	 225	 66	 4,0	 -	 -	 115,9	 43,6	 -	 133,0	 M10x1	 C318	 EX318	 143,00	 108,00	 14,1
 		  UKC320H	 260	 75	 4,0	 54,0	 97,0	 -	 -	 -	 130,0	 M10x1	 C320	 UK320 + H2320	 171,60	 140,00	 19,0
	 95	 UCC319	 240	 72	 4,0	 -	 -	 103,0	 41,0	 126,5	 -	 M10x1	 C319	 UC319	 156,00	 122,00	 15,9
 		  EXC319	 240	 72	 4,0	 -	 -	 122,3	 46,8	 -	 140,0	 M10x1	 C319	 EX319	 156,00	 122,00	 17,4
	 100	 UCC320	 260	 75	 4,0	 -	 -	 108,0	 42,0	 134,5	 -	 M10x1	 C320	 UC320	 171,60	 140,00	 19,2
 		  EXC320	 260	 75	 4,0	 -	 -	 128,6	 50,0	 -	 146,0	 M10x1	 C320	 EX320	 171,60	 140,00	 21,0
 		  UKC322H	 300	 80	 5,0	 61,0	 105,0	 -	 -	 -	 145,0	 M10x1	 C322	 UK322 + H2322	 205,00	 178,00	 31,6
	 105	 UCC321	 260	 75	 4,0	 -	 -	 112,0	 44,0	 140,5	 -	 M10x1	 C321	 UC321	 182,00	 155,00	 20,2
	 110	 UCC322	 300	 80	 5,0	 -	 -	 117,0	 46,0	 149,0	 -	 M10x1	 C322	 UC322	 205,00	 178,00	 28,3
 		  UKC324H	 320	 90	 5,0	 65,0	 112,0	 -	 -	 -	 155,0	 M10x1	 C324	 UK324 + H2324	 228,00	 208,00	 36,2
	 115	 UKC326H	 340	 100	 5,0	 69,0	 121,0	 -	 -	 -	 165,0	 M10x1	 C326	 UK326 + H2326	 252,00	 242,00	 43,9
	 120	 UCC324	 320	 90	 5,0	 -	 -	 126,0	 51,0	 163,0	 -	 M10x1	 C324	 UC324	 228,00	 208,00	 33,5
	 125	 UKC328H	 360	 100	 5,0	 73,0	 131,0	 -	 -	 -	 180,0	 M10x1	 C328	 UK328 + H2328	 275,00	 272,00	 51,5
	 130	 UCC326	 340	 100	 5,0	 -	 -	 135,0	 54,0	 177,0	 -	 M10x1	 C326	 UC326	 252,00	 242,00	 39,0
	 140	 UCC328	 360	 100	 5,0	 -	 -	 145,0	 59,0	 190,0	 -	 M10x1	 C328	 UC328	 275,00	 272,00	 45,5

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
W

ag
a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

146

UCEHE200

	 d		  H	 L	 H2	 A	 A1	 L4	 E	 G1	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]			   -0,5																                [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCEHE201	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 EHE204	 UC201	 12,80	 6,65	 0,8
 		  USEHE201	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 EHE203	 US201	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESEHE201	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 EHE203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXEHE201	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 EHE204	 EX201	 12,80	 6,65	 0,8
	 15	 UCEHE202	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 EHE204	 UC202	 12,80	 6,65	 0,8
 		  USEHE202	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 EHE203	 US202	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESEHE202	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 EHE203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXEHE202	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 EHE204	 EX202	 12,80	 6,65	 0,8
	 17	 UCEHE203	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 EHE204	 UC203	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USEHE203	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 EHE203	 US203	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESEHE203	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 EHE203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXEHE203	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 EHE204	 EX203	 12,80	 6,65	 0,8
	 20	 UCEHE204	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 EHE204	 UC204	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USEHE204	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 EHE204	 US204	 12,80	 6,65	 0,7
 		  ESEHE204	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 EHE204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,7
 		  EXEHE204	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 EHE204	 EX204	 12,80	 6,65	 0,8
 		  UKEHE205H	 64	 70	 99	 28	 35	 38	 22	 M20	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8"	 EHE205	 UK205 + H2305	 14,00	 7,88	 1,2
	 25	 UCEHE205	 64	 70	 99	 28	 35	 38	 22	 M20	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8"	 EHE205	 UC205	 14,00	 7,88	 1,2
 		  USEHE205	 64	 70	 99	 28	 35	 38	 22	 M20	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 EHE205	 US205	 14,00	 7,88	 1,1
 		  ESEHE205	 64	 70	 99	 28	 35	 38	 22	 M20	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 EHE205	 ES205	 14,00	 7,88	 1,1
 		  EXEHE205	 64	 70	 99	 28	 35	 38	 22	 M20	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8"	 EHE205	 EX205	 14,00	 7,88	 1,2
 		  UKEHE206H	 72	 85	 114	 32	 40	 40	 24	 M24	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8"	 EHE206	 UK206 + H2306	 19,50	 11,20	 1,4
	 30	 UCEHE206	 72	 85	 114	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8"	 EHE206	 UC206	 19,50	 11,20	 1,3
 		  USEHE206	 72	 85	 114	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 EHE206	 US206	 19,50	 11,20	 1,3
 		  ESEHE206	 72	 85	 114	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 EHE206	 ES206	 19,50	 11,20	 1,3
 		  EXEHE206	 72	 85	 114	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8"	 EHE206	 EX206	 19,50	 11,20	 1,4
 		  UKEHE207H	 76	 90	 122	 32	 40	 40	 24	 M24	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8"	 EHE207	 UK207 + H2307	 25,70	 15,20	 1,6
	 35	 UCEHE207	 76	 90	 122	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8"	 EHE207	 UC207	 25,70	 15,20	 1,6
 		  USEHE207	 76	 90	 122	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 EHE207	 US207	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESEHE207	 76	 90	 122	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 EHE207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXEHE207	 76	 90	 122	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8"	 EHE207	 EX207	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKEHE208H	 85	 100	 135	 36	 40	 45	 24	 M24	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8"	 EHE208	 UK208 + H2308	 29,60	 18,20	 1,9
	 40	 UCEHE208	 85	 100	 135	 36	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8"	 EHE208	 UC208	 29,60	 18,20	 1,8
 		  USEHE208	 85	 100	 135	 36	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 EHE208	 US208	 29,60	 18,20	 1,8
 		  ESEHE208	 85	 100	 135	 36	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 EHE208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,9
 		  EXEHE208	 85	 100	 135	 36	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8"	 EHE208	 EX208	 29,60	 18,20	 2,0
 		  UKEHE209H	 90	 110	 145	 40	 40	 45	 24	 M24	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8"	 EHE209	 UK209 + H2309	 31,85	 20,80	 2,0

Zespoły wiszące
Oprawa ���EHE200 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

147

USEHE200 ESEHE200 EXEHE200 UKEHE200H

	 d		  H	 L	 H2	 A	 A1	 L4	 E	 G1	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]			   -0,5																                [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 UCEHE201	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 EHE204	 UC201	 12,80	 6,65	 0,8
 		  USEHE201	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 EHE203	 US201	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESEHE201	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 EHE203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXEHE201	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 EHE204	 EX201	 12,80	 6,65	 0,8
	 15	 UCEHE202	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 EHE204	 UC202	 12,80	 6,65	 0,8
 		  USEHE202	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 EHE203	 US202	 9,55	 4,78	 0,4
 		  ESEHE202	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 EHE203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXEHE202	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 EHE204	 EX202	 12,80	 6,65	 0,8
	 17	 UCEHE203	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 EHE204	 UC203	 12,80	 6,65	 0,5
 		  USEHE203	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 M6x1	 EHE203	 US203	 9,55	 4,78	 0,5
 		  ESEHE203	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 M6x1	 EHE203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,5
 		  EXEHE203	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 EHE204	 EX203	 12,80	 6,65	 0,8
	 20	 UCEHE204	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 31,0	 12,7	 29,0	 -	 R1/8"	 EHE204	 UC204	 12,80	 6,65	 0,7
 		  USEHE204	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 R1/8"	 EHE204	 US204	 12,80	 6,65	 0,7
 		  ESEHE204	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 R1/8"	 EHE204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,7
 		  EXEHE204	 58	 65	 91	 25	 30	 38	 21	 M16	 -	 -	 43,5	 17,0	 -	 33,3	 R1/8"	 EHE204	 EX204	 12,80	 6,65	 0,8
 		  UKEHE205H	 64	 70	 99	 28	 35	 38	 22	 M20	 18,5	 35,0	 -	 -	 -	 38,0	 R1/8"	 EHE205	 UK205 + H2305	 14,00	 7,88	 1,2
	 25	 UCEHE205	 64	 70	 99	 28	 35	 38	 22	 M20	 -	 -	 34,0	 14,3	 34,0	 -	 R1/8"	 EHE205	 UC205	 14,00	 7,88	 1,2
 		  USEHE205	 64	 70	 99	 28	 35	 38	 22	 M20	 -	 -	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 R1/8"	 EHE205	 US205	 14,00	 7,88	 1,1
 		  ESEHE205	 64	 70	 99	 28	 35	 38	 22	 M20	 -	 -	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 R1/8"	 EHE205	 ES205	 14,00	 7,88	 1,1
 		  EXEHE205	 64	 70	 99	 28	 35	 38	 22	 M20	 -	 -	 44,3	 17,4	 -	 38,1	 R1/8"	 EHE205	 EX205	 14,00	 7,88	 1,2
 		  UKEHE206H	 72	 85	 114	 32	 40	 40	 24	 M24	 20,5	 38,0	 -	 -	 -	 45,0	 R1/8"	 EHE206	 UK206 + H2306	 19,50	 11,20	 1,4
	 30	 UCEHE206	 72	 85	 114	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 38,1	 15,9	 40,3	 -	 R1/8"	 EHE206	 UC206	 19,50	 11,20	 1,3
 		  USEHE206	 72	 85	 114	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 R1/8"	 EHE206	 US206	 19,50	 11,20	 1,3
 		  ESEHE206	 72	 85	 114	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 R1/8"	 EHE206	 ES206	 19,50	 11,20	 1,3
 		  EXEHE206	 72	 85	 114	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 48,3	 18,2	 -	 44,5	 R1/8"	 EHE206	 EX206	 19,50	 11,20	 1,4
 		  UKEHE207H	 76	 90	 122	 32	 40	 40	 24	 M24	 22,5	 43,0	 -	 -	 -	 52,0	 R1/8"	 EHE207	 UK207 + H2307	 25,70	 15,20	 1,6
	 35	 UCEHE207	 76	 90	 122	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 42,9	 17,5	 48,0	 -	 R1/8"	 EHE207	 UC207	 25,70	 15,20	 1,6
 		  USEHE207	 76	 90	 122	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 R1/8"	 EHE207	 US207	 25,70	 15,20	 1,5
 		  ESEHE207	 76	 90	 122	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 R1/8"	 EHE207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,6
 		  EXEHE207	 76	 90	 122	 32	 40	 40	 24	 M24	 -	 -	 51,1	 18,8	 -	 55,6	 R1/8"	 EHE207	 EX207	 25,70	 15,20	 1,7
 		  UKEHE208H	 85	 100	 135	 36	 40	 45	 24	 M24	 24,5	 46,0	 -	 -	 -	 58,0	 R1/8"	 EHE208	 UK208 + H2308	 29,60	 18,20	 1,9
	 40	 UCEHE208	 85	 100	 135	 36	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 49,2	 19,0	 53,0	 -	 R1/8"	 EHE208	 UC208	 29,60	 18,20	 1,8
 		  USEHE208	 85	 100	 135	 36	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 R1/8"	 EHE208	 US208	 29,60	 18,20	 1,8
 		  ESEHE208	 85	 100	 135	 36	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 R1/8"	 EHE208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,9
 		  EXEHE208	 85	 100	 135	 36	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 60,3	 R1/8"	 EHE208	 EX208	 29,60	 18,20	 2,0
 		  UKEHE209H	 90	 110	 145	 40	 40	 45	 24	 M24	 26,0	 50,0	 -	 -	 -	 65,0	 R1/8"	 EHE209	 UK209 + H2309	 31,85	 20,80	 2,0

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

148

UCEHE200

	 d		  H	 L	 H2	 A	 A1	 L4	 E	 G1	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]			   -0,5																                [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCEHE209	 90	 110	 145	 40	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 EHE209	 UC209	 31,85	 20,80	 1,9
 		  USEHE209	 90	 110	 145	 40	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 EHE209	 US209	 31,85	 20,80	 1,9
 		  ESEHE209	 90	 110	 145	 40	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 EHE209	 ES209	 31,85	 20,80	 1,9
 		  EXEHE209	 90	 110	 145	 40	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 EHE209	 EX209	 31,85	 20,80	 2,1
 		  UKEHE210H	 90	 110	 145	 40	 40	 46	 24	 M24	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 EHE210	 UK210 + H2310	 35,10	 23,20	 2,2
	 50	 UCEHE210	 90	 110	 145	 40	 40	 46	 24	 M24	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 EHE210	 UC210	 35,10	 23,20	 2,0
 		  USEHE210	 90	 110	 145	 40	 40	 46	 24	 M24	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 EHE210	 US210	 35,10	 23,20	 2,0
 		  ESEHE210	 90	 110	 145	 40	 40	 46	 24	 M24	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 EHE210	 ES210	 35,10	 23,20	 2,0
 		  EXEHE210	 90	 110	 145	 40	 40	 46	 24	 M24	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 EHE210	 EX210	 35,10	 23,20	 2,2

Zespoły wiszące
Oprawa ���EHE200 możliwe ponowne smarowanie

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

149

USEHE200 ESEHE200 EXEHE200 UKEHE200H

	 d		  H	 L	 H2	 A	 A1	 L4	 E	 G1	 s1	 B	 B1	 s	 D1	 D2	 G			   Cr	 C0r	

	[mm]			   -0,5																                [kN]	 [kN]	 [kg]

	 45	 UCEHE209	 90	 110	 145	 40	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 49,2	 19,0	 57,2	 -	 R1/8"	 EHE209	 UC209	 31,85	 20,80	 1,9
 		  USEHE209	 90	 110	 145	 40	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 R1/8"	 EHE209	 US209	 31,85	 20,80	 1,9
 		  ESEHE209	 90	 110	 145	 40	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 R1/8"	 EHE209	 ES209	 31,85	 20,80	 1,9
 		  EXEHE209	 90	 110	 145	 40	 40	 45	 24	 M24	 -	 -	 56,3	 21,4	 -	 63,5	 R1/8"	 EHE209	 EX209	 31,85	 20,80	 2,1
 		  UKEHE210H	 90	 110	 145	 40	 40	 46	 24	 M24	 27,5	 55,0	 -	 -	 -	 70,0	 R1/8"	 EHE210	 UK210 + H2310	 35,10	 23,20	 2,2
	 50	 UCEHE210	 90	 110	 145	 40	 40	 46	 24	 M24	 -	 -	 51,6	 19,0	 61,8	 -	 R1/8"	 EHE210	 UC210	 35,10	 23,20	 2,0
 		  USEHE210	 90	 110	 145	 40	 40	 46	 24	 M24	 -	 -	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 R1/8"	 EHE210	 US210	 35,10	 23,20	 2,0
 		  ESEHE210	 90	 110	 145	 40	 40	 46	 24	 M24	 -	 -	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 R1/8"	 EHE210	 ES210	 35,10	 23,20	 2,0
 		  EXEHE210	 90	 110	 145	 40	 40	 46	 24	 M24	 -	 -	 62,7	 24,6	 -	 69,9	 R1/8"	 EHE210	 EX210	 35,10	 23,20	 2,2

   d

[mm]

45

50

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

150

	 d		  L	 H	 H1	 H2	 A	 A1	 J	 N	 B1	 s	 D1	 D2			   Cr	 C0r		

	[mm]																                [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 USPP201	 85,7	 22,2	 2,4	 43,2	 25,4	 15,9	 68	 9	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PP203	 US201	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPP201	 85,7	 22,2	 2,4	 43,2	 25,4	 15,9	 68	 9	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PP203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,2
	 15	 USPP202	 85,7	 22,2	 2,4	 43,2	 25,4	 15,9	 68	 9	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PP203	 US202	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPP202	 85,7	 22,2	 2,4	 43,2	 25,4	 15,9	 68	 9	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PP203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,2
	 17	 USPP203	 85,7	 22,2	 2,4	 43,2	 25,4	 15,9	 68	 9	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PP203	 US203	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPP203	 85,7	 22,2	 2,4	 43,2	 25,4	 15,9	 68	 9	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PP203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,2
	 20	 USPP204	 98,4	 25,4	 2,4	 49,9	 31,7	 21,6	 76	 9	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 PP204	 US204	 12,80	 6,65	 0,2
 		  ESPP204	 98,4	 25,4	 2,4	 49,9	 31,7	 21,6	 76	 9	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 PP204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,3
	 25	 USPP205	 108,0	 28,6	 2,8	 55,8	 31,7	 21,6	 86	 11	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 PP205	 US205	 14,00	 7,88	 0,4
 		  ESPP205	 108,0	 28,6	 2,8	 55,8	 31,7	 21,6	 86	 11	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 PP205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,4
	 30	 USPP206	 117,5	 33,3	 3,6	 65,7	 37,5	 25,5	 95	 11	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 PP206	 US206	 19,50	 11,20	 0,6
 		  ESPP206	 117,5	 33,3	 3,6	 65,7	 37,5	 25,5	 95	 11	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 PP206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,6
	 35	 USPP207	 128,6	 39,7	 4,4	 77,5	 41,0	 28,4	 106	 11	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 PP207	 US207	 25,70	 15,20	 0,9
 		  ESPP207	 128,6	 39,7	 4,4	 77,5	 41,0	 28,4	 106	 11	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 PP207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,0

Zespoły stojące dzielone
Oprawa ���PP200

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

151

USPP200 ESPP200

	 d		  L	 H	 H1	 H2	 A	 A1	 J	 N	 B1	 s	 D1	 D2			   Cr	 C0r		

	[mm]																                [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 USPP201	 85,7	 22,2	 2,4	 43,2	 25,4	 15,9	 68	 9	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PP203	 US201	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPP201	 85,7	 22,2	 2,4	 43,2	 25,4	 15,9	 68	 9	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PP203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,2
	 15	 USPP202	 85,7	 22,2	 2,4	 43,2	 25,4	 15,9	 68	 9	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PP203	 US202	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPP202	 85,7	 22,2	 2,4	 43,2	 25,4	 15,9	 68	 9	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PP203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,2
	 17	 USPP203	 85,7	 22,2	 2,4	 43,2	 25,4	 15,9	 68	 9	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PP203	 US203	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPP203	 85,7	 22,2	 2,4	 43,2	 25,4	 15,9	 68	 9	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PP203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,2
	 20	 USPP204	 98,4	 25,4	 2,4	 49,9	 31,7	 21,6	 76	 9	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 PP204	 US204	 12,80	 6,65	 0,2
 		  ESPP204	 98,4	 25,4	 2,4	 49,9	 31,7	 21,6	 76	 9	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 PP204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,3
	 25	 USPP205	 108,0	 28,6	 2,8	 55,8	 31,7	 21,6	 86	 11	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 PP205	 US205	 14,00	 7,88	 0,4
 		  ESPP205	 108,0	 28,6	 2,8	 55,8	 31,7	 21,6	 86	 11	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 PP205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,4
	 30	 USPP206	 117,5	 33,3	 3,6	 65,7	 37,5	 25,5	 95	 11	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 PP206	 US206	 19,50	 11,20	 0,6
 		  ESPP206	 117,5	 33,3	 3,6	 65,7	 37,5	 25,5	 95	 11	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 PP206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,6
	 35	 USPP207	 128,6	 39,7	 4,4	 77,5	 41,0	 28,4	 106	 11	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 PP207	 US207	 25,70	 15,20	 0,9
 		  ESPP207	 128,6	 39,7	 4,4	 77,5	 41,0	 28,4	 106	 11	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 PP207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,0

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

152

	 d		  H	 J	 J2	 A	 A1	 N	 B1	 s	 D1	 D2			     Cr	   C0r	

	[mm]														              [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 USPF201	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PF203	 US201	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPF201	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PF203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,2
	 15	 USPF202	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PF203	 US202	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPF202	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PF203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,2
	 17	 USPF203	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PF203	 US203	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPF203	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PF203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,2
	 20	 USPF204	 90,5	 71,5	 55,0	 7,7	 4,0	 8,7	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 PF204	 US204	 12,80	 6,65	 0,3
 		  ESPF204	 90,5	 71,5	 55,0	 7,7	 4,0	 8,7	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 PF204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,3
	 25	 USPF205	 95,2	 76,0	 60,0	 8,7	 4,0	 8,7	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 PF205	 US205	 14,00	 7,88	 0,4
 		  ESPF205	 95,2	 76,0	 60,0	 8,7	 4,0	 8,7	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 PF205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,4
	 30	 USPF206	 112,7	 90,5	 71,0	 9,0	 5,0	 10,5	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 PF206	 US206	 19,50	 11,20	 0,7
 		  ESPF206	 112,7	 90,5	 71,0	 9,0	 5,0	 10,5	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 PF206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,7
	 35	 USPF207	 122,2	 100,0	 81,0	 10,0	 5,0	 10,5	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 PF207	 US207	 25,70	 15,20	 0,9
 		  ESPF207	 122,2	 100,0	 81,0	 10,0	 5,0	 10,5	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 PF207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,0
	 40	 USPF208	 147,8	 119,0	 91,0	 10,0	 7,0	 13,5	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 PF208	 US208	 29,60	 18,20	 1,5
 		  ESPF208	 147,8	 119,0	 91,0	 10,0	 7,0	 13,5	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 PF208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,6
	 45	 USPF209	 149,2	 120,5	 97,0	 10,0	 7,0	 13,5	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 PF209	 US209	 31,85	 20,80	 1,7
 		  ESPF209	 149,2	 120,5	 97,0	 10,0	 7,0	 13,5	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 PF209	 ES209	 31,85	 20,80	 1,7
	 50	 USPF210	 155,6	 127,0	 102,0	 10,5	 8,0	 13,5	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 PF210	 US210	 35,10	 23,20	 1,8
 		  ESPF210	 155,6	 127,0	 102,0	 10,5	 8,0	 13,5	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 PF210	 ES210	 35,10	 23,20	 1,8
	 55	 USPF211	 166,6	 138,0	 113,0	 10,7	 8,0	 13,5	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 PF211	 US211	 43,55	 29,20	 2,2
 		  ESPF211	 166,6	 138,0	 113,0	 10,7	 8,0	 13,5	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 PF211	 ES211	 43,55	 29,20	 2,0
	 60	 USPF212	 176,2	 147,6	 122,0	 11,9	 8,0	 13,5	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 PF212	 US212	 52,50	 32,80	 2,4
 		  ESPF212	 176,2	 147,6	 122,0	 11,9	 8,0	 13,5	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 PF212	 ES212	 52,50	 32,80	 2,3

PF203...207 PF208...212

Zespoły kołnierzowe
Oprawa ���PF20

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

153

USPF200 ESPF200

	 d		  H	 J	 J2	 A	 A1	 N	 B1	 s	 D1	 D2			     Cr	   C0r	

	[mm]														              [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 USPF201	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PF203	 US201	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPF201	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PF203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,2
	 15	 USPF202	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PF203	 US202	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPF202	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PF203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,2
	 17	 USPF203	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PF203	 US203	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPF203	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PF203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,2
	 20	 USPF204	 90,5	 71,5	 55,0	 7,7	 4,0	 8,7	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 PF204	 US204	 12,80	 6,65	 0,3
 		  ESPF204	 90,5	 71,5	 55,0	 7,7	 4,0	 8,7	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 PF204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,3
	 25	 USPF205	 95,2	 76,0	 60,0	 8,7	 4,0	 8,7	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 PF205	 US205	 14,00	 7,88	 0,4
 		  ESPF205	 95,2	 76,0	 60,0	 8,7	 4,0	 8,7	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 PF205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,4
	 30	 USPF206	 112,7	 90,5	 71,0	 9,0	 5,0	 10,5	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 PF206	 US206	 19,50	 11,20	 0,7
 		  ESPF206	 112,7	 90,5	 71,0	 9,0	 5,0	 10,5	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 PF206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,7
	 35	 USPF207	 122,2	 100,0	 81,0	 10,0	 5,0	 10,5	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 PF207	 US207	 25,70	 15,20	 0,9
 		  ESPF207	 122,2	 100,0	 81,0	 10,0	 5,0	 10,5	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 PF207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,0
	 40	 USPF208	 147,8	 119,0	 91,0	 10,0	 7,0	 13,5	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 PF208	 US208	 29,60	 18,20	 1,5
 		  ESPF208	 147,8	 119,0	 91,0	 10,0	 7,0	 13,5	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 PF208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,6
	 45	 USPF209	 149,2	 120,5	 97,0	 10,0	 7,0	 13,5	 41,2	 10,2	 57,2	 -	 PF209	 US209	 31,85	 20,80	 1,7
 		  ESPF209	 149,2	 120,5	 97,0	 10,0	 7,0	 13,5	 43,7	 11,0	 -	 63,5	 PF209	 ES209	 31,85	 20,80	 1,7
	 50	 USPF210	 155,6	 127,0	 102,0	 10,5	 8,0	 13,5	 43,5	 10,9	 61,8	 -	 PF210	 US210	 35,10	 23,20	 1,8
 		  ESPF210	 155,6	 127,0	 102,0	 10,5	 8,0	 13,5	 43,7	 11,0	 -	 69,9	 PF210	 ES210	 35,10	 23,20	 1,8
	 55	 USPF211	 166,6	 138,0	 113,0	 10,7	 8,0	 13,5	 45,3	 11,8	 69,0	 -	 PF211	 US211	 43,55	 29,20	 2,2
 		  ESPF211	 166,6	 138,0	 113,0	 10,7	 8,0	 13,5	 48,4	 12,0	 -	 76,2	 PF211	 ES211	 43,55	 29,20	 2,0
	 60	 USPF212	 176,2	 147,6	 122,0	 11,9	 8,0	 13,5	 53,7	 14,9	 74,9	 -	 PF212	 US212	 52,50	 32,80	 2,4
 		  ESPF212	 176,2	 147,6	 122,0	 11,9	 8,0	 13,5	 49,3	 12,0	 -	 84,2	 PF212	 ES212	 52,50	 32,80	 2,3

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

45

50

55

60

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

154

	 d		  L	 H	 J	 J2	 A	 A1	 N	 B1	 s	 D1	 D2			   Cr	 C0r	

	[mm]															               [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 USPFL201	 58,7	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PFL203	 US201	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPFL201	 58,7	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PFL203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,2
	 15	 USPFL202	 58,7	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PFL203	 US202	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPFL202	 58,7	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PFL203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,2
	 17	 USPFL203	 58,7	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PFL203	 US203	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPFL203	 58,7	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PFL203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,2
	 20	 USPFL204	 66,7	 90,5	 71,5	 55,0	 7,7	 4,0	 8,7	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 PFL204	 US204	 12,80	 6,65	 0,2
 		  ESPFL204	 66,7	 90,5	 71,5	 55,0	 7,7	 4,0	 8,7	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 PFL204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,3
	 25	 USPFL205	 71,0	 95,2	 76,2	 60,0	 8,7	 4,0	 8,7	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 PFL205	 US205	 14,00	 7,88	 0,4
 		  ESPFL205	 71,0	 95,2	 76,2	 60,0	 8,7	 4,0	 8,7	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 PFL205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,4
	 30	 USPFL206	 84,0	 112,7	 90,5	 71,0	 9,0	 5,0	 10,5	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 PFL206	 US206	 19,50	 11,20	 0,6
 		  ESPFL206	 84,0	 112,7	 90,5	 71,0	 9,0	 5,0	 10,5	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 PFL206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,6
	 35	 USPFL207	 93,7	 123,0	 100,0	 81,0	 10,5	 5,0	 10,5	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 PFL207	 US207	 25,70	 15,20	 0,9
 		  ESPFL207	 93,7	 123,0	 100,0	 81,0	 10,5	 5,0	 10,5	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 PFL207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,0
	 40	 USPFL208	 100,0	 151,0	 119,0	 91,0	 11,5	 7,0	 13,5	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 PFL208	 US208	 29,60	 18,20	 1,1
 		  ESPFL208	 100,0	 151,0	 119,0	 91,0	 11,5	 7,0	 13,5	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 PFL208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,2
																	               

Zespoły kołnierzowe 
Oprawa PFL200

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

155

USPFL200 ESPFL200

   d
[mm]

12

15

17

20

25

30

35

40 

	 d		  L	 H	 J	 J2	 A	 A1	 N	 B1	 s	 D1	 D2			   Cr	 C0r	

	[mm]															               [kN]	 [kN]	 [kg]

	 12	 USPFL201	 58,7	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PFL203	 US201	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPFL201	 58,7	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PFL203	 ES201	 9,55	 4,78	 0,2
	 15	 USPFL202	 58,7	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PFL203	 US202	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPFL202	 58,7	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PFL203	 ES202	 9,55	 4,78	 0,2
	 17	 USPFL203	 58,7	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 22,0	 6,0	 24,6	 -	 PFL203	 US203	 9,55	 4,78	 0,2
 		  ESPFL203	 58,7	 81,0	 63,5	 49,0	 6,7	 4,0	 7,1	 28,6	 6,5	 -	 28,6	 PFL203	 ES203	 9,55	 4,78	 0,2
	 20	 USPFL204	 66,7	 90,5	 71,5	 55,0	 7,7	 4,0	 8,7	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 PFL204	 US204	 12,80	 6,65	 0,2
 		  ESPFL204	 66,7	 90,5	 71,5	 55,0	 7,7	 4,0	 8,7	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 PFL204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,3
	 25	 USPFL205	 71,0	 95,2	 76,2	 60,0	 8,7	 4,0	 8,7	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 PFL205	 US205	 14,00	 7,88	 0,4
 		  ESPFL205	 71,0	 95,2	 76,2	 60,0	 8,7	 4,0	 8,7	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 PFL205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,4
	 30	 USPFL206	 84,0	 112,7	 90,5	 71,0	 9,0	 5,0	 10,5	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 PFL206	 US206	 19,50	 11,20	 0,6
 		  ESPFL206	 84,0	 112,7	 90,5	 71,0	 9,0	 5,0	 10,5	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 PFL206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,6
	 35	 USPFL207	 93,7	 123,0	 100,0	 81,0	 10,5	 5,0	 10,5	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 PFL207	 US207	 25,70	 15,20	 0,9
 		  ESPFL207	 93,7	 123,0	 100,0	 81,0	 10,5	 5,0	 10,5	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 PFL207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,0
	 40	 USPFL208	 100,0	 151,0	 119,0	 91,0	 11,5	 7,0	 13,5	 34,0	 9,0	 53,0	 -	 PFL208	 US208	 29,60	 18,20	 1,1
 		  ESPFL208	 100,0	 151,0	 119,0	 91,0	 11,5	 7,0	 13,5	 43,7	 11,0	 -	 60,3	 PFL208	 ES208	 29,60	 18,20	 1,2
																	               

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

156

	 d		  H	 H2	 J	 J2	 A	 A1	 N	 B1	 s	 D1	 D2			   Cr	      C0r	

	[mm]															               [kN]	     [kN]	 [kg]

	 20	 USPFT204	 33,3	 90,5	 71,5	 55,0	 7,2	 4,0	 8,7	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 PFT204	 US204	 12,80	 6,65	 0,2
 		  ESPFT204	 33,3	 90,5	 71,5	 55,0	 7,2	 4,0	 8,7	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 PFT204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,3
	 25	 USPFT205	 34,2	 95,2	 76,0	 60,0	 8,7	 4,0	 8,7	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 PFT205	 US205	 14,00	 7,88	 0,4
 		  ESPFT205	 34,2	 95,2	 76,0	 60,0	 8,7	 4,0	 8,7	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 PFT205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,4
	 30	 USPFT206	 40,2	 112,7	 90,5	 71,0	 10,5	 5,0	 10,5	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 PFT206	 US206	 19,50	 11,20	 0,6
		  ESPFT206	 40,2	 112,7	 90,5	 71,0	 10,5	 5,0	 10,5	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 PFT206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,6
	 35	 USPFT207	 44,2	 122,2	 100,0	 81,0	 10,5	 5,0	 10,5	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 PFT207	 US207	 25,70	 15,20	 0,9
 		  ESPFT207	 44,2	 122,2	 100,0	 81,0	 10,5	 5,0	 10,5	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 PFT207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,0

Zespoły kołnierzowe
Oprawa PFT200

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

157

USPFT200 ESPFT200

	 d		  H	 H2	 J	 J2	 A	 A1	 N	 B1	 s	 D1	 D2			   Cr	      C0r	

	[mm]															               [kN]	     [kN]	 [kg]

	 20	 USPFT204	 33,3	 90,5	 71,5	 55,0	 7,2	 4,0	 8,7	 25,0	 7,0	 29,0	 -	 PFT204	 US204	 12,80	 6,65	 0,2
 		  ESPFT204	 33,3	 90,5	 71,5	 55,0	 7,2	 4,0	 8,7	 30,9	 7,5	 -	 33,3	 PFT204	 ES204	 12,80	 6,65	 0,3
	 25	 USPFT205	 34,2	 95,2	 76,0	 60,0	 8,7	 4,0	 8,7	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 PFT205	 US205	 14,00	 7,88	 0,4
 		  ESPFT205	 34,2	 95,2	 76,0	 60,0	 8,7	 4,0	 8,7	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 PFT205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,4
	 30	 USPFT206	 40,2	 112,7	 90,5	 71,0	 10,5	 5,0	 10,5	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 PFT206	 US206	 19,50	 11,20	 0,6
		  ESPFT206	 40,2	 112,7	 90,5	 71,0	 10,5	 5,0	 10,5	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 PFT206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,6
	 35	 USPFT207	 44,2	 122,2	 100,0	 81,0	 10,5	 5,0	 10,5	 32,0	 8,5	 48,0	 -	 PFT207	 US207	 25,70	 15,20	 0,9
 		  ESPFT207	 44,2	 122,2	 100,0	 81,0	 10,5	 5,0	 10,5	 38,9	 9,5	 -	 55,6	 PFT207	 ES207	 25,70	 15,20	 1,0

   d
[mm]

20

25

30

35

 

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

158

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 N1	 T	 B1	 s	 D1	 D2			   Cr	 C0r		

	[mm]																		                  [kN]	 [kN]	 [kg]

	 25	 USPFE205	 203,2	 104,8	 80,2	 19,0	 23,4	 29,8	 10,3	 8,7	 48,5	 2,0	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 PFE205	 US205	 14,00	 7,88	 0,6
 		  ESPFE205	 203,2	 104,8	 80,2	 19,0	 23,4	 33,7	 10,3	 8,7	 48,5	 2,0	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 PFE205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,6
	 30	 USPFE206	 203,2	 114,3	 89,2	 21,1	 23,4	 34,1	 12,1	 8,7	 48,5	 2,5	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 PFE206	 US206	 19,50	 11,20	 0,8
 		  ESPFE206	 203,2	 114,3	 89,2	 21,1	 23,4	 38,8	 12,1	 8,7	 48,5	 2,5	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 PFE206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,9

Zespoły naciągowe
Oprawa PFE200

Ze
sp

ół

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

159

USPFE200 ESPFE200

	 d		  L	 H	 J	 A	 A1	 A2	 e	 N	 N1	 T	 B1	 s	 D1	 D2			   Cr	 C0r		

	[mm]																		                  [kN]	 [kN]	 [kg]

	 25	 USPFE205	 203,2	 104,8	 80,2	 19,0	 23,4	 29,8	 10,3	 8,7	 48,5	 2,0	 27,0	 7,5	 34,0	 -	 PFE205	 US205	 14,00	 7,88	 0,6
 		  ESPFE205	 203,2	 104,8	 80,2	 19,0	 23,4	 33,7	 10,3	 8,7	 48,5	 2,0	 30,9	 7,5	 -	 38,1	 PFE205	 ES205	 14,00	 7,88	 0,6
	 30	 USPFE206	 203,2	 114,3	 89,2	 21,1	 23,4	 34,1	 12,1	 8,7	 48,5	 2,5	 30,0	 8,0	 40,3	 -	 PFE206	 US206	 19,50	 11,20	 0,8
 		  ESPFE206	 203,2	 114,3	 89,2	 21,1	 23,4	 38,8	 12,1	 8,7	 48,5	 2,5	 35,7	 9,0	 -	 44,5	 PFE206	 ES206	 19,50	 11,20	 0,9

   d
[mm]

25

30

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Op
ra

wa

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

				     			   Wymiary [mm]	



SNR Industry

160

	 d		  D	 C	 B1	 smax	 D1	 H1	 m	 G	  a*	 e1	 Cr	 C0r		  d	

	[mm]												            [kN]	 [kN]	 [kg]	 [mm]

	 12	 UC201	 47,0	 16,0	 31,0	 12,7	 29,0	 4,4	 4,7	 M6x1	 3,0	 0,6	 12,80	 6,65	 0,21	 12
	 15	 UC202	 47,0	 16,0	 31,0	 12,7	 29,0	 4,4	 4,7	 M6x1	 3,0	 0,6	 12,80	 6,65	 0,20	 15
	 17	 UC203	 47,0	 16,0	 31,0	 12,7	 29,0	 4,4	 4,7	 M6x1	 3,0	 0,6	 12,80	 6,65	 0,18	 17
	 20	 UC204	 47,0	 16,0	 31,0	 12,7	 29,0	 4,4	 4,7	 M6x1	 3,0	 0,6	 12,80	 6,65	 0,17	 20
	 25	 UC205	 52,0	 17,0	 34,0	 14,3	 34,0	 4,3	 5,5	 M6x1	 3,0	 0,6	 14,00	 7,88	 0,21	 25
	 30	 UC206	 62,0	 19,0	 38,1	 15,9	 40,3	 5,0	 5,5	 M6x1	 3,0	 0,6	 19,50	 11,20	 0,32	 30
	 35	 UC207	 72,0	 20,0	 42,9	 17,5	 48,0	 5,8	 6,5	 M8x1	 4,0	 1,1	 25,70	 15,20	 0,47	 35
	 40	 UC208	 80,0	 21,0	 49,2	 19,0	 53,0	 6,3	 8,0	 M8x1	 4,0	 1,1	 29,60	 18,20	 0,64	 40
	 45	 UC209	 85,0	 22,0	 49,2	 19,0	 57,2	 6,8	 8,0	 M8x1	 4,0	 1,1	 31,85	 20,80	 0,68	 45
	 50	 UC210	 90,0	 23,0	 51,6	 19,0	 61,8	 6,5	 9,0	 M10x1,25	 5,0	 1,1	 35,10	 23,20	 0,80	 50
	 55	 UC211	 100,0	 25,0	 55,6	 22,2	 69,0	 7,2	 9,0	 M10x1,25	 5,0	 1,1	 43,55	 29,20	 1,12	 55
	 60	 UC212	 110,0	 27,0	 65,1	 25,4	 74,9	 8,2	 10,5	 M10x1,25	 5,0	 1,1	 52,50	 32,80	 1,53	 60
	 65	 UC213	 120,0	 28,0	 65,1	 25,4	 82,0	 8,0	 12,0	 M12x1,25	 6,0	 1,5	 57,20	 40,00	 1,86	 65
	 70	 UC214	 125,0	 30,0	 74,6	 30,2	 86,5	 9,0	 12,0	 M12x1,25	 6,0	 2,0	 62,00	 45,00	 2,05	 70
	 75	 UC215	 130,0	 30,0	 77,8	 33,3	 91,5	 9,0	 12,0	 M12x1,25	 6,0	 2,0	 66,00	 49,50	 2,21	 75
	 80	 UC216	 140,0	 33,0	 82,6	 33,3	 98,0	 10,3	 14,0	 M12x1,25	 6,0	 2,0	 72,50	 54,20	 2,79	 80
	 85	 UC217	 150,0	 35,0	 85,7	 34,1	 105,1	 11,0	 14,0	 M12x1,25	 6,0	 2,0	 83,20	 63,80	 3,38	 85
	 90	 UC218	 160,0	 37,0	 96,0	 39,7	 111,0	 12,0	 14,0	 M12x1,25	 6,0	 2,0	 96,00	 71,50	 4,45	 90

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

Łożysko wahliwe
Łożysko wahliwe ze śrubami mocującymi	 US200 możliwe ponowne smarowanie

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na
No

śn
oś

ć 
st

at
yc

zn
a

W
ag

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Wymiary [mm]



SNR Industry

161

	 d		  D	 C	 B1	 smax	 D1	 H1	 m	 G	 a*	 e1	 Cr	 C0r		  d

	[mm]												            [kN]	 [kN]	 [kg]	 [mm]

	 12	 US201	 40,0	 12,0	 22,0	 6,0	 24,6	 3,6	 4,0	 M5x0,8	 2,5	 0,6	 9,55	 4,78	 0,09	 12
	 15	 US202	 40,0	 12,0	 22,0	 6,0	 24,6	 3,6	 4,0	 M5x0,8	 2,5	 0,6	 9,55	 4,78	 0,08	 15
	 17	 US203	 40,0	 12,0	 22,0	 6,0	 24,6	 3,6	 4,0	 M5x0,8	 2,5	 0,6	 9,55	 4,78	 0,10	 17
	 20	 US204	 47,0	 14,0	 25,0	 7,0	 29,0	 4,0	 5,0	 M6x1	 3,0	 0,6	 12,80	 6,65	 0,13	 20
	 25	 US205	 52,0	 15,0	 27,0	 7,5	 34,0	 4,3	 5,5	 M6x1	 3,0	 0,6	 14,00	 7,88	 0,17	 25
	 30	 US206	 62,0	 16,0	 30,0	 8,0	 40,3	 5,0	 6,0	 M6x1	 3,0	 0,6	 19,50	 11,20	 0,27	 30
	 35	 US207	 72,0	 17,0	 32,0	 8,5	 48,0	 5,7	 6,5	 M6x1	 3,0	 0,6	 25,70	 15,20	 0,42	 35
	 40	 US208	 80,0	 18,0	 34,0	 9,0	 53,0	 6,2	 7,0	 M8x1	 4,0	 1,1	 29,60	 18,20	 0,60	 40
	 45	 US209	 85,0	 19,0	 41,2	 10,2	 57,2	 6,5	 8,2	 M8x1	 4,0	 1,1	 31,85	 20,80	 0,65	 45
	 50	 US210	 90,0	 20,0	 43,5	 10,9	 61,8	 6,5	 9,2	 M8x1	 4,0	 1,1	 35,10	 23,20	 0,76	 50
	 55	 US211	 100,0	 23,0	 45,3	 11,8	 69,0	 7,2	 9,8	 M10x1,25	 5,0	 1,1	 43,55	 29,20	 1,07	 55
	 60	 US212	 110,0	 24,0	 53,7	 14,9	 74,9	 8,0	 9,8	 M10x1,25	 5,0	 1,1	 52,50	 32,80	 1,30	 60

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne) 

Łożysko wahliwe
Łożysko wahliwe ze śrubami mocującymi	 US200 możliwe ponowne smarowanie

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na
No

śn
oś

ć 
st

at
yc

zn
a

W
ag

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Wymiary [mm]



SNR Industry

162

	 d		  D	 C	 B1	 J2	 B	 smax	 D2	 H1	 m	 G	    a*	 e1		  Cr	 C0r		  d	

	[mm]															              [kN]	 [kN]	 [kg]	 [mm]

	 12	 ES201	 40	 12	 19,1	 13,5	 28,6	 6,5	 28,6	 3,6	 5,0	 M6x1	 3	 0,6	 9,55	 4,78	 0,14	 12
	 15	 ES202	 40	 12	 19,1	 13,5	 28,6	 6,5	 28,6	 3,6	 5,0	 M6x1	 3	 0,6	 9,55	 4,78	 0,13	 15
	 17	 ES203	 40	 12	 19,1	 13,5	 28,6	 6,5	 28,6	 3,6	 5,0	 M6x1	 3	 0,6	 9,55	 4,78	 0,13	 17
	 20	 ES204	 47	 14	 21,4	 13,5	 30,9	 7,5	 33,3	 4,0	 5,0	 M6x1	 3	 0,6	 12,80	 6,65	 0,15	 20
	 25	 ES205	 52	 15	 21,4	 13,5	 30,9	 7,5	 38,1	 4,3	 5,0	 M6x1	 3	 0,6	 14,00	 7,88	 0,19	 25
	 30	 ES206	 62	 16	 23,8	 15,9	 35,7	 9,0	 44,5	 5,0	 6,0	 M6x1	 3	 0,6	 19,50	 11,20	 0,33	 30
	 35	 ES207	 72	 17	 25,4	 17,5	 38,9	 9,5	 55,6	 5,7	 6,5	 M8x1	 4	 1,1	 25,70	 15,20	 0,50	 35
	 40	 ES208	 80	 18	 30,2	 18,3	 43,7	 11,0	 60,3	 6,2	 6,5	 M8x1	 4	 1,1	 29,60	 18,20	 0,65	 40
	 45	 ES209	 85	 19	 30,2	 18,3	 43,7	 11,0	 63,5	 6,5	 6,5	 M8x1	 4	 1,1	 31,85	 20,80	 0,69	 45
	 50	 ES210	 90	 20	 30,2	 18,3	 43,7	 11,0	 69,9	 6,5	 6,5	 M8x1	 4	 1,1	 35,10	 23,20	 0,80	 50
	 55	 ES211	 100	 24	 32,5	 20,7	 48,4	 12,0	 76,2	 7,2	 8,0	 M10x1,25	 5	 1,1	 43,55	 29,20	 0,87	 55
	 60	 ES212	 110	 24	 33,4	 22,3	 49,3	 12,0	 84,2	 8,0	 8,0	 M10x1,25	 5	 1,1	 52,50	 32,80	 1,20	 60

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

Łożysko wahliwe
Łożysko wahliwe z mimośrodowym pierścieniem mocującym ES200,   możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na
No

śn
oś

ć 
st

at
yc

zn
a

W
ag

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Wymiary [mm]

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we



SNR Industry

163

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

	 d		  D	 C	 B1	 J2	 B	 smax	 D2	 H1	 m	 G	 a*	 e1	 Cr	 C0r		  d

[mm]														              [kN]	 [kN]	 [kg]	 [mm]

	 12	 EX201	 47	 16	 34,0	 13,5	 43,5	 17,0	 33,3	 4,4	 5,0	 M6x1	 3	 0,6	 12,80	 6,65	 0,29	 12
	 15	 EX202	 47	 16	 34,0	 13,5	 43,5	 17,0	 33,3	 4,4	 5,0	 M6x1	 3	 0,6	 12,80	 6,65	 0,27	 15
	 17	 EX203	 47	 16	 34,0	 13,5	 43,5	 17,0	 33,3	 4,4	 5,0	 M6x1	 3	 0,6	 12,80	 6,65	 0,25	 17
	 20	 EX204	 47	 16	 34,0	 13,5	 43,5	 17,0	 33,3	 4,4	 5,0	 M6x1	 3	 0,6	 12,80	 6,65	 0,22	 20
	 25	 EX205	 52	 17	 34,8	 13,5	 44,3	 17,4	 38,1	 4,3	 5,0	 M6x1	 3	 0,6	 14,00	 7,88	 0,25	 25
	 30	 EX206	 62	 19	 36,4	 15,9	 48,3	 18,2	 44,5	 5,0	 6,0	 M6x1	 3	 0,6	 19,50	 11,20	 0,41	 30
	 35	 EX207	 72	 20	 37,6	 17,5	 51,1	 18,8	 55,6	 5,8	 6,5	 M8x1	 4	 1,1	 25,70	 15,20	 0,60	 35
	 40	 EX208	 80	 21	 42,8	 18,3	 56,3	 21,4	 60,3	 6,3	 6,5	 M8x1	 4	 1,1	 29,60	 18,20	 0,78	 40
	 45	 EX209	 85	 22	 42,8	 18,3	 56,3	 21,4	 63,5	 6,8	 6,5	 M8x1	 4	 1,1	 31,85	 20,80	 0,87	 45
	 50	 EX210	 90	 23	 49,2	 18,3	 62,7	 24,6	 69,9	 6,5	 6,5	 M8x1	 4	 1,1	 35,10	 23,20	 1,01	 50
	 55	 EX211	 100	 25	 55,4	 20,7	 71,3	 27,7	 76,2	 7,2	 8,0	 M10x1,25	 5	 1,5	 43,55	 29,20	 1,39	 55
	 60	 EX212	 110	 27	 61,8	 22,3	 77,7	 30,9	 84,2	 8,2	 8,0	 M10x1,25	 5	 1,5	 52,50	 32,80	 1,87	 60
	 65	 EX213	 120	 28	 68,2	 23,5	 85,7	 34,1	 86,0	 8,0	 8,5	 M10x1,25	 5	 1,5	 57,20	 40,00	 2,41	 65
	 70	 EX214	 125	 30	 68,2	 23,5	 85,7	 34,1	 96,8	 9,0	 8,5	 M10x1,25	 5	 2,0	 62,00	 45,00	 2,57	 70
	 75	 EX215	 130	 30	 74,6	 23,9	 92,1	 37,3	 102,0	 9,0	 8,5	 M10x1,25	 5	 2,0	 66,00	 49,50	 2,84	 75
	 80	 EX216	 140	 33	 74,6	 27,0	 95,2	 37,3	 110,0	 10,3	 10,3	 M12x1,25	 6	 2,0	 72,50	 54,20	 3,12	 80
	 85	 EX217	 150	 35	 53,2	 27,0	 71,0	 23,4	 119,0	 11,0	 10,0	 M12x1,25	 6	 2,0	 83,20	 63,80	 3,72	 85
	 90	 EX218	 160	 37	 55,0	 24,0	 72,5	 24,5	 120,0	 12,0	 9,5	 M12x1,25	 6	 2,0	 96,00	 71,50	 4,90	 90

Łożysko wahliwe
Łożysko wahliwe z mimośrodowym pierścieniem mocującym   EX200, możliwe ponowne smarowania

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na
No

śn
oś

ć 
st

at
yc

zn
a

W
ag

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Wymiary [mm]

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we



SNR Industry

164

Zob. rozmiar odpowiedniego klucza nastawnego na stronie 22.

UK200 UK200 + H

	   d		      D	 C	 B1 	 c	 B	 d1	 D1	 D2	 H1			   Cr	 C0r			   d

	 [mm]												            [kN]	 [kN]	 [kg]	 [kg]	  [mm]

	20	 UK205+H	 52	 17	 21	 8,0	 35	 25	 34,0	 38	 4,3	 UK205	 H2305	 14,00	 7,88	 0,24	 0,15	 20
	25	 UK206+H	 62	 19	 25	 8,0	 38	 30	 40,3	 45	 5,0	 UK206	 H2306	 19,50	 11,20	 0,38	 0,25	 25
	30	 UK207+H	 72	 20	 27	 9,0	 43	 35	 48,0	 52	 5,8	 UK207	 H2307	 25,70	 15,20	 0,54	 0,37	 30
	35	 UK208+H	 80	 21	 29	 10,0	 46	 40	 53,0	 58	 6,3	 UK208	 H2308	 29,60	 18,20	 0,70	 0,48	 35
	40	 UK209+H	 85	 22	 30	 11,0	 50	 45	 57,2	 65	 6,8	 UK209	 H2309	 31,85	 20,80	 0,81	 0,53	 40
	45	 UK210+H	 90	 23	 31	 12,0	 55	 50	 61,8	 70	 6,5	 UK210	 H2310	 35,10	 23,20	 0,95	 0,59	 45
	50	 UK211+H	100	 25	 33	 12,5	 59	 55	 69,0	 75	 7,2	 UK211	 H2311	 43,55	 29,20	 1,19	 0,77	 50
	55	 UK212+H	110	 27	 36	 13,0	 62	 60	 74,9	 80	 8,2	 UK212	 H2312	 52,50	 32,80	 1,51	 1,03	 55
	60	 UK213+H	120	 28	 36	 14,0	 65	 65	 82,0	 85	 8,0	 UK213	 H2313	 57,20	 40,00	 1,92	 1,36	 60
	65	 UK215+H	130	 30	 41	 15,0	 73	 75	 91,5	 98	 9,0	 UK215	 H2315	 66,00	 49,50	 2,72	 1,67	 65
	70	 UK216+H	140	 33	 44	 17,0	 78	 80	 98,0	 105	 10,3	 UK216	 H2316	 72,50	 54,20	 3,24	 1,96	 70
	75	 UK217+H	150	 35	 44	 18,0	 82	 85	 105,1	 110	 11,0	 UK217	 H2317	 83,20	 63,80	 3,87	 2,42	 75
	80	 UK218+H	160	 37	 48	 18,0	 86	 90	 111,0	 120	 12,0	 UK218	 H2318	 96,00	 71,50	 4,69	 3,00	 80

Łożysko wahliwe
Łożysko wahliwe z tuleją wciąganą     UK200+H, możliwe ponowne smarowanie

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Tu
lej

a 
wc

iąg
an

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Wymiary [mm]Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we
 +

 

Tu
lej

a 
wc

iąg
an

a



SNR Industry

165

wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

	 d		  D	 C	 B1	 smax	 D1	 H1	 m	 G	 a*	 e1	 Cr	 C0r		  d	

	[mm]												           [kN]	 [kN]	 [kg]	 [mm]

	 25	 UC305	 62	 21	 38	 15	 35,4	 6,2	 6,0	 M6x1	 3	 1,5	 22,36	 11,50	 0,35	 25
	 30	 UC306	 72	 24	 43	 17	 44,6	 6,5	 6,0	 M6x1	 3	 1,5	 27,00	 15,20	 0,56	 30
	 35	 UC307	 80	 25	 48	 19	 48,9	 7,2	 8,0	 M8x1	 4	 2,0	 33,50	 19,20	 0,71	 35
	 40	 UC308	 90	 28	 52	 19	 56,5	 8,5	 10,0	 M10x1,25	 5	 2,0	 40,56	 24,00	 0,96	 40
	 45	 UC309	 100	 30	 57	 22	 61,8	 9,0	 10,0	 M10x1,25	 5	 2,0	 53,00	 31,80	 1,28	 45
	 50	 UC310	 110	 32	 61	 22	 68,7	 9,9	 12,0	 M12x1,25	 6	 2,0	 62,00	 37,80	 1,65	 50
	 55	 UC311	 120	 34	 66	 25	 74,9	 10,6	 12,0	 M12x1,25	 6	 2,0	 71,50	 44,80	 1,90	 55
	 60	 UC312	 130	 36	 71	 26	 81,0	 11,3	 12,0	 M12x1,25	 6	 2,0	 81,60	 51,80	 2,60	 60
	 65	 UC313	 140	 38	 75	 30	 87,5	 12,1	 12,0	 M12x1,25	 6	 2,0	 93,86	 60,50	 3,25	 65
	 70	 UC314	 150	 40	 78	 31	 94,0	 12,8	 12,0	 M12x1,25	 6	 2,5	 104,26	 68,00	 3,95	 70
	 75	 UC315	 160	 42	 82	 32	 100,5	 13,5	 14,0	 M14x1,5	 6	 2,5	 113,36	 76,80	 4,33	 75
	 80	 UC316	 170	 44	 86	 34	 107,9	 14,5	 14,0	 M14x1,5	 6	 3,0	 122,85	 86,50	 5,57	 80
	 85	 UC317	 180	 46	 96	 40	 114,0	 15,5	 16,0	 M16x1,5	 8	 3,0	 132,60	 96,50	 6,84	 85
	 90	 UC318	 190	 48	 96	 40	 120,0	 16,5	 16,0	 M16x1,5	 8	 3,5	 143,00	 108,00	 7,87	 90
	 95	 UC319	 200	 50	 103	 41	 126,5	 16,7	 18,0	 M16x1,5	 8	 3,0	 156,00	 122,00	 8,91	 95
	 100	 UC320	 215	 54	 108	 42	 134,5	 19,0	 18,0	 M18x1,5	 9	 3,5	 171,60	 140,00	 11,20	 100
	 105	 UC321	 225	 57	 112	 44	 140,5	 20,0	 18,0	 M18x1,5	 9	 3,0	 182,00	 155,00	 12,20	 105
	 110	 UC322	 240	 60	 117	 46	 149,0	 21,0	 18,0	 M18x1,5	 9	 3,0	 205,00	 178,00	 14,30	 110
	 120	 UC324	 260	 64	 126	 51	 163,0	 22,0	 18,0	 M18x1,5	 9	 3,0	 228,00	 208,00	 18,50	 120
	 130	 UC326	 280	 68	 135	 54	 177,0	 23,0	 20,0	 M20x1,5	 10	 4,0	 252,00	 242,00	 23,00	 130
	 140	 UC328	 300	 73	 145	 59	 190,0	 25,0	 20,0	 M20x1,5	 10	 4,0	 275,00	 272,00	 28,50	 140

Łożysko wahliwe
Łożysko wahliwe ze śrubami mocującymi	 US200 możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Wymiary [mm]

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we



SNR Industry

166

	 d		  D	 C	 B1 	 J2	 B 	 smax	 D2	 H1	 m	 G	 a*	 e1	 Cr	 C0r	  	 d	

	[mm]														             [kN]	 [kN]	 [kg]	 [mm]

	 25	 EX305	 62	 21	 34,9	 15,9	 46,8	 16,7	 42,8	 6,2	 6,0	 M8x1	 4	 1,5	 22,36	 11,50	 0,43	 25
	 30	 EX306	 72	 24	 36,5	 17,5	 50,0	 17,5	 50,0	 6,5	 6,7	 M8x1	 4	 1,5	 27,00	 15,20	 0,68	 30
	 35	 EX307	 80	 25	 38,1	 17,5	 51,6	 18,3	 55,0	 7,2	 6,7	 M8x1	 4	 2,0	 33,50	 19,20	 0,80	 35
	 40	 EX308	 90	 28	 41,3	 20,6	 57,1	 19,8	 63,5	 8,5	 8,0	 M10x1,25	 5	 2,0	 40,56	 24,00	 1,08	 40
	 45	 EX309	 100	 30	 42,9	 20,6	 58,7	 19,8	 70,0	 9,0	 8,0	 M10x1,25	 5	 2,0	 53,00	 31,80	 1,45	 45
	 50	 EX310	 110	 32	 49,2	 22,2	 66,6	 24,6	 76,2	 9,9	 8,7	 M10x1,25	 5	 2,0	 62,00	 37,80	 1,86	 50
	 55	 EX311	 120	 34	 55,6	 22,2	 73,0	 27,8	 83,0	 10,6	 9,0	 M10x1,25	 5	 2,0	 71,50	 44,80	 2,30	 55
	 60	 EX312	 130	 36	 61,9	 23,9	 79,4	 31,0	 89,0	 11,3	 9,0	 M10x1,25	 5	 2,0	 81,60	 51,80	 2,89	 60
	 65	 EX313	 140	 38	 65,1	 27,0	 85,7	 32,5	 97,0	 12,1	 11,5	 M12x1,25	 6	 2,0	 93,86	 60,50	 3,66	 65
	 70	 EX314	 150	 40	 68,3	 30,2	 92,1	 34,2	 102,0	 12,8	 12,0	 M12x1,25	 6	 2,5	 104,26	 68,00	 4,50	 70
	 75	 EX315	 160	 42	 74,6	 31,8	 100,0	 37,3	 113,0	 13,5	 13,0	 M16x1,5	 8	 2,5	 113,36	 76,80	 5,34	 75
	 80	 EX316	 170	 44	 81,0	 31,8	 106,4	 40,5	 119,0	 14,5	 13,0	 M16x1,5	 8	 3,0	 122,85	 86,50	 6,70	 80
	 85	 EX317	 180	 46	 84,1	 31,8	 109,5	 42,0	 127,0	 15,5	 13,0	 M16x1,5	 8	 3,0	 132,60	 96,50	 7,96	 85
	 90	 EX318	 190	 48	 87,3	 36,5	 115,9	 43,6	 133,0	 16,5	 14,5	 M20x1,5	 8	 3,0	 143,00	 108,00	 9,10	 90
	 95	 EX319	 200	 50	 93,7	 36,5	 122,3	 46,8	 140,0	 16,7	 14,5	 M20x1,5	 8	 3,0	 156,00	 122,00	 10,40	 95
	100	 EX320	 215	 54	100,0	 36,5	 128,6	 50,0	 146,0	 19,0	 14,5	 M20x1,5	 9	 3,5	 171,60	 140,00	 13,00	 100

wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

Łożysko wahliwe
Łożysko wahliwe ze śrubami mocującymi          EX300 możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

167

Zob. rozmiar odpowiedniego klucza nastawnego na stronie 22.

	 d		  D	 C	 B1 	 c	 B	 d1	 D1	 D2	 H1			   Cr	 C0r			   d

	[mm]												            [kN]	 [kN]	 [kg]	 [kg]	 [mm]

	 20	 UK305+H	 62	 21	 27	 8,0	 35	 25	 35,4	 38	 6,2	 UK305	 H2305	 22,36	 11,50	 0,49	 0,40	 20
	 25	 UK306+H	 72	 24	 30	 8,0	 38	 30	 44,6	 45	 6,5	 UK306	 H2306	 27,00	 15,20	 0,59	 0,46	 25
	 30	 UK307+H	 80	 25	 33	 9,0	 43	 35	 48,9	 52	 7,2	 UK307	 H2307	 33,50	 19,20	 0,92	 0,75	 30
	 35	 UK308+H	 90	 28	 35	 10,0	 46	 40	 56,5	 58	 8,5	 UK308	 H2308	 40,56	 24,00	 1,03	 0,81	 35
	 40	 UK309+H	 100	 30	 38	 11,0	 50	 45	 61,8	 65	 9,0	 UK309	 H2309	 53,00	 31,80	 1,47	 1,19	 40
	 45	 UK310+H	 110	 32	 40	 12,0	 55	 50	 68,7	 70	 9,9	 UK310	 H2310	 62,00	 37,80	 1,74	 1,38	 45
	 50	 UK311+H	 120	 34	 43	 12,5	 59	 55	 74,9	 75	 10,6	 UK311	 H2311	 71,50	 44,80	 2,20	 1,78	 50
	 55	 UK312+H	 130	 36	 47	 13,0	 62	 60	 81,0	 80	 11,3	 UK312	 H2312	 81,60	 51,80	 2,54	 2,06	 55
	 60	 UK313+H	 140	 38	 49	 14,0	 65	 65	 87,5	 85	 12,1	 UK313	 H2313	 93,86	 60,50	 3,27	 2,71	 60
	 65	 UK315+H	 160	 42	 55	 15,0	 73	 75	 100,5	 98	 13,5	 UK315	 H2315	 113,36	 76,80	 5,03	 3,98	 65
	 70	 UK316+H	 170	 44	 55	 17,0	 78	 80	 107,9	 105	 14,5	 UK316	 H2316	 122,85	 86,50	 5,83	 4,55	 70
	 75	 UK317+H	 180	 46	 60	 18,0	 82	 85	 114,0	 110	 15,5	 UK317	 H2317	 132,60	 96,50	 6,89	 5,44	 75
	 80	 UK318+H	 190	 48	 60	 18,0	 86	 90	 120,0	 120	 16,5	 UK318	 H2318	 143,00	108,00	 7,94	 6,25	 80
	 85	 UK319+H	 200	 50	 66	 19,0	 90	 95	 126,5	 125	 16,7	 UK319	 H2319	 156,00	122,00	 9,23	 7,31	 85
	 90	 UK320+H	 215	 54	 68	 20,0	 97	 100	 134,5	 130	 19,0	 UK320	 H2320	 171,60	140,00	 10,97	 8,82	 90
	100	 UK322+H	 240	 60	 80	 21,0	 105	 110	 147,7	 145	 21,0	 UK322	 H2322	 205,00	178,00	 17,64	14,90	 100
	110	 UK324+H	 260	 64	 86	 22,0	 112	 120	 162,1	 155	 22,0	 UK324	 H2324	 228,00	208,00	 21,19	18,00	 110
	115	 UK326+H	 280	 68	 92	 23,0	 121	 130	 176,1	 165	 23,0	 UK326	 H2326	 252,00	242,00	 27,90	23,30	 115
	125	 UK328+H	 300	 72	 98	 24,0	 131	 140	 189,0	 180	 25,0	 UK328	 H2328	 275,00	272,00	 34,45	28,90	 125

UK300 UK300 + H

Łożysko wahliwe
Łożysko wahliwe z tuleją wciąganą            UK300+H, możliwe ponowne smarowanie

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Tu
lej

a 
wc

iąg
an

a

W
ag

a 
łoż

ys
ka

W
ag

a 
ca

łko
wi

ta

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na
No

śn
oś

ć 
st

at
yc

zn
a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we
 +

 

Tu
lej

a 
wc

iąg
an

a

Wymiary [mm]



SNR Industry

168

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

	 d		    D	 C	 B1	 smax	 D1	 H1	 m	 N 	 J	 N1	 G	 a*	 e1	 Cr	 C0r		  d

	[mm]															              [kN]	 [kN]	 [kg]	 [mm]

	 20	 CUC204	 47	 17	31,0	 12,7	 29,0	 4,0	 4,5	 1,35	 3,10	 44,60	 M6 x 1	 3	 0,6	 12,80	 6,65	 0,20	 20
	 25	 CUC205	 52	 17	34,0	 14,3	 34,0	 4,1	 5,0	 1,35	 3,20	 49,73	 M6 x 1	 3	 0,6	 14,00	 7,88	 0,21	 25
	 30	 CUC206	 62	 19	38,1	 15,9	 40,3	 4,2	 5,5	 1,90	 3,20	 59,61	 M6 x 1	 3	 0,6	 19,50	 11,20	 0,35	 30
	 35	 CUC207	 72	 20	42,9	 17,5	 48,0	 5,0	 6,0	 1,90	 3,30	 68,81	 M8 x 1	 4	 1,1	 25,70	 15,20	 0,47	 35
	 40	 CUC208	 80	 21	49,2	 19,0	 53,0	 5,0	 8,0	 1,90	 3,40	 76,81	 M8 x 1	 4	 1,1	 29,60	 18,20	 0,64	 40
	 45	 CUC209	 85	 22	49,2	 19,0	 57,2	 5,1	 8,0	 1,90	 3,50	 81,81	 M8 x 1	 4	 1,1	 31,85	 20,80	 0,68	 45
	 50	 CUC210	 90	 23	51,6	 19,0	 61,8	 5,6	 9,0	 2,70	 3,70	 86,79	 M10x1,25	 5	 1,1	 35,10	 23,20	 0,80	 50

Łożysko wahliwe
Łożyska wahliwe z walcowym pierścieniem zewnętrznym i śrubami mocującymi
CUC200 możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

169

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne

	 d		  D	 C	 B1 	 smax	 D1	 m	 N 	 J	 N1	 G	 a*	 e1	 Cr	 C0r		  d

	[mm]	 													             [kN]	  [kN]	 [kg]	 [mm]

	 20	 CUS204	 47	 14	 25,0	 7,0	 28,3	 5	 1,35	 2,38	 44,60	 M6 x 1	 3	 1,0	 12,80	 6,65	 0,13	 20
	 25	 CUS205	 52	 15	 27,0	 7,5	 34,0	 5	 1,35	 2,38	 49,73	 M6 x 1	 3	 1,0	 14,00	 7,88	 0,17	 25
	 30	 CUS206	 62	 16	 30,0	 8,0	 40,0	 6	 1,90	 3,18	 59,61	 M6 x 1	 3	 1,0	 19,50	 11,20	 0,27	 30
	 35	 CUS207	 72	 17	 32,0	 8,5	 46,9	 6	 1,90	 3,18	 68,81	 M6 x 1	 3	 1,0	 25,70	 15,20	 0,42	 35
	 40	 CUS208	 80	 18	 34,0	 9,0	 52,6	 8	 1,90	 3,18	 76,81	 M8 x 1	 4	 1,0	 29,60	 18,20	 0,48	 40
	 45	 CUS209	 85	 19	 41,2	 9,5	 57,6	 8	 1,90	 3,18	 81,81	 M8 x 1	 4	 1,5	 31,85	 20,80	 0,57	 45
	 50	 CUS210	 90	 20	 43,5	 10,0	 63,2	 9	 2,70	 3,70	 86,79	 M8 x 1	 4	 1,5	 35,10	 23,20	 0,66	 50

Łożysko wahliwe
Łożyska wahliwe z walcowym pierścieniem zewnętrznym i śrubami mocującymi

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na
No

śn
oś

ć 
st

at
yc

zn
a

W
ag

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

170

	 d		  D	 C	 B1 	 J2	 B 	 smax	 D2	 m	 N 	 J	 N1	 G	 a*	 e1	 Cr	 C0r		  d 

 	[mm]																               [kN]	 [kN]	 [kg]	 [mm]

	 20	 CES204	47	 14	 21,5	 13,5	 31,0	 7,0	 33,3	 5,0	 1,35	 4,00	 44,60	 M6x1	 3	 1,0	 12,80	 6,65	 0,15	 20
	 25	 CES205	52	 15	 21,5	 13,5	 31,0	 7,5	 38,1	 5,0	 1,35	 2,38	 49,73	 M6x1	 3	 1,0	 14,00	 7,88	 0,19	 25
	 30	 CES206	62	 16	 23,8	 15,9	 35,7	 8,0	 44,5	 6,0	 1,90	 3,18	 59,61	 M6x1	 3	 1,0	 19,50	 11,20	 0,33	 30
	 35	 CES207	72	 17	 25,4	 17,5	 38,9	 8,5	 55,6	 6,5	 1,90	 3,18	 68,81	 M8x1	 4	 1,5	 25,70	 15,20	 0,50	 35
	 40	 CES208	80	 18	 30,2	 18,3	 43,7	 9,0	 60,3	 6,5	 1,90	 3,18	 76,81	 M8x1	 4	 1,5	 29,60	 18,20	 0,65	 40
	 45	 CES209	85	 19	 30,2	 18,3	 43,7	 9,5	 63,5	 6,5	 1,90	 3,18	 81,81	 M8x1	 4	 1,5	 31,85	 20,80	 0,69	 45
	 50	 CES210	90	 20	 30,2	 18,3	 43,7	10,0	 69,9	 6,5	 2,70	 3,70	 86,79	 M8x1	 4	 1,5	 35,10	 23,20	 0,80	 50

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

Łożysko wahliwe
Łożyska wahliwe z walcowym pierścieniem zewnętrznym i mimośrodowym pierścieniem mocującym

CES200

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

171

*wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

	 d		  D	 C	 B1 	 J2	 B 	 smax	 D2	 H1	 m	 N 	 J	 N1	 G	 a*	e1	 Cr	 C0r		  d	

[mm]																	                 [kN]	 [kN]	 [kg]	[mm]

	 20	 CEX204	47	 17	 34,2	 13,5	 43,7	 17,1	 33,3	 4,0	 5,0	 1,35	 3,1	 44,60	 M6x1	 3	 1,0	 12,80	 6,65	0,22	 20
	 25	 CEX205	52	 17	 34,9	 13,5	 44,4	 17,5	 38,1	 4,1	 5,0	 1,35	 3,2	 49,73	 M6x1	 3	 1,0	 14,00	 7,88	0,25	 25
	 30	 CEX206	62	 19	 36,5	 15,9	 48,4	 18,3	 44,5	 4,2	 6,0	 1,90	 3,2	 59,61	 M6x1	 3	 1,0	 19,50	11,20	0,41	 30
	 35	 CEX207	72	 20	 37,6	 17,5	 51,1	 18,8	 55,5	 5,0	 6,5	 1,90	 3,3	 68,81	 M8x1	 4	 1,5	 25,70	15,20	0,60	 35
	 40	 CEX208	80	 21	 42,8	 18,3	 56,3	 21,4	 60,3	 5,0	 6,5	 1,90	 3,4	 76,81	 M8x1	 4	 1,5	 29,60	18,20	0,78	 40
	 45	 CEX209	85	 22	 42,8	 18,3	 56,3	 21,4	 63,5	 5,1	 6,5	 1,90	 3,5	 81,81	 M8x1	 4	 1,5	 31,85	20,80	0,87	 45
	 50	 CEX210	90	 24	 49,2	 18,3	 62,7	 24,6	 69,5	 5,6	 6,5	 2,70	 3,7	 86,79	 M8x1	 4	 1,5	 35,10	23,20	1,01	 50

Łożysko wahliwe
Łożyska wahliwe z walcowym pierścieniem zewnętrznym i mimośrodowym pierścieniem mocującym

CEX200 możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

172

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

	 d		  D	 C	 B1	 smax	 D1	 H1	 m	 G	  a*	 e1	 Cr	 C0r		  d	

	 [inch]									         	  [inch]		  [kN]	 [kN]	 [kg]	 [inch]

		  1/2	 UC201-08	 47	 16	 31,0	 12,7	 29,0	 4,4	 4,7	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 12,80	 6,65	 0,21		  1/2

		  5/8	 UC202-10	 47	 16	 31,0	 12,7	 29,0	 4,4	 4,7	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 12,80	 6,65	 0,20		  5/8

		  11/16	 UC203-11	 47	 16	 31,0	 12,7	 29,0	 4,4	 4,7	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 12,80	 6,65	 0,18		  11/16

		  3/4	 UC204-12	 47	 16	 31,0	 12,7	 29,0	 4,4	 4,7	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 12,80	 6,65	 0,17		  3/4

		  7/8	 UC205-14	 52	 17	 34,0	 14,3	 34,0	 4,3	 5,5	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,21		  7/8

		  15/16	 UC205-15	 52	 17	 34,0	 14,3	 34,0	 4,3	 5,5	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,21		  15/16

		  1	 UC205-16	 52	 17	 34,0	 14,3	 34,0	 4,3	 5,5	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,20		  1
	 1	  1/8	 UC206-18	 62	 19	 38,1	 15,9	 40,3	 5,0	 5,5	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 19,50	 11,20	 0,34	 1	  1/8

	 1	  3/16	 UC206-19	 62	 19	 38,1	 15,9	 40,3	 5,0	 5,5	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 19,50	 11,20	 0,31	 1	  3/16

	 1	 1/4	 UC206-20	 62	 19	 38,1	 15,9	 40,3	 5,0	 5,5	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 19,50	 11,20	 0,30	 1	 1/4	

	 1	 3/8	 UC207-22	 72	 20	 42,9	 17,5	 48,0	 5,8	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 25,70	 15,20	 0,48	 1	 3/8	

	 1	 7/16	 UC207-23	 72	 20	 42,9	 17,5	 48,0	 5,8	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 25,70	 15,20	 0,45	 1	 7/16

	 1	 1/2	 UC208-24	 80	 21	 49,2	 19,0	 53,0	 6,3	 8,0	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 29,60	 18,20	 0,68	 1	 1/2

	 1	 5/8	 UC209-26	 85	 22	 49,2	 19,0	 57,2	 6,8	 8,0	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,78	 1	 5/8

	 1	 11/16	 UC209-27	 85	 22	 49,2	 19,0	 57,2	 6,8	 8,0	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,74	 1	 11/16

	 1	 3/4	 UC209-28	 85	 22	 49,2	 19,0	 57,2	 6,8	 8,0	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,70	 1	 3/4

	 1	 7/8	 UC210-30	 90	 23	 51,6	 19,0	 61,8	 6,5	 9,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 35,10	 23,20	 0,87	 1	 7/8

	 1	 15/16	 UC210-31	 90	 23	 51,6	 19,0	 61,8	 6,5	 9,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 35,10	 23,20	 0,82	 1	 15/16

		  2	 UC211-32	 100	 25	 55,6	 22,2	 69,0	 7,2	 9,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 43,55	 29,20	 1,27		  2
	 2	 3/16	 UC211-35	 100	 25	 55,6	 22,2	 69,0	 7,2	 9,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 43,55	 29,20	 1,10	 2	 3/16

	 2	 1/4	 UC212-36	 110	 27	 65,1	 25,4	 74,9	 8,2	 10,5	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 52,50	 32,80	 1,67	 2	 1/4

	 2	 7/16	 UC212-39	 110	 27	 65,1	 25,4	 74,9	 8,2	 10,5	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 52,50	 32,80	 1,45	 2	 7/16

	 2	 1/2	 UC213-40	 120	 28	 65,1	 25,4	 82,0	 8,0	 12,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,5	 57,20	 40,00	 1,94	 2	 1/2

	 2	 11/16	 UC214-43	 125	 30	 74,6	 30,2	 86,5	 9,0	 12,0	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 62,00	 45,00	 2,02	 2	 11/16

	 2	 3/4	 UC214-44	 125	 30	 74,6	 30,2	 86,5	 9,0	 12,0	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 62,00	 45,00	 2,06	 2	 3/4

	 2	 15/16	 UC215-47	 130	 30	 77,8	 33,3	 91,5	 9,0	 12,0	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 66,00	 49,50	 2,30	 2	 15/16

		  3	 UC215-48	 130	 30	 77,8	 33,3	 91,5	 9,0	 12,0	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 66,00	 49,50	 2,13		  3
	 3	 1/4	 UC217-52	 150	 35	 85,7	 34,1	 105,1	 11,0	 14,0	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 83,20	 63,80	 3,32	 3	 1/4

	 3	 1/2	 UC218-56	 160	 37	 96,0	 39,7	 111,0	 12,0	 14,0	 1/2-20UNF	 1/4	 2,0	 96,00	 71,50	 4,56	 3	 1/2

Łożysko wahliwe - calowe
Łożysko wahliwe ze śrubami mocującymi      UC200 możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

173

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

	 d		  D	 C	 B1	 smax	 D1	 H1	 m	    G	  a*	 e1	 Cr	 C0r		  d	

	 [inch]										           [inch]		  [kN]	 [kN]	 [kg]	 [inch]

		  1/2	 US201-08	 40	 12	 22,0	 6,0	 24,6	 3,6	 4,0	 10-32UNF	 3/32	 0,6	 9,55	 4,78	 0,09		  1/2

		  5/8	 US202-10	 40	 12	 22,0	 6,0	 24,6	 3,6	 4,0	 10-32UNF	 3/32	 0,6	 9,55	 4,78	 0,08		  5/8

		  11/16	 US203-11	 40	 12	 22,0	 6,0	 24,6	 3,6	 4,0	 10-32UNF	 3/32	 0,6	 9,55	 4,78	 0,10		  11/16

		  3/4	 US204-12	 47	 14	 25,0	 7,0	 29,0	 4,0	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 12,80	 6,65	 0,13		  3/4

		  7/8	 US205-14	 52	 15	 27,0	 7,5	 34,0	 4,3	 5,5	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,18		  7/8

		  15/16	 US205-15	 52	 15	 27,0	 7,5	 34,0	 4,3	 5,5	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,18		  15/16

		  1	 US205-16	 52	 15	 27,0	 7,5	 34,0	 4,3	 5,5	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,16		  1
	 1 	 1/8	 US206-18	 62	 16	 30,0	 8,0	 40,3	 5,0	 6,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 19,50	 11,20	 0,28	 1	  1/8

	 1 	 3/16	 US206-19	 62	 16	 30,0	 8,0	 40,3	 5,0	 6,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 19,50	 11,20	 0,25	 1	  3/16

	 1	 1/4	 US206-20	 62	 16	 30,0	 8,0	 40,3	 5,0	 6,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 19,50	 11,20	 0,24	 1	 1/4

	 1	 3/8	 US207-22	 72	 17	 32,0	 8,5	 48,0	 5,7	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 0,6	 25,70	 15,20	 0,38	 1	 3/8

	 1	 7/16	 US207-23	 72	 17	 32,0	 8,5	 48,0	 5,7	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 0,6	 25,70	 15,20	 0,37	 1	 7/16

	 1	 1/2	 US208-24	 80	 18	 34,0	 9,0	 53,0	 6,2	 7,0	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 29,60	 18,20	 0,60	 1	 1/2

	 1	 5/8	 US209-26	 85	 19	 41,2	 10,2	 57,2	 6,5	 8,2	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,75	 1	 5/8

	 1	11/16	 US209-27	 85	 19	 41,2	 10,2	 57,2	 6,5	 8,2	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,72	 1	 11/16

	 1	 3/4	 US209-28	 85	 19	 41,2	 10,2	 57,2	 6,5	 8,2	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,67	 1	 3/4

	 1	 7/8	 US210-30	 90	 20	 43,5	 10,9	 61,8	 6,5	 9,2	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 35,10	 23,20	 0,80	 1	 7/8

	 1	15/16	 US210-31	 90	 20	 43,5	 10,9	 61,8	 6,5	 9,2	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 35,10	 23,20	 0,78	 1	 15/16

		  2	 US211-32	 100	 23	 45,3	 11,8	 69,0	 7,2	 9,8	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 43,55	 29,20	 1,10		  2
	 2	 3/16	 US211-35	 100	 23	 45,3	 11,8	 69,0	 7,2	 9,8	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 43,55	 29,20	 1,05	 2	 3/16

	 2	 1/4	 US212-36	 110	 24	 53,7	 14,9	 74,9	 8,0	 9,8	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 52,50	 32,80	 1,30	 2	 1/4

	 2	 7/16	 US212-39	 110	 24	 53,7	 14,9	 74,9	 8,0	 9,8	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 52,50	 32,80	 1,22	 2	 7/16

Łożysko wahliwe - calowe
Łożysko wahliwe ze śrubami mocującymi	 US200 możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

174

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

	 d		  D	 C	 B1 	 J2	 B 	 smax	 D2	 H1	 m	 G	 a*	 e1	 Cr	 C0r		  d	

	[inch]												            [inch]		  [kN]	 [kN]	 [kg]	 [inch]

		  1/2	 ES201-08	 40	 12	 19,1	 13,5	 28,6	 6,5	 28,6	 3,6	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 9,55	 4,78	 0,14		  1/2

		  5/8	 ES202-10	 40	 12	 19,1	 13,5	 28,6	 6,5	 28,6	 3,6	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 9,55	 4,78	 0,13		  5/8

		  11/16	ES203-11	 40	 12	 19,1	 13,5	 28,6	 6,5	 28,6	 3,6	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 9,55	 4,78	 0,13		  11/16

		  3/4	 ES204-12	 47	 14	 21,4	 13,5	 30,9	 7,5	 33,3	 4,0	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 12,80	 6,65	 0,15		  3/4

		  7/8	 ES205-14	 52	 15	 21,4	 13,5	 30,9	 7,5	 38,1	 4,3	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,19		  7/8

		  15/16	ES205-15	 52	 15	 21,4	 13,5	 30,9	 7,5	 38,1	 4,3	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,19		  15/16

		  1	 ES205-16	 52	 15	 21,4	 13,5	 30,9	 7,5	 38,1	 4,3	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,18		  1

	 1 	 1/8	 ES206-18	 62	 16	 23,8	 15,9	 35,7	 9,0	 44,5	 5,0	 6,0	 5/16-24UNF	 5/32	 0,6	 19,50	 11,20	 0,35	 1 	 1/8

	 1 	 3/16	ES206-19	 62	 16	 23,8	 15,9	 35,7	 9,0	 44,5	 5,0	 6,0	 5/16-24UNF	 5/32	 0,6	 19,50	 11,20	 0,31	 1 	 3/16

	 1	 1/4	 ES206-20	 62	 16	 23,8	 15,9	 35,7	 9,0	 44,5	 5,0	 6,0	 5/16-24UNF	 5/32	 0,6	 19,50	 11,20	 0,28	 1	 1/4

	 1	 3/8	 ES207-22	 72	 17	 25,4	 17,5	 38,9	 9,5	 55,6	 5,7	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 25,70	 15,20	 0,51	 1	 3/8

	 1	 7/16	ES207-23	 72	 17	 25,4	 17,5	 38,9	 9,5	 55,6	 5,7	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 25,70	 15,20	 0,48	 1	 7/16

	 1	 1/2	 ES208-24	 80	 18	 30,2	 18,3	 43,7	 11,0	 60,3	 6,2	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 29,60	 18,20	 0,68	 1	 1/2

	 1	 5/8	 ES209-26	 85	 19	 30,2	 18,3	 43,7	 11,0	 63,5	 6,5	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,82	 1	 5/8

	 1	11/16	ES209-27	 85	 19	 30,2	 18,3	 43,7	 11,0	 63,5	 6,5	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,76	 1	11/16

	 1	 3/4	 ES209-28	 85	 19	 30,2	 18,3	 43,7	 11,0	 63,5	 6,5	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,73	 1	 3/4

	 1	 7/8	 ES210-30	 90	 20	 30,2	 18,3	 43,7	 11,0	 69,9	 6,5	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 35,10	 23,20	 0,85	 1	 7/8

	 1	15/16	ES210-31	 90	 20	 30,2	 18,3	 43,7	 11,0	 69,9	 6,5	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 35,10	 23,20	 0,83	 1	15/16

		  2	 ES211-32	 100	 24	 32,5	 20,7	 48,4	 12,0	 76,2	 7,2	 8,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 43,55	 29,20	 1,18		  2

	 2	 3/16	ES211-35	 100	 24	 32,5	 20,7	 48,4	 12,0	 76,2	 7,2	 8,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 43,55	 29,20	 0,81	 2	 3/16

	 2	 1/4	 ES212-36	 110	 24	 33,4	 22,3	 49,3	 12,0	 84,2	 8,0	 8,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 52,50	 32,80	 1,30	 2	 1/4

	 2	 7/16	ES212-39	 110	 24	 33,4	 22,3	 49,3	 12,0	 84,2	 8,0	 8,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 52,50	 32,80	 1,09	 2	 7/16

Łożysko wahliwe - calowe

Łożysko wahliwe z mimośrodowym pierścieniem mocującym     ES200 możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

175

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

	 d		  D	 C	 B1 	 J2	 B 	 smax	 D2	 H1	 m	 G	 a*	 e1	 Cr	 C0r		  d	

	[inch]												            [inch]		  [kN]	 [kN]	 [kg]	 [inch]

	 	 1/2	 EX201-08	 47	 16	 34,0	 13,5	 43,5	 17,0	 33,3	 4,4	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 12,80	 6,65	 0,29		  1/2

		  5/8	 EX202-10	 47	 16	 34,0	 13,5	 43,5	 17,0	 33,3	 4,4	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 12,80	 6,65	 0,27		  5/8

		  11/16	 EX203-11	 47	 16	 34,0	 13,5	 43,5	 17,0	 33,3	 4,4	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 12,80	 6,65	 0,24		  11/16

		  3/4	 EX204-12	 47	 16	 34,0	 13,5	 43,5	 17,0	 33,3	 4,4	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 12,80	 6,65	 0,22		  3/4

		  7/8	 EX205-14	 52	 17	 34,8	 13,5	 44,3	 17,4	 38,1	 4,3	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,25		  7/8

		  15/16	 EX205-15	 52	 17	 34,8	 13,5	 44,3	 17,4	 38,1	 4,3	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,25		  15/16

		  1	 EX205-16	 52	 17	 34,8	 13,5	 44,3	 17,4	 38,1	 4,3	 5,0	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,24		  1

	 1	  1/8	 EX206-18	 62	 19	 36,4	 15,9	 48,3	 18,2	 44,5	 5,0	 6,0	 5/16-24UNF	 5/32	 0,6	 19,50	 11,20	 0,43	 1 	 1/8

	 1 	3/16	 EX206-19	 62	 19	 36,4	 15,9	 48,3	 18,2	 44,5	 5,0	 6,0	 5/16-24UNF	 5/32	 0,6	 19,50	 11,20	 0,40	 1 	 3/16

	 1	 1/4	 EX206-20	 62	 19	 36,4	 15,9	 48,3	 18,2	 44,5	 5,0	 6,0	 5/16-24UNF	 5/32	 0,6	 19,50	 11,20	 0,38	 1	 1/4

	 1	 3/8	 EX207-22	 72	 20	 37,6	 17,5	 51,1	 18,8	 55,6	 5,8	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 25,70	 15,20	 0,61	 1	 3/8

	 1	 7/16	 EX207-23	 72	 20	 37,6	 17,5	 51,1	 18,8	 55,6	 5,8	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 25,70	 15,20	 0,58	 1	 7/16

	 1	 1/2	 EX208-24	 80	 21	 42,8	 18,3	 56,3	 21,4	 60,3	 6,3	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 29,60	 18,20	 0,83	 1	 1/2

	 1	 5/8	 EX209-26	 85	 22	 42,8	 18,3	 56,3	 21,4	 63,5	 6,8	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,96	 1	 5/8

	 1	11/16	 EX209-27	 85	 22	 42,8	 18,3	 56,3	 21,4	 63,5	 6,8	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,91	 1	11/16

	 1	 3/4	 EX209-28	 85	 22	 42,8	 18,3	 56,3	 21,4	 63,5	 6,8	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,87	 1	 3/4

	 1	 7/8	 EX210-30	 90	 23	 49,2	 18,3	 62,7	 24,6	 69,9	 6,5	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 35,10	 23,20	 1,10	 1	 7/8

	 1	15/16	 EX210-31	 90	 23	 49,2	 18,3	 62,7	 24,6	 69,9	 6,5	 6,5	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 35,10	 23,20	 1,04	 1	15/16

		  2	 EX211-32	 100	 25	 55,4	 20,7	 71,3	 27,7	 76,2	 7,2	 8,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,5	 43,55	 29,20	 1,58		  2

	 2	 3/16	 EX211-35	 100	 25	 55,4	 20,7	 71,3	 27,7	 76,2	 7,2	 8,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,5	 43,55	 29,20	 1,36	 2	 3/16

	 2	 1/4	 EX212-36	 110	 27	 61,8	 22,3	 77,7	 30,9	 84,2	 8,2	 8,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,5	 52,50	 32,80	 2,03	 2	 1/4

	 2	 7/16	 EX212-39	 110	 27	 61,8	 22,3	 77,7	 30,9	 84,2	 8,2	 8,0	 3/8-24UNF	 3/16	 1,5	 52,50	 32,80	 1,76	 2	 7/16

	 2	 1/2	 EX213-40	 120	 28	 68,2	 23,5	 85,7	 34,1	 86,0	 8,0	 8,5	 3/8-24UNF	 3/16	 1,5	 57,20	 40,00	 2,51	 2	 1/2

	 2	11/16	 EX214-43	 125	 30	 68,2	 23,5	 85,7	 34,1	 96,8	 9,0	 8,5	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 62,00	 45,00	 2,62	 2	11/16

	 2	 3/4	 EX214-44	 125	 30	 68,2	 23,5	 85,7	 34,1	 96,8	 9,0	 8,5	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 62,00	 45,00	 2,58	 2	 3/4

	 2	15/16	 EX215-47	 130	 30	 74,6	 23,9	 92,1	 37,3	 102,0	 9,0	 8,5	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 66,00	 49,50	 2,80	 2	15/16

		  3	 EX215-48	 130	 30	 74,6	 23,9	 92,1	 37,3	 102,0	 9,0	 8,5	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 66,00	 49,50	 2,74		  3

	 3	 1/4	 EX217-52	 150	 35	 53,2	 27,0	 71,0	 23,4	 119,0	 11,0	 10,0	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 83,20	 63,80	 3,65	 3	 1/4

	 3	 1/2	 EX218-56	 160	 37	 55,0	 24,0	 72,5	 24,5	 120,0	 10,3	 9,5	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 96,00	 71,50	 5,00	 3	 1/2

Łożysko wahliwe - calowe
Łożysko wahliwe z mimośrodowym pierścieniem mocującym      EX200 możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

176

	 d		  D	 C	 B1	 c	 B	 d1	 D1	 D2	 H1				    Cr	 C0r 				   d

	[inch]														             [kN]	 [kN]	 	 [kg]	 [kg]	 [inch]

		  3/4	 UK205+H-12	 52	 17	 21	 8,0	 35	 25	 34,0	 38	 4,3	 UK205	 H2305-12	 14,00	 7,88	 0,24	 0,15		  3/4

		  7/8	 UK206+H-14	 62	 19	 25	 8,0	 38	 30	 40,3	 45	 5,0	 UK206	 H2306-14	 19,50	 11,20	 0,40	 0,25		  7/8

		  15/16	 UK206+H-15	 62	 19	 25	 8,0	 38	 30	 40,3	 45	 5,0	 UK206	 H2306-15	 19,50	 11,20	 0,39	 0,25		  15/16

		  1	 UK206+H-16	 62	 19	 25	 8,0	 38	 30	 40,3	 45	 5,0	 UK206	 H2306-16	 19,50	 11,20	 0,36	 0,25		  1

	1	 1/8	 UK207+H-18	 72	 20	 27	 9,0	 43	 35	 48,0	 52	 5,8	 UK207	 H2306-18	 25,70	 15,20	 0,55	 0,37	 1 	1/8

	1	 3/16	 UK207+H-19	 72	 20	 27	 9,0	 43	 35	 48,0	 52	 5,8	 UK207	 H2307-19	 25,70	 15,20	 0,53	 0,37	 1 	3/16

	1	 1/4	 UK208+H-20	 80	 21	 29	 10,0	 46	 40	 53,0	 58	 6,3	 UK208	 H2308-20	 29,60	 18,20	 0,76	 0,48	 1	 1/4

	1	 3/8	 UK208+H-22	 80	 21	 29	 10,0	 46	 40	 53,0	 58	 6,3	 UK208	 H2308-22	 29,60	 18,20	 0,74	 0,48	 1	 3/8

	1	 7/16	 UK209+H-23	 85	 22	 30	 11,0	 50	 45	 57,2	 65	 6,8	 UK209	 H2309-23	 31,85	 20,80	 0,80	 0,53	 1	 7/16

	1	 1/2	 UK209+H-24	 85	 22	 30	 11,0	 50	 45	 57,2	 65	 6,8	 UK209	 H2309-24	 31,85	 20,80	 0,84	 0,53	 1	 1/2

	1	 5/8	 UK210+H-26	 90	 23	 31	 12,0	 55	 50	 61,8	 70	 6,5	 UK210	 H2310-26	 35,10	 23,20	 1,00	 0,59	 1	 5/8

	1	11/16	 UK210+H-27	 90	 23	 31	 12,0	 55	 50	 61,8	 70	 6,5	 UK210	 H2310-27	 35,10	 23,20	 0,99	 0,59	 1	11/16

	1	 3/4	 UK210+H-28	 90	 23	 31	 12,0	 55	 50	 61,8	 70	 6,5	 UK210	 H2310-28	 35,10	 23,20	 0,95	 0,59	 1	 3/4

	1	 7/8	 UK211+H-30	 100	 25	 33	 12,5	 59	 55	 69,0	 75	 7,2	 UK211	 H2311-30	 43,55	 29,20	 1,20	 0,77	 1	 7/8

	1	15/16	 UK211+H-31	 100	 25	 33	 12,5	 59	 55	 69,0	 75	 7,2	 UK211	 H2311-31	 43,55	 29,20	 1,19	 0,77	 1	15/16

		  2	 UK211+H-32	 100	 25	 33	 12,5	 59	 55	 69,0	 75	 7,2	 UK211	 H2311-32	 43,55	 29,20	 1,13	 0,77		  2

	2	 3/16	 UK213+H-35	 120	 28	 36	 14,0	 65	 65	 82,0	 85	 8,0	 UK213	 H2313-35	 57,20	 40,00	 2,11	 1,36	 2	 3/16

	2	 1/4	 UK213+H-36	 120	 28	 36	 14,0	 65	 65	 82,0	 85	 8,0	 UK213	 H2313-36	 57,20	 40,00	 2,01	 1,36	 2	 1/4

	2	 7/16	 UK215+H-39	 130	 30	 41	 15,0	 73	 75	 91,5	 98	 9,0	 UK215	 H2315-39	 66,00	 49,50	 2,82	 1,67	 2	 7/16

	2	 1/2	 UK215+H-40	 130	 30	 41	 15,0	 73	 75	 91,5	 98	 9,0	 UK215	 H2315-40	 66,00	 49,50	 2,81	 1,67	 2	 1/2

	2	11/16	 UK216+H-43	 140	 33	 44	 17,0	 78	 80	 98,0	 105	 10,3	 UK216	 H2316-43	 72,50	 54,20	 3,26	 1,96	 2	11/16

	2	 3/4	 UK216+H-44	 140	 33	 44	 17,0	 78	 80	 98,0	 105	 10,3	 UK216	 H2316-44	 72,50	 54,20	 3,16	 1,96	 2	 3/4

	2	15/16	 UK217+H-47	 150	 35	 44	 18,0	 82	 85	 105,1	 110	 11,0	 UK217	 H2317-47	 83,20	 63,80	 3,82	 2,42	 2	15/16

		  3	 UK217+H-48	 150	 35	 44	 18,0	 82	 85	 105,1	 110	 11,0	 UK217	 H2317-48	 83,20	 63,80	 3,72	 2,42		  3

Zob. rozmiar odpowiedniego klucza nastawnego na stronie 22.

UK200 UK200 + H

Łożysko wahliwe - calowe
Łożysko wahliwe z tuleją wciąganą 
UK200+H, możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

Tu
lej

a 
wc

iąg
an

a

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we
 +

 

Tu
lej

a 
wc

iąg
an

a

Wymiary [mm]



SNR Industry

177

	 d		  D	 C	 B1	 smax	 D1	 H1	 m	 G	   a*	 e1	 Cr	 C0r		  d	

	[inch]										          [inch]		  [kN]	 [kN]	 [kg]	 [inch]

	 7/8	 UC305-14	 62	 21	 38	 15	 35.4	 6,2	 6	 1/4-28UNF	 1/8	 1,5	 22,36	 11,50	 0,35	 7/8

	 15/16	 C305-15	 62	 21	 38	 15	 35.4	 6,2	 6	 1/4-28UNF	 1/8	 1,5	 22,36	 11,50	 0,35	 15/16

	 1	 UC305-16	 62	 21	 38	 15	 35.4	 6,2	 6	 1/4-28UNF	 1/8	 1,5	 22,36	 11,50	 0,34	 1

	 1 1/8	 UC306-18	 72	 24	 43	 17	 44,6	 6,5	 6	 1/4-28UNF	 1/8	 1,5	 27,00	 15,20	 0,58	 1 x1/8

	 1 3/16	 C306-19	 72	 24	 43	 17	 44,6	 6,5	 6	 1/4-28UNF	 1/8	 1,5	 27,00	 15,20	 0,56	 1 3/16

	 1 1/4	 UC307-20	 80	 25	 48	 19	 48,9	 7,2	 8	 5/16-24UNF	 5/32	 2,0	 33,50	 19,20	 0,77	 1 1/4

	 1 3/8	 UC307-22	 80	 25	 48	 19	 48,9	 7,2	 8	 5/16-24UNF	 5/32	 2,0	 33,50	 19,20	 0,71	 1 3/8

	 1 7/16	 UC307-23	 80	 25	 48	 19	 48,9	 7,2	 8	 5/16-24UNF	 5/32	 2,0	 33,50	 19,20	 0,70	 1 7/16

	 1 1/2	 UC308-24	 90	 28	 52	 19	 56,5	 8,5	 10	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 40,56	 24,00	 1,00	 1 1/2

	 1 5/8	 UC309-26	 100	 30	 57	 22	 61,8	 9,0	 10	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 53,00	 31,80	 1,36	 1 5/8

	 1 11/16	 UC309-27	 100	 30	 57	 22	 61,8	 9,0	 10	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 53,00	 31,80	 1,33	 1 11/16

	 1 3/4	 UC309-28	 100	 30	 57	 22	 61,8	 9,0	 10	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 53,00	 31,80	 1,30	 1 3/4

	 1 7/8	 UC310-30	 110	 32	 61	 22	 68,7	 9,9	 12	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 62,00	 37,80	 1,74	 1 7/8

	 1 15/16	 UC310-31	 110	 32	 61	 22	 68,7	 9,9	 12	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 62,00	 37,80	 1,68	 1 15/16

	 2	 UC311-32	 120	 34	 66	 25	 74,9	 10,6	 12	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 71,50	 44,80	 2,08	 2

	 2 3/16	 UC311-35	 120	 34	 66	 25	 74,9	 10,6	 12	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 71,50	 44,80	 1,87	 2 3/16

	 2 1/4	 UC312-36	 130	 36	 71	 26	 81,0	 11,3	 12	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 81,60	 51,80	 2,65	 2 1/4

	 2 7/16	 UC312-39	 130	 36	 71	 26	 81,0	 11,3	 12	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 81,60	 51,80	 2,50	 2 7/16

	 2 1/2	 UC313-40	 140	 38	 75	 30	 87,5	 12,1	 12	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 93,86	 60,50	 3,30	 2 1/2

	 2 11/16	 UC314-43	 150	 40	 78	 31	 94,0	 12,8	 12	 7/16-20UNF	 7/32	 2,5	 104,26	 68,00	 4,00	 2 11/16

	 2 3/4	 UC314-44	 150	 40	 78	 31	 94,0	 12,8	 12	 7/16-20UNF	 7/32	 2,5	 104,26	 68,00	 3,96	 2 3/4

	 2 15/16	 UC315-47	 160	 42	 82	 32	 100,5	 13,5	 14	 1/2-20UNF	 1/4	 2,5	 113,36	 76,80	 4,29	 2 15/16

	 3	 UC315-48	 160	 42	 82	 32	 100,5	 13,5	 14	 1/2-20UNF	 1/4	 2,5	 113,36	 76,80	 4,24	 3

	 3 1/4	 UC317-52	 180	 46	 96	 40	 114,0	 15,5	 16	 5/8-18UNF	 5/16	 3,0	 132,60	 96,50	 6,76	 3 1/4

	 3 1/2	 UC318-56	 190	 48	 96	 40	 120,0	 16,5	 16	 5/8-18UNF	 5/16	 3,5	 143,00	 108,00	 8,03	 3 1/2

	 3 15/16	 UC320-63	 215	 54	 108	 42	 134,5	 19,0	 18	 5/8-18UNF	 5/16	 3,5	 171,60	 140,00	 11,00	 3 15/16

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

Łożysko wahliwe - calowe
Łożysko wahliwe ze śrubami mocującymi
UC300 możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

178

	 d		  D	 C	 B1 	 J2	 B 	 smax	 D2	 H1	 m	 G	 a*	 e1	 Cr	 C0r		  d	

	[inch]												            [inch]		  [kN]	 [kN]	 [kg]	 [inch]

		  7/8	 EX305-14	 62	 21	 34,9	 15,9	 46,8	 16,7	 42,8	 6,2	 6,0	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 22,36	 11,50	 0,43		  7/8

		  15/16	 EX305-15	 62	 21	 34,9	 15,9	 46,8	 16,7	 42,8	 6,2	 6,0	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 22,36	 11,50	 0,43		  15/16

		  1	 EX305-16	 62	 21	 34,9	 15,9	 46,8	 16,7	 42,8	 6,2	 6,0	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 22,36	 11,50	 0,43		  1

	 1	  1/8	 EX306-18	 72	 24	 36,5	 17,5	 50,0	 17,5	 50,0	 6,5	 6,7	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 27,00	 15,20	 0,71	 1 	1/8

	 1 	3/16	 EX306-19	 72	 24	 36,5	 17,5	 50,0	 17,5	 50,0	 6,5	 6,7	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 27,00	 15,20	 0,68	 1 	3/16

	 1	 1/4	 EX307-20	 80	 25	 38,1	 17,5	 51,6	 18,3	 55,0	 7,2	 6,7	 5/16-24UNF	 5/32	 2,0	 33,50	 19,20	 0,86	 1	 1/4

	 1	 3/8	 EX307-22	 80	 25	 38,1	 17,5	 51,6	 18,3	 55,0	 7,2	 6,7	 5/16-24UNF	 5/32	 2,0	 33,50	 19,20	 0,80	 1	 3/8

	 1	 7/16	 EX307-23	 80	 25	 38,1	 17,5	 51,6	 18,3	 55,0	 7,2	 6,7	 5/16-24UNF	 5/32	 2,0	 33,50	 19,20	 0,78	 1	 7/16

	 1	 1/2	 EX308-24	 90	 28	 41,3	 20,6	 57,1	 19,8	 63,5	 8,5	 8,0	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 40,56	 24,00	 1,13	 1	 1/2

	 1	 5/8	 EX309-26	 100	 30	 42,9	 20,6	 58,7	 19,8	 70,0	 9,0	 8,0	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 53,00	 31,80	 1,57	 1	 5/8

	 1	11/16	 EX309-27	 100	 30	 42,9	 20,6	 58,7	 19,8	 70,0	 9,0	 8,0	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 53,00	 31,80	 1,52	 1	11/16

	 1	 3/4	 EX309-28	 100	 30	 42,9	 20,6	 58,7	 19,8	 70,0	 9,0	 8,0	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 53,00	 31,80	 1,47	 1	 3/4

	 1	 7/8	 EX310-30	 110	 32	 49,2	 22,2	 66,6	 24,6	 76,2	 9,9	 8,7	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 62,00	 37,80	 1,93	 1	 7/8

	 1	15/16	 EX310-31	 110	 32	 49,2	 22,2	 66,6	 24,6	 76,2	 9,9	 8,7	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 62,00	 37,80	 1,88	 1	15/16

		  2	 EX311-32	 120	 34	 55,6	 22,2	 73,0	 27,8	 83,0	 10,6	 9,0	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 71,50	 44,80	 2,49		  2

	 2	 3/16	 EX311-35	 120	 34	 55,6	 22,2	 73,0	 27,8	 83,0	 10,6	 9,0	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 71,50	 44,80	 2,24	 2	 3/16

	 2	 1/4	 EX312-36	 130	 36	 61,9	 23,9	 79,4	 31,0	 89,0	 11,3	 9,0	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 81,60	 51,80	 2,95	 2	 1/4

	 2	 7/16	 EX312-39	 130	 36	 61,9	 23,9	 79,4	 31,0	 89,0	 11,3	 9,0	 3/8-24UNF	 3/16	 2,0	 81,60	 51,80	 2,86	 2	 7/16

	 2	 1/2	 EX313-40	 140	 38	 65,1	 27,0	 85,7	 32,5	 97,0	 12,1	 11,5	 7/16-20UNF	 7/32	 2,0	 93,86	 60,50	 3,85	 2	 1/2

	 2	11/16	 EX314-43	 150	 40	 68,3	 30,2	 92,1	 34,2	 102,0	 12,8	 12,0	 7/16-20UNF	 7/32	 2,5	 104,26	 68,00	 4,45	 2	11/16

	 2	 3/4	 EX314-44	 150	 40	 68,3	 30,2	 92,1	 34,2	 102,0	 12,8	 12,0	 7/16-20UNF	 7/32	 2,5	 104,26	 68,00	 4,40	 2	 3/4

	 2	15/16	 EX315-47	 160	 42	 74,6	 31,8	 100,0	 37,3	 113,0	 13,5	 13,0	 5/8-18UNF	 5/16	 2,5	 113,36	 76,80	 5,40	 2	15/16

		  3	 EX315-48	 160	 42	 74,6	 31,8	 100,0	 37,3	 113,0	 13,5	 13,0	 5/8-18UNF	 5/16	 2,5	 113,36	 76,80	 5,28		  3

	 3	 1/4	 EX317-52	 180	 46	 84,1	 31,8	 109,5	 42,0	 127,0	 15,5	 14,0	 5/8-18UNF	 5/16	 3,0	 132,60	 96,50	 7,88	 3	 1/4

	 3	 1/2	 EX318-56	 190	 48	 87,3	 36,5	 87,3	 43,6	 133,0	 16,5	 15,0	 3/4-16UNF	 3/8	 3,0	 143,00	108,00	 9,20	 3	 1/2

	 3	15/16	 EX320-63	 215	 54	 100,0	 36,5	 128,6	 50,0	 146,0	 19,0	 16,0	 3/4-16UNF	 3/8	 3,5	 171,60	140,00	12,85	 3	15/16

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

Łożysko wahliwe - calowe
Łożysko wahliwe z mimośrodowym pierścieniem mocującym EX300, możliwe ponowne smarowania

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

179

	 d		     D	 C	 B1 	 c	 B 	 d1	 D1	 D2	 H1		  			   Cr	 C0r		  d	

	[inch]															               [kN]	 [kN]	 [kg]	 [kg]	 [inch]

		  3/4	 UK305+H-12	 62	 21	 27	 8,0	 35	 25	 35,4	 38	 6,2	 UK305	 H2305-12	 22,36	 11,50	 0,49	 0,40		  3/4

		  7/8	 UK306+H-14	 72	 24	 30	 8,0	 38	 30	 44,6	 45	 6,5	 UK306	 H2306-14	 27,00	 15,20	 0,61	 0,46		  7/8

		  15/16	UK306+H-15	 72	 24	 30	 8,0	 38	 30	 44,6	 45	 6,5	 UK306	 H2306-15	 27,00	 15,20	 0,60	 0,46		 15/16

		  1	 UK306+H-16	 72	 24	 30	 8,0	 38	 30	 44,6	 45	 6,5	 UK306	 H2306-16	 27,00	 15,20	 0,57	 0,46		  1

	 1 	1/8	 UK307+H-18	 80	 25	 33	 9,0	 43	 35	 48,9	 52	 7,2	 UK307	 H2307-18	 33,50	 19,20	 0,93	 0,75	 1 	1/8

	 1	 3/16	UK307+H-19	 80	 25	 33	 9,0	 43	 35	 48,9	 52	 7,2	 UK307	 H2307-19	 33,50	 19,20	 0,91	 0,75	 1 	3/16

	 1	 1/4	 UK308+H-20	 90	 28	 35	 10,0	 46	 40	 56,5	 58	 8,5	 UK308	 H2308-20	 40,56	 24,00	 1,09	 0,81	 1	 1/4

	 1	 3/8	 UK308+H-22	 90	 28	 35	 10,0	 46	 40	 56,5	 58	 8,5	 UK308	 H2308-22	 40,56	 24,00	 1,09	 0,81	 1	 3/8

	 1	 7/16	UK309+H-23	 100	 30	 38	 11,0	 50	 45	 61,8	 65	 9,0	 UK309	 H2309-23	 53,00	 31,80	 1,46	 1,19	 1	 7/16

	 1	 1/2	 UK309+H-24	 100	 30	 38	 11,0	 50	 45	 61,8	 65	 9,0	 UK309	 H2309-24	 53,00	 31,80	 1,50	 1,19	 1	 1/2

	 1	 5/8	 UK310+H-26	 110	 32	 40	 12,0	 55	 50	 68,7	 70	 9,9	 UK310	 H2310-26	 62,00	 37,80	 1,68	 1,38	 1	 5/8

	 1	11/16	UK310+H-27	 110	 32	 40	 12,0	 55	 50	 68,7	 70	 9,9	 UK310	 H2310-27	 62,00	 37,80	 1,78	 1,38	 1	11/16

	 1	 3/4	 UK310+H-28	 110	 32	 40	 12,0	 55	 50	 68,7	 70	 9,9	 UK310	 H2310-28	 62,00	 37,80	 1,74	 1,38	 1	 3/4

	 1	 7/8	 UK311+H-30	 120	 34	 43	 12,5	 59	 55	 74,9	 75	 10,6	 UK311	 H2311-30	 71,50	 44,80	 2,21	 1,78	 1	 7/8

	 1	15/16	UK311+H-31	 120	 34	 43	 12,5	 59	 55	 74,9	 75	 10,6	 UK311	 H2311-31	 71,50	 44,80	 2,20	 1,78	 1	15/16

		  2	 UK311+H-32	 120	 34	 43	 12,5	 59	 55	 74,9	 75	 10,6	 UK311	 H2311-32	 71,50	 44,80	 2,14	 1,78		  2

	 2	 3/16	UK313+H-35	 140	 38	 49	 14,0	 65	 65	 87,5	 85	 12,1	 UK313	 H2313-35	 93,86	 60,50	 3,46	 2,71	 2	 3/16

	 2	 1/4	 UK313+H-36	 140	 38	 49	 14,0	 65	 65	 87,5	 85	 12,1	 UK313	 H2313-36	 93,86	 60,50	 3,36	 2,71	 2	 1/4

	 2	 7/16	UK315+H-39	 160	 42	 55	 15,0	 73	 75	 100,5	 98	 13,5	 UK315	 H2315-39	 113,36	 76,80	 5,13	 3,98	 2	 7/16

	 2	 1/2	 UK315+H-40	 160	 42	 55	 15,0	 73	 75	 100,5	 98	 13,5	 UK315	 H2315-40	 113,36	 76,80	 5,10	 3,98	 2	 1/2

	 2	11/16	UK316+H-43	 170	 44	 55	 17,0	 78	 80	 107,9	 105	 14,5	 UK316	 H2316-43	 122,85	 86,50	 5,85	 4,55	 2	11/16

	 2	 3/4	 UK316+H-44	 170	 44	 55	 17,0	 78	 80	 107,9	 105	 14,5	 UK316	 H2316-44	 122,85	 86,50	 5,75	 4,55	 2	 3/4

	 2	15/16	UK317+H-47	 180	 46	 60	 18,0	 82	 85	 114,0	 110	 15,5	 UK317	 H2317-47	 132,60	 96,50	 6,84	 5,44	 2	15/16

		  3	 UK317+H-48	 180	 46	 60	 18,0	 82	 85	 114,0	 110	 15,5	 UK317	 H2317-48	 132,60	 96,50	 6,74	 5,44		  3

	 3	 1/4	 UK319+H-55	 200	 50	 66	 19,0	 90	 95	 126,5	 125	 16,7	 UK319	 H2319-55	 156,00	122,00	 9,66	 7,31	 3	 1/4

	 3	 1/2	 UK320+H-56	 215	 54	 68	 20,0	 97	 100	 134,5	 130	 19,0	 UK320	 H2320-56	 171,60	140,00	 10,62	 8,82	 3	 1/2

Zob. rozmiar odpowiedniego klucza nastawnego na stronie 22.

UK300 UK300 + H

Łożysko wahliwe - calowe
Łożysko wahliwe z tuleją wciąganą UK300+H, możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

Tu
lej

a 
wc

iąg
an

a

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

W
ag

a 
łoż

ys
ka

W
ag

a 
ca

łko
wi

ta

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we
 +

 

Tu
lej

a 
wc

iąg
an

a

Wymiary [mm]



SNR Industry

180

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

	 d	 D	 C	 B1 	 smax	 D1	 H1	 m	 N	 J	 N1	 G	 a*	 e1	 Cr	 C0r	   	 d	

	 [inch]												            [inch]		  [kN]	 [kN]	 [kg]	 [inch]

		  3/4	 CUC204-12	 47	 17	 31,0	 12,7	 29,0	 4,0	 4,5	 1,35	 3,1	 44,60	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 12,80	 6,65	 0,20		  3/4

		  7/8	 CUC205-14	 52	 17	 34,0	 14,3	 34,0	 4,1	 5,0	 1,35	 3,2	 49,73	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,21		  7/8

		 15/16	 CUC205-15	 52	 17	 34,0	 14,3	 34,0	 4,1	 5,0	 1,35	 3,2	 49,73	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,21		  15/16

		  1	 CUC205-16	 52	 17	 34,0	 14,3	 34,0	 4,1	 5,0	 1,35	 3,2	 49,73	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 14,00	 7,88	 0,21		  1

	1	 1/8	 CUC206-18	 62	 19	 38,1	 15,9	 40,3	 4,2	 5,5	 1,90	 3,2	 59,61	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 19,50	 11,20	 0,34	 1 	1/8

	1	 3/16	 CUC206-19	 62	 19	 38,1	 15,9	 40,3	 4,2	 5,5	 1,90	 3,2	 59,61	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 19,50	 11,20	 0,31	 1 	3/16

	1	 1/4	 CUC206-20	 62	 19	 38,1	 15,9	 40,3	 4,2	 5,5	 1,90	 3,2	 59,61	 1/4-28UNF	 1/8	 0,6	 19,50	 11,20	 0,30	 1	 1/4

	1	 3/8	 CUC207-22	 72	 20	 42,9	 17,5	 48,0	 5,0	 6,0	 1,90	 3,3	 68,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 25,70	 15,20	 0,48	 1	 3/8

	1	 7/16	 CUC207-23	 72	 20	 42,9	 17,5	 48,0	 5,0	 6,0	 1,90	 3,3	 68,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 25,70	 15,20	 0,45	 1	 7/16

	1	 1/2	 CUC208-24	 80	 21	 49,2	 19,0	 53,0	 5,0	 8,0	 1,90	 3,4	 76,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 29,60	 18,20	 0,68	 1	 1/2

	1	 5/8	 CUC209-26	 85	 22	 49,2	 19,0	 57,2	 5,1	 8,0	 1,90	 3,5	 81,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,78	 1	 5/8

	1	11/16	 CUC209-27	 85	 22	 49,2	 19,0	 57,2	 5,1	 8,0	 1,90	 3,5	 81,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,74	 1	11/16

	1	 3/4	 CUC209-28	 85	 22	 49,2	 19,0	 57,2	 5,1	 8,0	 1,90	 3,5	 81,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,1	 31,85	 20,80	 0,70	 1	 3/4

	1	 7/8	 CUC210-30	 90	 23	 51,6	 19,0	 61,8	 5,6	 9,0	 2,70	 3,7	 86,79	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 35,10	 23,20	 0,80	 1	 7/8

	1	15/16	 CUC210-31	 90	 23	 51,6	 19,0	 61,8	 5,6	 9,0	 2,70	 3,7	 86,79	 3/8-24UNF	 3/16	 1,1	 35,10	 23,20	 0,82	 1	15/16

Łożysko wahliwe - calowe
Łożysko wahliwe z walcowym pierścieniem zewnętrznym        

CUC200 możliwe ponowne smarowanie

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

181

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

	 d		  D	 C	 B1  	 smax	 D1	 m	 N	 J	 N1	 G	  a*	 e1	 Cr	 C0r		  d	

	[inch]												            [inch]		  [kN]	 [kN]	 [kg]	 [inch]

	 	 3/4	 CUS204-12	 47	 14	 25,0	 7,0	 28,3	 5	 1,35	 2,38	 44,60	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 12,80	 6,65	 0,13		  3/4

		  7/8	 CUS205-14	 52	 15	 27,0	 7,5	 34,0	 5	 1,35	 2,38	 49,73	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 14,00	 7,88	 0,18		  7/8

		 15/16	 CUS205-15	 52	 15	 27,0	 7,5	 34,0	 5	 1,35	 2,38	 49,73	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 14,00	 7,88	 0,18		  15/16

		  1	 CUS205-16	 52	 15	 27,0	 7,5	 34,0	 5	 1,35	 2,38	 49,73	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 14,00	 7,88	 0,18		  1

	 1 	1/8	 CUS206-18	 62	 16	 30,0	 8,0	 40,0	 6	 1,90	 3,18	 59,61	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 19,50	 11,20	 0,28	 1 	1/8

	 1 	3/16	 CUS206-19	 62	 16	 30,0	 8,0	 40,0	 6	 1,90	 3,18	 59,61	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 19,50	 11,20	 0,25	 1 	3/16

	 1	 1/4	 CUS206-20	 62	 16	 30,0	 8,0	 40,0	 6	 1,90	 3,18	 59,61	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 19,50	 11,20	 0,24	 1	 1/4

	 1	 3/8	 CUS207-22	 72	 17	 32,0	 8,5	 46,9	 6	 1,90	 3,18	 68,81	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 25,70	 15,20	 0,38	 1	 3/8

	 1	 7/16	 CUS207-23	 72	 17	 32,0	 8,5	 46,9	 6	 1,90	 3,18	 68,81	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 25,70	 15,20	 0,37	 1	 7/16

	 1	 1/2	 CUS208-24	 80	 18	 34,0	 9,0	 52,6	 8	 1,90	 3,18	 76,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,0	 29,60	 18,20	 0,60	 1	 1/2

	 1	 5/8	 CUS209-26	 85	 19	 41,2	 9,5	 57,6	 8	 1,90	 3,18	 81,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 31,85	 20,80	 0,75	 1	 5/8

	 1	11/16	 CUS209-27	 85	 19	 41,2	 9,5	 57,6	 8	 1,90	 3,18	 81,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 31,85	 20,80	 0,72	 1	11/16

	 1	 3/4	 CUS209-28	 85	 19	 41,2	 9,5	 57,6	 8	 1,90	 3,18	 81,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 31,85	 20,80	 0,67	 1	 3/4

	 1	 7/8	 CUS210-30	 90	 20	 43,5	 10,0	 63,2	 9	 2,70	 3,70	 86,79	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 35,10	 23,20	 0,80	 1	 7/8

	 1	15/16	 CUS210-31	 90	 20	 43,5	 10,0	 63,2	 9	 2,70	 3,70	 86,79	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 35,10	 23,20	 0,78	 1	15/16

Łożysko wahliwe - calowe
Łożyska wahliwe z walcowym pierścieniem zewnętrznym i śrubami mocującymi 

CUS200 

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

182

		  d		  D	 C	 B1 	 J2	 B 	 smax	 D2	 m	 N 	 J	 N1	         G 	    a*	  e1	 Cr	 C0r		  d	

	 [inch]														               [inch]		  [kN]	   [kN]  [kg]	 [inch]

		  3/4	 CES204-12	 47	 14	 21,5	 13,5	 31,0	 7,0	 33,3	 5,0	 1,35	 4,00	 44,60	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	12,80	 6,65	 0,15		  3/4

		  7/8	 CES205-14	 52	 15	 21,5	 13,5	 31,0	 7,5	 38,1	 5,0	 1,35	 2,38	 49,73	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	14,00	 7,88	 0,19		  7/8

		 15/16	 CES205-15	 52	 15	 21,5	 13,5	 31,0	 7,5	 38,1	 5,0	 1,35	 2,38	 49,73	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	14,00	 7,88	 0,19		 15/16

		  1	 CES205-16	 52	 15	 21,5	 13,5	 31,0	 7,5	 38,1	 5,0	 1,35	 2,38	 49,73	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	14,00	 7,88	 0,18		  1

	1	 1/8	 CES206-18	 62	 16	 23,8	 15,9	 35,7	 8,0	 44,5	 6,0	 1,90	 3,18	 59,61	 5/16-24UNF	 5/32	 1,0	19,50	11,20	 0,35	1 	1/8

	1	 3/16	 CES206-19	 62	 16	 23,8	 15,9	 35,7	 8,0	 44,5	 6,0	 1,90	 3,18	 59,61	 5/16-24UNF	 5/32	 1,0	19,50	11,20	 0,31	1 	3/16

	1	1/4	 CES206-20	 62	 16	 23,8	 15,9	 35,7	 8,0	 44,5	 6,0	 1,90	 3,18	 59,61	 5/16-24UNF	 5/32	 1,0	19,50	11,20	 0,28	1	 1/4

	1	3/8	 CES207-22	 72	 17	 25,4	 17,5	 38,9	 8,5	 55,6	 6,5	 1,90	 3,18	 68,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	25,70	15,20	 0,51	1	 3/8

	1	7/16	 CES207-23	 72	 17	 25,4	 17,5	 38,9	 8,5	 55,6	 6,5	 1,90	 3,18	 68,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	25,70	15,20	 0,48	1	 7/16

	1	1/2	 CES208-24	 80	 18	 30,2	 18,3	 43,7	 9,0	 60,3	 6,5	 1,90	 3,18	 76,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	29,60	18,20	 0,68	1	 1/2

	1	5/8	 CES209-26	 85	 19	 30,2	 18,3	 43,7	 9,5	 63,5	 6,5	 1,90	 3,18	 81,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	31,85	20,80	 0,82	1	 5/8

	1	11/16	 CES209-27	 85	 19	 30,2	 18,3	 43,7	 9,5	 63,5	 6,5	 1,90	 3,18	 81,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	31,85	20,80	 0,76	1	11/16

	1	3/4	 CES209-28	 85	 19	 30,2	 18,3	 43,7	 9,5	 63,5	 6,5	 1,90	 3,18	 81,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	31,85	20,80	 0,73	1	 3/4

	1	7/8	 CES210-30	 90	 20	 30,2	 18,3	 43,7	 10,0	 69,9	 6,5	 2,70	 3,70	 86,79	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	35,10	23,20	 0,85	1	 7/8

	1	15/16	 CES210-31	 90	 20	 30,2	 18,3	 43,7	 10,0	 69,9	 6,5	 2,70	 3,70	 86,79	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	35,10	23,20	 0,83	1	15/16

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

Łożysko wahliwe - calowe
Łożyska wahliwe z walcowym pierścieniem zewnętrznym i mimośrodowym pierścieniem mocującym

CES200

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



SNR Industry

183

* wielkość klucza (gniazdo sześciokątne)

		  d		  D	 C	 B1 	J2	 B 	smax	 D2	 H1	 m	 N 	 J	   N1	 G	   a	*   e1    Cr     C0r		   d

  	[inch]															                  [inch]		  [kN]	 [kN]	 [kg]	 [inch]	
		  3/4	 CEX204-12	47	 17	 34,2	13,5	 43,7	17,1	 33,3	 4,0	 5,0	 1,35	 3,1	 44,60	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 12,80	 6,65	0,22		  3/4

		  7/8	 CEX205-14	52	 17	 34,9	13,5	 44,4	17,5	 38,1	 4,1	 5,0	 1,35	 3,2	 49,73	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 14,00	 7,88	0,25		  7/8

		  15/16	 CEX205-15	52	 17	 34,9	13,5	 44,4	17,5	 38,1	 4,1	 5,0	 1,35	 3,2	 49,73	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 14,00	 7,88	0,25		 15/16

		  1	 CEX205-16	52	 17	 34,9	13,5	 44,4	17,5	 38,1	 4,1	 5,0	 1,35	 3,2	 49,73	 1/4-28UNF	 1/8	 1,0	 14,00	 7,88	0,24		  1

	 1	 1/8	 CEX206-18	62	 19	 36,5	15,9	 48,4	18,3	 44,5	 4,2	 6,0	 1,90	 3,2	 59,61	 5/16-24UNF	 5/32	 1,0	 19,50	11,20	0,43	1	 1/8

	 1	 3/16	 CEX206-19	62	 19	 36,5	15,9	 48,4	18,3	 44,5	 4,2	 6,0	 1,90	 3,2	 59,61	 5/16-24UNF	 5/32	 1,0	 19,50	11,20	0,40	1	3/16

	 1	 1/4	 CEX206-20	62	 19	 36,5	15,9	 48,4	18,3	 44,5	 4,2	 6,0	 1,90	 3,2	 59,61	 5/16-24UNF	 5/32	 1,0	 19,50	11,20	0,38	1	1/4

	 1	 3/8	 CEX207-22	72	 20	 37,6	17,5	 51,1	18,8	 55,5	 5,0	 6,5	 1,90	 3,3	 68,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 25,70	15,20	0,61	1	3/8

	 1	 7/16	 CEX207-23	72	 20	 37,6	17,5	 51,1	18,8	 55,5	 5,0	 6,5	 1,90	 3,3	 68,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 25,70	15,20	0,58	1	7/16

	 1	 1/2	 CEX208-24	80	 21	 42,8	18,3	 56,3	21,4	 60,3	 5,0	 6,5	 1,90	 3,4	 76,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 29,60	18,20	0,83	1	1/2

	 1	 5/8	 CEX209-26	85	 22	 42,8	18,3	 56,3	21,4	 63,5	 5,1	 6,5	 1,90	 3,5	 81,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 31,85	20,80	0,96	1	5/8

	 1	11/16	 CEX209-27	85	 22	 42,8	18,3	 56,3	21,4	 63,5	 5,1	 6,5	 1,90	 3,5	 81,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 31,85	20,80	0,91	1	11/16

	 1	 3/4	 CEX209-28	85	 22	 42,8	18,3	 56,3	21,4	 63,5	 5,1	 6,5	 1,90	 3,5	 81,81	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 31,85	20,80	0,87	1	3/4

	 1	 7/8	 CEX210-30	90	 24	 49,2	18,3	 62,7	24,6	 69,5	 5,6	 6,5	 3,70	 3,7	 86,79	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 35,10	23,20	1,10	1	7/8

	 1	15/16	 CEX210-31	90	 24	 49,2	18,3	 62,7	24,6	 69,5	 5,6	 6,5	 3,70	 3,7	 86,79	 5/16-24UNF	 5/32	 1,5	 35,10	23,20	1,04	1	15/16

Łożysko wahliwe - calowe
Łożyska wahliwe z walcowym pierścieniem zewnętrznym i mimośrodowym pierścieniem mocującym

CEX200 możliwe ponowne smarowanie 

No
śn

oś
ć 

dy
na

m
icz

na

W
ag

a

No
śn

oś
ć 

st
at

yc
zn

a
Śr

ed
nic

a 
wa

łu

Śr
ed

nic
a 

wa
łu

Ło
ży

sk
o 

wa
hli

we

Wymiary [mm]



Tolerancja sferycznego gniazda łożyska

Tolerancje opraw stojących dzielonych

Tolerancje opraw żeliwnych
Tolerancje i montaż opraw

SNR Industry

184

Oprawa Tolerancje
[µm]

P PLE PE PH / PG PA / PAE PP H J

203 203 203 203 203 203

±150 ±700

204 204 204 204 204 204
205 305 205 205 205 205 205
206 306 206 206 206 206 206
207 307 207 207 207 207 207
208 308 208 208 208 208
209 309 209 209 209 209
210 310 210 210 210 210

±200

±1000

211 311 211 211 211
212 312 212 212 212
213 313
214 314 214
215 315 215
216 316 216
217 317 217
218 318 218

±300

319
320
321
322
324
326
328

Rozmiar nominalny gniazda łożyska
D1

[mm]

Pasowanie

powyżej do
180 J7

180 300 H7



SNR Industry

185

Tolerancje opraw kasetowychTolerancja sferycznego gniazda łożyska

Tolerancje opraw stojących dzielonych

Oprawa Tolerancje 
[µm]

H A Bicie promieniowe

C200 maks. min. maks.
203

0 -30

±200 200

204
205
206

0 -35
207
208
209
210
211

0 -40
212
213 ±300 300
214
215

0 -46
216

Oprawa Tolerancje 
[µm]

H A Bicie promieniowe

C300 maks. min. maks.
305

0 -35 ±200 200
306
307
308
309

0 -40

310

±300

300

311
312
313
314
315

0 -46
316
317
318
319

±400

320
0 -52321

322
324

0 -57326
328



Tolerancje opraw kołnierzowych

Tolerancje i montaż opraw

SNR Industry

186

Oprawa Tolerancje 
[µm]

Bicie promieniowe
F FE FCE FC FEE FS FTE FLE FL FLZ FD FA FAE J e H3 maks.

203 203 203 203 203 203 3 203

±700 ±500

h8

200

204 204 204 204 204 204 204 204 204 204 204
205 305 205 205 205 205 305 205 205 205 305 205 205 205 205
206 306 206 206 206 206 306 206 206 206 306 206 206 206 206
207 307 207 207 207 207 307 207 207 207 307 207 207 207 207
208 308 208 208 208 208 308 208 208 208 308 208 208 208
209 309 209 209 209 209 309 209 209 209 309 209 209
210 310 210 210 210 210 310 210 210 210 310 210 210
211 311 211 211 211 311 211 211 311 211

±1000 ±800

300

212 312 212 212 212 212 312 212 212 312 212 212
213 313 213 213 213 313 213 313
214 314 214 214 214 314 214 214 314
215 315 215 215 215 315 215 215 315
216 316 216 216 216 316 216 316
217 317 217 217 217 317 217 317
218 318 218 218 218 318 218 318

319 319 319

400

320 320 320
321 321 321
322 322 322
324 324 324
326 326 326
328 328 328



SNR Industry

187

Tolerancje opraw kołnierzowych
Oprawa Tolerancje 

[µm]
Bicie promieniowe

F FE FCE FC FEE FS FTE FLE FL FLZ FD FA FAE J e H3 maks.

203 203 203 203 203 203 3 203

±700 ±500

h8

200

204 204 204 204 204 204 204 204 204 204 204
205 305 205 205 205 205 305 205 205 205 305 205 205 205 205
206 306 206 206 206 206 306 206 206 206 306 206 206 206 206
207 307 207 207 207 207 307 207 207 207 307 207 207 207 207
208 308 208 208 208 208 308 208 208 208 308 208 208 208
209 309 209 209 209 209 309 209 209 209 309 209 209
210 310 210 210 210 210 310 210 210 210 310 210 210
211 311 211 211 211 311 211 211 311 211

±1000 ±800

300

212 312 212 212 212 212 312 212 212 312 212 212
213 313 213 213 213 313 213 313
214 314 214 214 214 314 214 214 314
215 315 215 215 215 315 215 215 315
216 316 216 216 216 316 216 316
217 317 217 217 217 317 217 317
218 318 218 218 218 318 218 318

319 319 319

400

320 320 320
321 321 321
322 322 322
324 324 324
326 326 326
328 328 328



Tolerancje opraw naciągowych

Tolerancje ram napinacza

Tolerancje i montaż opraw

SNR Industry

188

Oprawa Tolerancje 
[µm]

J1 J2 Tolerancja równoległości 
rowka prowadzącego

T maks. min. maks. min. maks.
204

+200 0 0 -500 500

205 305
206 306
207 307
208 308
209 309
210 310
211 311

+300 0 0 -800

600

212 312
213 313
214 314
215 315
216 316
217 317
218 318

319

700320
321
322
324

800326
328

Oprawa Tolerancje 
[µm]

WB m J e

204 - 213 ±700 ±700 ±500



SNR Industry

189

Tolerancje akcesoriów ram napinaczaTolerancje opraw naciągowych

Oprawa Wymiary 
[mm]

Szyna prowadząca Nakrętka gwintowanego wrzeciona

T200 J2’ ±0,5 J1’ ds q o
204 77

11
16 28

12
205
206 90 20 32207

24208
103 15209 42 14

210
211 131 20 30 56 20
212 26213 152 24 60

Oprawa Wymiary 
[mm]

Szyna prowadząca Nakrętka gwintowanego wrzeciona

T300 J2’ ±0,5 J1’ ds q o
305 81 11 22 32 12
306 91 15 24 38 14
307 101 26 40 16
308 113 16 28 46 18
309 126 30 50 20
310 141 18 32 55 22
311 151 20 34 60 24312 161 36 64313 172

24
38 26

314 182 42 75 28315 194
316 206 28 46 90 34317 216 30318 230 50 95

38319 242
32320 262 52 100321

322 287 36 55 110 42
326 322 42 60 120 48
326 352 46 65 130 52
328 382 70 140 56



Pozycje kołków ustalających									       
Aby zespoły łożyskowe były montowane dokładnie w wymaganych miejscach, następujące oprawy 
żeliwne są wyposażone w dodatkową powierzchnię pod pozycjonowanie kołków ustalających.

Montaż opraw
Tolerancje i montaż opraw

SNR Industry

190

Oprawa Wymiary [mm]

P PH a b Grubość 
oprawy

Zalecana 
średnica 

kołka

203 203 5 8 15 3
204 204 5 8 15 3
205 205 6 9 16 3
206 206 6 13 18 3
207 207 6 11 19 4
208 208 9 12 19 4
209 209 9 12 20 5
210 210 10 13 22 5
211 10 13 22 6
212 10 17 25 6
213 9 19 27 6
214 9 15 27 6
215 10 16 28 6
216 11 17 30 8
217 11 17 32 8
218 11 18 34 10
305 6 13 16 4
306 7 12 19 4
307 8 13 21 5
308 9 13 23 5
309 10 14 25 6
310 10 15 28 6
311 12 19 31 8
312 13 23 33 8
313 13 22 36 10
314 13 21 40 10
315 13 26 40 10
316 15 30 45 10
317 15 30 45 10
318 15 30 50 10
319 20 32 50 10
320 20 32 55 13
321 20 32 55 13
322 23 35 60 13
324 25 35 70 13
326 29 35 80 13
328 29 35 80 16

Oprawa Wymiary [mm]

F a b Grubość 
oprawy

Zalecana 
średnica 

kołka

203 6 30 9 3
204 6 30 9 3
205 6 34 9 3
206 6 35 10 3
207 7 38 12 4
208 8 40 12 4
209 8 43 14 5
210 8 47 14 5
211 8 47 15 6
212 8 50 15 6
213 9 52 15 6
214 9 54 20 6
215 9 54 20 6
216 10 55 20 8
217 10 58 20 8
218 11 62 20 10
305 6 37 9 4
306 7 40 11 4
307 8 46 12 5
308 8 48 13 5
309 8 48 14 6
310 9 52 15 6
311 10 55 16 8
312 10 56 17 8
313 11 56 17 10
314 11 62 20 10
315 11 65 20 10
316 11 70 22 10
317 11 70 22 11
318 12 78 24 10
319 12 80 24 10
320 14 85 26 13
321 14 85 26 13
322 14 90 29 13
324 14 95 34 13
326 15 105 39 13
328 17 120 42 16



SNR Industry

191

Montaż opraw

a

b

a

b

Ø C

t

a

b

Ø C

t

Oprawa Wymiary [mm]

FLE a b
Grubość 
oprawy

Zalecana 
średnica 

kołka
Centrowanie

C +0,2 
Głębokość

t +0,2

203 28 14 8 3 45 3
204 31 15 9 3 51 3
205 35 16 9 3 64 3
206 43 17 10 3 73 4
207 50 17 11 4 83 4
208 55 19 11 4 89 4
209 58 21 11 5 98 4
210 60 23 11 5 102 4
211 70 26 13 6 108 4
212 75 26 14 6 125 4
213 85 28 15 6 142 4
214 85 28 15 6 142 4
215 85 30 15 6 142 4

Oprawa Wymiary [mm]

FE a b
Grubość 
oprawy

Zalecana 
średnica 

kołka
Centrowanie

C +0,2 
Głębokość

t +0,2

203 32 12 10 3 45 3
204 36 13 10 3 51 3
205 41 15 11 3 64 3
206 46 17 12 3 76 4
207 51 18 13 4 89 4
208 57 20 13 4 89 4
209 61 21 13 5 98 4
210 64 22 13 5 102 4
211 71 25 15 6 108 4
212 78 27 16 6 125 4
213 85 29 18 6 162 4
214 85 29 18 6 162 4
215 89 30 20 6 162 4
216 89 30 20 6 162 4
218 104 36 22 6 179 4

Oprawa Wymiary [mm]

PE a b Grubość oprawy
Zalecana 

średnica kołka
204 10 59 15 3
205 12 59 15 3
206 13 72 17 3
207 15 74 19 4
208 16 82 19 4
209 16 88 22 5
210 18 91 22 5
211 20 101 23 6
212 20 110 25 6
214 22 119 28 6
215 22 122 28 6
216 26 132 30 8
218 29 151 35 10



Tolerancje opraw kołnierzowych

4 otwory montażowe, 
dla średnicy wału 40 

i wzwyż 

Tolerancje opraw ze stali 
Tolerancje i montaż opraw

SNR Industry

192

Oprawa Tolerancja  
[μm]

F / PFT PFL PFE J
203 203
204 204
205 205 205 ±500
206 206 206
207 207
208 208
209
210 ±1000
211
212



SNR Industry

193

Tolerancje pierścienia wewnętrznego

Tolerancje pierścienia wewnętrznego

Tolerancje opraw kołnierzowych

Tolerancje łożysk wahliwych

CUC/CUS/CES/CEX

Średnica nominalna

D
[mm]

Dmp
[µm]

Kea
[µm]

od do min. maks. maks.
50 -11 0 20

50 80 -13 0 25
80 120 -15 0 35
120 150 -18 0 40
150 180 -25 0 45
180 250 -30 0 50
250 315 -35 0 60

Średnica nominalna

d
[mm]

∆dmp
[µm]

Kia
[µm]

∆Bs
[µm]

od do min. maks. maks. min. maks.
18 -8 0 10 -120 0

18 30 -8 0 10 -120 0
30 50 -10 0 13 -120 0

Średnica nominalna Tolerancja

d
[mm]

S
[µm]

od do
50 ±200

50 80 ±250
80 120 ±300
120 140 ±350



∆dmp 	 = 	 Dopuszczalna średnia otworu w pojedynczej płaszczyźnie
∆Dmp 	 = 	 Dopuszczalna średnia zewnętrzna w pojedynczej płaszczyźnie
Kia 	 = 	 Bicie promieniowe na bieżni wewnętrznej w zamontowanym łożysku wahliwym
Kea 	 = 	 Bicie promieniowe na bieżni zewnętrznej w zamontowanym łożysku wahliwym
∆Bs	 = 	 Dopuszczalna średnica pojedynczej bieżni wewnętrznej

Tolerancje pierścienia wewnętrznego

Tolerancje luzu krawędzi

UC/ES/US/EX

Tolerancje i montaż opraw

SNR Industry

194

Średnica nominalna

d
[mm]

∆dmp
[µm]

Kia
[µm]

∆Bs
[µm]

od do min. maks. maks. min. maks.
18 0 18 12 -120 0

18 30 0 21 15 -120 0
30 50 0 25 18 -120 0
50 80 0 30 22 -150 0
80 120 0 35 28 -200 0

120 140 0 40 35 -250 0

Wartość nominalna luzu 
krawędzi

Średnica otworu e1 min. e1 maks.

e1
[mm]

[mm] [mm] [mm]

powyżej włączając promieniow osiowa min. maks.
0,6 40,0 0,6 0,6 1,0 2,0
1,0 50,0 1,0 1,0 1,5 3,0
1,1 120,0 1,1 1,1 2,0 3,5
1,5 120,0 1,5 1,5 2,3 4,0
2,0 80,0 2,0 2,0 3,0 4,5

80,0 3,5 5,0
2,5 100,0 2,5 2,5 3,8 6,0
3,0 280,0 3,0 3,0 5,0 8,0
4,0 4,0 4,0 6,5 9,0



SNR Industry

195

Tolerancja otworu stożkowegoTolerancje pierścienia wewnętrznego

Tolerancje luzu krawędzi

a	 =	 Nominalny kąt stożka	 = 4°46’18,8’’
a/2	 =	 Kąt nachylenia na końcu stożka	 = 2°23’9,4’’
∆a/2	 =	 Odchyłka kąta nachylenia	 =1,716 •	 [minuty]
B	 =	 Szerokość pierścienia wewnętrznego
d	 =	 Nominalna średnica otworu
d1	 =	 Średnica otworu na końcu dużego stożka	 = d+0,083333 • B
∆dmp	 =	 Odchyłka średniej średnicy otworu w 
∆d1mp	=	 Odchyłka średnicy otworu d1

Rozmiar 
nominalny

Dopuszczalny rozmiar 
nominalny

Dopuszczalny  
kąt stożka

Dd1mp-Ddmp
B

Średnica
nominalna

Odchyłka

d
[mm]

∆dmp
[µm]

∆d1mp/∆dmp
[µm]

powyżej włączając min. maks. min. maks.
18 30 0 +33 0 +21
30 50 0 +39 0 +25
50 80 0 +46 0 +30
80 120 0 +54 0 +35

120 180 0 +63 0 +40



Budowa

Przykład

Oferta standardowa zespołów z łożyskami kulkowymi to wiele kombinacji i typów łożysk oraz opraw, 
dostępnych w różnych kształtach i wykonanych z różnych materiałów. Jeśli zaprezentowane rozwiązania 
nie są wystarczające dla Państwa aplikacji, prosimy o kontakt. 
Razem opracujemy rozwiązanie niestandardowe.

SNR spełnia niestandardowe wymagania aplikacji wielu klientów. Produkuje zespoły łożyskowe na 
zamówienie ze specjalnych materiałów, np. z żeliwa sferoidalnego, czy stali poddanej specjalnej 
obróbce (cynkowanie, niklowanie) lub w konkretnych kształtach np. dla aplikacji o bardzo wąskiej 
przestrzeni montażowej.

Produkcja małych partii również nie stanowi dla SNR problemu, nie powoduje też wydłużenia czasów 
dostaw.

SNR ma lata doświadczenia w projektowaniu rozwiązań na zamówienie. Poniższe przykłady to tylko 
kilka specjalnych rozwiązań zaprojektowanych dla naszych klientów.

Zespoły łożyskowe na zamówienie

SNR Industry

196



SNR Industry

197

Budowa

Przykład

Konwersja cale - mm
cal 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 25 51 76 102 127 152 178 203 229 254
  1/64 0 26 51 77 102 127 153 178 204 229 254
  1/32 1 26 52 77 102 128 153 179 204 229 255
  3/64 1 27 52 77 103 128 154 179 204 230 255
  1/16 2 27 52 78 103 129 154 179 205 230 256
  5/64 2 27 53 78 104 129 154 180 205 231 256
  3/32 2 28 53 79 104 129 155 180 206 231 256
  7/64 3 28 54 79 104 130 155 181 206 231 257
  1/8 3 29 54 79 105 130 156 181 206 232 257

  9/64 4 29 54 80 105 131 156 181 207 232 258
  5/32 4 29 55 80 106 131 156 182 207 233 258
 11/64 4 30 55 81 106 131 157 182 208 233 258
  3/16 5 30 56 81 106 132 157 183 208 233 259
 13/64 5 31 56 81 107 132 158 183 208 234 259
  7/32 6 31 56 82 107 133 158 183 209 234 260
 15/64 6 31 57 82 108 133 158 184 209 235 260
  1/4 6 32 57 83 108 133 159 184 210 235 260

 17/64 7 32 58 83 108 134 159 185 210 235 261
  9/32 7 33 58 83 109 134 160 185 210 236 261
 19/64 8 33 58 84 109 135 160 185 211 236 262
  5/16 8 33 59 84 110 135 160 186 211 237 262
 21/64 8 34 59 85 110 135 161 186 212 237 262
 11/32 9 34 60 85 110 136 161 187 212 237 263
 23/64 9 35 60 85 111 136 162 187 212 238 263
  3/8 10 35 60 86 111 137 162 187 213 238 264

 25/64 10 35 61 86 112 137 162 188 213 239 264
 13/32 10 36 61 87 112 137 163 188 214 239 264
 27/64 11 36 62 87 112 138 163 189 214 239 265
  7/16 11 37 62 87 113 138 164 189 214 240 265
 29/64 12 37 62 88 113 139 164 189 215 240 266
 15/32 12 37 63 88 114 139 164 190 215 241 266
 31/64 12 38 63 89 114 139 165 190 216 241 266
  1/2 13 38 64 89 114 140 165 191 216 241 267

 33/64 13 38 64 89 115 140 165 191 216 242 267
 17/32 13 39 64 90 115 140 166 191 217 242 267
 35/64 14 39 65 90 115 141 166 192 217 242 268
  9/16 14 40 65 90 116 141 167 192 217 243 268
 37/64 15 40 65 91 116 142 167 192 218 243 269
 19/32 15 40 66 91 117 142 167 193 218 244 269
 39/64 15 41 66 92 117 142 168 193 219 244 269
  5/8 16 41 67 92 117 143 168 194 219 244 270

 41/64 16 42 67 92 118 143 169 194 219 245 270
 21/32 17 42 67 93 118 144 169 194 220 245 271
 43/64 17 42 68 93 119 144 169 195 220 246 271
 11/16 17 43 68 94 119 144 170 195 221 246 271
 45/64 18 43 69 94 119 145 170 196 221 246 272
 23/32 18 44 69 94 120 145 171 196 221 247 272
 47/64 19 44 69 95 120 146 171 196 222 247 273
  3/4 19 44 70 95 121 146 171 197 222 248 273

 49/64 19 45 70 96 121 146 172 197 223 248 273
 25/32 20 45 71 96 121 147 172 198 223 248 274
 51/64 20 46 71 96 122 147 173 198 223 249 274
 13/16 21 46 71 97 122 148 173 198 224 249 275
 53/64 21 46 72 97 123 148 173 199 224 250 275
 27/32 21 47 72 98 123 148 174 199 225 250 275
 55/64 22 47 73 98 123 149 174 200 225 250 276
  7/8 22 48 73 98 124 149 175 200 225 251 276

 57/64 23 48 73 99 124 150 175 200 226 251 277
 29/32 23 48 74 99 125 150 175 201 226 252 277
 59/64 23 49 74 100 125 150 176 201 227 252 277
 15/16 24 49 75 100 125 151 176 202 227 252 278
 61/64 24 50 75 100 126 151 177 202 227 253 278
 31/32 25 50 75 101 126 152 177 202 228 253 279
 63/64 25 50 76 101 127 152 177 203 228 254 279



Konwersja mm-inch

Tabele

SNR Industry

198

cal 10 10 20 30 40 50 60 70 80 90

0 0 0,39370 0,78740 1,18110 1,57480 1,96850 2,36220 2,75591 3,14961 3,54331

1 0,03937 0,43307 0,82677 1,22047 1,61417 2,00787 2,40157 2,79528 3,18898 3,58268

2 0,07874 0,47244 0,86614 1,25984 1,65354 2,04724 2,44094 2,83465 3,22835 3,62205

3 0,11811 0,51181 0,90551 1,29921 1,69291 2,08661 2,48031 2,87402 3,26772 3,66142

4 0,15748 0,55118 0,94488 1,33858 1,73228 2,12598 2,51969 2,91339 3,30709 3,70079

5 0,19685 0,59055 0,98425 1,37795 1,77165 2,16535 2,55906 2,95276 3,34646 3,74016

6 0,23622 0,62992 1,02362 1,41732 1,81102 2,20472 2,59843 2,99213 3,38583 3,77953

7 0,27559 0,66929 1,06299 1,45669 1,85039 2,24409 2,63780 3,03150 3,42520 3,81890

8 0,31496 0,70866 1,10236 1,49606 1,88976 2,28346 2,67717 3,07087 3,46457 3,85827

9 0,35433 0,74803 1,14173 1,53543 1,92913 2,32283 2,71654 3,11024 3,50394 3,89764

cal 100 200 300

0 0 3,93701 7,87402 11,81102

5 0,19685 4,13386 8,07087 12,00787

10 0,39370 4,33071 8,26772 12,20472

15 0,59055 4,52756 8,46457 12,40157

20 0,78740 4,72441 8,66142 12,59843

25 0,98425 4,92126 8,85827 12,79528

30 1,18110 5,11811 9,05512 12,99213

35 1,37795 5,31496 9,25197 13,18898

40 1,57480 5,51181 9,44882 13,38583

45 1,77165 5,70866 9,64567 13,58268

50 1,96850 5,90551 9,84252 13,77953

55 2,16535 6,10236 10,03937 13,97638

60 2,36220 6,29921 10,23622 14,17323

65 2,55906 6,49606 10,43307 14,37008

70 2,75591 6,69291 10,62992 14,56693

75 2,95276 6,88976 10,82677 14,76378

80 3,14961 7,08661 11,02362 14,96063

85 3,34646 7,28346 11,22047 15,15748

90 3,54331 7,48031 11,41732 15,35433

95 3,74016 7,67717 11,61417 15,55118

mm cal mm cal mm cal

0,001 0,000039 0,01 0,000394 0,1 0,003937

0,002 0,000079 0,02 0,000787 0,2 0,007874

0,003 0,000118 0,03 0,001181 0,3 0,011811

0,004 0,000157 0,04 0,001575 0,4 0,015748

0,005 0,000197 0,05 0,001969 0,5 0,019685

0,006 0,000236 0,06 0,002362 0,6 0,023622

0,007 0,000276 0,07 0,002756 0,7 0,027559

0,008 0,000315 0,08 0,00315 0,8 0,031496

0,009 0,000354 0,09 0,003543 0,9 0,035433



Zespoły z łożyskami kulkowymi SNR

Katalog ten prezentuje ofertę zespołów łożyskowych z oprawami  
z termoplastiku PBT i łożyskami wahliwymi ze stali nierdzewnej lub 
chromowanej.

Zespoły te można wyposażyć w otwarte pokrywy ochronne wykonane  
z SR50 (Polipropylen) z uszczelką dwuwargową dla wałów 
przelotowych lub pokrywy zamknięte dla wałów nieprzelotowych. 

Tego typu zespoły mają zastosowanie w przemyśle spożywczym, 
farmaceutycznym, gdzie niezbędne jest wykorzystywanie materiałów 
odpornych na korozję. Wszystkie zespoły są nasmarowane smarem 
zgodnym ze standardem USDA H1 odpowiednim do takich aplikacji. 
Spełniają najbardziej wymagające warunki pracy, zarówno pod 
względem warunków i higieny jak wykorzystywanych materiałów  
i środków smarnych.

Zespoły łożyskowe SNR odporne na korozję  
z oprawami termoplastycznymi

Zespoły łożyskowe SNR ze stali nierdzewnej

Katalog ten prezentuje ofertę zespołów łożyskowych SNR ze stali 
nierdzewnej. Mają one zastosowanie w aplikacjach, które wymagają 
wysokiej odporności na korozję.

Tego typu aplikacje wyróżniają niezwykle ciężkie warunki pracy, jak 
np. wysoka wilgotność, czy bezpośredni kontakt z agresywnymi 
zanieczyszczeniami. Standardowe zespoły łożyskowe nie będą 
wydajne w takich aplikacjach.

Dlatego SNR opracowała specjalną gamę zespołów ze stali 
nierdzewnej.

Co więcej, zespoły SNR spełniają wymagania przemysłu 
spożywczego i farmaceutycznego, dzięki dostępności smarów 
zgodnych z USDA H1 (wysoka czystość składników), którymi 
napełniane są oprawy ze stali nierdzewnej.



D
O

C
.T

C
 0

9.
P

La
   

 C
on

ce
pt

io
n 

et
 r

éa
lis

at
io

n 
S

er
vi

ce
 p

ub
lic

ité
 N

TN
-S

N
R

 /
 N

TN
-S

N
R

 ©
 2

01
7 

/0
7 

P
ho

to
s:

 P
ed

ro
 S

tu
di

o 
P

ho
to

 /
 S

ém
ap

ho
re

  /
 s

ou
rc

e 
N

TN
   

C
od

e 
S

A
P

 : 
40

42
22

Dystrybuowane przez:

NTN-SNR ROULEMENTS - Rue des Usines - 74000 Annecy - FRANCE - RCS ANNECY B 325 821 072  – Code APE 2815 Z – Code NACE 28.15

www.ntn-snr.com

www.ntn-snr.com

 bonne proportion OK

NTN-SNR Polska sp. z o.o.
Al. Stanów Zjednoczonych 61A
04-028 Warszawa
biuro.warszawa@ntn-snr.fr


	TC09_Couv_PLa_180717
	TC09_PART1_PLa_180717
	TC09_PART2_PLa_180717



